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調査の目的 

令和５年度に高齢者福祉計画及び介護保険事業計画の見直しを行うに当たり、既存の

データでは把握困難な高齢者の実態や意識・意向を調査・分析し、計画策定の基礎資料

とすることを目的としています。 

 

 

調査の実施要領 

（１）調査時期 

令和４年 12月に実施しました。 

 

（２）調査対象者及び調査方法 

市内在住の 65歳以上で、要介護認定（要介護 1～5）を受けていない方を対

象とし、郵送による配布・回収を行いました。 

 

（３）配布数・有効回答数・有効回答率 
 

配布数 有効回答数 有効回答率 

2,295件 1,629件 71.0％ 

 

 

調査結果利用上の注意 

・回答率は百分比の小数点第２位を四捨五入しているため、合計が 100％にならな

い場合があります。 

・２つ以上の回答を要する（複数回答）質問の場合、その回答比率の合計は原則とし

て 100％を超えます。 

・数表及び図表は、スペースの都合上、文言等を省略している場合があります。 
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介護の必要性及び疾病 

（１）現状 

〇「何らかの介護を受けている」方の割合は全体で 5.8％、「何らかの介護・介助

は必要だが、現在は受けていない」方の割合は全体で 8.5％となっている。 

〇介護・介助の状況を性・年代別でみると、男女いずれも加齢とともに介護・介

助が必要となる割合が高くなっている。 

       

 

〇主な介護者については、配偶者が約 3割で最も高くなっている。 

〇介護・介助が必要となった原因としては、「高齢による衰弱」18.5％が最も高

く、次いで「骨折・転倒」17.2％、「脳卒中」及び「視覚・聴覚障害」10.8％

となっている。 

〇介護・介助が必要になった主な原因を性別で比較すると、男性は「脳卒中」、

「糖尿病」、「視覚・聴覚障害」などの割合が、女性と比較し高くなっている。

女性は「関節の病気」、「認知症」、「骨折・転倒」などの割合が男性と比較し高

くなっている。  

サ
ン
プ
ル
数

介

護

・

介

助

は

必

要

な

い 何

ら

か

の

介

護

・

介

助

は

必

要

だ

が

、
現

在

は

受
け
て
い
な
い

現

在

、
何

ら

か

の

介

護

を

受

け

て

い

る

（
介

護

認

定

を

受

け

ず

に

家

族

な

ど

の

介

護

を

受

け

て

い
る
場
合
も
含
む

）

無
回
答

1,629 1,351 138 94 46
100.0% 82.9% 8.5% 5.8% 2.8%
1,577 1,271 129 94 83

100.0% 80.6% 8.2% 6.0% 5.3%
734 625 65 31 13

100.0% 85.1% 8.9% 4.2% 1.8%
882 716 71 62 33

100.0% 81.2% 8.0% 7.0% 3.7%
13 10 2 1 0

100.0% 76.9% 15.4% 7.7% 0.0%
172 166 3 1 2

100.0% 96.5% 1.7% 0.6% 1.2%
224 207 13 3 1

100.0% 92.4% 5.8% 1.3% 0.4%
127 115 5 5 2

100.0% 90.6% 3.9% 3.9% 1.6%
119 89 19 7 4

100.0% 74.8% 16.0% 5.9% 3.4%
87 43 25 15 4

100.0% 49.4% 28.7% 17.2% 4.6%
5 5 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
192 180 6 4 2

100.0% 93.8% 3.1% 2.1% 1.0%
228 207 4 10 7

100.0% 90.8% 1.8% 4.4% 3.1%
170 143 14 6 7

100.0% 84.1% 8.2% 3.5% 4.1%
157 114 22 15 6

100.0% 72.6% 14.0% 9.6% 3.8%
132 69 25 27 11

100.0% 52.3% 18.9% 20.5% 8.3%
3 3 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

男
性

女
性

性
・
年
代
別
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○現在治療中、又は後遺症のある病気が「ない」方の割合は全体で 13.6％とな

っている。 

○現在治療中、又は後遺症のある病気としては、「高血圧」47.0が最も高く、次

いで「目の病気」19.6％、「糖尿病」15.5％となっている。 

○現在治療中、又は後遺症のある病気を性別で比較すると、男性は「糖尿病」、

「心臓病」、「腎臓・前立腺の病気」などの割合が、女性と比較し高くなってい

る。女性は「高脂血症」、「筋骨格の病気」、「目の病気」などの割合が男性と比

較し高くなっている。 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

脳

卒

中

（
脳

出

血

･

脳

梗
塞
等

）

心
臓
病

が
ん

（
悪
性
新
生
物

）

呼

吸

器

の

病

気

（
肺

気

腫
・
肺
炎
等

）

関

節

の

病

気

（
リ

ウ

マ

チ
等

）

認

知

症

(

ア

ル

ツ

ハ

イ

マ
ー

病
等

)

パ
ー

キ
ン
ソ
ン
病

糖
尿
病

232 25 19 12 9 24 17 4 24
- 10.8% 8.2% 5.2% 3.9% 10.3% 7.3% 1.7% 10.3%

223 23 12 7 13 23 16 3 16
- 10.3% 5.4% 3.1% 5.8% 10.3% 7.2% 1.3% 7.2%

96 12 10 6 5 6 4 3 14
- 12.5% 10.4% 6.3% 5.2% 6.3% 4.2% 3.1% 14.6%

133 13 9 6 4 18 13 1 10
- 9.8% 6.8% 4.5% 3.0% 13.5% 9.8% 0.8% 7.5%
3 0 0 0 0 0 0 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

サ
ン
プ
ル
数

腎
疾
患

（
透
析

）

視
覚
・
聴
覚
障
害

骨
折
・
転
倒

脊
椎
損
傷

高
齢
に
よ
る
衰
弱

そ
の
他

不
明

無
回
答

232 3 25 40 11 43 23 1 54
- 1.3% 10.8% 17.2% 4.7% 18.5% 9.9% 0.4% 23.3%

223 2 22 47 10 50 27 3 0
- 0.9% 9.9% 21.1% 4.5% 22.4% 12.1% 1.3% 0.0%

96 2 15 10 5 20 8 0 20
- 2.1% 15.6% 10.4% 5.2% 20.8% 8.3% 0.0% 20.8%

133 1 9 30 5 22 15 1 32
- 0.8% 6.8% 22.6% 3.8% 16.5% 11.3% 0.8% 24.1%
3 0 1 0 1 1 0 0 2
- 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答
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（２）課題及び施策展開 

加齢に伴い介護・介助の必要性は高くなる傾向にあり、特に 85歳を超えると

その必要性が急速に増すことから、若い年代から介護予防事業の取組を進めるこ

とが必要である。 

また、男性では介護・介助が必要になった原因として、「脳卒中」、「糖尿病」な

ど、食事や運動、喫煙などの生活習慣に起因する疾病の割合が女性に比べて高い

ため、介護予防の観点からは、生活習慣病予防に関する取組が重要であることが

うかがえる。一方女性では、「骨折・転倒」、「関節の病気」の割合が高く、転倒予

防、筋骨格系の機能の維持増進に関する介護予防事業の展開が重要であることが

うかがえる。 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

な
い

高
血
圧

脳

卒

中

（
脳

出

血

･

脳

梗
塞
等

）

心
臓
病

糖
尿
病

高

脂

血

症

（
脂

質

異

常

）

呼

吸

器

の

病

気

（
肺

炎

や
気
管
支
炎
等

）

胃

腸

・

肝

臓

・

胆

の

う

の
病
気

腎
臓
・
前
立
腺
の
病
気

筋

骨

格

の

病

気

（
骨

粗

し

ょ

う

症

、

関

節

症

等

）

1,629 221 765 55 154 252 234 76 149 147 221
- 13.6% 47.0% 3.4% 9.5% 15.5% 14.4% 4.7% 9.1% 9.0% 13.6%

1,577 181 708 55 162 197 211 88 134 106 246
- 11.5% 44.9% 3.5% 10.3% 12.5% 13.4% 5.6% 8.5% 6.7% 15.6%

734 92 354 30 86 143 76 38 61 132 40
- 12.5% 48.2% 4.1% 11.7% 19.5% 10.4% 5.2% 8.3% 18.0% 5.4%

882 128 406 25 67 106 157 37 87 14 181
- 14.5% 46.0% 2.8% 7.6% 12.0% 17.8% 4.2% 9.9% 1.6% 20.5%

13 1 5 0 1 3 1 1 1 1 0
- 7.7% 38.5% 0.0% 7.7% 23.1% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

性
別

男性

女性

無回答

サ
ン
プ
ル
数

外

傷

（
転

倒

・

骨

折

等

）

が
ん

（
悪
性
新
生
物

）

血
液
・
免
疫
の
病
気

う
つ
病

認

知

症

(

ア

ル

ツ

ハ

イ

マ
ー

病
等

)

パ
ー

キ
ン
ソ
ン
病

目
の
病
気

耳
の
病
気

そ
の
他

無
回
答

1,629 58 61 19 16 18 10 319 86 115 79
- 3.6% 3.7% 1.2% 1.0% 1.1% 0.6% 19.6% 5.3% 7.1% 4.8%

1,577 57 57 19 22 13 5 308 117 140 0
- 3.6% 3.6% 1.2% 1.4% 0.8% 0.3% 19.5% 7.4% 8.9% 0.0%

734 17 27 5 8 5 5 104 37 49 38
- 2.3% 3.7% 0.7% 1.1% 0.7% 0.7% 14.2% 5.0% 6.7% 5.2%

882 40 34 14 8 13 5 212 49 65 40
- 4.5% 3.9% 1.6% 0.9% 1.5% 0.6% 24.0% 5.6% 7.4% 4.5%

13 1 0 0 0 0 0 3 0 1 1
- 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 7.7% 7.7%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

性
別

男性

女性

無回答



第２章 調査結果総括 
 

7 

 

配食ニーズ及び買物ニーズ 

（１）現状 

〇「自分で食事の用意をしていますか」の設問に「できない」と回答した「配食

ニーズあり」の方の割合は全体で 10.3％となっている。性別でみると、男性

が 17.7％、女性が 4.3％となっている。 

〇「配食ニーズあり」の方の割合を性・年代別でみると、男性の 85歳以上が

36.8％で約 4割となっている。 

〇「配食ニーズあり」の方の割合を小学校区別でみると、高道（20.0％）、豊水

（19.0％）、横島（17.2％）が高くなっている。 

 

 

 

  

で
き
る
し

、
し
て
い
る

で

き

る

け

ど

し

て

い

な

い で
き
な
い

1,095 354 168
67.2% 21.7% 10.3%
1,031 360 150
65.4% 22.8% 9.5%

294 304 130
40.1% 41.4% 17.7%

793 46 38
89.9% 5.2% 4.3%

8 4 0
61.5% 30.8% 0.0%

94 69 9
54.7% 40.1% 5.2%

82 108 33
36.6% 48.2% 14.7%

45 52 28
35.4% 40.9% 22.0%

39 51 28
32.8% 42.9% 23.5%

30 23 32
34.5% 26.4% 36.8%

4 1 0
80.0% 20.0% 0.0%

188 3 1
97.9% 1.6% 0.5%

216 6 5
94.7% 2.6% 2.2%

163 4 2
95.9% 2.4% 1.2%

137 9 8
87.3% 5.7% 5.1%

86 24 22
65.2% 18.2% 16.7%

3 0 0
100.0% 0.0% 0.0%

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

男
性

女
性

性
・
年
代
別

で
き
る
し

、
し
て
い
る

で

き

る

け

ど

し

て

い

な

い で
き
な
い

1,095 354 168
67.2% 21.7% 10.3%
1,031 360 150
65.4% 22.8% 9.5%

226 56 15
75.8% 18.8% 5.0%

105 34 16
67.7% 21.9% 10.3%

47 16 8
66.2% 22.5% 11.3%

66 13 8
75.9% 14.9% 9.2%

55 17 12
64.7% 20.0% 14.1%

125 43 13
68.7% 23.6% 7.1%

71 24 7
68.9% 23.3% 6.8%

56 27 7
62.2% 30.0% 7.8%

49 19 18
54.4% 21.1% 20.0%

45 15 10
63.4% 21.1% 14.1%

45 11 6
71.4% 17.5% 9.5%

26 8 8
61.9% 19.0% 19.0%

72 23 20
62.1% 19.8% 17.2%

39 23 7
56.5% 33.3% 10.1%

55 20 12
63.2% 23.0% 13.8%

13 5 1
65.0% 25.0% 5.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小
学
校
区
別
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〇「自分で食品・日用品の買い物をしていますか」の設問に「できない」と回答

した「買物ニーズあり」の方の割合は全体で 5.8％となっている。性別でみる

と、男性が 5.6％、女性が 6.0％となっている。 

○「買物ニーズあり」の方の割合を性・年代別でみると、男性の 85歳以上が

21.8％、女性の 85歳以上が 21.2％と高くなっている。 

〇「買物ニーズあり」の方の割合を小学校区別でみると、高道（13.3％）、豊水

（9.5％）、鍋（8.5％）が高くなっている。 

 

 

 

（２）課題及び施策展開 

「配食ニーズあり」については男性の 85歳以上、「買物ニーズあり」につい

ては男性・女性ともに 85歳以上が高くなっている。関係機関と連携し、支援を

必要としている人へ確実に支援が届くように「食の自立支援事業」の実施を行う

ことが重要である。また、本市との連携協定に基づいて民間事業所が運営してい

る移動販売への対象者等の情報提供を行うことも有効であると考えられる。  

で
き
る
し

、
し
て
い
る

で

き

る

け

ど

し

て

い

な

い で
き
な
い

1,294 230 94
79.4% 14.1% 5.8%
1,276 188 76
80.9% 11.9% 4.8%

518 170 41
70.6% 23.2% 5.6%

765 58 53
86.7% 6.6% 6.0%

11 2 0
84.6% 15.4% 0.0%

150 21 1
87.2% 12.2% 0.6%

161 56 7
71.9% 25.0% 3.1%

80 40 6
63.0% 31.5% 4.7%

80 28 8
67.2% 23.5% 6.7%

43 24 19
49.4% 27.6% 21.8%

4 1 0
80.0% 20.0% 0.0%

187 3 2
97.4% 1.6% 1.0%

213 7 7
93.4% 3.1% 3.1%

155 10 3
91.2% 5.9% 1.8%

129 13 13
82.2% 8.3% 8.3%

78 25 28
59.1% 18.9% 21.2%

3 0 0
100.0% 0.0% 0.0%

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

男
性

女
性

性
・
年
代
別

で
き
る
し

、
し
て
い
る

で

き

る

け

ど

し

て

い

な

い で
き
な
い

1,294 230 94
79.4% 14.1% 5.8%
1,276 188 76
80.9% 11.9% 4.8%

255 30 11
85.6% 10.1% 3.7%

124 24 6
80.0% 15.5% 3.9%

53 13 4
74.6% 18.3% 5.6%

67 14 6
77.0% 16.1% 6.9%

69 10 6
81.2% 11.8% 7.1%

153 16 12
84.1% 8.8% 6.6%

90 9 4
87.4% 8.7% 3.9%

72 15 3
80.0% 16.7% 3.3%

59 15 12
65.6% 16.7% 13.3%

52 13 6
73.2% 18.3% 8.5%

46 13 4
73.0% 20.6% 6.3%

30 8 4
71.4% 19.0% 9.5%

87 20 8
75.0% 17.2% 6.9%

56 9 4
81.2% 13.0% 5.8%

64 18 4
73.6% 20.7% 4.6%

17 3 0
85.0% 15.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小
学
校
区
別
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外出及び交通手段 

（１）現状 

○閉じこもり傾向リスク該当者は全体で男性が 16.2％、女性が 25.4％となって

いる。小学校区別にみると、出現率が高いのは、玉水、小天となっている。出

現率が低いのは、睦合、玉名町、高道となっている。 

    

   

10.5%
13.8%

17.3% 16.8%

32.2%

16.2%

10.9%

20.6% 20.6%

37.6%

46.2%

25.4%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

65-69歳 70-74歳 75-79歳 80-84歳 85歳以上 全体

性・年齢階級別 リスク者割合

男性 女性

16.1%

18.7%

26.8%

21.8%

27.1%

18.1%

15.5%

23.3%

16.7%

22.5%

23.8%

26.2%

27.6%

30.4%

28.7%

83.6%

80.6%

69.0%

77.0%

71.8%

80.8%

83.5%

75.6%

82.2%

74.6%

76.2%

69.0%

71.6%

68.1%

70.1%

0.3%

0.6%

4.2%

1.1%

1.2%

1.1%

1.0%

1.1%

1.1%

2.8%

4.8%

0.9%

1.4%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

玉名町(n=298)

築山(n=155)

滑石(n=71)

伊倉(n=87)

八嘉(n=85)

玉陵(n=182)

睦合(n=103)

大野(n=90)

高道(n=90)

鍋(n=71)

大浜(n=63)

豊水(n=42)

横島(n=116)

玉水(n=69)

小天(n=87)

小学校区別 リスク者割合

該当 非該当 無回答
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○昨年と比べて外出回数が減っているかについては、減っている方の割合（「とて

も減っている」及び「減っている」の合計）が全体で 33.4％となっている。

年代別にみると、男性・女性のいずれも 85 歳以上で 5割を超えている。小学

校区別にみると、伊倉、滑石、玉水で 4割を超え高くなっている。 

 

 

 

 

 

○外出を控えているかについては、「はい」が 35.8%となっている。性別でみる

と、男性が 27.2％、女性が 43.2％となっている。性・年代別でみると高齢に

なるにつれ外出を控える傾向にあり、男性 85歳以上、女性 80～84歳、女性

85歳以上で高くなっている。小学校区別でみると、伊倉、滑石、高道で高く

なっている。 

 

  

と
て
も
減

っ
て
い
る

減

っ
て
い
る

106 439
6.5% 26.9%

51 312
3.2% 19.8%

37 161
5.0% 21.9%

69 276
7.8% 31.3%

0 2
0.0% 15.4%

3 27
1.7% 15.7%

8 46
3.6% 20.5%

6 28
4.7% 22.0%

6 25
5.0% 21.0%

14 35
16.1% 40.2%

0 0
0.0% 0.0%

7 41
3.6% 21.4%

9 68
3.9% 29.8%

18 50
10.6% 29.4%

17 59
10.8% 37.6%

18 58
13.6% 43.9%

0 0
0.0% 0.0%

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

男
性

女
性

性
・
年
代
別

と
て
も
減

っ
て
い
る

減

っ
て
い
る

106 439
6.5% 26.9%

51 312
3.2% 19.8%

18 82
6.0% 27.5%

13 42
8.4% 27.1%

7 23
9.9% 32.4%

8 36
9.2% 41.4%

4 26
4.7% 30.6%

7 43
3.8% 23.6%

8 25
7.8% 24.3%

3 19
3.3% 21.1%

7 25
7.8% 27.8%

5 21
7.0% 29.6%

3 12
4.8% 19.0%

3 10
7.1% 23.8%

7 31
6.0% 26.7%

7 21
10.1% 30.4%

6 18
6.9% 20.7%

0 5
0.0% 25.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小
学
校
区
別
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○外出を控えている理由については、「その他」以外では「足腰の痛み」33.1%

が最も高く、次いで「外での楽しみがない」13.7%、「交通手段がない」

13.4%となっている。 

○外出する際の移動手段としては、「自動車（自分で運転）」67.6%が最も高く、

次いで「徒歩」31.9%、「自動車（人に乗せてもらう）」21.7%となってい

る。 

○免許証を返納した際の移動手段については、「家族などによる送迎」50.0％が

最も高く、次いで「タクシー」39.7％、「徒歩」32.4％となっている。 

○免許証を返納した方の移動手段については、「家族などによる送迎」16.0％が

最も高く、次いで「タクシー」8.2％、「徒歩」7.9％となっている。 

  

は
い

い
い
え

583 1,004
35.8% 61.6%

311 1,205
19.7% 76.4%

200 515
27.2% 70.2%

381 480
43.2% 54.4%

2 9
15.4% 69.2%

34 137
19.8% 79.7%

57 162
25.4% 72.3%

30 93
23.6% 73.2%

35 82
29.4% 68.9%

44 36
50.6% 41.4%

0 5
0.0% 100.0%

59 130
30.7% 67.7%

95 128
41.7% 56.1%

72 95
42.4% 55.9%

78 76
49.7% 48.4%

76 49
57.6% 37.1%

1 2
33.3% 66.7%

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

男
性

女
性

性
・
年
代
別

は
い

い
い
え

583 1,004
35.8% 61.6%

311 1,205
19.7% 76.4%

93 196
31.2% 65.8%

61 92
39.4% 59.4%

34 33
47.9% 46.5%

42 44
48.3% 50.6%

27 55
31.8% 64.7%

61 116
33.5% 63.7%

37 64
35.9% 62.1%

28 62
31.1% 68.9%

40 49
44.4% 54.4%

27 44
38.0% 62.0%

23 39
36.5% 61.9%

15 27
35.7% 64.3%

41 69
35.3% 59.5%

26 41
37.7% 59.4%

23 60
26.4% 69.0%

5 13
25.0% 65.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小
学
校
区
別
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（２）課題及び施策展開 

外出の状況については、「閉じこもり傾向リスク」、「昨年と比べて外出回数が減

っているか」、「外出を控えているか」のいずれも小学校区別で地域差が生じてい

る。「地域性」が要因であるのか、「交通手段が不便なのか」など地域別の要因を

明らかにした上での適切な施策展開が求められる。 

外出する際の移動手段については、「自動車（自分で運転）」が約 7割となって

いるが、今後の後期高齢者の増加を見据えた適切な施策展開が求められる。 

 

 

地域での活動について 

（１）現状 

〇「ボランティア等に参加している高齢者の割合」は全体で 13.8％となってい

る。小学校区別でみると、鍋、睦合、玉陵が高く、滑石、築山、八嘉が低くな

っている。 

 
 

〇「スポーツ関係のグループやクラブに参加している高齢者の割合」は全体で

17.2％となっている。小学校区別でみると、睦合、玉陵、玉名町が高く、滑

石、横島、八嘉が低くなっている。 

 
  

13.8%
14.8%

9.0%

1.4%

14.9%

9.4%

19.8% 20.4%

14.4%

11.1%

22.5%

11.1%

16.7%

11.2% 11.6%
12.6%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

玉
名
市

玉
名
町

築
山

滑
石

伊
倉

八
嘉

玉
陵

睦
合

大
野

高
道

鍋 大
浜

豊
水

横
島

玉
水

小
天

17.2%

21.1%

18.1%

8.5%

11.5% 10.6%

22.5%

25.2%

18.9%
20.0%

12.7%

15.9%

19.0%

9.5%

14.5% 13.8%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

玉
名
市

玉
名
町

築
山

滑
石

伊
倉

八
嘉

玉
陵

睦
合

大
野

高
道

鍋 大
浜

豊
水

横
島

玉
水

小
天



第２章 調査結果総括 
 

13 

 

○「趣味関係のグループに参加している高齢者の割合」は全体で 20.7％となっ

ている。小学校区別でみると、睦合、高道、小天が高く、滑石、八嘉、横島が

低くなっている。 

 
 

○「学習・教養サークルに参加している高齢者の割合」は全体で 6.6％となって

いる。小学校区別でみると、睦合、鍋、玉陵が高く、滑石、大浜、伊倉、小天

が低くなっている。 

 
 

○「介護予防のための健康教室に参加している高齢者の割合」は全体で 12.8％

となっている。小学校区別でみると、大浜、玉陵、鍋、高道が高く、築山、大

野、伊倉、八嘉が低くなっている。 

  

20.7%
22.8%

20.0%

12.7%

20.7%

15.3%

22.0%

28.2%

18.9%

24.4%

21.1%
19.0% 19.0%

17.2%

20.3%

24.1%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

玉
名
市

玉
名
町

築
山

滑
石

伊
倉

八
嘉

玉
陵

睦
合

大
野

高
道

鍋 大
浜

豊
水

横
島

玉
水

小
天

6.6%

8.1%

4.5%

0.0%

3.4%

4.7%

9.3%

11.7%

5.6%
6.7%

9.9%

3.2%

4.8%

8.6%

5.8%

3.4%

0.0%

2.0%

4.0%

6.0%

8.0%

10.0%

12.0%

14.0%

玉
名
市

玉
名
町

築
山

滑
石

伊
倉

八
嘉

玉
陵

睦
合

大
野

高
道

鍋 大
浜

豊
水

横
島

玉
水

小
天

12.8%
11.4%

5.8%

11.3%

6.9% 7.1%

26.4%

13.6%

6.7%

17.8%

22.5%

28.6%

9.5%
7.8% 8.7% 8.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

玉
名
市

玉
名
町

築
山

滑
石

伊
倉

八
嘉

玉
陵

睦
合

大
野

高
道

鍋 大
浜

豊
水

横
島

玉
水

小
天
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○「老人クラブに参加している高齢者の割合」は全体で 9.7％となっている。小

学校区別でみると、小学校区別でみると、横島、玉陵が高く、伊倉、大野が低

くなっている。 

 
 

○「町内会・自治会に参加している高齢者の割合」は全体で 22.3％となってい

る。小学校区別でみると、睦合、大浜、玉陵が高く、玉水、滑石、築山が低く

なっている。 

 
 

○「収入のある仕事をしている高齢者の割合」は全体で 22.8％となっている。

小学校区別でみると、小天、横島、築山が高く、鍋、大野が低くなっている。 

 
  

9.7%

6.4%
7.1% 7.0%

1.1%

9.4%

15.9%

13.6%

4.4%

6.7%

11.3% 11.1%
9.5%

19.0%

13.0%

10.3%

0.0%

2.0%

4.0%

6.0%

8.0%

10.0%

12.0%

14.0%

16.0%

18.0%

20.0%

玉
名
市

玉
名
町

築
山

滑
石

伊
倉

八
嘉

玉
陵

睦
合

大
野

高
道

鍋 大
浜

豊
水

横
島

玉
水

小
天

22.3%
19.1%

14.2%
12.7%

24.1%

17.6%

30.2%

37.9%

25.6%

15.6%

26.8%

31.7%
28.6%

19.8%

10.1%

27.6%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

玉
名
市

玉
名
町

築
山

滑
石

伊
倉

八
嘉

玉
陵

睦
合

大
野

高
道

鍋 大
浜

豊
水

横
島

玉
水

小
天

22.8%
21.1%

25.2%

19.7%

24.1% 24.7%
23.1% 22.3%

12.2%

23.3%

11.3%

22.2%
19.0%

26.7%
24.6%

42.5%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

玉
名
市

玉
名
町

築
山

滑
石

伊
倉

八
嘉

玉
陵

睦
合

大
野

高
道

鍋 大
浜

豊
水

横
島

玉
水

小
天
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○「地域づくりへの参加意向のある高齢者の割合」は全体で 56.0％となってい

る。小学校区別でみると、大浜、小天が高く、豊水、高道が低くなっている。 

   
 

○「地域づくりへの企画・運営としての参加意向のある高齢者の割合」は全体で

35.5％となっている。小学校区別でみると、小天、睦合が高く、豊水、滑石が

低くなっている。 

   

 

 

（２）課題及び施策展開 

地域での活動については小学校区別で地域差が生じている。地域別の要因を明

らかにした上で、地域の実情に応じた参加者増加のための施策展開が求められ

る。 

「地域づくりへの参加意向のある高齢者」については、地域差が生じているも

のの、全体の 56.0％が参加意向ありとなっている。「地域づくりへの企画・運営

としての参加意向のある高齢者」についても同様に地域差が生じているものの、

全体の 35.5％が参加意向ありとなっている。潜在的に参加意向のある方を実際

に参加してもらうための施策展開が望まれる。 

 

  

56.0% 57.7%
52.9%

49.3%
54.0%

58.8% 58.8%
53.4%

57.8%

46.7%
52.1%

66.7%

42.9%

57.8% 58.0%
62.1%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%
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築
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陵

睦
合

大
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天

35.5% 35.2% 33.5%

26.8%

39.1% 38.8%
36.3%

42.7%

36.7%

30.0%

36.6% 34.9%

21.4%

32.8%
36.2%

43.7%

0.0%
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10.0%
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20.0%
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40.0%
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認知症及び成年後見人制度について 

（１）現状 

〇「認知症に関する相談窓口を知っているか」については、「はい」が 27.0％と

なっている。 

〇「『認知症サポーター』について知っているか」については、「言葉は聞いたこ

とがある」が 50.2％となっている。また、「認知症サポーター養成講座を受け

たことがある」が 6.4％となっている。 

○「『成年後見人制度』という言葉を聞いたことがあるか」については、「聞いた

ことがあるし、その意味を知っている」42.1％が最も高く、次いで「聞いたこ

とはあるが、その意味はわからない」30.1％、「聞いたことがない」24.2％と

なっている。 

○「認知機能の低下などで判断ができなくなった場合、契約行為や金銭管理など

を誰にお願いしたいと思うか」については、全体で「自分の子どもや孫」

83.1％が最も高く、次いで「自分の兄弟・姉妹」6.6％、「わからない」4.0％

となっている。「1人暮らし高齢者」でも同様に「自分の子どもや孫」66.7％

が最も高く、次いで「自分の兄弟・姉妹」17.8％、「わからない」5.9％となっ

ている。 

〇近い将来「成年後見人制度」の利用が見込まれる「1人暮らし」かつ「認知

症」の方は 4人（0.2％）となっている。 

 

（２）課題及び施策展開 

認知症に関する相談窓口について認知している方の割合は約 3割にとどまって

おり、様々な媒体による周知が求められる。 

認知症サポーター養成講座を受けたことがある方の割合は 6.4％となってい

る。あらゆる機会を捉えた講座開催が求められる。 

成年後見人制度について、「聞いたことはあるが、その意味はわからない」若し

くは「聞いたことがない」と回答した方の割合は 5割を超えている。様々な媒体

による周知が求められる。 

「契約行為や金銭管理などを誰にお願いしたいと思うか」については「自分の

子どもや孫」が 8割を超えている。しかしながら、「成年後見人については、誰

を選ぶかは家庭裁判所の裁量に委ねられ、利用者は後見人を途中で替えることは

原則できない」という状況であり、必ずしも希望する方が選ばれるわけではない

ことを周知する必要がある。 
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在宅医療及び在宅介護 

（１）現状 

〇「介護を頼みたい相手」については、「配偶者」49.9％が最も高く、次いで

「介護サービスのヘルパー」19.9％、「娘」12.0％となっている。 

〇「医療や介護の方針について、家族とどのくらい話し合ったことがあるか」に

ついては、「全く話し合ったことがない」52.4％が最も高く、次いで「一応話

し合ったことがある」37.9％、「詳しく話し合っている」4.4％となっている。 

○「最期を迎えたいと思う場所」については、「自宅」49.8％が最も高く、次い

で「病院などの医療施設等」24.5％、「わからない」14.1％となっている。 

○「長期に療養することになった場合、心配や不安に感じること」については、

「精神的な負担」74.5％が最も高く、次いで「経済的な負担」60.7％、「日常

生活動作」47.7％となっている。 

 

（２）課題及び施策展開 

「介護を頼みたい相手」については、「配偶者」が約 5割で最も高くなってい

るが、今後の高齢化の進展による老老介護の増加が懸念される。また、在宅医

療・長期療養の不安が解消されていくよう、在宅医療介護体制の整備とともに、

在宅医療介護に関する具体的な事例を踏まえた情報発信が重要と考えられる。 
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高齢者の元気づくりのために必要だと思うこと 

「高齢者の元気づくりのために、必要だと思うこと」については、「交通手段の充実」

52.8％が最も高く、次いで「気軽に立ち寄り、知り合いなどと話ができる場の提供」

35.4％、「気軽に立ち寄り、会食ができる場の提供」33.7％となっている。 

 

  

33.6%

27.7%

33.7%

35.4%

30.5%

13.8%

26.8%

10.7%

12.3%

5.2%

32.5%

21.6%

25.7%

19.8%

30.7%

7.9%

12.5%

10.9%

52.8%

3.0%

9.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

①近所の公民館などで実施されるふれあい活動

②近所の公民館などで実施される介護予防のための体操

③気軽に立ち寄り、会食ができる場の提供

（高齢者食堂、子ども食堂、公民館、カフェ、サロン等）

④気軽に立ち寄り、知り合いなどと話ができる場の提供

⑤宅配等による配食サービスの充実

⑥高齢者元気づくりのための学習会や講演会

⑦趣味活動の場

⑧高齢者教室

⑨子どもと高齢者が一緒に交流できるスポーツや

遊びの場の提供

⑩男性の参加を主な目的とした活動等

⑪なんでも相談できる窓口（公的機関が実施するもの、

地域包括支援センターなど）

⑫なんでも相談できる窓口（住民の支え合いによる相談受付、

ごようきき隊など）

⑬認知症予防（脳トレ講座等）や認知症の早期発見のための対

策

⑭生活全般の困りごと対応などの情報の高齢者への

総合的・積極的な提供

⑮日用品を買物する機会の確保のための対策（移動販売など）

⑯農産物や趣味活動の販売ができ、報酬が得られる場の提供

⑰高齢者が元気になる魅力ある組織活動育成

⑱高齢者支援を目的とした地域リーダーや担い手の養成

⑲交通手段の充実

⑳その他

無回答

今回調査

(n=1,629)
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下表のとおり、全ての小学校区で「⑲交通手段の充実」が最も高くなっている。ほと

んどの小学校区で「①近所の集会施設などで実施されるふれあい活動」、「③気軽に立ち

寄り、会食ができる場の提供」、「④気軽に立ち寄り、知り合いなどと話ができる場の提

供」が上位になっているが、「②近所の集会施設などで実施される介護予防のための体

操」、「⑤宅配等による配食サービスの充実」、「⑪なんでも相談できる窓口（公的機関が

実施するもの、地域包括支援センターなど）」、「⑮日用品を買物する機会の確保のため

の対策（移動販売など）」は地域差がある。 

 

 

  

小学校区 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮ ⑯ ⑰ ⑱ ⑲ ⑳

玉名町(n=298) 3 4 5 2 1

築山(n=155) 2 4 5 3 1

滑石(n=71) 3 3 5 2 1

伊倉(n=87) 4 2 2 5 1

八嘉(n=85) 5 5 2 5 3 4 1

玉陵(n=182) 3 4 5 2 1

睦合(n=103) 3 2 3 3 1

大野(n=90) 4 2 3 4 1

高道(n=90) 4 3 4 2 1

鍋(n=71) 2 4 4 3 1

大浜(n=63) 5 4 2 3 1

豊水(n=42) 5 2 4 5 3 1

横島(n=116) 3 4 2 5 1

玉水(n=69) 4 3 2 5 1

小天(n=87) 2 4 3 5 1
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フレイルリスク 

身体的・社会的フレイルの把握のため、「身体的フレイル：簡易フレイルインデック

ス」、「社会的フレイル：NCGG-SGS」を使用し、計 10問の設問を基に、①フレイル

状態にある、②その前段階にあるプレフレイル、③該当しないの３つの状態像に分けて

分析を行った。 

 

 

フレイルリスク該当者は、男性 38.1％、女性 42.4％となっている。 

前回と比較し、判定基準となる全ての設問で該当者が上回ったことにより、前回結果

である男性 24.8％、女性 23.3％を大きく上回る結果となっている。 

年齢別にみると、加齢とともにリスク該当者の出現率が高くなり、85歳以上では 6

割を超える方が該当する結果となった。 

 

       

  

設問 該当選択肢 今回 前回 フレイル

1 この半年間で2～3㎏以上、体重が減りましたか 「はい」 12.3% 11.9%

2 以前に比べ、歩く速度が遅くなってきたと思いますか 「はい」 59.8% 51.1%

3 ウォーキング等の運動を、週に1回以上していますか 「いいえ」 44.1% 38.4%

4 5分前のことが、思い出せますか 「いいえ」 10.3% 5.5%

5 ここ2週間、わけもなく疲れたような感じがしますか 「はい」 22.0% 18.6%

6 おひとり暮らしですか 「1人暮らし」 16.6% 13.3%

7 昨年に比べて、外出の頻度（回数）が減っていますか 「とても減っている」、「減っている」 33.4% 23.0%

8 友人や知人の家を、訪ねていますか 「いいえ」 45.0% 37.9%

9 家族や友人の役に立っていると思いますか 「いいえ」 17.1% 12.2%

10 だれかと毎日、会話していますか 「いいえ」 9.9% 7.6%

身体的

社会的

5問中
3問以上
該当者

5問中
2問以上
該当者

32.6%
35.3% 33.9%

36.1%

65.5%

38.1%
32.3% 32.0%

44.7%
47.1%

66.7%

42.4%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

65-69歳 70-74歳 75-79歳 80-84歳 85歳以上 全年齢

性・年齢階級別のリスク者割合

男性 女性
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小学校区別でみると、伊倉、滑石でフレイルリスク該当者が 5 割を超え高くなって

いる。 

一方、大野、玉陵で低くなっている。 

 

    

 

今後は、医療と介護と健診に関する情報を一元的に把握できるＫＤＢシステムに盛り

込まれている被保険者一人一人の医療・介護を受けている状況や健診に係るデータや要

介護認定情報等の情報に、質問票の回答など高齢者のフレイル状態等に関する情報も一

体的に突合分析したうえで、医療・介護双方の視点から高齢者の状態を判断した上で必

要な方へ、社会参加の促進を含むフレイル予防等の取組（重症化予防や低栄養防止等の

取組、通いの場等への参加勧奨）など、課題に対応した一体的な取組につなげていくこ

とが重要である。 

  

40.3%

43.6%

48.4%

52.1%

58.6%

36.5%

31.3%

35.9%

31.1%

38.9%

43.7%

33.3%

35.7%

36.2%

44.9%

32.2%

0% 20% 40% 60% 80%

全体

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

小学校区別のリスク者割合
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各種評価項目の該当状況 

（１）運動器の機能低下 

① 性・年齢階級別リスク者割合 

運動器の判定結果をみると、全年齢の男性が 12.9％、女性が 23.7％リスク

ありの該当者となっている。 

全ての年代で、男性よりも女性のほうが、割合が高くなっている。 

       

 

② 判定の状況 

運動機能に関する設問は、以下５項目となっており、そのうち３項目以上に

該当するとリスクありとされる。 

5項目のうち以下の 2問の該当者出現率が高くなっている。 

 

2-（4）この 1年間に転んだことがある 

2-（5）転倒に対する不安が大きい 

 

 

  

1.7%

8.9%
11.0%

16.8%

43.7%

12.9%
9.9% 11.8%

23.5%

36.9%

49.2%

23.7%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

65-69歳 70-74歳 75-79歳 80-84歳 85歳以上 全体

性・年齢階級別 リスク者割合

男性 女性

＜判定基準＞

２-（１） ３．できない 11.8% 52.2% 72.3%

２-（２） ３．できない 10.1% 46.4% 63.8%

２-（３） ３．できない 5.3% 32.6% 63.8%

２-（４）
１．何度もある
２．１度ある

30.8% 55.1% 57.5%

２-（５）
１．とても不安である
２．やや不安である

47.4% 87.7% 91.5%

５
問
中
３
問
該
当
で

「
該
当

」 １5分位続けて歩いていますか

過去１年間に転んだ経験がありますか

転倒に対する不安は大きいですか

階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか

椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていますか

問番号 設問内容

介護状態別

該当する選択肢
必要ない
（n＝1,351）

必要だが
受けていない
（n＝138）

受けている
（n＝94）



第２章 調査結果総括 
 

23 

 

③ 小学校区別リスク者割合 

小学校区別にみると、出現率が高いのは、鍋、横島、高道となっている。 

出現率が低いのは、睦合、八嘉となっている。 

     

 

 

 

  

16.1%

17.4%

22.5%

21.8%

12.9%

18.1%

10.7%

20.0%

23.3%

25.4%

20.6%

21.4%

24.1%

20.3%

17.2%

83.9%

81.9%

76.1%

77.0%

87.1%

81.3%

89.3%

78.9%

75.6%

73.2%

79.4%

76.2%

75.9%

79.7%

82.8%

0.6%

1.4%

1.1%

0.5%

1.1%

1.1%

1.4%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

玉名町(n=298)

築山(n=155)

滑石(n=71)

伊倉(n=87)

八嘉(n=85)

玉陵(n=182)

睦合(n=103)

大野(n=90)

高道(n=90)

鍋(n=71)

大浜(n=63)

豊水(n=42)

横島(n=116)

玉水(n=69)

小天(n=87)

小学校区別 リスク者割合

該当 非該当 無回答
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（２）低栄養の傾向 

① 性・年齢階級別リスク者割合 

低栄養傾向の判定結果をみると、全体で男性が 0.5％、女性が 1.2％となっ

ている。 

該当者割合は他の項目に比べて非常に低くなっている。 

       

 

② 判定の状況 

低栄養に関する設問は、以下 2項目となっており、その全てに該当するとリ

スクありとされる。 

設問の該当状況をみると、BMI評価の出現率よりも、６か月間で２～３kg以

上の体重減少があった方の出現率が高くなっている。 

 

 

  

0.0%

0.9%

0.0%

0.8%
1.1%

0.5%

1.6%
1.3%

0.6%

1.3%
1.5%

1.2%

0.0%

2.0%

4.0%

65-69歳 70-74歳 75-79歳 80-84歳 85歳以上 全体

性・年齢階級別 リスク者割合

男性 女性

＜判定基準＞

３-（１） ＢＭＩ１8.5未満 6.1% 8.0% 11.7%

３-（８） １．減少があった 10.7% 24.6% 17.0%

問番号

身長・体重

６か月間で２～３ｋｇ以上の体重減少がありましたか

2
問
該
当
で

「
該
当

」

設問内容

介護状態別

該当する選択肢
必要ない
（n＝1,351）

必要だが
受けていない
（n＝138）

受けている
（n＝94）
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③ 小学校区別リスク者割合 

小学校区別にみると、出現率が高いのは、築山、豊水となっている。 

滑石、八嘉、睦合、大野、大浜については該当者なしとなっている。 

     

 

 

 

 

  

1.0%

2.6%

1.1%

0.5%

1.1%

1.4%

2.4%

0.9%

1.4%

1.1%

87.2%

89.7%

80.3%

92.0%

91.8%

89.6%

93.2%

91.1%

94.4%

84.5%

88.9%

85.7%

86.2%

88.4%

83.9%

11.7%

7.7%

19.7%

6.9%

8.2%

9.9%

6.8%

8.9%

4.4%

14.1%

11.1%

11.9%

12.9%

10.1%

14.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

玉名町(n=298)

築山(n=155)

滑石(n=71)

伊倉(n=87)

八嘉(n=85)

玉陵(n=182)

睦合(n=103)

大野(n=90)

高道(n=90)

鍋(n=71)

大浜(n=63)

豊水(n=42)

横島(n=116)

玉水(n=69)

小天(n=87)

小学校区別 リスク者割合

該当 非該当 無回答
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（３）口腔機能の低下 

① 性・年齢階級別リスク者割合 

口腔機能に関する判定結果をみると、全体で男性が 23.2％、女性が 26.4％

リスクありの該当者となっている。 

他の項目に比べて男女差は比較的小さくなっている。 

       

 

② 判定の状況 

口腔機能に関する設問は、以下３項目となっており、そのうち２項目に該当

するとリスクありとされる。 

設問の該当状況をみると、半年前に比べて固いものが食べにくくなった方の

出現率が高くなっている。 

 

 

 

  

13.4%

20.1%

27.6% 29.4%
34.5%

23.2%

13.0%

26.0% 25.9%

34.4%
38.6%

26.4%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

65-69歳 70-74歳 75-79歳 80-84歳 85歳以上 全体

性・年齢階級別 リスク者割合

男性 女性

＜判定基準＞

３-（２） １．はい 30.6% 56.5% 56.4%

３-（３） １．はい 23.8% 41.3% 46.8%

３-（４） １．はい 23.8% 39.1% 36.2%

半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか

お茶やお汁物等でむせることがありますか

口の渇きが気になりますか

３
問
中
２
問
該
当
で

「
該
当

」

問番号 設問内容

介護状態別

該当する選択肢
必要ない
（n＝1,351）

必要だが
受けていない
（n＝138）

受けている
（n＝94）
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③ 小学校区別リスク者割合 

小学校区別にみると、出現率が高いのは、滑石となっている。 

出現率が低いのは、小天、大野となっている。 

     

 

  

25.8%

25.8%

36.6%

25.3%

23.5%

24.7%

21.4%

18.9%

28.9%

28.2%

23.8%

28.6%

24.1%

29.0%

17.2%

73.2%

74.2%

62.0%

72.4%

76.5%

73.6%

78.6%

81.1%

70.0%

71.8%

76.2%

71.4%

73.3%

69.6%

81.6%

1.0%

1.4%

2.3%

1.6%

1.1%

2.6%

1.4%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

玉名町(n=298)

築山(n=155)

滑石(n=71)

伊倉(n=87)

八嘉(n=85)

玉陵(n=182)

睦合(n=103)

大野(n=90)

高道(n=90)

鍋(n=71)

大浜(n=63)

豊水(n=42)

横島(n=116)

玉水(n=69)

小天(n=87)

小学校区別 リスク者割合

該当 非該当 無回答
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（４）閉じこもり傾向 

① 性・年齢階級別リスク者割合 

閉じこもり傾向の判定結果をみると、全体で男性が 16.2％、女性が 25.4％

リスクありの該当者となっている。 

全ての年代で、男性よりも女性のほうが、割合が高くなっている。 

       

 

② 判定の状況 

閉じこもりに関する設問は、以下１項目となっており、該当するとリスクあ

りとされる。 

介護状態が悪化するにつれ、該当者が高くなっている。 

 

 

  

10.5%
13.8%

17.3% 16.8%

32.2%

16.2%

10.9%

20.6% 20.6%

37.6%

46.2%

25.4%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

65-69歳 70-74歳 75-79歳 80-84歳 85歳以上 全体

性・年齢階級別 リスク者割合

男性 女性

＜判定基準＞

２-（６）
１．ほとんど外出しない
２．週１回

16.5% 39.8% 56.4%週に１回以上は外出していますか

問番号 設問内容

介護状態別

該当する選択肢
必要ない
（n＝1,351）

必要だが
受けていない
（n＝138）

受けている
（n＝94）
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③ 小学校区別リスク者割合 

小学校区別にみると、出現率が高いのは、玉水、小天となっている。 

出現率が低いのは、睦合、玉名町、高道となっている。 

     

 

  

16.1%

18.7%

26.8%

21.8%

27.1%

18.1%

15.5%

23.3%

16.7%

22.5%

23.8%

26.2%

27.6%

30.4%

28.7%

83.6%

80.6%

69.0%

77.0%

71.8%

80.8%

83.5%

75.6%

82.2%

74.6%

76.2%

69.0%

71.6%

68.1%

70.1%

0.3%

0.6%

4.2%

1.1%

1.2%

1.1%

1.0%

1.1%

1.1%

2.8%

4.8%

0.9%

1.4%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

玉名町(n=298)

築山(n=155)

滑石(n=71)

伊倉(n=87)

八嘉(n=85)

玉陵(n=182)

睦合(n=103)

大野(n=90)

高道(n=90)

鍋(n=71)

大浜(n=63)

豊水(n=42)

横島(n=116)

玉水(n=69)

小天(n=87)

小学校区別 リスク者割合

該当 非該当 無回答
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（５）認知機能の低下 

① 性・年齢階級別リスク者割合 

認知機能の判定結果をみると、全体で男性が 33.5％、女性が 39.7％リスク

ありの該当者となっている。 

全ての年代で、男性よりも女性のほうが割合は高くなっているが、他の項目

に比べて男女差は比較的小さくなっている。 

       

 

② 判定の状況 

認知機能に関する設問は、以下１項目となっており、該当するとリスクあり

とされる。 

 

 

  

27.3% 28.6%
33.9%

38.7%

51.7%

33.5%
28.6% 29.8%

42.9%

49.7%

56.8%

39.7%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

65-69歳 70-74歳 75-79歳 80-84歳 85歳以上 全体

性・年齢階級別 リスク者割合

男性 女性

＜判定基準＞

４-（１） １．はい 33.7% 57.2% 48.9%物忘れが多いと感じますか

介護状態別

受けている
（n＝94）

問番号 設問内容 該当する選択肢
必要ない
（n＝1,351）

必要だが
受けていない
（n＝138）
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③ 小学校区別リスク者割合 

小学校区別にみると、出現率が高いのは、滑石、高道、玉陵、大浜となって

いる。 

出現率が低いのは、睦合、玉水、豊水となっている。 

     

 

  

35.6%

34.8%

56.3%

37.9%

35.3%

41.8%

28.2%

33.3%

44.4%

35.2%

41.3%

31.0%

37.1%

30.4%

34.5%

62.4%

63.9%

40.8%

62.1%

64.7%

57.1%

71.8%

65.6%

51.1%

63.4%

55.6%

64.3%

59.5%

66.7%

60.9%

2.0%

1.3%

2.8%

1.1%

1.1%

4.4%

1.4%

3.2%

4.8%

3.4%

2.9%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

玉名町(n=298)

築山(n=155)

滑石(n=71)

伊倉(n=87)

八嘉(n=85)

玉陵(n=182)

睦合(n=103)

大野(n=90)

高道(n=90)

鍋(n=71)

大浜(n=63)

豊水(n=42)

横島(n=116)

玉水(n=69)

小天(n=87)

小学校区別 リスク者割合

該当 非該当 無回答
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（６）うつ傾向 

① 性・年齢階級別リスク者割合 

うつ傾向の判定結果をみると、全体で男性が 33.5％、女性が 39.7％リスク

ありの該当者となっている。 

他の項目に比べて年齢階級別の差は比較的小さくなっている。 

       

 

② 判定の状況 

うつ傾向に関する設問は、以下 2項目となっており、そのうち 1項目に該当

するとリスクありとされる。 

設問の該当状況をみると、この１か月間、気分が沈んだり、ゆううつな気持

ちになったりすることがあった方の出現率が高くなっている。 

 

 

 

  

34.9% 36.6% 34.6% 36.1%

54.0%

37.6%
44.3% 42.0% 40.6% 42.0% 44.7% 42.5%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

65-69歳 70-74歳 75-79歳 80-84歳 85歳以上 全体

性・年齢階級別 リスク者割合

男性 女性

＜判定基準＞

７-（３） １．はい 34.9% 47.8% 46.8%

７-（４） １．はい 17.2% 40.6% 41.5%

この１か月間、気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになっ
たりすることがありましたか

この１か月間、どうしても物事に対して興味がわかない、
あるいは心から楽しめない感じがよくありましたか

１
問
該
当
で

「
該
当

」

介護状態別

問番号 設問内容 該当する選択肢
必要ない
（n＝1,351）

必要だが
受けていない
（n＝138）

受けている
（n＝94）
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③ 小学校区別リスク者割合 

小学校区別にみると、出現率が高いのは、高道、伊倉となっている。 

出現率が低いのは、鍋、豊水、大野となっている。 

     

 

 

  

41.3%

43.9%

42.3%

47.1%

37.6%

44.5%

36.9%

32.2%

47.8%

28.2%

38.1%

31.0%

44.8%

34.8%

36.8%

57.7%

54.2%

54.9%

51.7%

62.4%

54.4%

63.1%

67.8%

50.0%

67.6%

60.3%

64.3%

53.4%

62.3%

60.9%

1.0%

1.9%

2.8%

1.1%

1.1%

2.2%

4.2%

1.6%

4.8%

1.7%

2.9%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

玉名町(n=298)

築山(n=155)

滑石(n=71)

伊倉(n=87)

八嘉(n=85)

玉陵(n=182)

睦合(n=103)

大野(n=90)

高道(n=90)

鍋(n=71)

大浜(n=63)

豊水(n=42)

横島(n=116)

玉水(n=69)

小天(n=87)

小学校区別 リスク者割合

該当 非該当 無回答
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（７）転倒リスク 

① 性・年齢階級別リスク者割合 

転倒リスクの判定結果をみると、全体で男性が 30.8％、女性が 38.0％リス

クありの該当者となっている。 

全ての年代で、男性よりも女性のほうが割合は高くなっている。85歳以上で

は男性・女性のいずれも該当者が 5割を超えている。 

       

 

② 判定の状況 

転倒リスクに関する設問は、以下１項目となっており、該当するとリスクあ

りとされる。 

 

 

 

  

25.0%
29.0% 29.9% 30.3%

50.6%

30.8%29.7%
32.2%

34.7%

47.8%

53.8%

38.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

65-69歳 70-74歳 75-79歳 80-84歳 85歳以上 全体

性・年齢階級別 リスク者割合

男性 女性

＜判定基準＞

２-（４）
１．何度もある
２．１度ある

30.8% 55.1% 57.5%過去１年間に転んだ経験がありますか

介護状態別

問番号 設問内容 該当する選択肢
必要ない
（n＝1,351）

必要だが
受けていない
（n＝138）

受けている
（n＝94）
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③ 小学校区別リスク者割合 

小学校区別にみると、出現率が高いのは、伊倉、大浜、高道となっている。 

出現率が低いのは、睦合、小天となっている。 

     

  

31.5%

31.6%

39.4%

44.8%

38.8%

33.0%

27.2%

33.3%

41.1%

38.0%

41.3%

38.1%

36.2%

36.2%

29.9%

68.1%

67.7%

59.2%

52.9%

60.0%

65.9%

72.8%

65.6%

55.6%

59.2%

57.1%

59.5%

62.9%

60.9%

67.8%

0.3%

0.6%

1.4%

2.3%

1.2%

1.1%

1.1%

3.3%

2.8%

1.6%

2.4%

0.9%

2.9%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

玉名町(n=298)

築山(n=155)

滑石(n=71)

伊倉(n=87)

八嘉(n=85)

玉陵(n=182)

睦合(n=103)

大野(n=90)

高道(n=90)

鍋(n=71)

大浜(n=63)

豊水(n=42)

横島(n=116)

玉水(n=69)

小天(n=87)

小学校区別 リスク者割合

該当 非該当 無回答
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（８）ＩＡＤＬ（日常生活動作）の低下 

ＩＡＤＬは「掃除・料理・洗濯・買い物などの家事や交通機関の利用、電話対

応などのコミュニケーション、スケジュール調整、服薬管理、金銭管理、趣味」

などの複雑な日常生活動作のことを指す。 

 

① 性・年齢階級別リスク者割合 

ＩＡＤＬが低い方の割合は、全体で男性 6.7％、女性 7.4％となっている。

85歳以上で、男性・女性のいずれも該当者割合が高くなっている。 

       

 

② 判定の状況 

以下の項目で、該当する選択肢が回答された場合に各 1点とし、その合計点

数で評価を行い、「0～3点」の方を「ＩＡＤＬが低い」と判定している。 

 

 

 

  

0.6%
4.0% 4.7%

7.6%

27.6%

6.7%

1.0%
3.1% 2.9%

9.6%

27.3%

7.4%

0.0%

20.0%

40.0%

65-69歳 70-74歳 75-79歳 80-84歳 85歳以上 全体

性・年齢階級別 リスク者割合

男性 女性

＜判定基準＞

４-（５）
１．できるし、している
２．できるがしていない 94.8% 71.0% 40.4%

４-（６）
１．できるし、している
２．できるがしていない 97.9% 81.9% 50.0%

４-（７）
１．できるし、している
２．できるがしていない 91.9% 82.6% 51.1%

４-（８）
１．できるし、している
２．できるがしていない 97.3% 88.4% 59.6%

４-（９）
１．できるし、している
２．できるがしていない 97.5% 88.4% 56.4%

※低い　０～３点、　やや低い　４点、　高い　５点

１
問
該
当
に
つ
き
１
点

、
合
計
点
で

判
定

バスや電車を使って１人で外出していますか（自家用車
でも可）

自分で食品・日用品の買い物をしていますか

自分で食事の用意をしていますか

自分で請求書の支払いをしていますか

自分で預貯金の出し入れをしていますか

介護状態別

問番号 設問内容 該当する選択肢
必要ない
（n＝1,351）

必要だが
受けていない
（n＝138）

受けている
（n＝94）
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③ 小学校区別リスク者割合 

小学校区別にみると、出現率が高いのは、豊水、鍋、高道となっている。 

出現率が低いのは、睦合、玉名町、小天となっている。 

     

  

4.0%

5.8%

5.6%

8.0%

8.2%

6.6%

3.9%

5.6%

12.2%

15.5%

9.5%

16.7%

8.6%

7.2%

4.6%

6.4%

7.7%

21.1%

6.9%

9.4%

4.9%

4.9%

5.6%

12.2%

9.9%

9.5%

9.5%

15.5%

14.5%

24.1%

87.2%

85.2%

67.6%

83.9%

81.2%

86.3%

91.3%

87.8%

67.8%

73.2%

81.0%

73.8%

73.3%

75.4%

69.0%

2.3%

1.3%

5.6%

1.1%

1.2%

2.2%

1.1%

7.8%

1.4%

2.6%

2.9%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

玉名町(n=298)

築山(n=155)

滑石(n=71)

伊倉(n=87)

八嘉(n=85)

玉陵(n=182)

睦合(n=103)

大野(n=90)

高道(n=90)

鍋(n=71)

大浜(n=63)

豊水(n=42)

横島(n=116)

玉水(n=69)

小天(n=87)

小学校区別 リスク者割合

低い やや低い 高い 無回答
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小学校区別の状況 

（１）玉名町小学校区 

市全体と比較し、「指標 1 独居高齢者の割合」が市内で最も高くなっている。

また、「３ 社会関連性指標の状況」の「指標 17」から「指標 20」までのいず

れも市全体を上回っている。 

  

差異

1 独居高齢者の割合 24.5% 7.9 1/15 位

2 夫婦二人暮らし(配偶者 65 歳以上)世帯の割合 41.6% 2.5 4/15 位

3 介護を受けている高齢者の割合 4.0% -1.7 13/15 位

4 介護が必要だが現在は受けていない高齢者の割合 7.4% -1.1 8/15 位

5 現在の暮らしが苦しい高齢者の割合 34.6% 3.2 5/15 位

6 配食ニーズありの高齢者の割合 5.0% -5.3 15/15 位

7 買物ニーズありの高齢者の割合 3.7% -2.1 14/15 位

8 運動器機能低下リスク者の割合 16.1% -2.7 13/15 位

9 低栄養リスク者の割合 1.0% 0.1 8/15 位

10 口腔機能低下リスク者の割合 25.8% 0.8 6/15 位

11 閉じこもり傾向リスク者の割合 16.1% -5.0 14/15 位

12 認知機能低下リスク者の割合 35.6% -1.4 7/15 位

13 うつ傾向リスク者の割合 41.3% 0.9 7/15 位

14 転倒リスク者の割合 31.5% -3.4 13/15 位

15 IADLが低い者の割合 4.0% -3.0 14/15 位

16 フレイルリスク者の割合 43.6% 3.3 6/15 位

17 ボランティア等に参加している高齢者の割合 14.8% 1.0 6/15 位

18 スポーツ関係のグループやクラブに参加している高齢者の割合 21.1% 3.9 3/15 位

19 趣味関係のグループに参加している高齢者の割合 22.8% 2.1 4/15 位

20 学習・教養サークルに参加している高齢者の割合 8.1% 1.5 5/15 位

21 介護予防のための健康教室に参加している高齢者の割合 11.4% -1.4 6/15 位

22 老人クラブに参加している高齢者の割合 6.4% -3.3 13/15 位

23 町内会・自治会に参加している高齢者の割合 19.1% -3.2 10/15 位

24 収入のある仕事をしている高齢者の割合 21.1% -1.7 11/15 位

25 地域づくりへの参加意向のある高齢者の割合 57.7% 1.7 8/15 位

26 地域づくりへの企画・運営としての参加意向のある高齢者の割合 35.2% -0.3 9/15 位

27 主観的健康観の高い高齢者の割合 77.5% -3.1 12/15 位

28 主観的幸福感の高い高齢者の割合 46.6% -2.3 11/15 位

数値
市全体

順位
指標等項目

１　家族や生活状況に関する指標の状況

２　リスク指標の状況

３　社会関連性指標の状況

４　健康行動指標の状況
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（２）築山小学校区 

「指標 16 フレイルリスク者の割合」が市内で 3番目に高くなっている。ま

た、「３ 社会関連性指標の状況」の「指標 21」及び「指標 23」が市全体を大

きく下回っている。 

 

  

差異

1 独居高齢者の割合 18.7% 2.1 4/15 位

2 夫婦二人暮らし(配偶者 65 歳以上)世帯の割合 44.5% 5.4 3/15 位

3 介護を受けている高齢者の割合 4.5% -1.3 11/15 位

4 介護が必要だが現在は受けていない高齢者の割合 6.5% -2.0 11/15 位

5 現在の暮らしが苦しい高齢者の割合 30.3% -1.0 9/15 位

6 配食ニーズありの高齢者の割合 10.3% 0.0 8/15 位

7 買物ニーズありの高齢者の割合 3.9% -1.9 13/15 位

8 運動器機能低下リスク者の割合 17.4% -1.4 11/15 位

9 低栄養リスク者の割合 2.6% 1.7 1/15 位

10 口腔機能低下リスク者の割合 25.8% 0.8 7/15 位

11 閉じこもり傾向リスク者の割合 18.7% -2.4 11/15 位

12 認知機能低下リスク者の割合 34.8% -2.1 10/15 位

13 うつ傾向リスク者の割合 43.9% 3.5 5/15 位

14 転倒リスク者の割合 31.6% -3.3 12/15 位

15 IADLが低い者の割合 5.8% -1.2 10/15 位

16 フレイルリスク者の割合 48.4% 8.1 3/15 位

17 ボランティア等に参加している高齢者の割合 9.0% -4.7 14/15 位

18 スポーツ関係のグループやクラブに参加している高齢者の割合 18.1% 0.8 7/15 位

19 趣味関係のグループに参加している高齢者の割合 20.0% -0.7 9/15 位

20 学習・教養サークルに参加している高齢者の割合 4.5% -2.1 11/15 位

21 介護予防のための健康教室に参加している高齢者の割合 5.8% -7.0 15/15 位

22 老人クラブに参加している高齢者の割合 7.1% -2.6 10/15 位

23 町内会・自治会に参加している高齢者の割合 14.2% -8.1 13/15 位

24 収入のある仕事をしている高齢者の割合 25.2% 2.3 3/15 位

25 地域づくりへの参加意向のある高齢者の割合 52.9% -3.1 11/15 位

26 地域づくりへの企画・運営としての参加意向のある高齢者の割合 33.5% -2.0 11/15 位

27 主観的健康観の高い高齢者の割合 80.0% -0.7 9/15 位

28 主観的幸福感の高い高齢者の割合 44.5% -4.5 13/15 位

数値
市全体

順位
指標等項目

１　家族や生活状況に関する指標の状況

２　リスク指標の状況

３　社会関連性指標の状況

４　健康行動指標の状況
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（３）滑石小学校区 

「指標 4 介護が必要だが現在は受けていない高齢者の割合」、「指標 10 口

腔機能低下リスク者の割合」、「指標 12 認知機能低下リスク者の割合」のいず

れも市内で最も高くなっている。また、「指標 16 フレイルリスク者の割合」が

市内で 2番目に高くなっている。「３ 社会関連性指標の状況」の全ての指標が

市全体を下回っている。 

  

差異

1 独居高齢者の割合 14.1% -2.5 8/15 位

2 夫婦二人暮らし(配偶者 65 歳以上)世帯の割合 35.2% -3.9 12/15 位

3 介護を受けている高齢者の割合 4.2% -1.5 12/15 位

4 介護が必要だが現在は受けていない高齢者の割合 15.5% 7.0 1/15 位

5 現在の暮らしが苦しい高齢者の割合 23.9% -7.4 12/15 位

6 配食ニーズありの高齢者の割合 11.3% 1.0 7/15 位

7 買物ニーズありの高齢者の割合 5.6% -0.1 10/15 位

8 運動器機能低下リスク者の割合 22.5% 3.8 4/15 位

9 低栄養リスク者の割合 0.0% -0.9 11/15 位

10 口腔機能低下リスク者の割合 36.6% 11.6 1/15 位

11 閉じこもり傾向リスク者の割合 26.8% 5.6 5/15 位

12 認知機能低下リスク者の割合 56.3% 19.4 1/15 位

13 うつ傾向リスク者の割合 42.3% 1.9 6/15 位

14 転倒リスク者の割合 39.4% 4.5 4/15 位

15 IADLが低い者の割合 5.6% -1.4 11/15 位

16 フレイルリスク者の割合 52.1% 11.8 2/15 位

17 ボランティア等に参加している高齢者の割合 1.4% -12.3 15/15 位

18 スポーツ関係のグループやクラブに参加している高齢者の割合 8.5% -8.8 15/15 位

19 趣味関係のグループに参加している高齢者の割合 12.7% -8.1 15/15 位

20 学習・教養サークルに参加している高齢者の割合 0.0% -6.6 15/15 位

21 介護予防のための健康教室に参加している高齢者の割合 11.3% -1.5 7/15 位

22 老人クラブに参加している高齢者の割合 7.0% -2.7 7/15 位

23 町内会・自治会に参加している高齢者の割合 12.7% -9.6 14/15 位

24 収入のある仕事をしている高齢者の割合 19.7% -3.1 12/15 位

25 地域づくりへの参加意向のある高齢者の割合 49.3% -6.7 13/15 位

26 地域づくりへの企画・運営としての参加意向のある高齢者の割合 26.8% -8.8 14/15 位

27 主観的健康観の高い高齢者の割合 76.1% -4.6 13/15 位

28 主観的幸福感の高い高齢者の割合 49.3% 0.3 8/15 位

１　家族や生活状況に関する指標の状況

２　リスク指標の状況

３　社会関連性指標の状況

４　健康行動指標の状況

数値
市全体

順位
指標等項目
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（４）伊倉小学校区 

「指標 14 転倒リスク者の割合」及び「フレイルリスク者の割合」が市内で

最も高くなっている。また、「指標 13 うつ傾向リスク者の割合」が市内で 2番

目に高くなっている。一方、「指標 27 主観的健康観の高い高齢者の割合」は市

内で最も低くなっている。 

  

差異

1 独居高齢者の割合 21.8% 5.3 2/15 位

2 夫婦二人暮らし(配偶者 65 歳以上)世帯の割合 36.8% -2.3 7/15 位

3 介護を受けている高齢者の割合 6.9% 1.1 7/15 位

4 介護が必要だが現在は受けていない高齢者の割合 12.6% 4.2 4/15 位

5 現在の暮らしが苦しい高齢者の割合 41.4% 10.0 2/15 位

6 配食ニーズありの高齢者の割合 9.2% -1.1 11/15 位

7 買物ニーズありの高齢者の割合 6.9% 1.1 5/15 位

8 運動器機能低下リスク者の割合 21.8% 3.1 5/15 位

9 低栄養リスク者の割合 1.1% 0.2 5/15 位

10 口腔機能低下リスク者の割合 25.3% 0.2 8/15 位

11 閉じこもり傾向リスク者の割合 21.8% 0.7 10/15 位

12 認知機能低下リスク者の割合 37.9% 1.0 5/15 位

13 うつ傾向リスク者の割合 47.1% 6.8 2/15 位

14 転倒リスク者の割合 44.8% 9.9 1/15 位

15 IADLが低い者の割合 8.0% 1.0 7/15 位

16 フレイルリスク者の割合 58.6% 18.3 1/15 位

17 ボランティア等に参加している高齢者の割合 14.9% 1.2 5/15 位

18 スポーツ関係のグループやクラブに参加している高齢者の割合 11.5% -5.8 12/15 位

19 趣味関係のグループに参加している高齢者の割合 20.7% -0.1 7/15 位

20 学習・教養サークルに参加している高齢者の割合 3.4% -3.1 13/15 位

21 介護予防のための健康教室に参加している高齢者の割合 6.9% -5.9 13/15 位

22 老人クラブに参加している高齢者の割合 1.1% -8.5 15/15 位

23 町内会・自治会に参加している高齢者の割合 24.1% 1.9 8/15 位

24 収入のある仕事をしている高齢者の割合 24.1% 1.3 6/15 位

25 地域づくりへの参加意向のある高齢者の割合 54.0% -2.0 9/15 位

26 地域づくりへの企画・運営としての参加意向のある高齢者の割合 39.1% 3.5 3/15 位

27 主観的健康観の高い高齢者の割合 71.3% -9.4 15/15 位

28 主観的幸福感の高い高齢者の割合 46.0% -3.0 12/15 位

数値
市全体

順位
指標等項目

１　家族や生活状況に関する指標の状況

２　リスク指標の状況

３　社会関連性指標の状況

４　健康行動指標の状況
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（５）八嘉小学校区 

「３ 社会関連性指標の状況」の「指標 17」から「指標 23」までのいずれも

市全体を下回っている。また、「指標 28 主観的幸福感の高い高齢者の割合」が

市内で最も低くなっている。一方、「指標 6」及び「指標 7」は比較的高くなって

いる。 

  

差異

1 独居高齢者の割合 20.0% 3.4 3/15 位

2 夫婦二人暮らし(配偶者 65 歳以上)世帯の割合 35.3% -3.8 11/15 位

3 介護を受けている高齢者の割合 7.1% 1.3 6/15 位

4 介護が必要だが現在は受けていない高齢者の割合 5.9% -2.6 13/15 位

5 現在の暮らしが苦しい高齢者の割合 37.6% 6.3 3/15 位

6 配食ニーズありの高齢者の割合 14.1% 3.8 4/15 位

7 買物ニーズありの高齢者の割合 7.1% 1.3 4/15 位

8 運動器機能低下リスク者の割合 12.9% -5.8 14/15 位

9 低栄養リスク者の割合 0.0% -0.9 11/15 位

10 口腔機能低下リスク者の割合 23.5% -1.5 12/15 位

11 閉じこもり傾向リスク者の割合 27.1% 5.9 4/15 位

12 認知機能低下リスク者の割合 35.3% -1.7 8/15 位

13 うつ傾向リスク者の割合 37.6% -2.7 9/15 位

14 転倒リスク者の割合 38.8% 3.9 5/15 位

15 IADLが低い者の割合 8.2% 1.2 6/15 位

16 フレイルリスク者の割合 36.5% -3.9 8/15 位

17 ボランティア等に参加している高齢者の割合 9.4% -4.3 13/15 位

18 スポーツ関係のグループやクラブに参加している高齢者の割合 10.6% -6.7 13/15 位

19 趣味関係のグループに参加している高齢者の割合 15.3% -5.5 14/15 位

20 学習・教養サークルに参加している高齢者の割合 4.7% -1.9 10/15 位

21 介護予防のための健康教室に参加している高齢者の割合 7.1% -5.7 12/15 位

22 老人クラブに参加している高齢者の割合 9.4% -0.3 9/15 位

23 町内会・自治会に参加している高齢者の割合 17.6% -4.6 11/15 位

24 収入のある仕事をしている高齢者の割合 24.7% 1.9 4/15 位

25 地域づくりへの参加意向のある高齢者の割合 58.8% 2.8 3/15 位

26 地域づくりへの企画・運営としての参加意向のある高齢者の割合 38.8% 3.3 4/15 位

27 主観的健康観の高い高齢者の割合 78.8% -1.8 11/15 位

28 主観的幸福感の高い高齢者の割合 37.6% -11.3 15/15 位

数値
市全体

順位
指標等項目

１　家族や生活状況に関する指標の状況

２　リスク指標の状況

３　社会関連性指標の状況

４　健康行動指標の状況
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（６）玉陵小学校区 

「３ 社会関連性指標の状況」の全ての指標が市全体を上回っている。「指標

3 介護を受けている高齢者の割合」が市内で 2番目に高くなっている。「指標

12」及び「指標 13」が比較的高くなっている。 

  

差異

1 独居高齢者の割合 12.6% -3.9 11/15 位

2 夫婦二人暮らし(配偶者 65 歳以上)世帯の割合 36.3% -2.8 9/15 位

3 介護を受けている高齢者の割合 8.2% 2.5 2/15 位

4 介護が必要だが現在は受けていない高齢者の割合 7.1% -1.3 9/15 位

5 現在の暮らしが苦しい高齢者の割合 28.6% -2.8 10/15 位

6 配食ニーズありの高齢者の割合 7.1% -3.2 13/15 位

7 買物ニーズありの高齢者の割合 6.6% 0.8 7/15 位

8 運動器機能低下リスク者の割合 18.1% -0.7 10/15 位

9 低栄養リスク者の割合 0.5% -0.4 10/15 位

10 口腔機能低下リスク者の割合 24.7% -0.3 9/15 位

11 閉じこもり傾向リスク者の割合 18.1% -3.0 12/15 位

12 認知機能低下リスク者の割合 41.8% 4.8 3/15 位

13 うつ傾向リスク者の割合 44.5% 4.2 4/15 位

14 転倒リスク者の割合 33.0% -2.0 11/15 位

15 IADLが低い者の割合 6.6% -0.4 9/15 位

16 フレイルリスク者の割合 31.3% -9.0 14/15 位

17 ボランティア等に参加している高齢者の割合 19.8% 6.0 3/15 位

18 スポーツ関係のグループやクラブに参加している高齢者の割合 22.5% 5.3 2/15 位

19 趣味関係のグループに参加している高齢者の割合 22.0% 1.2 5/15 位

20 学習・教養サークルに参加している高齢者の割合 9.3% 2.8 3/15 位

21 介護予防のための健康教室に参加している高齢者の割合 26.4% 13.6 2/15 位

22 老人クラブに参加している高齢者の割合 15.9% 6.2 2/15 位

23 町内会・自治会に参加している高齢者の割合 30.2% 7.9 3/15 位

24 収入のある仕事をしている高齢者の割合 23.1% 0.2 8/15 位

25 地域づくりへの参加意向のある高齢者の割合 58.8% 2.8 8/15 位

26 地域づくりへの企画・運営としての参加意向のある高齢者の割合 36.3% 0.7 10/15 位

27 主観的健康観の高い高齢者の割合 80.8% 0.1 8/15 位

28 主観的幸福感の高い高齢者の割合 46.7% -2.3 10/15 位

数値
市全体

順位
指標等項目

１　家族や生活状況に関する指標の状況

２　リスク指標の状況

３　社会関連性指標の状況

４　健康行動指標の状況
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（７）睦合小学校区 

「2 リスク指標の状況」の全ての指標が市全体を下回っている。一方、「３ 

社会関連性指標の状況」は「指標 24」及び「指標 25」を除き、市全体を上回っ

ている。 

  

差異

1 独居高齢者の割合 13.6% -3.0 9/15 位

2 夫婦二人暮らし(配偶者 65 歳以上)世帯の割合 49.5% 10.4 2/15 位

3 介護を受けている高齢者の割合 4.9% -0.9 9/15 位

4 介護が必要だが現在は受けていない高齢者の割合 7.8% -0.7 7/15 位

5 現在の暮らしが苦しい高齢者の割合 42.7% 11.3 1/15 位

6 配食ニーズありの高齢者の割合 6.8% -3.5 14/15 位

7 買物ニーズありの高齢者の割合 3.9% -1.9 12/15 位

8 運動器機能低下リスク者の割合 10.7% -8.1 15/15 位

9 低栄養リスク者の割合 0.0% -0.9 11/15 位

10 口腔機能低下リスク者の割合 21.4% -3.7 13/15 位

11 閉じこもり傾向リスク者の割合 15.5% -5.6 15/15 位

12 認知機能低下リスク者の割合 28.2% -8.8 15/15 位

13 うつ傾向リスク者の割合 36.9% -3.4 10/15 位

14 転倒リスク者の割合 27.2% -7.7 15/15 位

15 IADLが低い者の割合 3.9% -3.1 15/15 位

16 フレイルリスク者の割合 35.9% -4.4 10/15 位

17 ボランティア等に参加している高齢者の割合 20.4% 6.6 2/15 位

18 スポーツ関係のグループやクラブに参加している高齢者の割合 25.2% 8.0 1/15 位

19 趣味関係のグループに参加している高齢者の割合 28.2% 7.4 1/15 位

20 学習・教養サークルに参加している高齢者の割合 11.7% 5.1 1/15 位

21 介護予防のための健康教室に参加している高齢者の割合 13.6% 0.8 5/15 位

22 老人クラブに参加している高齢者の割合 13.6% 3.9 3/15 位

23 町内会・自治会に参加している高齢者の割合 37.9% 15.6 1/15 位

24 収入のある仕事をしている高齢者の割合 22.3% -0.5 9/15 位

25 地域づくりへの参加意向のある高齢者の割合 53.4% -2.6 10/15 位

26 地域づくりへの企画・運営としての参加意向のある高齢者の割合 42.7% 7.2 2/15 位

27 主観的健康観の高い高齢者の割合 84.5% 3.8 4/15 位

28 主観的幸福感の高い高齢者の割合 51.5% 2.5 6/15 位

数値
市全体

順位
指標等項目

１　家族や生活状況に関する指標の状況

２　リスク指標の状況

３　社会関連性指標の状況

４　健康行動指標の状況
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（８）大野小学校区 

「2 リスク指標の状況」は「指標 8」及び「指標 11」を除き、市全体を下回

っている。「指標 27 主観的健康観の高い高齢者の割合」が市内で最も高くなっ

ている。また、「指標 2 夫婦二人暮らし(配偶者 65歳以上)世帯の割合」が市内

で最も高くなっている。 

  

差異

1 独居高齢者の割合 10.0% -6.6 12/15 位

2 夫婦二人暮らし(配偶者 65 歳以上)世帯の割合 51.1% 12.0 1/15 位

3 介護を受けている高齢者の割合 3.3% -2.4 14/15 位

4 介護が必要だが現在は受けていない高齢者の割合 6.7% -1.8 10/15 位

5 現在の暮らしが苦しい高齢者の割合 24.4% -6.9 11/15 位

6 配食ニーズありの高齢者の割合 7.8% -2.5 12/15 位

7 買物ニーズありの高齢者の割合 3.3% -2.4 15/15 位

8 運動器機能低下リスク者の割合 20.0% 1.2 9/15 位

9 低栄養リスク者の割合 0.0% -0.9 11/15 位

10 口腔機能低下リスク者の割合 18.9% -6.2 14/15 位

11 閉じこもり傾向リスク者の割合 23.3% 2.2 8/15 位

12 認知機能低下リスク者の割合 33.3% -3.6 12/15 位

13 うつ傾向リスク者の割合 32.2% -8.1 13/15 位

14 転倒リスク者の割合 33.3% -1.6 10/15 位

15 IADLが低い者の割合 5.6% -1.4 12/15 位

16 フレイルリスク者の割合 31.1% -9.2 15/15 位

17 ボランティア等に参加している高齢者の割合 14.4% 0.7 7/15 位

18 スポーツ関係のグループやクラブに参加している高齢者の割合 18.9% 1.6 6/15 位

19 趣味関係のグループに参加している高齢者の割合 18.9% -1.9 12/15 位

20 学習・教養サークルに参加している高齢者の割合 5.6% -1.0 8/15 位

21 介護予防のための健康教室に参加している高齢者の割合 6.7% -6.1 14/15 位

22 老人クラブに参加している高齢者の割合 4.4% -5.3 14/15 位

23 町内会・自治会に参加している高齢者の割合 25.6% 3.3 7/15 位

24 収入のある仕事をしている高齢者の割合 12.2% -10.6 14/15 位

25 地域づくりへの参加意向のある高齢者の割合 57.8% 1.8 6/15 位

26 地域づくりへの企画・運営としての参加意向のある高齢者の割合 36.7% 1.1 5/15 位

27 主観的健康観の高い高齢者の割合 88.9% 8.2 1/15 位

28 主観的幸福感の高い高齢者の割合 55.6% 6.6 3/15 位

数値
市全体

順位
指標等項目

１　家族や生活状況に関する指標の状況

２　リスク指標の状況

３　社会関連性指標の状況

４　健康行動指標の状況
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（９）高道小学校区 

「指標 6 配食ニーズありの高齢者の割合」及び「指標 7 買物ニーズありの

高齢者の割合」が市内で最も高くなっている。「2 リスク指標の状況」は「指標

11」及び「指標 16」を除き、市全体を上回っている。「指標 25」及び「指標

26」のいずれも市全体を大きく下回っている。 

  

差異

1 独居高齢者の割合 16.7% 0.1 6/15 位

2 夫婦二人暮らし(配偶者 65 歳以上)世帯の割合 32.2% -6.9 14/15 位

3 介護を受けている高齢者の割合 7.8% 2.0 3/15 位

4 介護が必要だが現在は受けていない高齢者の割合 14.4% 6.0 2/15 位

5 現在の暮らしが苦しい高齢者の割合 33.3% 2.0 6/15 位

6 配食ニーズありの高齢者の割合 20.0% 9.7 1/15 位

7 買物ニーズありの高齢者の割合 13.3% 7.6 1/15 位

8 運動器機能低下リスク者の割合 23.3% 4.5 3/15 位

9 低栄養リスク者の割合 1.1% 0.2 7/15 位

10 口腔機能低下リスク者の割合 28.9% 3.8 3/15 位

11 閉じこもり傾向リスク者の割合 16.7% -4.5 13/15 位

12 認知機能低下リスク者の割合 44.4% 7.5 2/15 位

13 うつ傾向リスク者の割合 47.8% 7.4 1/15 位

14 転倒リスク者の割合 41.1% 6.2 3/15 位

15 IADLが低い者の割合 12.2% 5.2 3/15 位

16 フレイルリスク者の割合 38.9% -1.4 7/15 位

17 ボランティア等に参加している高齢者の割合 11.1% -2.6 12/15 位

18 スポーツ関係のグループやクラブに参加している高齢者の割合 20.0% 2.8 4/15 位

19 趣味関係のグループに参加している高齢者の割合 24.4% 3.7 2/15 位

20 学習・教養サークルに参加している高齢者の割合 6.7% 0.1 6/15 位

21 介護予防のための健康教室に参加している高齢者の割合 17.8% 5.0 4/15 位

22 老人クラブに参加している高齢者の割合 6.7% -3.0 12/15 位

23 町内会・自治会に参加している高齢者の割合 15.6% -6.7 12/15 位

24 収入のある仕事をしている高齢者の割合 23.3% 0.5 7/15 位

25 地域づくりへの参加意向のある高齢者の割合 46.7% -9.3 14/15 位

26 地域づくりへの企画・運営としての参加意向のある高齢者の割合 30.0% -5.5 13/15 位

27 主観的健康観の高い高齢者の割合 80.0% -0.7 10/15 位

28 主観的幸福感の高い高齢者の割合 37.8% -11.2 14/15 位

数値
市全体

順位
指標等項目

１　家族や生活状況に関する指標の状況

２　リスク指標の状況

３　社会関連性指標の状況

４　健康行動指標の状況
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（１０）鍋小学校区 

「2 リスク指標の状況」は「指標 12」及び「指標 13」を除き、市全体を上

回っている。特に「指標 8 運動器機能低下リスク者の割合」は市内で最も高く

なっている。「指標 27」及び「指標 28」のいずれも市内で 2番目に高くなって

いる。 

  

差異

1 独居高齢者の割合 16.9% 0.3 5/15 位

2 夫婦二人暮らし(配偶者 65 歳以上)世帯の割合 31.0% -8.1 15/15 位

3 介護を受けている高齢者の割合 8.5% 2.7 1/15 位

4 介護が必要だが現在は受けていない高齢者の割合 9.9% 1.4 5/15 位

5 現在の暮らしが苦しい高齢者の割合 31.0% -0.4 8/15 位

6 配食ニーズありの高齢者の割合 14.1% 3.8 5/15 位

7 買物ニーズありの高齢者の割合 8.5% 2.7 3/15 位

8 運動器機能低下リスク者の割合 25.4% 6.6 1/15 位

9 低栄養リスク者の割合 1.4% 0.5 4/15 位

10 口腔機能低下リスク者の割合 28.2% 3.1 5/15 位

11 閉じこもり傾向リスク者の割合 22.5% 1.4 9/15 位

12 認知機能低下リスク者の割合 35.2% -1.7 9/15 位

13 うつ傾向リスク者の割合 28.2% -12.2 15/15 位

14 転倒リスク者の割合 38.0% 3.1 7/15 位

15 IADLが低い者の割合 15.5% 8.5 2/15 位

16 フレイルリスク者の割合 43.7% 3.3 5/15 位

17 ボランティア等に参加している高齢者の割合 22.5% 8.8 1/15 位

18 スポーツ関係のグループやクラブに参加している高齢者の割合 12.7% -4.6 11/15 位

19 趣味関係のグループに参加している高齢者の割合 21.1% 0.4 6/15 位

20 学習・教養サークルに参加している高齢者の割合 9.9% 3.3 2/15 位

21 介護予防のための健康教室に参加している高齢者の割合 22.5% 9.8 3/15 位

22 老人クラブに参加している高齢者の割合 11.3% 1.6 5/15 位

23 町内会・自治会に参加している高齢者の割合 26.8% 4.5 6/15 位

24 収入のある仕事をしている高齢者の割合 11.3% -11.6 15/15 位

25 地域づくりへの参加意向のある高齢者の割合 52.1% -3.9 12/15 位

26 地域づくりへの企画・運営としての参加意向のある高齢者の割合 36.6% 1.1 6/15 位

27 主観的健康観の高い高齢者の割合 87.3% 6.7 2/15 位

28 主観的幸福感の高い高齢者の割合 64.8% 15.8 2/15 位

数値
市全体

順位
指標等項目

１　家族や生活状況に関する指標の状況

２　リスク指標の状況

３　社会関連性指標の状況

４　健康行動指標の状況
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（１１）大浜小学校区 

「指標 25 地域づくりへの参加意向のある高齢者の割合」が市内で最も高く

なっている。「指標 14 転倒リスク者の割合」が市内で 2番目に高くなってい

る。 

 

  

差異

1 独居高齢者の割合 14.3% -2.3 7/15 位

2 夫婦二人暮らし(配偶者 65 歳以上)世帯の割合 36.5% -2.6 8/15 位

3 介護を受けている高齢者の割合 3.2% -2.6 15/15 位

4 介護が必要だが現在は受けていない高齢者の割合 9.5% 1.1 6/15 位

5 現在の暮らしが苦しい高齢者の割合 20.6% -10.7 14/15 位

6 配食ニーズありの高齢者の割合 9.5% -0.8 10/15 位

7 買物ニーズありの高齢者の割合 6.3% 0.6 8/15 位

8 運動器機能低下リスク者の割合 20.6% 1.9 7/15 位

9 低栄養リスク者の割合 0.0% -0.9 11/15 位

10 口腔機能低下リスク者の割合 23.8% -1.2 11/15 位

11 閉じこもり傾向リスク者の割合 23.8% 2.7 7/15 位

12 認知機能低下リスク者の割合 41.3% 4.3 4/15 位

13 うつ傾向リスク者の割合 38.1% -2.2 8/15 位

14 転倒リスク者の割合 41.3% 6.3 2/15 位

15 IADLが低い者の割合 9.5% 2.5 4/15 位

16 フレイルリスク者の割合 33.3% -7.0 12/15 位

17 ボランティア等に参加している高齢者の割合 11.1% -2.6 11/15 位

18 スポーツ関係のグループやクラブに参加している高齢者の割合 15.9% -1.4 8/15 位

19 趣味関係のグループに参加している高齢者の割合 19.0% -1.7 10/15 位

20 学習・教養サークルに参加している高齢者の割合 3.2% -3.4 14/15 位

21 介護予防のための健康教室に参加している高齢者の割合 28.6% 15.8 1/15 位

22 老人クラブに参加している高齢者の割合 11.1% 1.4 6/15 位

23 町内会・自治会に参加している高齢者の割合 31.7% 9.5 2/15 位

24 収入のある仕事をしている高齢者の割合 22.2% -0.6 10/15 位

25 地域づくりへの参加意向のある高齢者の割合 66.7% 10.7 1/15 位

26 地域づくりへの企画・運営としての参加意向のある高齢者の割合 34.9% -0.6 10/15 位

27 主観的健康観の高い高齢者の割合 87.3% 6.6 3/15 位

28 主観的幸福感の高い高齢者の割合 52.4% 3.4 4/15 位

数値
市全体

順位
指標等項目

１　家族や生活状況に関する指標の状況

２　リスク指標の状況

３　社会関連性指標の状況

４　健康行動指標の状況
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（１２）豊水小学校区 

「指標 15 IADL が低い者の割合」が市内で最も高くなっている。「指標 6 

配食ニーズありの高齢者の割合」及び「指標 7 買物ニーズありの高齢者の割

合」のいずれも市内で 2番目に高くなっている。「指標 25」及び「指標 26」が

市内で最も低くなっている。 

  

差異

1 独居高齢者の割合 9.5% -7.1 13/15 位

2 夫婦二人暮らし(配偶者 65 歳以上)世帯の割合 38.1% -1.0 5/15 位

3 介護を受けている高齢者の割合 4.8% -1.0 10/15 位

4 介護が必要だが現在は受けていない高齢者の割合 4.8% -3.7 15/15 位

5 現在の暮らしが苦しい高齢者の割合 33.3% 2.0 7/15 位

6 配食ニーズありの高齢者の割合 19.0% 8.7 2/15 位

7 買物ニーズありの高齢者の割合 9.5% 3.8 2/15 位

8 運動器機能低下リスク者の割合 21.4% 2.6 6/15 位

9 低栄養リスク者の割合 2.4% 1.5 2/15 位

10 口腔機能低下リスク者の割合 28.6% 3.5 4/15 位

11 閉じこもり傾向リスク者の割合 26.2% 5.1 6/15 位

12 認知機能低下リスク者の割合 31.0% -6.0 13/15 位

13 うつ傾向リスク者の割合 31.0% -9.4 14/15 位

14 転倒リスク者の割合 38.1% 3.2 6/15 位

15 IADLが低い者の割合 16.7% 9.7 1/15 位

16 フレイルリスク者の割合 35.7% -4.6 11/15 位

17 ボランティア等に参加している高齢者の割合 16.7% 2.9 4/15 位

18 スポーツ関係のグループやクラブに参加している高齢者の割合 19.0% 1.8 5/15 位

19 趣味関係のグループに参加している高齢者の割合 19.0% -1.7 11/15 位

20 学習・教養サークルに参加している高齢者の割合 4.8% -1.8 9/15 位

21 介護予防のための健康教室に参加している高齢者の割合 9.5% -3.2 8/15 位

22 老人クラブに参加している高齢者の割合 9.5% -0.2 8/15 位

23 町内会・自治会に参加している高齢者の割合 28.6% 6.3 4/15 位

24 収入のある仕事をしている高齢者の割合 19.0% -3.8 13/15 位

25 地域づくりへの参加意向のある高齢者の割合 42.9% -13.1 15/15 位

26 地域づくりへの企画・運営としての参加意向のある高齢者の割合 21.4% -14.1 15/15 位

27 主観的健康観の高い高齢者の割合 73.8% -6.9 14/15 位

28 主観的幸福感の高い高齢者の割合 50.0% 1.0 7/15 位

数値
市全体

順位
指標等項目

１　家族や生活状況に関する指標の状況

２　リスク指標の状況

３　社会関連性指標の状況

４　健康行動指標の状況
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（１３）横島小学校区 

「指標 8 運動器機能低下リスク者の割合」が市内で 2番目に高くなってい

る。「指標 11 閉じこもり傾向リスク者の割合」及び「指標 13 うつ傾向リス

ク者の割合」が市内で 3番目に高くなっている。「指標 6」も市内で 3番目に高

くなっている。 

  

差異

1 独居高齢者の割合 12.9% -3.6 10/15 位

2 夫婦二人暮らし(配偶者 65 歳以上)世帯の割合 37.9% -1.2 6/15 位

3 介護を受けている高齢者の割合 7.8% 2.0 4/15 位

4 介護が必要だが現在は受けていない高齢者の割合 6.0% -2.4 12/15 位

5 現在の暮らしが苦しい高齢者の割合 37.1% 5.7 4/15 位

6 配食ニーズありの高齢者の割合 17.2% 6.9 3/15 位

7 買物ニーズありの高齢者の割合 6.9% 1.1 6/15 位

8 運動器機能低下リスク者の割合 24.1% 5.4 2/15 位

9 低栄養リスク者の割合 0.9% -0.1 9/15 位

10 口腔機能低下リスク者の割合 24.1% -0.9 10/15 位

11 閉じこもり傾向リスク者の割合 27.6% 6.5 3/15 位

12 認知機能低下リスク者の割合 37.1% 0.1 6/15 位

13 うつ傾向リスク者の割合 44.8% 4.5 3/15 位

14 転倒リスク者の割合 36.2% 1.3 9/15 位

15 IADLが低い者の割合 8.6% 1.6 5/15 位

16 フレイルリスク者の割合 36.2% -4.1 9/15 位

17 ボランティア等に参加している高齢者の割合 11.2% -2.5 10/15 位

18 スポーツ関係のグループやクラブに参加している高齢者の割合 9.5% -7.8 14/15 位

19 趣味関係のグループに参加している高齢者の割合 17.2% -3.5 13/15 位

20 学習・教養サークルに参加している高齢者の割合 8.6% 2.1 4/15 位

21 介護予防のための健康教室に参加している高齢者の割合 7.8% -5.0 11/15 位

22 老人クラブに参加している高齢者の割合 19.0% 9.3 1/15 位

23 町内会・自治会に参加している高齢者の割合 19.8% -2.5 9/15 位

24 収入のある仕事をしている高齢者の割合 26.7% 3.9 2/15 位

25 地域づくりへの参加意向のある高齢者の割合 57.8% 1.8 7/15 位

26 地域づくりへの企画・運営としての参加意向のある高齢者の割合 32.8% -2.8 12/15 位

27 主観的健康観の高い高齢者の割合 81.9% 1.2 7/15 位

28 主観的幸福感の高い高齢者の割合 49.1% 0.2 9/15 位

数値
市全体

順位
指標等項目

１　家族や生活状況に関する指標の状況

２　リスク指標の状況

３　社会関連性指標の状況

４　健康行動指標の状況
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（１４）玉水小学校区 

「指標 11 閉じこもり傾向リスク者の割合」が市内で最も高くなっている。

「指標 10 口腔機能低下リスク者の割合」が市内で 2番目に高くなっている。 

 

  

差異

1 独居高齢者の割合 7.2% -9.3 15/15 位

2 夫婦二人暮らし(配偶者 65 歳以上)世帯の割合 36.2% -2.9 10/15 位

3 介護を受けている高齢者の割合 7.2% 1.5 5/15 位

4 介護が必要だが現在は受けていない高齢者の割合 11.6% 3.1 4/15 位

5 現在の暮らしが苦しい高齢者の割合 14.5% -16.9 15/15 位

6 配食ニーズありの高齢者の割合 10.1% -0.2 9/15 位

7 買物ニーズありの高齢者の割合 5.8% 0.0 9/15 位

8 運動器機能低下リスク者の割合 20.3% 1.5 8/15 位

9 低栄養リスク者の割合 1.4% 0.5 3/15 位

10 口腔機能低下リスク者の割合 29.0% 3.9 2/15 位

11 閉じこもり傾向リスク者の割合 30.4% 9.3 1/15 位

12 認知機能低下リスク者の割合 30.4% -6.5 14/15 位

13 うつ傾向リスク者の割合 34.8% -5.5 12/15 位

14 転倒リスク者の割合 36.2% 1.3 8/15 位

15 IADLが低い者の割合 7.2% 0.2 8/15 位

16 フレイルリスク者の割合 44.9% 4.6 4/15 位

17 ボランティア等に参加している高齢者の割合 11.6% -2.2 9/15 位

18 スポーツ関係のグループやクラブに参加している高齢者の割合 14.5% -2.8 9/15 位

19 趣味関係のグループに参加している高齢者の割合 20.3% -0.5 8/15 位

20 学習・教養サークルに参加している高齢者の割合 5.8% -0.8 7/15 位

21 介護予防のための健康教室に参加している高齢者の割合 8.7% -4.1 9/15 位

22 老人クラブに参加している高齢者の割合 13.0% 3.3 4/15 位

23 町内会・自治会に参加している高齢者の割合 10.1% -12.1 15/15 位

24 収入のある仕事をしている高齢者の割合 24.6% 1.8 5/15 位

25 地域づくりへの参加意向のある高齢者の割合 58.0% 2.0 5/15 位

26 地域づくりへの企画・運営としての参加意向のある高齢者の割合 36.2% 0.7 8/15 位

27 主観的健康観の高い高齢者の割合 84.1% 3.4 5/15 位

28 主観的幸福感の高い高齢者の割合 52.2% 3.2 5/15 位

数値
市全体

順位
指標等項目

１　家族や生活状況に関する指標の状況

２　リスク指標の状況

３　社会関連性指標の状況

４　健康行動指標の状況
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（１５）小天小学校区 

「指標 11 閉じこもり傾向リスク者の割合」が市内で 2番目に高くなってい

る。「指標 26」が市内で最も高くなっている。「指標 25」が市内で 2番目に高

くなっている。「指標 28 主観的幸福感の高い高齢者の割合」が市内で最も高く

なっている。 

 

差異

1 独居高齢者の割合 9.2% -7.4 14/15 位

2 夫婦二人暮らし(配偶者 65 歳以上)世帯の割合 33.3% -5.8 13/15 位

3 介護を受けている高齢者の割合 5.7% 0.0 8/15 位

4 介護が必要だが現在は受けていない高齢者の割合 5.7% -2.7 14/15 位

5 現在の暮らしが苦しい高齢者の割合 23.0% -8.4 13/15 位

6 配食ニーズありの高齢者の割合 13.8% 3.5 6/15 位

7 買物ニーズありの高齢者の割合 4.6% -1.2 11/15 位

8 運動器機能低下リスク者の割合 17.2% -1.5 12/15 位

9 低栄養リスク者の割合 1.1% 0.2 6/15 位

10 口腔機能低下リスク者の割合 17.2% -7.8 15/15 位

11 閉じこもり傾向リスク者の割合 28.7% 7.6 2/15 位

12 認知機能低下リスク者の割合 34.5% -2.5 11/15 位

13 うつ傾向リスク者の割合 36.8% -3.5 11/15 位

14 転倒リスク者の割合 29.9% -5.0 14/15 位

15 IADLが低い者の割合 4.6% -2.4 13/15 位

16 フレイルリスク者の割合 32.2% -8.1 13/15 位

17 ボランティア等に参加している高齢者の割合 12.6% -1.1 8/15 位

18 スポーツ関係のグループやクラブに参加している高齢者の割合 13.8% -3.5 10/15 位

19 趣味関係のグループに参加している高齢者の割合 24.1% 3.4 3/15 位

20 学習・教養サークルに参加している高齢者の割合 3.4% -3.1 12/15 位

21 介護予防のための健康教室に参加している高齢者の割合 8.0% -4.7 10/15 位

22 老人クラブに参加している高齢者の割合 10.3% 0.6 7/15 位

23 町内会・自治会に参加している高齢者の割合 27.6% 5.3 5/15 位

24 収入のある仕事をしている高齢者の割合 42.5% 19.7 1/15 位

25 地域づくりへの参加意向のある高齢者の割合 62.1% 6.1 2/15 位

26 地域づくりへの企画・運営としての参加意向のある高齢者の割合 43.7% 8.1 1/15 位

27 主観的健康観の高い高齢者の割合 82.8% 2.1 6/15 位

28 主観的幸福感の高い高齢者の割合 69.0% 20.0 1/15 位

数値
市全体

順位
指標等項目

１　家族や生活状況に関する指標の状況

２　リスク指標の状況

３　社会関連性指標の状況

４　健康行動指標の状況
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あなたご自身のことについて 

（１）年齢 

 

 

 

 

（２）性別 

 

 

 

  

65-69歳

22.4%

70-74歳

27.8%75-79歳

18.2%

80-84歳

17.0%

85歳以上

13.4%

無回答

1.1%

(n=1,629)

男性

45.1%

女性

54.1%

無回答

0.8%

(n=1,629)
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（３）調査票を記入された方 

 

 

 

 

（４）あなたのお住まいの地区 

 

 

 

  

ご本人が記入

90.0%

ご家族が記入

6.9%

その他

0.9%

無回答

2.1%

(n=1,629)

玉名町小学

校区

18.3%
築山小学校区

9.5%

滑石小学校区

4.4%

伊倉小学校区

5.3%
八嘉小学校区

5.2%

玉陵小

学校区

11.2%睦合小学校区

6.3%

大野小学校区

5.5%

高道小学校区

5.5%

鍋小学校区

4.4%

大浜小学校区

3.9%

豊水小学校区

2.6%

横島小学校区

7.1%

玉水小学校区

4.2%

小天小学校区

5.3%

無回答

1.2%
(n=1,629)
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あなたのご家族や生活状況について 

（１）家族構成をお教えください 

「夫婦 2人暮らし（配偶者 65歳以上）」39.1％が最も高く、次いで「その

他」18.7％、「息子・娘との 2世帯」18.2％となっている。 

    

 

（２）あなたは、普段の生活でどなたかの介護・介助が必要ですか 

「介護・介助は必要ない」82.9％が最も高く、次いで「何らかの介護・介助は

必要だが、現在は受けていない」8.5％、「現在、何らかの介護を受けている」

5.8％となっている。 

    

 

  

16.6%

13.3%

39.1%

39.2%

4.9%

5.3%

18.2%

17.0%

18.7%

15.8%

2.5%

9.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

1人暮らし 夫婦2人暮らし(配偶者65歳以上)

夫婦2人暮らし(配偶者64歳以下) 息子・娘との2世帯

その他 無回答

82.9%

80.6%

8.5%

8.2%

5.8%

6.0%

2.8%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

介護・介助は必要ない

何らかの介護・介助は必要だが、現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている（介護認定を受けずに家族などの介護を受けている場合も含む）

無回答
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（２）において「1．介護・介助は必要ない」以外の方のみ 

① 介護・介助が必要になった主な原因はなんですか（いくつでも） 

「高齢による衰弱」18.5％が最も高く、次いで「骨折・転倒」17.2％、「脳

卒中」及び「視覚・聴覚障害」10.8％となっている。 

 

 

 

  

10.8%

8.2%

5.2%

3.9%

10.3%

7.3%

1.7%

10.3%

1.3%

10.8%

17.2%

4.7%

18.5%

9.9%

0.4%

23.3%

10.3%

5.4%

3.1%

5.8%

10.3%

7.2%

1.3%

7.2%

0.9%

9.9%

21.1%

4.5%

22.4%

12.1%

1.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40%

脳卒中（脳出血･脳梗塞等）

心臓病

がん（悪性新生物）

呼吸器の病気（肺気腫・肺炎等）

関節の病気（リウマチ等）

認知症(アルツハイマー病等)

パーキンソン病

糖尿病

腎疾患（透析）

視覚・聴覚障害

骨折・転倒

脊椎損傷

高齢による衰弱

その他

不明

無回答

今回調査

(n=232)

前回調査（R1）

(n=223)
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（２）において「3．現在、何らかの介護を受けている」の方のみ 

② 主にどなたの介護、介助を受けていますか（いくつでも） 

「配偶者（夫・妻）」29.8％が最も高く、次いで「介護サービスのヘルパ

ー」27.7％、「娘」21.8％となっている。 

 

 

（３）現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか 

「ふつう」60.5％が最も高く、次いで「やや苦しい」23.9％、「大変苦しい」

7.5％となっている。 

    

 

  

29.8%

16.0%

21.3%

7.4%

1.1%

6.4%

27.7%

14.9%

12.8%

20.2%

31.9%

33.0%

12.8%

1.1%

5.3%

24.5%

17.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

配偶者(夫・妻)

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

今回調査

(n=94)

前回調査（R1）

(n=94)

7.5%

4.8%

23.9%

20.0%

60.5%

65.4%

4.8%

5.0%

0.6%

1.1%

2.6%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

大変苦しい やや苦しい ふつう ややゆとりがある 大変ゆとりがある 無回答
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（４）お住まいは一戸建て、または集合住宅のどちらですか 

「持家（一戸建て）」88.7％が最も高く、次いで「公営賃貸住宅」2.8％、「民

間賃貸住宅（集合住宅）」及び「借家」1.8％となっている。 

    

 

 

からだを動かすことについて 

（１）階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか 

「できるし、している」59.5％が最も高く、次いで「できない」19.3％、「で

きるけどしていない」17.9％となっている。 

    

 

  

88.7%

89.8%

1.2%

0.8%

2.8%

2.6%

1.2%

1.4%

1.8%

1.1%

1.8%

1.4%

0.9%

0.8%

1.7%

2.1%

80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

持家（一戸建て） 持家（集合住宅） 公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て） 民間賃貸住宅（集合住宅） 借家

その他 無回答

59.5%

58.4%

17.9%

19.0%

19.3%

17.7%

3.3%

4.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

できるし、している できるけどしていない できない 無回答
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（２）椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていますか 

「できるし、している」70.9％が最も高く、次いで「できない」16.9％、

「できるけどしていない」10.6％となっている。 

 

 

（３）15 分位続けて歩いていますか 

「できるし、している」66.4％が最も高く、次いで「できるけどしていない」

20.4％、「できない」11.5％となっている。 

    

 

（４）過去 1 年間に転んだ経験がありますか 

「ない」63.7％が最も高く、次いで「1度ある」22.0％、「何度もある」

12.9％となっている。 

 

     

70.9%

71.6%

10.6%

11.6%

16.9%

13.1%

1.7%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

66.4%

65.6%

20.4%

20.2%

11.5%

11.0%

1.7%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

12.9%

11.8%

22.0%

22.1%

63.7%

63.2%

1.4%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

何度もある １度ある ない 無回答
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（５）転倒に対する不安は大きいですか 

「やや不安である」38.4％が最も高く、次いで「あまり不安でない」

24.4％、「不安でない」20.1％となっている。 

    

 

（６）週に 1 回以上は外出していますか 

「週 5回以上」40.0％が最も高く、次いで「週 2～4回」37.6％、「週 1

回」14.3％となっている。 

    

 

（７）昨年と比べて外出の回数が減っていますか 

「減っていない」32.6％が最も高く、次いで「あまり減っていない」

32.2％、「減っている」26.9％となっている。 

     

15.3%

15.7%

38.4%

34.2%

24.4%

27.1%

20.1%

20.0%

1.8%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

とても不安である やや不安である あまり不安でない 不安でない 無回答

6.8%

5.1%

14.3%

13.3%

37.6%

41.3%

40.0%

37.4%

1.2%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

ほとんど外出しない 週１回 週2～4回 週5回以上 無回答

6.5%

3.2%

26.9%

19.8%

32.2%

33.0%

32.6%

41.0%

1.8%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

とても減っている 減っている あまり減っていない 減っていない 無回答
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（８）外出を控えていますか 

「はい」が 35.8％、「いいえ」が 61.6％となっている。 

    

 

（８）で「１．はい」（外出を控えている）の方のみ 

① 外出を控えている理由は、次のどれですか（いくつでも） 

「その他」38.3％が最も高く、次いで「足腰などの痛み」33.1％、「外での

楽しみがない」13.7％となっている。 

 

 

  

35.8%

19.7%

61.6%

76.4%

2.6%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答

9.8%

1.5%

33.1%

10.6%

6.2%

4.5%

13.7%

7.2%

13.4%

38.3%

5.7%

12.9%

3.2%

55.0%

15.4%

14.5%

8.7%

14.8%

7.7%

23.5%

11.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

病気

障害(脳卒中の後遺症など)

足腰などの痛み

トイレの心配（失禁など）

耳の障害（聞こえの問題など）

目の障害

外での楽しみがない

経済的に出られない

交通手段がない

その他

無回答

今回調査

(n=583)

前回調査（R1）

(n=311)
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（９）外出する際の移動手段は何ですか（いくつでも） 

「自動車（自分で運転）」67.6％が最も高、次いで「徒歩」31.9％、「自動車

（人に乗せてもらう）」21.7％となっている。 

 

 

 

食べることについて 

（１）身長・体重 

「標準」66.3％が最も高く、次いで「肥満」20.2％、「やせ」6.6％となって

いる。 

     

31.9%

11.4%

4.4%

67.6%

21.7%

2.9%

3.4%

0.7%

0.4%

0.4%

1.4%

7.0%

1.1%

3.9%

34.0%

13.8%

6.0%

65.6%

25.6%

6.3%

5.2%

1.1%

0.3%

0.3%

1.8%

9.1%

1.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

徒歩

自転車

バイク

自動車（自分で運転）

自動車（人に乗せてもらう）

電車

路線バス

病院や施設のバス

車いす

電動車いす（カート）

歩行器・シルバーカー

タクシー

その他

無回答

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

6.6%

6.0%

66.3%

65.3%

20.2%

20.0%

6.9%

8.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

やせ（BMI＜18.5） 標準（18.5＜＝BMI＜25） 肥満（BMI＞＝25） 無回答
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（２）半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか 

「はい」が 34.8％、「いいえ」が 64.0％となっている。 

    

 

（３）お茶や汁物等でむせることがありますか 

「はい」が 26.6％、「いいえ」が 72.0％となっている。 

    

 

（４）口の渇きが気になりますか 

「はい」が 26.1％、「いいえ」が 72.0％となっている。 

     

34.8%

32.0%

64.0%

64.7%

1.2%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答

26.6%

21.3%

72.0%

76.2%

1.4%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答

26.1%

23.7%

72.0%

73.0%

1.9%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答
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（５）歯磨き（人にやってもらう場合も含む）を毎日していますか 

「はい」が 90.1％、「いいえ」が 8.5％となっている。 

    

 

（６）歯の数と入れ歯の利用状況をお教えください 

「自分の歯は 19本以下、かつ入れ歯を利用」41.2％が最も高く、次いで「自

分の歯は 20本以上、かつ入れ歯の利用なし」28.5％、「自分の歯は 20本以

上、かつ入れ歯を利用」15.3％となっている。 

    

 

① 噛み合わせは良いですか 

「はい」が 79.6％、「いいえ」が 16.6％となっている。 

  

90.1%

88.3%

8.5%

8.7%

1.5%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答

15.3%

14.3%

28.5%

25.9%

41.2%

43.7%

9.8%

9.9%

5.2%

6.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

自分の歯は20本以上、かつ入れ歯を利用 自分の歯は20本以上、入れ歯の利用なし

自分の歯は19本以下、かつ入れ歯を利用 自分の歯は19本以下、入れ歯の利用なし

無回答

79.6%

79.2%

16.6%

16.0%

3.7%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答
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（６）で「１．自分の歯は 20 本以上、かつ入れ歯を利用」「３．自分の歯は

19 本以下、かつ入れ歯を利用」の方のみ 

② 毎日入れ歯の手入れをしていますか 

「はい」が 88.0％、「いいえ」が 7.0％となっている。 

    

 

（７）１日食事を何回食べますか 

「3回」86.9％が最も高く、次いで「2回」7.0％、「4回以上」1.3％となっ

ている。 

    

 

（８）６か月間で２～３kg 以上の体重減少がありましたか 

「はい」が 12.3％、「いいえ」が 82.6％となっている。 

    

  

88.0%

86.6%

7.0%

6.1%

5.0%

7.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答

0.2%

7.0% 86.9%

1.3%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

1回 2回 3回 4回以上 無回答

12.3%

11.9%

82.6%

84.6%

5.0%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答
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（９）どなたかと食事をともにする機会はありますか 

「毎日ある」57.9％が最も高く、次いで「月に何度かある」12.0％、「年に何

度かある」11.0％となっている。 

    

 

（１０）かかりつけの歯科医がありますか 

「ある」が 84.1％、「ない」が 13.3％となっている。 

    

 

 

毎日の生活について 

（１）物忘れが多いと感じますか 

「はい」が 37.0％、「いいえ」が 61.1％となっている。 

    

  

57.9%

57.4%

7.6%

8.8%

12.0%

14.0%

11.0%

10.7%

9.1%

5.6%

2.4%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある 年に何度かある ほとんどない 無回答

84.1% 13.3% 2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

ある ない 無回答

37.0%

37.3%

61.1%

59.0%

2.0%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答
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（２）５分前のことが思い出せますか 

「はい」が 88.5％、「いいえ」が 10.3％となっている。 

    

 

（３）自分で電話番号を調べて、電話をかけることをしていますか 

「はい」が 86.8％、「いいえ」が 12.3％となっている。 

    

 

（４）今日が何月何日かわからない時がありますか 

「はい」が 26.1％、「いいえ」が 72.6％となっている。 

    

 

  

88.5%

86.7%

10.3%

5.5%

1.3%

7.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答

86.8%

85.4%

12.3%

12.4%

0.9%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答

26.1%

20.8%

72.6%

76.7%

1.3%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答
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（５）バスや電車を使って 1 人で外出していますか（自家用車でも可） 

「できるし、している」73.8％が最も高く、次いで「できるけどしていない」

15.4％、「できない」9.1％となっている。 

    

 

（６）自分で食品・日用品の買物をしていますか 

「できるし、している」79.4％が最も高く、次いで「できるけどしていない」

14.1％、「できない」5.8％となっている。 

    

 

（７）自分で食事の用意をしていますか 

「できるし、している」67.2％が最も高く、次いで「できるけどしていない」

21.7％、「できない」10.3％となっている。 

     

73.8%

74.4%

15.4%

13.3%

9.1%

9.1%

1.6%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

79.4%

80.9%

14.1%

11.9%

5.8%

4.8%

0.7%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

67.2%

65.4%

21.7%

22.8%

10.3%

9.5%

0.7%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

できるし、している できるけどしていない できない 無回答
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（８）自分で請求書の支払いをしていますか 

「できるし、している」80.7％が最も高く、次いで「できるけどしていない」

13.5％、「できない」4.8％となっている。 

    

 

（９）自分で預貯金の出し入れをしていますか 

「できるし、している」81.0％が最も高く、次いで「できるけどしていない」

13.2％、「できない」5.2％となっている。 

    

 

（１０）年金などの書類（役所や病院などに出す書類）が書けますか 

「はい」が 89.0％、「いいえ」が 10.3％となっている。 

    

  

80.7%

78.7%

13.5%

13.8%

4.8%

4.9%

1.0%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

81.0%

79.5%

13.2%

13.3%

5.2%

5.2%

0.6%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

89.0%

86.9%

10.3%

11.1%

0.8%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答
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（１１）新聞を読んでいますか 

「はい」が 74.3％、「いいえ」が 24.8％となっている。 

    

 

（１２）本や雑誌を読んでいますか 

「はい」が 62.7％、「いいえ」が 35.9％となっている。 

    

 

（１３）健康についての記事や番組に関心がありますか 

「はい」が 88.3％、「いいえ」が 10.7％となっている。 

    

  

74.3%

80.2%

24.8%

18.3%

0.9%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答

62.7%

65.0%

35.9%

32.7%

1.4%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答

88.3%

89.8%

10.7%

8.6%

1.0%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答
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（１４）友人の家を訪ねていますか 

「はい」が 53.2％、「いいえ」が 45.0％となっている。 

    

 

（１５）家族や友人の相談にのっていますか 

「はい」が 76.5％、「いいえ」が 21.7％となっている。 

    

 

（１６）病人を見舞うことができますか 

「はい」が 83.5％、「いいえ」が 14.8％となっている。 

    

 

  

53.2%

59.9%

45.0%

37.9%

1.8%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答

76.5%

77.5%

21.7%

19.5%

1.8%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答

83.5%

90.8%

14.8%

7.4%

1.7%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答
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（１７）若い人に自分から話しかけることがありますか 

「はい」が 76.9％、「いいえ」が 22.1％となっている。 

 

    

 

（１８）平均して、週に何回くらいお風呂に入りますか 

「毎日」69.1％が最も高く、次いで「週に 3～4回」13.9％、「週に 5～6

回」9.8％となっている。 

    

 

（１９）主にどこでお風呂に入っていますか 

「自宅」88.9％が最も高く、次いで「温泉施設」8.2％、「介護施設のお風呂」

1.4％となっている。 

    

 

  

76.9%

79.4%

22.1%

17.9%

1.0%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答

69.1% 9.8% 13.9%

5.0%

1.4%
0.4%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

毎日 週に５～６回 週に３～４回 週に２回 週に１回 ほとんど入らない 無回答

88.9% 8.2%

1.4%

0.7%
0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

自宅 温泉施設 介護施設のお風呂 その他 無回答
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（２０）趣味はありますか 

「趣味あり」が 69.4％、「思いつかない」が 23.7％となっている。 

    

 

（２１）生きがいはありますか 

「生きがいあり」が 61.6％、「思いつかない」が 29.0％となっている。 

    

 

地域での活動について 

（１）以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか 

① ボランティアのグループ 

「参加していない」54.9％が最も高く、次いで「年に数回」6.8％、「月 1～

3回」3.5％となっている。 

     

69.4%

71.5%

23.7%

21.1%

6.9%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

趣味あり 思いつかない 無回答

61.6%

66.5%

29.0%

24.7%

9.3%

8.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

生きがいあり 思いつかない 無回答

0.9%

0.7%

1.1%

1.3%

1.5%

1.3%

3.5%

5.0%

6.8%

7.4%

54.9%

47.1%

31.3%

37.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない 無回答
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② スポーツ関係のグループやクラブ 

「参加していない」54.0％が最も高く、次いで「週 4回以上」及び「週 2～

3回」4.1％となっている。 

    

 

③ 趣味関係のグループ 

「参加していない」50.5％が最も高く、次いで「月 1～3回」6.7％、「年に

数回」4.6％となっている。 

    

 

④ 学習・教養サークル 

「参加していない」60.1％が最も高く、次いで「年に数回」2.9％、「月 1～

3回」1.8％となっている。 

     

4.1%

3.6%

4.1%

5.3%

3.4%

4.0%

2.6%

3.0%

3.1%

3.8%

54.0%

44.5%

28.7%

35.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない 無回答

2.0%

1.9%

3.4%

5.1%

4.0%

4.9%

6.7%

9.4%

4.6%

5.5%

50.5%

40.0%

28.7%

33.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない 無回答

0.5%

0.3…

0.3%

0.6%

1.0%

0.8%

1.8%

2.0%

2.9%

4.3%

60.1%

51.6%

33.3%

40.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない 無回答
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⑤ 介護予防のための健康教室 

「参加していない」58.3％が最も高く、次いで「月 1～3回」4.4％、「週 1

回」3.0％となっている。 

    

 

⑥ 老人クラブ 

「参加していない」60.2％が最も高く、次いで「年に数回」4.6％、「月 1～

3回」3.0％となっている。 

    

 

⑦ 町内会・自治会 

「参加していない」47.3％が最も高く、次いで「年に数回」17.4％、「月 1

～3回」3.6％となっている。 

     

1.3%

1.6%

1.7%

2.7%

3.0%

4.1%

4.4%

8.4%

2.4%

3.4%

58.3%

49.2%

28.9%

30.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない 無回答

0.9%

1.0%

0.6%

1.0%

0.6%

1.1%

3.0%

5.1%

4.6%

8.1%

60.2%

49.3%

30.1%

34.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない 無回答

0.6%

0.6%

0.1%

0.4%

0.6%

1.0%

3.6%

4.8%

17.4%

22.6%

47.3%

35.1%

30.4%

35.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない 無回答
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⑧ 収入のある仕事 

「参加していない」49.5％が最も高く、次いで「週 4回以上」13.8％、「週

2～3回」4.4％となっている。 

    

 

（２）地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を行って、

いきいきした地域づくりを進めるとしたら、あなたはその活動に参加者として参加

してみたいと思いますか 

「参加してもよい」46.7％が最も高く、次いで「参加したくない」32.7％、

「是非参加したい」9.3％となっている。 

    

 

  

13.8%

13.1%

4.4%

4.7%

1.3%

1.5%

1.4%

1.6%

2.0%

3.0%

49.5%

41.2%

27.7%

34.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない 無回答

9.3%

8.2%

46.7%

47.3%

32.7%

29.0%

5.2%

6.9%

6.1%

8.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

是非参加したい 参加してもよい 参加したくない 既に参加している 無回答
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（３）地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を行って、

いきいきした地域づくりを進めるとしたら、あなたはその活動に企画・運営（お世

話役）として参加してみたいと思いますか 

「参加したくない」53.4％が最も高く、次いで「参加してもよい」32.2％、

「是非参加したい」3.3％となっている。 

    

 

（４）介護予防のサポーターを育成するために、サポーター養成講座を実施していま

すが、そういった講座を受講したいと思いますか 

「受講してみたい」37.1％が最も高く、次いで「時間が合えば、受講してみた

い」27.4％、「講座は受けたいが、介護予防活動に参加したいとは思わない」

17.1％となっている。 

    

 

  

3.3%

2.3%

32.2%

29.8%

53.4%

46.0%

3.1%

4.8%

8.0%

17.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

是非参加したい 参加してもよい 参加したくない 既に参加している 無回答

4.8% 27.4% 4.1% 17.1% 37.1% 9.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

受講してみたい

時間が合えば、受講してみたい

すでに知識・経験・スキル等があるので、受講せずとも介護予防活動に参加できると考えている

講座は受けたいが、介護予防活動に参加したいとは思わない

受講したくない

無回答
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あなたとまわりの人の「たすけあい」について 

（１）あなたの心配事や愚痴（ぐち）を聞いてくれる人（いくつでも） 

「配偶者」55.1％が最も高く、次いで「友人」38.3％、「別居の子ども」及び

「兄弟姉妹・親戚・親・孫」37.3％となっている。 

 

 

（２）反対に、あなたが心配事や愚痴（ぐち）を聞いてあげる人（いくつでも） 

「配偶者」52.2％が最も高く、次いで「友人」39.3％、「兄弟姉妹・親戚・

親・孫」38.6％となっている。 

 

 

  

55.1%

23.1%

37.3%

37.3%

15.2%

38.3%

1.5%

3.8%

3.1%

54.1%

23.5%

35.4%

36.3%

12.2%

40.9%

2.6%

3.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

無回答

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

52.2%

20.6%

35.5%

38.6%

16.5%

39.3%

1.2%

6.0%

3.9%

50.9%

19.8%

33.7%

37.5%

15.1%

42.4%

2.2%

4.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

無回答

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)
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（３）あなたが病気で数日間寝込んだときに看病や世話をしてくれる人（いくつでも） 

「配偶者」61.9％が最も高く、次いで「別居の子ども」35.3％、「同居の子

ども」28.9％となっている。 

 

 

（４）反対に、看病や世話をしてあげる人（いくつでも） 

「配偶者」61.8％が最も高く、次いで「兄弟姉妹・親戚・親・孫」26.1％、

「別居の子ども」26.4％となっている。 

  

61.9%

28.9%

35.3%

22.8%

2.0%

5.6%

1.2%

4.4%

1.4%

59.4%

30.8%

34.4%

22.5%

1.8%

5.1%

2.4%

4.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

無回答

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

61.8%

23.3%

26.4%

26.1%

4.2%

6.3%

0.7%

9.8%

5.2%

60.3%

24.2%

28.3%

29.7%

3.9%

8.7%

1.6%

8.5%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

無回答

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)
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（５）家族や友人･知人以外で、何かあったときに相談する相手（いくつでも） 

「そのような人はいない」33.1％が最も高く、次いで「医師・歯科医師・看護

師」30.4％、「社会福祉協議会・民生委員」12.5％となっている。 

 

 

（６）友人・知人と会う頻度はどれくらいですか 

「週に何度かある」31.9％が最も高く、次いで「月に何度かある」24.5％、

「年に何度かある」14.9％となっている。 

    

  

8.3%

12.5%

8.0%

30.4%

11.9%

6.9%

33.1%

11.3%

9.3%

16.0%

7.2%

30.5%

13.4%

6.3%

27.4%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自治会・町内会・老人クラブ

社会福祉協議会・民生委員

ケアマネジャー

医師・歯科医師・看護師

地域包括支援センター・役所・役場

その他

そのような人はいない

無回答

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

11.3%

12.2%

31.9%

33.9%

24.5%

27.8%

14.9%

13.4%

14.3%

7.9%

3.1%

4.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある 年に何度かある ほとんどない 無回答
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（７）この１か月間、何人の友人・知人と会いましたか 

「10人以上」26.3％が最も高く、次いで「3～5人」26.0％、「1～2人」

23.7％となっている。 

    

 

（８）よく会う友人・知人はどんな関係の人ですか（いくつでも） 

「近所・同じ地域の人」57.4％が最も高く、次いで「仕事での同僚・元同僚」

31.4％、「趣味や関心が同じ友人」29.3％となっている。 

 

 

  

10.4%

6.4%

23.7%

19.6%

26.0%

24.9%

10.8%

11.7%

26.3%

32.5%

2.9%

4.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

０人（いない） １～２人 ３～５人 ６～９人 １０人以上 無回答

57.4%

14.3%

16.4%

31.4%

29.3%

5.5%

3.6%

6.3%

2.6%

60.5%

14.9%

21.0%

27.0%

34.6%

5.5%

5.9%

4.8%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

近所・同じ地域の人

幼なじみ

学生時代の友人

仕事での同僚・元同僚

趣味や関心が同じ友人

ボランティア等の活動での友人

その他

いない

無回答

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)
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健康について 

（１）現在のあなたの健康状態はいかがですか 

「まあよい」70.9％が最も高く、次いで「あまりよくない」16.3％、「とても

よい」9.3％となっている。 

    

 

（２）あなたは、現在どの程度幸せですか 

「8点」22.0％が最も高く、次いで「5点」及び「10点」が 18.2％となっ

ている。 

    

 

（３）この 1 か月間、気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになったりすることがあり

ましたか 

「はい」が 36.6％、「いいえ」が 60.7％となっている。 

     

9.8%

10.3%

70.9%

69.1%

16.3%

15.4%

1.9%

2.2%

1.2%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

とてもよい まあよい あまりよくない よくない 無回答

0.9%

0.0%

0.2%

0.4%

1.0%

0.4%

2.1%

2.0%

2.9%

2.0%

18.2%

17.6%

9.0%

8.1%

14.1%

13.2%

22.0%

22.0%

8.7%

10.6%

18.2%

18.4%

2.6%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 無回答

36.6%

32.9%

60.7%

62.2%

2.7%

4.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答
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（４）この 1 か月間、どうしても物事に対して興味がわかない、あるいは心から楽し

めない感じがよくありましたか 

「はい」が 20.9％、「いいえ」が 75.8％となっている。 

    

 

（５）お酒は飲みますか 

「もともと飲まない」33.0％が最も高く、次いで「ほとんど飲まない」

26.7％、「ほぼ毎日飲む」23.2％となっている。 

    

 

（６）タバコは吸っていますか 

「もともと吸っていない」63.8％が最も高く、次いで「吸っていたがやめた」

25.5％、「ほぼ毎日吸っている」8.8％となっている。 

     

20.9%

20.1%

75.8%

73.7%

3.3%

6.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答

23.2%

20.5%

16.4%

18.5%

26.7%

29.6%

33.0%

29.4%

0.7%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

ほぼ毎日飲む 時々飲む ほとんど飲まない もともと飲まない 無回答

8.8%

8.4%

1.1%

1.3%

25.5%

25.1%

63.8%

62.9%

0.8%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=0)

前回調査（R1）

(n=1,577)

ほぼ毎日吸っている 時々吸っている 吸っていたがやめた

もともと吸っていない 無回答
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（７）現在治療中、または後遺症のある病気はありますか（いくつでも） 

「高血圧」47.0％が最も高く、次いで「目の病気」19.6％、「糖尿病」

15.5％となっている。 

 

 

 

  

13.6%

47.0%

3.4%

9.5%

15.5%

14.4%

4.7%

9.1%

9.0%

13.6%

3.6%

3.7%

1.2%

1.0%

1.1%

0.6%

19.6%

5.3%

7.1%

4.8%

11.5%

44.9%

3.5%

10.3%

12.5%

13.4%

5.6%

8.5%

6.7%

15.6%

3.6%

3.6%

1.2%

1.4%

0.8%

0.3%

19.5%

7.4%

8.9%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ない

高血圧

脳卒中（脳出血･脳梗塞等）

心臓病

糖尿病

高脂血症（脂質異常）

呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等）

胃腸・肝臓・胆のうの病気

腎臓・前立腺の病気

筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等）

外傷（転倒・骨折等）

がん（悪性新生物）

血液・免疫の病気

うつ病

認知症(アルツハイマー病等)

パーキンソン病

目の病気

耳の病気

その他

無回答

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)
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認知症にかかる相談窓口の把握について 

（１）認知症の症状がある又は家族に認知症の症状がある人がいますか 

「はい」が 10.4％、「いいえ」が 87.2％となっている。 

    

 

（２）認知症に関する相談窓口を知っていますか 

「はい」が 27.0％、「いいえ」が 69.7％となっている。 

    

 

（３）「認知症サポーター」について知っていますか 

「言葉は聞いたことがある」50.2％が最も高く、次いで「聞いたことがない」

39.0％、「認知症サポーター養成講座を受けたことがある」6.4％となっている。 

  

10.4%

10.0%

87.2%

84.6%

2.5%

5.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答

27.0%

29.1%

69.7%

63.5%

3.3%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答

6.4% 50.2% 39.0% 4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

認知症サポーター養成講座を受けたことがある

言葉は聞いたことがある

聞いたことがない

無回答
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成年後見人制度について 

（１）「成年後見人制度」という言葉を聞いたことがありますか 

「聞いたことがあるし、その意味を知っている」42.1％が最も高く、次いで

「聞いたことはあるが、その意味はわからない」30.1％、「聞いたことがない」

24.2％となっている。 

    

 

（２）あなたがひとり暮らしの高齢者と想定します。あなたの認知機能の低下などで

判断ができなくなった場合、契約行為や金銭管理などを誰にお願いしたいと思いま

すか 

「自分の子どもや孫」83.1％が最も高く、次いで「自分の兄弟・姉妹」

6.6％、「わからない」4.0％となっている。 

    

 

  

42.1%

37.9%

30.1%

28.3%

24.2%

26.9%

3.6%

6.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

聞いたことがあるし、その意味を知っている

聞いたことはあるが、その意味はわからない

聞いたことがない

無回答

83.1%

6.6%
1.4%

0.3%
1.4%

0.8%
4.0%

0.3%
2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

自分の子どもや孫
自分の兄弟・姉妹
自分の子どもや孫、兄弟・姉妹以外の親族
友人
弁護士、司法書士、社会福祉士などの専門職
社会福祉協議会
わからない
その他の人
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地域での暮らしについて（地域共生） 

（１）あなたはふだん、近所の人と、どれくらいのつきあいをしていますか 

「会えばあいさつをかわす」56.8％が最も高く、次いで「世間話や立ち話をす

る」33.5％、「ほとんど近所付き合いがない」4.2％となっている。 

    

 

（２）あなたは住んでいる地域に住民同士の支え合い、助け合いがあると感じますか 

「ある程度感じる」44.1％が最も高く、次いで「あまり感じない」25.0％、

「感じる」21.6％となっている。 

    

 

  

56.8%

37.7%

33.5%

46.9%

2.0%

2.0%

2.1%

6.0%

4.2%

3.2%

1.2%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

会えばあいさつをかわす 世間話や立ち話をする 留守をするとき声をかけあう

困っているとき相談をする ほとんど近所付き合いがない 無回答

21.6%

21.1%

44.1%

46.6%

25.0%

21.4%

6.4%

5.8%

2.9%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

感じる ある程度感じる あまり感じない 感じない 無回答
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（３）高齢者福祉の推進に住民同士の支え合い、助け合いが必要だと思いますか 

「思う」46.1％が最も高く、次いで「ある程度思う」43.6％、「あまり思わな

い」5.9％となっている。 

    

 

（４）本市は、高齢者が安心して暮らすことができると思いますか 

「ある程度思う」53.5％が最も高く、次いで「あまり思わない」25.8％、「思

う」10.6％となっている。 

    

 

（５）あなたは、将来も、いまの地域に暮らし続けたいと思いますか 

「暮らし続けたい」56.5％が最も高く、次いで「できれば暮らし続けたい」

34.2％、「あまり暮らし続けたくない」4.8％となっている。 

     

46.1%

46.0%

43.6%

42.2%

5.9%

4.6%

1.0%

2.0%

3.4%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

思う ある程度思う あまり思わない 思わない 無回答

10.6%

11.7%

53.5%

55.0%

25.8%

21.4%

5.3%

5.1%

4.8%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

思う ある程度思う あまり思わない 思わない 無回答

56.5%

59.6%

34.2%

28.8%

4.8%

4.8%

1.3%

1.1%

3.1%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

暮らし続けたい できれば暮らし続けたい あまり暮らし続けたくない

暮らしたくない 無回答
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【（５）で「３」、「４」の方のみ】 

（６）どのようになれば暮らし続けられるようになりますか自由にお答えください 
 

もう少し交通が便利になれば良いと思う。私自身免許返納したので、買い物がとても不便である。 

インフラの整備、商店街の活性化。何もない、食堂すらない。 

この地域（熊本県全域）の方は、マナーが悪い（家庭ごみを川に放棄したり、焼却したり）等など

近所迷惑だからです。 

バスもない、店もない、行事は多い、地域の共同体で自由がない、昔からの風習が多すぎ。 

バス交通が悪い、病院がない、生活しにくい、店が少ない。 

よそ者扱いで周りはいじめばかりする（自分の名前で仕出しを注文したり、もめごとでも部落の役

員たちでもよそ者扱いされた。話にならない。）でも、一人だけ元区長を九死に一生で 50 年前に助

けたことは自分の宝としてあの世に持って行く。 

一人暮らしになった時、交通が不便で車に乗らないと外出出来ない。 

雨の降る日は浸かるから。（特に梅雨時） 

運転免許証を返納した場合不便になるので、買い物、病院に近いところに住みたい。 

家がイエローゾーンにあり、裏の崖から木の葉や実が限りなく舞い散り、雨どいが詰まったり、手

入れを人に頼み、お金も掛かる。毎日の草取りやはき掃除、ごみ出しに時間と体力が必要。いづれ

自分でできなくなる。別の場所に移ることができれば良いが、経済力がない。 

活気がなく、不便である。（スーパーもコンビニも配達してくれない。楽しめる店がない。） 

玉名市に行事が少なくなった。 

玉名市は交通や病院へ行くのが不便。でも引っ越す貯蓄もないし、発展性がない。やはり熊本市へ

行ってしまう。 

近くに店がない。 

近所に店がない。車の運転ができなくなれば、日々の生活にも困る。バスが通らなくなり、イチゴ

タクシーとかあるようですが、不便極まりない。決まった時間にコミュニティバスとか走らせても

らうと非常に助かる。又、大雨、台風などの時は堤防が決壊しはしないかと心配している。 

近所に買い物病院なし。バスも少ない。徒歩で行ける場所に日常生活ができればよい。免許返納し

たら、不便な所に住んでいる人は大変。ごみ出しも遠い。 

近所に付き合う人がいない。 

近所の人たちとの付き合いや団地では特に隣の人との接し方。 

交通が不便。 

交通が不便。電車の本数が少ない。 

交通の便が悪い。 

交通の便が悪い。下水道が通ってない。病院が遠すぎる。 

交通の便が悪い。商店がないし、買い物ができない。いざという時に病院がなくて不安。 

交通の便が悪くて、近くに店がないので不便。 
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交通の便も悪いし、人を見ることも少ない。毎日が弾んだ気持ちになれない。店も少ない。 

交通手段・タクシー使用料金の補助（乗合タクシーとは別に）や田畑の管理。 

公共交通機関の充実化。 

高齢になって車を運転できなくなった場合、交通の便（バスが通ってない）（乗り合いタクシーがな

い）ので不安です。 

高齢になれば免許返納も考えていますが、交通機関が不便である。現在も高齢者ばかりでどうなる

か不安が大きくなっている。 

高齢者が安心して暮らせる本市のビジョン等の発信を多く出してほしい。 

高齢者でも楽しめるカフェや店などが多くなれば。 

高齢者の働く場所が少ない。温泉施設玉の湯は入浴料が上がり大変困っている。毎日入っているの

で、少ない金額でも日々積もれば大きい。 

今の住居は先々交通手段等不便さを感じる。免許証を返納した場合に、移動手段を考えてもらいた

い。 

今は自動車移動しているが、それができなくなったらと思うと不安である。乗り合いタクシーなど

があるのは知っているが、十分とは言えない現状を改善してもらいたい。 

今は自分でどこへでも行けるけど、あと何年かしたら自分で運転出来ないと思うと。通りに市バス

の小さいのを１時間に１本づつくらい通してくれたらと思います。 

今は夫と、家の周りや家の中のことはできていますが、家が広すぎて管理が一人になった時できな

いので、町の方へいきたいと思います。 

仕事のため、こちらに働きに来ているので、子供たちのそばに帰って、パートなどでゆっくりした

い。 

自動車免許を返した時の足の確保がないので心配。自宅を売って交通の便が良いところにいかなく

てはならない。 

自分の事ができなくなれば施設へと思っている。 

車がなければ無理。 

車の運転が出来なくなると、どこにも買い物にも行けないし、家から外出できなくなるので不自由

な生活になる。 

車の免許がないと動きがとれない。 

主人の退職と同時に主人の実家に帰ってきたので、元々県外出身の私にとってあまりなじみのない

場所。 

住民同士の助け合い。 

住民同士の助け合いがない為。 

人に対して温かさを見たい。 

人の悪口をだれにもいう。 

生まれ育った家だから住んでいるだけ。地域に魅力を感じない。 

税金が高い。公園が少ない。公民館が小さい。 
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総合病院でありながら、色々な問題が多すぎ。健康診断に行ったら、反対に具合が悪くなり、看護

師のマナーの悪さや電話受付の感じ悪い受け答え。診察の時間が掛かりすぎ。安心して病院へかか

りたい。交通手段、大手スーパーがない。 

他の市町村に比べて高齢者に対する優遇制度があまりにも無さすぎる。 

庭が小さい方が良い。家の周りの草取りがだんだんできなくなっている。家の前の側溝はなぜ誰も

しないのか。今は仕方なく毎年のように泥上げなどをしている。誰がするのか。家の裏が土砂崩れ

している。区長に言ったが、何もしてくれない。 

店が近くにないので、バスも通ってないので。 

道路が狭くて車が通れない。 

特に何もない夫婦でうわさ話誹謗中傷があり、いつも見られている様で外出時も気になる。時々家

の中をのぞかれているし落ち着かない。静かに暮らしたいです。（私が外出した後必ずのぞいている

そうです。近所の人の話） 

内科等の医院がない。交通の便がない。若いうちだけ自由に動けるだけで、老人になったら一番必

要な医院がない。タクシーなど利用するにも体調が気になる。 

買い物や通院が不便。 

病院や買い物に困ること。 

病院郵便局お店が遠い。 

不便である。現在は自分で運転できるが、数年後を考えると不安。 

不便何事に対しても。 

便利が悪い。要点が少ない。遊ぶ所がない。熊本市までが遠い。 

歩いて行けるところに店や病院、公共施設等があればよい。 

歩いて買い物に行ける。 

夢や希望もないからです。（一人暮らし） 
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（７）あなたが住んでいる地域で、お互いに助け合えると思うことは何ですか    

（いくつでも） 

「話し相手」53.3％が最も高く、次いで「「声かけ・見守り」50.6％、「草む

しり、花木の水やり」33.9％となっている。 

 

  

33.9%

4.4%

15.3%

6.6%

53.3%

5.8%

4.1%

50.6%

23.6%

8.3%

8.7%

5.3%

2.3%

14.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

草むしり、花木の水やり

ペットの世話

病院や買い物時の送迎・付き添い

家具・電化製品等の簡単な移動・修繕

話し相手

料理の補助

掃除・洗濯・ふとん干し

声かけ・見守り

ごみ出し

電球の交換

郵便の投函

ストーブの給油

その他

無回答

今回調査

(n=1,629)
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交通手段について 

【免許証をお持ちの方のみ】 

（１）免許証を返納したときに、どうやって移動しますか（いくつでも） 

「家族などによる送迎」50.0％が最も高く、次いで「タクシー」39.7％、「徒

歩」32.4％となっている。 

 

 

【免許証をお持ちでない方のみ】 

（２）どうやって移動していますか（いくつでも） 

「家族などによる送迎」16.0％が最も高く、次いで「タクシー」8.2％、「徒

歩」7.9％となっている。 

 

  

50.0%

32.4%

18.2%

20.9%

39.7%

8.3%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

家族などによる送迎

徒歩

バス

乗合タクシー

タクシー

電車

その他

今回調査

(n=1,629)

16.0%

7.9%

3.8%

2.1%

8.2%

1.7%

1.8%

0% 10% 20% 30%

家族などによる送迎

徒歩

バス

乗合タクシー

タクシー

電車

その他

今回調査

(n=1,629)
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在宅医療・在宅介護について 

（１）今後、仮に自宅で介護を受けることになった場合、誰に介護を頼みたいですか 

「配偶者」49.9％が最も高、次いで「介護サービスのヘルパー」19.9％、

「娘」12.0％となっている。 

    

 

（２）あなたは、自身の死が近い場合の医療や介護の方針について、家族とどのくら

い話し合ったことがありますか 

「まったく話し合ったことがない」52.4％が最も高く、次いで「一応話し合っ

たことがある」37.9％、「詳しく話し合っている」4.4％となっている。 

    

  

49.9%

48.6%

8.5%

7.2%

12.0%

13.4%

1.6%

2.3%

0.2%

0.3%

1.8%

1.5%

19.9%

16.7%

1.3%

1.6%

4.8%

8.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

配偶者（夫・妻） 息子 娘

子の配偶者 孫 兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー その他 無回答

4.4%

4.2%

37.9%

39.4%

52.4%

47.5%

5.3%

8.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

詳しく話し合っている 一応話し合ったことがある

まったく話し合ったことがない 無回答
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（３）あなたが最期を迎えたいと思う場所はどこですか 

「自宅」49.8％が最も高く、次いで「病院などの医療施設等」24.5％、「わか

らない」14.1％となっている。 

    

 

（４）あなたや家族が自宅で長期に療養することになった場合、心配や不安に感じる

ことは何だと思いますか（いくつでも） 

「精神的な負担」74.5％が最も高く、次いで「経済的な負担」60.7％、「日常

生活動作」47.7％となっている。 

 

  

24.5%

22.1%

49.8%

46.7%

0.4%

0.4%

0.1%

0.1%

2.9%

1.8%

4.1%

3.1%

0.5%

0.6%

14.1%

15.4%

3.7%

9.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

病院などの医療施設等 自宅

子どもの家 兄弟姉妹などの親族の家

高齢者向けケア付き住宅 特別養護老人ホームなどの福祉施設

その他 わからない

無回答

74.5%

60.7%

23.2%

14.9%

47.7%

36.2%

12.0%

37.6%

29.3%

1.4%

6.3%

71.4%

54.0%

21.0%

13.8%

42.4%

32.2%

11.5%

36.9%

29.5%

2.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

精神的な負担（家族に負担や迷惑をかける

など）

経済的な負担（医療費がいくらかかるかわ

からないなど）

仕事と介護・介助の両立（家族が仕事をや

めなければならなくなるなど）

介護・介助してくれる家族がいない

日常生活動作（着替え・トイレ・入浴な

ど）の不安

食事（調理できない・バランスのとれた食

事ができないなど）に対する不安

住環境の不安に段差が多い・部屋が狭い・

ベッドや手すりがないなど）

夜間や病状が急変した場合が不安

移動手段（通院・買い物）

移動手段（通院・買い物）

無回答

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)
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介護予防について 

（１）以前に比べて歩く速度が遅くなってきたと思いますか 

「はい」が 59.8％、「いいえ」が 36.5％となっている。 

 

    

 

（２）ウォーキング等の運動を週に１回以上していますか 

「はい」が 52.2％、「いいえ」が 44.1％となっている。 

    

 

（３）だれかと毎日会話していますか 

「はい」が 86.7％、「いいえ」が 9.9％となっている。 

    

  

59.8%

51.1%

36.5%

40.3%

3.7%

8.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答

52.2%

52.9%

44.1%

38.4%

3.7%

8.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答

86.7%

84.4%

9.9%

7.6%

3.4%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答
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（４）家族や友人の役に立っていると思いますか 

「はい」が 78.1％、「いいえ」が 17.1％となっている。 

    

 

（５）（ここ２週間）わけもなく疲れたような感じがしますか 

「はい」が 22.0％、「いいえ」が 73.7％となっている。 

    

 

 

 

  

78.1%

78.4%

17.1%

12.2%

4.8%

9.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答

22.0%

18.6%

73.7%

74.6%

4.4%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)

はい いいえ 無回答
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高齢化社会を迎えるにあたって望まれること 

（１）今後、高齢者の元気づくりのために、必要だと思うことを選んでください   

（いくつでも） 

「交通手段の充実」52.8％が最も高く、次いで「気軽に立ち寄り、知り合いな

どと話ができる場の提供」35.4％、「気軽に立ち寄り、会食ができる場の提供」

33.7％となっている。 

 

  

33.6%

27.7%

33.7%

35.4%

30.5%

13.8%

26.8%

10.7%

12.3%

5.2%

32.5%

21.6%

25.7%

19.8%

30.7%

7.9%

12.5%

10.9%

52.8%

3.0%

9.6%

36.8%

29.7%

31.2%

32.8%

25.2%

17.6%

27.3%

11.9%

12.4%

4.9%

29.1%

19.1%

32.1%

19.0%

29.5%

8.1%

14.8%

11.2%

55.7%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

近所の公民館などで実施されるふれあい活動

近所の公民館などで実施される介護予防のための体操

気軽に立ち寄り、会食ができる場の提供

（高齢者食堂、子ども食堂、公民館、カフェ、サロン等）

気軽に立ち寄り、知り合いなどと話ができる場の提供

宅配等による配食サービスの充実

高齢者元気づくりのための学習会や講演会

趣味活動の場

高齢者教室

子どもと高齢者が一緒に交流できるスポーツや

遊びの場の提供

男性の参加を主な目的とした活動等

なんでも相談できる窓口（公的機関が実施するもの、

地域包括支援センターなど）

なんでも相談できる窓口（住民の支え合いによる相談受付、

ごようきき隊など）

認知症予防（脳トレ講座等）や認知症の早期発見のための対策

生活全般の困りごと対応などの情報の高齢者への

総合的・積極的な提供

日用品を買物する機会の確保のための対策（移動販売など）

農産物や趣味活動の販売ができ、報酬が得られる場の提供

高齢者が元気になる魅力ある組織活動育成

高齢者支援を目的とした地域リーダーや担い手の養成

交通手段の充実

その他

無回答

今回調査

(n=1,629)

前回調査（R1）

(n=1,577)
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あなたのご家族や生活状況について 

（１）家族構成 

    

 

  

サ
ン
プ
ル
数

1
人
暮
ら
し

夫

婦

2

人

暮

ら

し

(

配

偶
者
6
5
歳
以
上

)

夫

婦

2

人

暮

ら

し
(

配

偶
者
6
4
歳
以
下

)

息
子
・
娘
と
の
2
世
帯

そ
の
他

無
回
答

1,629 270 637 80 297 305 40
100.0% 16.6% 39.1% 4.9% 18.2% 18.7% 2.5%
1,577 210 619 83 268 249 148

100.0% 13.3% 39.2% 5.3% 17.0% 15.8% 9.4%
734 92 318 61 111 137 15

100.0% 12.5% 43.3% 8.3% 15.1% 18.7% 2.0%
882 176 315 19 183 165 24

100.0% 20.0% 35.7% 2.2% 20.7% 18.7% 2.7%
13 2 4 0 3 3 1

100.0% 15.4% 30.8% 0.0% 23.1% 23.1% 7.7%
172 19 51 31 18 52 1

100.0% 11.0% 29.7% 18.0% 10.5% 30.2% 0.6%
224 31 119 8 29 33 4

100.0% 13.8% 53.1% 3.6% 12.9% 14.7% 1.8%
127 11 59 8 30 18 1

100.0% 8.7% 46.5% 6.3% 23.6% 14.2% 0.8%
119 13 48 8 21 25 4

100.0% 10.9% 40.3% 6.7% 17.6% 21.0% 3.4%
87 17 37 6 13 9 5

100.0% 19.5% 42.5% 6.9% 14.9% 10.3% 5.7%
5 1 4 0 0 0 0

100.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
192 21 86 7 29 48 1

100.0% 10.9% 44.8% 3.6% 15.1% 25.0% 0.5%
228 25 103 7 43 45 5

100.0% 11.0% 45.2% 3.1% 18.9% 19.7% 2.2%
170 43 62 3 27 29 6

100.0% 25.3% 36.5% 1.8% 15.9% 17.1% 3.5%
157 42 44 1 42 20 8

100.0% 26.8% 28.0% 0.6% 26.8% 12.7% 5.1%
132 43 19 1 42 23 4

100.0% 32.6% 14.4% 0.8% 31.8% 17.4% 3.0%
3 2 1 0 0 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1351 194 550 74 244 268 21

100.0% 14.4% 40.7% 5.5% 18.1% 19.8% 1.6%
138 31 47 4 31 20 5

100.0% 22.5% 34.1% 2.9% 22.5% 14.5% 3.6%
94 30 29 2 17 14 2

100.0% 31.9% 30.9% 2.1% 18.1% 14.9% 2.1%
46 15 11 0 5 3 12

100.0% 32.6% 23.9% 0.0% 10.9% 6.5% 26.1%

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

受けている

無回答

性
別

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別
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サ
ン
プ
ル
数

1
人
暮
ら
し

夫

婦

2

人

暮

ら

し

(

配

偶
者
6
5
歳
以
上

)

夫

婦

2

人

暮

ら

し

(

配

偶
者
6
4
歳
以
下

)

息
子
・
娘
と
の
2
世
帯

そ
の
他

無
回
答

1,629 270 637 80 297 305 40
100.0% 16.6% 39.1% 4.9% 18.2% 18.7% 2.5%
1,577 210 619 83 268 249 148

100.0% 13.3% 39.2% 5.3% 17.0% 15.8% 9.4%
298 73 124 14 35 45 7

100.0% 24.5% 41.6% 4.7% 11.7% 15.1% 2.3%
155 29 69 12 21 20 4

100.0% 18.7% 44.5% 7.7% 13.5% 12.9% 2.6%
71 10 25 1 17 17 1

100.0% 14.1% 35.2% 1.4% 23.9% 23.9% 1.4%
87 19 32 6 12 16 2

100.0% 21.8% 36.8% 6.9% 13.8% 18.4% 2.3%
85 17 30 7 17 14 0

100.0% 20.0% 35.3% 8.2% 20.0% 16.5% 0.0%
182 23 66 8 35 45 5

100.0% 12.6% 36.3% 4.4% 19.2% 24.7% 2.7%
103 14 51 4 12 22 0

100.0% 13.6% 49.5% 3.9% 11.7% 21.4% 0.0%
90 9 46 5 15 15 0

100.0% 10.0% 51.1% 5.6% 16.7% 16.7% 0.0%
90 15 29 4 17 20 5

100.0% 16.7% 32.2% 4.4% 18.9% 22.2% 5.6%
71 12 22 1 18 16 2

100.0% 16.9% 31.0% 1.4% 25.4% 22.5% 2.8%
63 9 23 2 16 12 1

100.0% 14.3% 36.5% 3.2% 25.4% 19.0% 1.6%
42 4 16 2 12 6 2

100.0% 9.5% 38.1% 4.8% 28.6% 14.3% 4.8%
116 15 44 9 18 24 6

100.0% 12.9% 37.9% 7.8% 15.5% 20.7% 5.2%
69 5 25 1 22 15 1

100.0% 7.2% 36.2% 1.4% 31.9% 21.7% 1.4%
87 8 29 4 28 16 2

100.0% 9.2% 33.3% 4.6% 32.2% 18.4% 2.3%
20 8 6 0 2 2 2

100.0% 40.0% 30.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小
学
校
区
別
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（２）介護・介助の必要性 

    

 

  

サ
ン
プ
ル
数

介

護

・

介

助

は

必

要

な

い 何

ら

か

の

介

護

・

介

助

は

必

要

だ

が

、
現

在

は

受
け
て
い
な
い

現

在

、
何

ら

か

の

介

護

を

受

け

て

い

る

（
介

護

認

定

を

受

け

ず

に

家

族

な

ど

の

介

護

を

受

け

て

い
る
場
合
も
含
む

）

無
回
答

1,629 1,351 138 94 46
100.0% 82.9% 8.5% 5.8% 2.8%
1,577 1,271 129 94 83

100.0% 80.6% 8.2% 6.0% 5.3%
734 625 65 31 13

100.0% 85.1% 8.9% 4.2% 1.8%
882 716 71 62 33

100.0% 81.2% 8.0% 7.0% 3.7%
13 10 2 1 0

100.0% 76.9% 15.4% 7.7% 0.0%
172 166 3 1 2

100.0% 96.5% 1.7% 0.6% 1.2%
224 207 13 3 1

100.0% 92.4% 5.8% 1.3% 0.4%
127 115 5 5 2

100.0% 90.6% 3.9% 3.9% 1.6%
119 89 19 7 4

100.0% 74.8% 16.0% 5.9% 3.4%
87 43 25 15 4

100.0% 49.4% 28.7% 17.2% 4.6%
5 5 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
192 180 6 4 2

100.0% 93.8% 3.1% 2.1% 1.0%
228 207 4 10 7

100.0% 90.8% 1.8% 4.4% 3.1%
170 143 14 6 7

100.0% 84.1% 8.2% 3.5% 4.1%
157 114 22 15 6

100.0% 72.6% 14.0% 9.6% 3.8%
132 69 25 27 11

100.0% 52.3% 18.9% 20.5% 8.3%
3 3 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1351 1351 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
138 0 138 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
94 0 0 94 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
46 0 0 0 46

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

介

護

・

介

助

は

必

要

な

い 何

ら

か

の

介

護

・

介

助

は

必

要

だ

が

、
現

在

は

受
け
て
い
な
い

現

在

、
何

ら

か

の

介

護

を

受

け

て

い

る

（
介

護

認

定

を

受

け

ず

に

家

族

な

ど

の

介

護

を

受

け

て

い
る
場
合
も
含
む

）

無
回
答

1,629 1,351 138 94 46
100.0% 82.9% 8.5% 5.8% 2.8%
1,577 1,271 129 94 83

100.0% 80.6% 8.2% 6.0% 5.3%
298 257 22 12 7

100.0% 86.2% 7.4% 4.0% 2.3%
155 132 10 7 6

100.0% 85.2% 6.5% 4.5% 3.9%
71 51 11 3 6

100.0% 71.8% 15.5% 4.2% 8.5%
87 69 11 6 1

100.0% 79.3% 12.6% 6.9% 1.1%
85 72 5 6 2

100.0% 84.7% 5.9% 7.1% 2.4%
182 151 13 15 3

100.0% 83.0% 7.1% 8.2% 1.6%
103 88 8 5 2

100.0% 85.4% 7.8% 4.9% 1.9%
90 80 6 3 1

100.0% 88.9% 6.7% 3.3% 1.1%
90 69 13 7 1

100.0% 76.7% 14.4% 7.8% 1.1%
71 57 7 6 1

100.0% 80.3% 9.9% 8.5% 1.4%
63 53 6 2 2

100.0% 84.1% 9.5% 3.2% 3.2%
42 37 2 2 1

100.0% 88.1% 4.8% 4.8% 2.4%
116 96 7 9 4

100.0% 82.8% 6.0% 7.8% 3.4%
69 50 8 5 6

100.0% 72.5% 11.6% 7.2% 8.7%
87 75 5 5 2

100.0% 86.2% 5.7% 5.7% 2.3%
20 14 4 1 1

100.0% 70.0% 20.0% 5.0% 5.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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① 介護・介助が必要になった原因 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

脳

卒

中

（
脳

出

血

･

脳

梗
塞
等

）

心
臓
病

が
ん

（
悪
性
新
生
物

）

呼

吸

器

の

病

気

（
肺

気

腫
・
肺
炎
等

）

関

節

の

病

気

（
リ

ウ

マ

チ
等

）

認

知

症
(

ア

ル

ツ

ハ

イ

マ
ー

病
等

)

パ
ー

キ
ン
ソ
ン
病

糖
尿
病

232 25 19 12 9 24 17 4 24
- 10.8% 8.2% 5.2% 3.9% 10.3% 7.3% 1.7% 10.3%

223 23 12 7 13 23 16 3 16
- 10.3% 5.4% 3.1% 5.8% 10.3% 7.2% 1.3% 7.2%

96 12 10 6 5 6 4 3 14
- 12.5% 10.4% 6.3% 5.2% 6.3% 4.2% 3.1% 14.6%

133 13 9 6 4 18 13 1 10
- 9.8% 6.8% 4.5% 3.0% 13.5% 9.8% 0.8% 7.5%
3 0 0 0 0 0 0 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 0 1 0 0 0 0 0 0
- 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 3 1 2 1 1 1 0 3
- 18.8% 6.3% 12.5% 6.3% 6.3% 6.3% 0.0% 18.8%

10 1 2 2 0 1 1 0 1
- 10.0% 20.0% 20.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0%

26 5 3 0 1 1 1 0 7
- 19.2% 11.5% 0.0% 3.8% 3.8% 3.8% 0.0% 26.9%

40 3 3 2 3 3 1 3 3
- 7.5% 7.5% 5.0% 7.5% 7.5% 2.5% 7.5% 7.5%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

10 1 1 2 0 4 0 0 2
- 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0%

14 3 1 0 0 0 1 0 1
- 21.4% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1%

20 4 0 1 1 5 1 0 3
- 20.0% 0.0% 5.0% 5.0% 25.0% 5.0% 0.0% 15.0%

37 2 2 2 2 5 6 0 3
- 5.4% 5.4% 5.4% 5.4% 13.5% 16.2% 0.0% 8.1%

52 3 5 1 1 4 5 1 1
- 5.8% 9.6% 1.9% 1.9% 7.7% 9.6% 1.9% 1.9%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

138 13 9 5 6 12 9 1 16
- 9.4% 6.5% 3.6% 4.3% 8.7% 6.5% 0.7% 11.6%

94 12 10 7 3 12 8 3 8
- 12.8% 10.6% 7.4% 3.2% 12.8% 8.5% 3.2% 8.5%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

受けている

無回答

必要だが受けていない

必要ない

性
別

男
性

女
性

介
護
状
態
別

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性

性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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サ
ン
プ
ル
数

腎
疾
患

（
透
析

）

視
覚
・
聴
覚
障
害

骨
折
・
転
倒

脊
椎
損
傷

高
齢
に
よ
る
衰
弱

そ
の
他

不
明

無
回
答

232 3 25 40 11 43 23 1 54
- 1.3% 10.8% 17.2% 4.7% 18.5% 9.9% 0.4% 23.3%

223 2 22 47 10 50 27 3 0
- 0.9% 9.9% 21.1% 4.5% 22.4% 12.1% 1.3% 0.0%

96 2 15 10 5 20 8 0 20
- 2.1% 15.6% 10.4% 5.2% 20.8% 8.3% 0.0% 20.8%

133 1 9 30 5 22 15 1 32
- 0.8% 6.8% 22.6% 3.8% 16.5% 11.3% 0.8% 24.1%
3 0 1 0 1 1 0 0 2
- 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7%
4 0 1 0 0 1 0 0 2
- 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0%

16 0 2 4 2 1 1 0 1
- 0.0% 12.5% 25.0% 12.5% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3%

10 0 1 1 1 2 0 0 3
- 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 30.0%

26 2 1 1 0 5 5 0 6
- 7.7% 3.8% 3.8% 0.0% 19.2% 19.2% 0.0% 23.1%

40 0 10 4 2 11 2 0 8
- 0.0% 25.0% 10.0% 5.0% 27.5% 5.0% 0.0% 20.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

10 0 0 2 1 0 3 0 1
- 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 30.0% 0.0% 10.0%

14 1 0 1 0 3 3 0 3
- 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 21.4% 21.4% 0.0% 21.4%

20 0 3 5 0 2 2 0 2
- 0.0% 15.0% 25.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0%

37 0 3 9 4 3 2 0 12
- 0.0% 8.1% 24.3% 10.8% 8.1% 5.4% 0.0% 32.4%

52 0 3 13 0 14 5 1 14
- 0.0% 5.8% 25.0% 0.0% 26.9% 9.6% 1.9% 26.9%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

138 2 15 20 5 19 13 1 38
- 1.4% 10.9% 14.5% 3.6% 13.8% 9.4% 0.7% 27.5%

94 1 10 20 6 24 10 0 16
- 1.1% 10.6% 21.3% 6.4% 25.5% 10.6% 0.0% 17.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

受けている

無回答

必要だが受けていない

必要ない

性
別

男
性

女
性

介
護
状
態
別

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性

性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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サ
ン
プ
ル
数

脳

卒

中

（
脳

出

血

･

脳

梗
塞
等

）

心
臓
病

が
ん

（
悪
性
新
生
物

）

呼

吸

器

の

病

気

（
肺

気

腫
・
肺
炎
等

）

関

節

の

病

気

（
リ

ウ

マ

チ
等

）

認

知

症

(
ア

ル

ツ

ハ

イ

マ
ー

病
等

)

パ
ー

キ
ン
ソ
ン
病

糖
尿
病

232 25 19 12 9 24 17 4 24
- 10.8% 8.2% 5.2% 3.9% 10.3% 7.3% 1.7% 10.3%

223 23 12 7 13 23 16 3 16
- 10.3% 5.4% 3.1% 5.8% 10.3% 7.2% 1.3% 7.2%

34 5 7 5 1 6 3 0 3
- 14.7% 20.6% 14.7% 2.9% 17.6% 8.8% 0.0% 8.8%

17 3 0 1 0 1 2 0 2
- 17.6% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 11.8% 0.0% 11.8%

14 0 1 0 1 0 1 0 2
- 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 14.3%

17 1 2 0 0 2 0 0 2
- 5.9% 11.8% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 11.8%

11 0 1 1 1 1 1 0 1
- 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1%

28 3 2 1 2 2 4 2 2
- 10.7% 7.1% 3.6% 7.1% 7.1% 14.3% 7.1% 7.1%

13 2 1 1 2 4 0 0 2
- 15.4% 7.7% 7.7% 15.4% 30.8% 0.0% 0.0% 15.4%
9 1 0 1 0 1 0 0 1
- 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1%

20 3 0 0 0 4 1 1 4
- 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 5.0% 5.0% 20.0%

13 1 0 0 1 1 3 0 0
- 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 23.1% 0.0% 0.0%
8 0 0 0 0 0 1 0 1
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5%
4 1 0 0 0 0 0 0 0
- 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 2 2 1 0 0 1 1 2
- 12.5% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 12.5%

13 3 3 0 1 1 0 0 2
- 23.1% 23.1% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 15.4%

10 0 0 1 0 1 0 0 0
- 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5 0 0 0 0 0 0 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

高道

大野

伊倉

玉陵

睦合

築山

滑石

無回答

小
学
校
区
別

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

八嘉

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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サ
ン
プ
ル
数

腎
疾
患

（
透
析

）

視
覚
・
聴
覚
障
害

骨
折
・
転
倒

脊
椎
損
傷

高
齢
に
よ
る
衰
弱

そ
の
他

不
明

無
回
答

232 3 25 40 11 43 23 1 54
- 1.3% 10.8% 17.2% 4.7% 18.5% 9.9% 0.4% 23.3%

223 2 22 47 10 50 27 3 0
- 0.9% 9.9% 21.1% 4.5% 22.4% 12.1% 1.3% 0.0%

34 1 5 5 1 5 4 1 3
- 2.9% 14.7% 14.7% 2.9% 14.7% 11.8% 2.9% 8.8%

17 0 1 4 0 2 2 0 4
- 0.0% 5.9% 23.5% 0.0% 11.8% 11.8% 0.0% 23.5%

14 0 1 0 0 2 3 0 5
- 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 14.3% 21.4% 0.0% 35.7%

17 1 0 5 2 4 0 0 7
- 5.9% 0.0% 29.4% 11.8% 23.5% 0.0% 0.0% 41.2%

11 0 0 1 0 1 2 0 4
- 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0% 36.4%

28 0 3 2 1 10 1 0 7
- 0.0% 10.7% 7.1% 3.6% 35.7% 3.6% 0.0% 25.0%

13 0 2 1 1 0 0 0 3
- 0.0% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1%
9 0 3 1 0 2 1 0 3
- 0.0% 33.3% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 33.3%

20 0 3 6 3 1 3 0 1
- 0.0% 15.0% 30.0% 15.0% 5.0% 15.0% 0.0% 5.0%

13 0 2 3 0 5 0 0 3
- 0.0% 15.4% 23.1% 0.0% 38.5% 0.0% 0.0% 23.1%
8 0 2 3 0 2 1 0 1
- 0.0% 25.0% 37.5% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5%
4 0 0 0 0 2 0 0 1
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%

16 1 1 3 1 4 2 0 2
- 6.3% 6.3% 18.8% 6.3% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5%

13 0 1 4 0 1 2 0 3
- 0.0% 7.7% 30.8% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 23.1%

10 0 0 2 1 0 2 0 4
- 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0%
5 0 1 0 1 2 0 0 3
- 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 60.0%

高道

大野

伊倉

玉陵

睦合

築山

滑石

無回答

小
学
校
区
別

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

八嘉

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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② 主に介護・介助を受けている人 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

配
偶
者

(

夫
・
妻

)

息
子

娘 子
の
配
偶
者

孫 兄
弟
・
姉
妹

介

護

サ
ー

ビ

ス

の

ヘ

ル

パ
ー

そ
の
他

無
回
答

94 28 15 20 7 1 6 26 14 12
- 29.8% 16.0% 21.3% 7.4% 1.1% 6.4% 27.7% 14.9% 12.8%

94 19 30 31 12 1 5 23 16 0
- 20.2% 31.9% 33.0% 12.8% 1.1% 5.3% 24.5% 17.0% 0.0%

31 12 5 9 2 0 3 6 2 5
- 38.7% 16.1% 29.0% 6.5% 0.0% 9.7% 19.4% 6.5% 16.1%

62 16 10 11 5 1 3 20 12 6
- 25.8% 16.1% 17.7% 8.1% 1.6% 4.8% 32.3% 19.4% 9.7%
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
3 2 1 1 0 0 0 1 0 0
- 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
5 2 0 2 0 0 0 1 0 1
- 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%
7 4 1 1 1 0 2 1 1 0
- 57.1% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0%

15 4 3 5 1 0 1 2 1 4
- 26.7% 20.0% 33.3% 6.7% 0.0% 6.7% 13.3% 6.7% 26.7%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -
4 2 0 0 0 0 1 1 1 0
- 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0%

10 4 2 1 0 0 0 3 4 1
- 40.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 40.0% 10.0%
6 3 1 0 1 1 1 1 0 0
- 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

15 6 1 1 0 0 0 6 2 2
- 40.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 13.3% 13.3%

27 1 6 9 4 0 1 9 5 3
- 3.7% 22.2% 33.3% 14.8% 0.0% 3.7% 33.3% 18.5% 11.1%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -

94 28 15 20 7 1 6 26 14 12
- 29.8% 16.0% 21.3% 7.4% 1.1% 6.4% 27.7% 14.9% 12.8%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -

受けている

無回答

必要だが受けていない

必要ない

性
別

男
性

女
性

介
護
状
態
別

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性

性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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サ
ン
プ
ル
数

配
偶
者

(

夫
・
妻

)

息
子

娘 子
の
配
偶
者

孫 兄
弟
・
姉
妹

介

護

サ
ー

ビ

ス

の

ヘ

ル

パ
ー

そ
の
他

無
回
答

94 28 15 20 7 1 6 26 14 12
- 29.8% 16.0% 21.3% 7.4% 1.1% 6.4% 27.7% 14.9% 12.8%

94 19 30 31 12 1 5 23 16 0
- 20.2% 31.9% 33.0% 12.8% 1.1% 5.3% 24.5% 17.0% 0.0%

12 3 1 5 0 0 1 3 1 1
- 25.0% 8.3% 41.7% 0.0% 0.0% 8.3% 25.0% 8.3% 8.3%
7 1 1 1 0 1 1 3 3 0
- 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 42.9% 42.9% 0.0%
3 1 0 1 0 0 1 0 1 0
- 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%
6 2 1 3 0 0 0 1 0 2
- 33.3% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3%
6 2 1 1 0 0 0 1 0 3
- 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 50.0%

15 6 3 2 2 0 2 4 2 0
- 40.0% 20.0% 13.3% 13.3% 0.0% 13.3% 26.7% 13.3% 0.0%
5 3 1 1 0 0 0 2 0 1
- 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0%
3 0 1 1 0 0 0 1 1 0
- 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%
7 3 2 1 2 0 0 3 0 0
- 42.9% 28.6% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0%
6 1 1 1 2 0 0 3 1 0
- 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0%
2 0 0 1 0 0 0 1 0 0
- 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
2 1 1 0 0 0 0 0 0 1
- 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
9 3 1 2 0 0 0 1 2 2
- 33.3% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 22.2%
5 1 0 0 0 0 1 2 1 0
- 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0%
5 1 1 0 1 0 0 1 2 1
- 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0%
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

高道

大野

伊倉

玉陵

睦合

築山

滑石

無回答

小
学
校
区
別

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

八嘉

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（３）現在の経済的な暮らしの状況 

    

 

  

サ
ン
プ
ル
数

大
変
苦
し
い

や
や
苦
し
い

ふ
つ
う

や
や
ゆ
と
り
が
あ
る

大
変
ゆ
と
り
が
あ
る

無
回
答

1,629 122 389 986 79 10 43
100.0% 7.5% 23.9% 60.5% 4.8% 0.6% 2.6%
1,577 76 315 1,031 79 17 58

100.0% 4.8% 20.0% 65.4% 5.0% 1.1% 3.7%
734 53 187 436 36 5 17

100.0% 7.2% 25.5% 59.4% 4.9% 0.7% 2.3%
882 67 199 542 43 5 26

100.0% 7.6% 22.6% 61.5% 4.9% 0.6% 2.9%
13 2 3 8 0 0 0

100.0% 15.4% 23.1% 61.5% 0.0% 0.0% 0.0%
172 11 50 97 9 1 4

100.0% 6.4% 29.1% 56.4% 5.2% 0.6% 2.3%
224 19 51 143 6 2 3

100.0% 8.5% 22.8% 63.8% 2.7% 0.9% 1.3%
127 10 28 76 6 2 5

100.0% 7.9% 22.0% 59.8% 4.7% 1.6% 3.9%
119 8 34 67 8 0 2

100.0% 6.7% 28.6% 56.3% 6.7% 0.0% 1.7%
87 5 22 51 6 0 3

100.0% 5.7% 25.3% 58.6% 6.9% 0.0% 3.4%
5 0 2 2 1 0 0

100.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%
192 13 40 122 12 2 3

100.0% 6.8% 20.8% 63.5% 6.3% 1.0% 1.6%
228 15 65 128 12 1 7

100.0% 6.6% 28.5% 56.1% 5.3% 0.4% 3.1%
170 15 32 111 7 0 5

100.0% 8.8% 18.8% 65.3% 4.1% 0.0% 2.9%
157 15 37 90 8 1 6

100.0% 9.6% 23.6% 57.3% 5.1% 0.6% 3.8%
132 8 25 90 4 1 4

100.0% 6.1% 18.9% 68.2% 3.0% 0.8% 3.0%
3 1 0 1 0 0 1

100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%
1351 87 314 840 68 10 32

100.0% 6.4% 23.2% 62.2% 5.0% 0.7% 2.4%
138 18 37 73 8 0 2

100.0% 13.0% 26.8% 52.9% 5.8% 0.0% 1.4%
94 11 30 50 1 0 2

100.0% 11.7% 31.9% 53.2% 1.1% 0.0% 2.1%
46 6 8 23 2 0 7

100.0% 13.0% 17.4% 50.0% 4.3% 0.0% 15.2%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

大
変
苦
し
い

や
や
苦
し
い

ふ
つ
う

や
や
ゆ
と
り
が
あ
る

大
変
ゆ
と
り
が
あ
る

無
回
答

1,629 122 389 986 79 10 43
100.0% 7.5% 23.9% 60.5% 4.8% 0.6% 2.6%
1,577 76 315 1,031 79 17 58

100.0% 4.8% 20.0% 65.4% 5.0% 1.1% 3.7%
298 28 75 158 27 3 7

100.0% 9.4% 25.2% 53.0% 9.1% 1.0% 2.3%
155 8 39 97 7 0 4

100.0% 5.2% 25.2% 62.6% 4.5% 0.0% 2.6%
71 2 15 48 5 0 1

100.0% 2.8% 21.1% 67.6% 7.0% 0.0% 1.4%
87 11 25 46 1 2 2

100.0% 12.6% 28.7% 52.9% 1.1% 2.3% 2.3%
85 10 22 52 0 0 1

100.0% 11.8% 25.9% 61.2% 0.0% 0.0% 1.2%
182 13 39 123 4 1 2

100.0% 7.1% 21.4% 67.6% 2.2% 0.5% 1.1%
103 9 35 48 6 1 4

100.0% 8.7% 34.0% 46.6% 5.8% 1.0% 3.9%
90 4 18 65 3 0 0

100.0% 4.4% 20.0% 72.2% 3.3% 0.0% 0.0%
90 7 23 55 4 0 1

100.0% 7.8% 25.6% 61.1% 4.4% 0.0% 1.1%
71 5 17 40 5 1 3

100.0% 7.0% 23.9% 56.3% 7.0% 1.4% 4.2%
63 4 9 45 2 0 3

100.0% 6.3% 14.3% 71.4% 3.2% 0.0% 4.8%
42 4 10 21 2 0 5

100.0% 9.5% 23.8% 50.0% 4.8% 0.0% 11.9%
116 5 38 69 2 0 2

100.0% 4.3% 32.8% 59.5% 1.7% 0.0% 1.7%
69 4 6 49 5 1 4

100.0% 5.8% 8.7% 71.0% 7.2% 1.4% 5.8%
87 4 16 56 6 1 4

100.0% 4.6% 18.4% 64.4% 6.9% 1.1% 4.6%
20 4 2 14 0 0 0

100.0% 20.0% 10.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（４）お住まいの種類 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

持
家

（
一
戸
建
て

）

持
家

（
集
合
住
宅

）

公
営
賃
貸
住
宅

民

間

賃

貸

住

宅

（
一

戸

建
て

）

民

間

賃

貸

住

宅

（
集

合

住
宅

）

借
家

そ
の
他

無
回
答

1,629 1,445 20 45 19 29 29 15 27
100.0% 88.7% 1.2% 2.8% 1.2% 1.8% 1.8% 0.9% 1.7%
1,577 1,416 13 41 22 17 22 13 33

100.0% 89.8% 0.8% 2.6% 1.4% 1.1% 1.4% 0.8% 2.1%
734 659 10 16 10 15 9 4 11

100.0% 89.8% 1.4% 2.2% 1.4% 2.0% 1.2% 0.5% 1.5%
882 773 10 29 9 14 20 11 16

100.0% 87.6% 1.1% 3.3% 1.0% 1.6% 2.3% 1.2% 1.8%
13 13 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
172 154 5 3 2 7 0 0 1

100.0% 89.5% 2.9% 1.7% 1.2% 4.1% 0.0% 0.0% 0.6%
224 199 2 10 3 3 4 1 2

100.0% 88.8% 0.9% 4.5% 1.3% 1.3% 1.8% 0.4% 0.9%
127 114 0 1 3 3 4 1 1

100.0% 89.8% 0.0% 0.8% 2.4% 2.4% 3.1% 0.8% 0.8%
119 107 2 2 2 2 1 0 3

100.0% 89.9% 1.7% 1.7% 1.7% 1.7% 0.8% 0.0% 2.5%
87 80 1 0 0 0 0 2 4

100.0% 92.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 4.6%
5 5 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
192 168 4 9 1 1 2 5 2

100.0% 87.5% 2.1% 4.7% 0.5% 0.5% 1.0% 2.6% 1.0%
228 195 3 7 5 9 4 1 4

100.0% 85.5% 1.3% 3.1% 2.2% 3.9% 1.8% 0.4% 1.8%
170 151 1 6 1 1 6 2 2

100.0% 88.8% 0.6% 3.5% 0.6% 0.6% 3.5% 1.2% 1.2%
157 135 1 5 2 1 6 2 5

100.0% 86.0% 0.6% 3.2% 1.3% 0.6% 3.8% 1.3% 3.2%
132 123 1 1 0 2 2 1 2

100.0% 93.2% 0.8% 0.8% 0.0% 1.5% 1.5% 0.8% 1.5%
3 1 0 1 0 0 0 0 1

100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
1351 1199 17 37 18 26 26 10 18

100.0% 88.7% 1.3% 2.7% 1.3% 1.9% 1.9% 0.7% 1.3%
138 127 2 3 1 1 2 1 1

100.0% 92.0% 1.4% 2.2% 0.7% 0.7% 1.4% 0.7% 0.7%
94 84 0 3 0 1 1 4 1

100.0% 89.4% 0.0% 3.2% 0.0% 1.1% 1.1% 4.3% 1.1%
46 35 1 2 0 1 0 0 7

100.0% 76.1% 2.2% 4.3% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 15.2%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

持
家

（
一
戸
建
て

）

持
家

（
集
合
住
宅

）

公
営
賃
貸
住
宅

民

間

賃

貸

住

宅

（
一

戸

建
て

）

民

間

賃

貸

住

宅

（
集

合

住
宅

）

借
家

そ
の
他

無
回
答

1,629 1,445 20 45 19 29 29 15 27
100.0% 88.7% 1.2% 2.8% 1.2% 1.8% 1.8% 0.9% 1.7%
1,577 1,416 13 41 22 17 22 13 33

100.0% 89.8% 0.8% 2.6% 1.4% 1.1% 1.4% 0.8% 2.1%
298 225 15 2 14 21 13 5 3

100.0% 75.5% 5.0% 0.7% 4.7% 7.0% 4.4% 1.7% 1.0%
155 120 2 22 1 4 3 0 3

100.0% 77.4% 1.3% 14.2% 0.6% 2.6% 1.9% 0.0% 1.9%
71 67 0 0 1 0 0 1 2

100.0% 94.4% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 2.8%
87 76 0 2 1 0 5 2 1

100.0% 87.4% 0.0% 2.3% 1.1% 0.0% 5.7% 2.3% 1.1%
85 71 0 9 2 0 0 1 2

100.0% 83.5% 0.0% 10.6% 2.4% 0.0% 0.0% 1.2% 2.4%
182 176 1 3 0 0 0 1 1

100.0% 96.7% 0.5% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5%
103 99 1 1 0 1 0 0 1

100.0% 96.1% 1.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0%
90 85 0 1 0 0 2 1 1

100.0% 94.4% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 2.2% 1.1% 1.1%
90 86 0 0 0 1 3 0 0

100.0% 95.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 3.3% 0.0% 0.0%
71 68 0 0 0 0 0 1 2

100.0% 95.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 2.8%
63 60 0 0 0 0 1 0 2

100.0% 95.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 3.2%
42 40 0 0 0 0 0 0 2

100.0% 95.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8%
116 110 1 3 0 0 0 1 1

100.0% 94.8% 0.9% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.9%
69 65 0 0 0 1 0 1 2

100.0% 94.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.4% 2.9%
87 83 0 0 0 0 2 0 2

100.0% 95.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 2.3%
20 14 0 2 0 1 0 1 2

100.0% 70.0% 0.0% 10.0% 0.0% 5.0% 0.0% 5.0% 10.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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からだを動かすことについて 

（１）階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか 

      

 

  

サ
ン
プ
ル
数

で
き
る
し

、
し
て
い
る

で

き

る

け

ど

し

て

い

な

い で
き
な
い

無
回
答

1,629 969 292 315 53
100.0% 59.5% 17.9% 19.3% 3.3%
1,577 921 300 279 77

100.0% 58.4% 19.0% 17.7% 4.9%
734 501 118 96 19

100.0% 68.3% 16.1% 13.1% 2.6%
882 464 169 217 32

100.0% 52.6% 19.2% 24.6% 3.6%
13 4 5 2 2

100.0% 30.8% 38.5% 15.4% 15.4%
172 145 20 6 1

100.0% 84.3% 11.6% 3.5% 0.6%
224 169 34 18 3

100.0% 75.4% 15.2% 8.0% 1.3%
127 80 29 14 4

100.0% 63.0% 22.8% 11.0% 3.1%
119 72 21 24 2

100.0% 60.5% 17.6% 20.2% 1.7%
87 30 14 34 9

100.0% 34.5% 16.1% 39.1% 10.3%
5 5 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
192 131 39 20 2

100.0% 68.2% 20.3% 10.4% 1.0%
228 151 39 33 5

100.0% 66.2% 17.1% 14.5% 2.2%
170 90 35 39 6

100.0% 52.9% 20.6% 22.9% 3.5%
157 59 31 61 6

100.0% 37.6% 19.7% 38.9% 3.8%
132 31 25 64 12

100.0% 23.5% 18.9% 48.5% 9.1%
3 2 0 0 1

100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%
1351 909 252 160 30

100.0% 67.3% 18.7% 11.8% 2.2%
138 35 25 72 6

100.0% 25.4% 18.1% 52.2% 4.3%
94 12 8 68 6

100.0% 12.8% 8.5% 72.3% 6.4%
46 13 7 15 11

100.0% 28.3% 15.2% 32.6% 23.9%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

で
き
る
し

、
し
て
い
る

で

き

る

け

ど

し

て

い

な

い で
き
な
い

無
回
答

1,629 969 292 315 53
100.0% 59.5% 17.9% 19.3% 3.3%
1,577 921 300 279 77

100.0% 58.4% 19.0% 17.7% 4.9%
298 183 58 53 4

100.0% 61.4% 19.5% 17.8% 1.3%
155 96 25 29 5

100.0% 61.9% 16.1% 18.7% 3.2%
71 37 11 18 5

100.0% 52.1% 15.5% 25.4% 7.0%
87 55 14 14 4

100.0% 63.2% 16.1% 16.1% 4.6%
85 57 12 12 4

100.0% 67.1% 14.1% 14.1% 4.7%
182 111 33 34 4

100.0% 61.0% 18.1% 18.7% 2.2%
103 72 16 12 3

100.0% 69.9% 15.5% 11.7% 2.9%
90 51 20 17 2

100.0% 56.7% 22.2% 18.9% 2.2%
90 53 14 22 1

100.0% 58.9% 15.6% 24.4% 1.1%
71 39 13 16 3

100.0% 54.9% 18.3% 22.5% 4.2%
63 39 6 15 3

100.0% 61.9% 9.5% 23.8% 4.8%
42 25 7 7 3

100.0% 59.5% 16.7% 16.7% 7.1%
116 58 21 34 3

100.0% 50.0% 18.1% 29.3% 2.6%
69 38 14 14 3

100.0% 55.1% 20.3% 20.3% 4.3%
87 48 22 14 3

100.0% 55.2% 25.3% 16.1% 3.4%
20 7 6 4 3

100.0% 35.0% 30.0% 20.0% 15.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（２）椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていますか 

      

 

  

サ
ン
プ
ル
数

で
き
る
し

、
し
て
い
る

で

き

る

け

ど

し

て

い

な

い で
き
な
い

無
回
答

1,629 1,155 172 275 27
100.0% 70.9% 10.6% 16.9% 1.7%
1,577 1,129 183 207 58

100.0% 71.6% 11.6% 13.1% 3.7%
734 563 71 87 13

100.0% 76.7% 9.7% 11.9% 1.8%
882 587 97 186 12

100.0% 66.6% 11.0% 21.1% 1.4%
13 5 4 2 2

100.0% 38.5% 30.8% 15.4% 15.4%
172 155 13 4 0

100.0% 90.1% 7.6% 2.3% 0.0%
224 181 19 20 4

100.0% 80.8% 8.5% 8.9% 1.8%
127 93 15 15 4

100.0% 73.2% 11.8% 11.8% 3.1%
119 84 15 18 2

100.0% 70.6% 12.6% 15.1% 1.7%
87 45 9 30 3

100.0% 51.7% 10.3% 34.5% 3.4%
5 5 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
192 166 13 10 3

100.0% 86.5% 6.8% 5.2% 1.6%
228 173 25 28 2

100.0% 75.9% 11.0% 12.3% 0.9%
170 110 23 32 5

100.0% 64.7% 13.5% 18.8% 2.9%
157 76 23 58 0

100.0% 48.4% 14.6% 36.9% 0.0%
132 59 13 58 2

100.0% 44.7% 9.8% 43.9% 1.5%
3 3 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1351 1053 148 136 14

100.0% 77.9% 11.0% 10.1% 1.0%
138 54 16 64 4

100.0% 39.1% 11.6% 46.4% 2.9%
94 29 4 60 1

100.0% 30.9% 4.3% 63.8% 1.1%
46 19 4 15 8

100.0% 41.3% 8.7% 32.6% 17.4%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

で
き
る
し

、
し
て
い
る

で

き

る

け

ど

し

て

い

な

い で
き
な
い

無
回
答

1,629 1,155 172 275 27
100.0% 70.9% 10.6% 16.9% 1.7%
1,577 1,129 183 207 58

100.0% 71.6% 11.6% 13.1% 3.7%
298 221 32 44 1

100.0% 74.2% 10.7% 14.8% 0.3%
155 108 15 29 3

100.0% 69.7% 9.7% 18.7% 1.9%
71 47 6 17 1

100.0% 66.2% 8.5% 23.9% 1.4%
87 59 13 14 1

100.0% 67.8% 14.9% 16.1% 1.1%
85 69 5 9 2

100.0% 81.2% 5.9% 10.6% 2.4%
182 126 25 28 3

100.0% 69.2% 13.7% 15.4% 1.6%
103 82 12 8 1

100.0% 79.6% 11.7% 7.8% 1.0%
90 66 7 16 1

100.0% 73.3% 7.8% 17.8% 1.1%
90 57 15 16 2

100.0% 63.3% 16.7% 17.8% 2.2%
71 50 3 17 1

100.0% 70.4% 4.2% 23.9% 1.4%
63 44 5 11 3

100.0% 69.8% 7.9% 17.5% 4.8%
42 30 1 10 1

100.0% 71.4% 2.4% 23.8% 2.4%
116 77 15 23 1

100.0% 66.4% 12.9% 19.8% 0.9%
69 47 1 17 4

100.0% 68.1% 1.4% 24.6% 5.8%
87 60 14 12 1

100.0% 69.0% 16.1% 13.8% 1.1%
20 12 3 4 1

100.0% 60.0% 15.0% 20.0% 5.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（３）15 分位続けて歩いていますか 

       

 

  

サ
ン
プ
ル
数

で
き
る
し

、
し
て
い
る

で

き

る

け

ど

し

て

い

な

い で
き
な
い

無
回
答

1,629 1,081 333 188 27
100.0% 66.4% 20.4% 11.5% 1.7%
1,577 1,034 319 174 51

100.0% 65.6% 20.2% 11.0% 3.2%
734 512 152 59 11

100.0% 69.8% 20.7% 8.0% 1.5%
882 562 177 127 16

100.0% 63.7% 20.1% 14.4% 1.8%
13 7 4 2 0

100.0% 53.8% 30.8% 15.4% 0.0%
172 134 35 2 1

100.0% 77.9% 20.3% 1.2% 0.6%
224 161 46 15 2

100.0% 71.9% 20.5% 6.7% 0.9%
127 87 31 6 3

100.0% 68.5% 24.4% 4.7% 2.4%
119 85 19 12 3

100.0% 71.4% 16.0% 10.1% 2.5%
87 40 21 24 2

100.0% 46.0% 24.1% 27.6% 2.3%
5 5 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
192 139 43 8 2

100.0% 72.4% 22.4% 4.2% 1.0%
228 164 47 12 5

100.0% 71.9% 20.6% 5.3% 2.2%
170 107 33 25 5

100.0% 62.9% 19.4% 14.7% 2.9%
157 89 32 36 0

100.0% 56.7% 20.4% 22.9% 0.0%
132 60 22 46 4

100.0% 45.5% 16.7% 34.8% 3.0%
3 3 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1351 984 278 72 17

100.0% 72.8% 20.6% 5.3% 1.3%
138 59 32 45 2

100.0% 42.8% 23.2% 32.6% 1.4%
94 20 12 60 2

100.0% 21.3% 12.8% 63.8% 2.1%
46 18 11 11 6

100.0% 39.1% 23.9% 23.9% 13.0%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

で
き
る
し

、
し
て
い
る

で

き

る

け

ど

し

て

い

な

い で
き
な
い

無
回
答

1,629 1,081 333 188 27
100.0% 66.4% 20.4% 11.5% 1.7%
1,577 1,034 319 174 51

100.0% 65.6% 20.2% 11.0% 3.2%
298 200 67 29 2

100.0% 67.1% 22.5% 9.7% 0.7%
155 105 29 19 2

100.0% 67.7% 18.7% 12.3% 1.3%
71 39 20 9 3

100.0% 54.9% 28.2% 12.7% 4.2%
87 53 22 11 1

100.0% 60.9% 25.3% 12.6% 1.1%
85 61 17 6 1

100.0% 71.8% 20.0% 7.1% 1.2%
182 127 30 21 4

100.0% 69.8% 16.5% 11.5% 2.2%
103 72 23 7 1

100.0% 69.9% 22.3% 6.8% 1.0%
90 64 14 10 2

100.0% 71.1% 15.6% 11.1% 2.2%
90 65 13 11 1

100.0% 72.2% 14.4% 12.2% 1.1%
71 45 13 11 2

100.0% 63.4% 18.3% 15.5% 2.8%
63 47 10 6 0

100.0% 74.6% 15.9% 9.5% 0.0%
42 28 8 5 1

100.0% 66.7% 19.0% 11.9% 2.4%
116 71 27 16 2

100.0% 61.2% 23.3% 13.8% 1.7%
69 43 14 11 1

100.0% 62.3% 20.3% 15.9% 1.4%
87 49 23 12 3

100.0% 56.3% 26.4% 13.8% 3.4%
20 12 3 4 1

100.0% 60.0% 15.0% 20.0% 5.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（４）過去 1 年間に転んだ経験がありますか 

      

 

  

サ
ン
プ
ル
数

何
度
も
あ
る

１
度
あ
る

な
い

無
回
答

1,629 210 359 1,038 22
100.0% 12.9% 22.0% 63.7% 1.4%
1,577 186 349 997 46

100.0% 11.8% 22.1% 63.2% 2.9%
734 95 131 498 10

100.0% 12.9% 17.8% 67.8% 1.4%
882 114 221 536 11

100.0% 12.9% 25.1% 60.8% 1.2%
13 1 7 4 1

100.0% 7.7% 53.8% 30.8% 7.7%
172 15 28 129 0

100.0% 8.7% 16.3% 75.0% 0.0%
224 25 40 158 1

100.0% 11.2% 17.9% 70.5% 0.4%
127 12 26 88 1

100.0% 9.4% 20.5% 69.3% 0.8%
119 17 19 78 5

100.0% 14.3% 16.0% 65.5% 4.2%
87 26 18 40 3

100.0% 29.9% 20.7% 46.0% 3.4%
5 0 0 5 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
192 19 38 132 3

100.0% 9.9% 19.8% 68.8% 1.6%
228 21 52 152 3

100.0% 9.2% 22.8% 66.7% 1.3%
170 19 40 109 2

100.0% 11.2% 23.5% 64.1% 1.2%
157 29 46 81 1

100.0% 18.5% 29.3% 51.6% 0.6%
132 26 45 59 2

100.0% 19.7% 34.1% 44.7% 1.5%
3 0 0 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
1351 134 283 920 14

100.0% 9.9% 20.9% 68.1% 1.0%
138 40 36 62 0

100.0% 29.0% 26.1% 44.9% 0.0%
94 26 28 39 1

100.0% 27.7% 29.8% 41.5% 1.1%
46 10 12 17 7

100.0% 21.7% 26.1% 37.0% 15.2%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

何
度
も
あ
る

１
度
あ
る

な
い

無
回
答

1,629 210 359 1,038 22
100.0% 12.9% 22.0% 63.7% 1.4%
1,577 186 349 997 46

100.0% 11.8% 22.1% 63.2% 2.9%
298 32 62 203 1

100.0% 10.7% 20.8% 68.1% 0.3%
155 16 33 105 1

100.0% 10.3% 21.3% 67.7% 0.6%
71 13 15 42 1

100.0% 18.3% 21.1% 59.2% 1.4%
87 12 27 46 2

100.0% 13.8% 31.0% 52.9% 2.3%
85 9 24 51 1

100.0% 10.6% 28.2% 60.0% 1.2%
182 27 33 120 2

100.0% 14.8% 18.1% 65.9% 1.1%
103 7 21 75 0

100.0% 6.8% 20.4% 72.8% 0.0%
90 12 18 59 1

100.0% 13.3% 20.0% 65.6% 1.1%
90 13 24 50 3

100.0% 14.4% 26.7% 55.6% 3.3%
71 12 15 42 2

100.0% 16.9% 21.1% 59.2% 2.8%
63 9 17 36 1

100.0% 14.3% 27.0% 57.1% 1.6%
42 6 10 25 1

100.0% 14.3% 23.8% 59.5% 2.4%
116 18 24 73 1

100.0% 15.5% 20.7% 62.9% 0.9%
69 12 13 42 2

100.0% 17.4% 18.8% 60.9% 2.9%
87 10 16 59 2

100.0% 11.5% 18.4% 67.8% 2.3%
20 2 7 10 1

100.0% 10.0% 35.0% 50.0% 5.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（５）転倒に対する不安は大きいですか 

      

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
不
安
で
あ
る

や
や
不
安
で
あ
る

あ
ま
り
不
安
で
な
い

不
安
で
な
い

無
回
答

1,629 249 626 397 327 30
100.0% 15.3% 38.4% 24.4% 20.1% 1.8%
1,577 248 539 427 315 47

100.0% 15.7% 34.2% 27.1% 20.0% 3.0%
734 76 236 216 195 11

100.0% 10.4% 32.2% 29.4% 26.6% 1.5%
882 171 385 178 130 18

100.0% 19.4% 43.7% 20.2% 14.7% 2.0%
13 2 5 3 2 1

100.0% 15.4% 38.5% 23.1% 15.4% 7.7%
172 9 42 49 69 3

100.0% 5.2% 24.4% 28.5% 40.1% 1.7%
224 19 67 76 61 1

100.0% 8.5% 29.9% 33.9% 27.2% 0.4%
127 7 45 45 26 4

100.0% 5.5% 35.4% 35.4% 20.5% 3.1%
119 14 42 33 28 2

100.0% 11.8% 35.3% 27.7% 23.5% 1.7%
87 27 40 10 9 1

100.0% 31.0% 46.0% 11.5% 10.3% 1.1%
5 0 0 3 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0%
192 16 83 50 41 2

100.0% 8.3% 43.2% 26.0% 21.4% 1.0%
228 26 98 56 44 4

100.0% 11.4% 43.0% 24.6% 19.3% 1.8%
170 33 75 33 22 7

100.0% 19.4% 44.1% 19.4% 12.9% 4.1%
157 42 72 27 12 4

100.0% 26.8% 45.9% 17.2% 7.6% 2.5%
132 54 56 12 9 1

100.0% 40.9% 42.4% 9.1% 6.8% 0.8%
3 0 1 0 2 0

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%
1351 136 504 379 313 19

100.0% 10.1% 37.3% 28.1% 23.2% 1.4%
138 49 72 8 8 1

100.0% 35.5% 52.2% 5.8% 5.8% 0.7%
94 51 35 4 2 2

100.0% 54.3% 37.2% 4.3% 2.1% 2.1%
46 13 15 6 4 8

100.0% 28.3% 32.6% 13.0% 8.7% 17.4%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
不
安
で
あ
る

や
や
不
安
で
あ
る

あ
ま
り
不
安
で
な
い

不
安
で
な
い

無
回
答

1,629 249 626 397 327 30
100.0% 15.3% 38.4% 24.4% 20.1% 1.8%
1,577 248 539 427 315 47

100.0% 15.7% 34.2% 27.1% 20.0% 3.0%
298 39 128 62 64 5

100.0% 13.1% 43.0% 20.8% 21.5% 1.7%
155 22 59 39 33 2

100.0% 14.2% 38.1% 25.2% 21.3% 1.3%
71 16 24 22 8 1

100.0% 22.5% 33.8% 31.0% 11.3% 1.4%
87 10 27 26 23 1

100.0% 11.5% 31.0% 29.9% 26.4% 1.1%
85 8 32 25 19 1

100.0% 9.4% 37.6% 29.4% 22.4% 1.2%
182 27 70 47 35 3

100.0% 14.8% 38.5% 25.8% 19.2% 1.6%
103 20 33 25 23 2

100.0% 19.4% 32.0% 24.3% 22.3% 1.9%
90 10 31 30 18 1

100.0% 11.1% 34.4% 33.3% 20.0% 1.1%
90 19 34 22 14 1

100.0% 21.1% 37.8% 24.4% 15.6% 1.1%
71 13 23 21 11 3

100.0% 18.3% 32.4% 29.6% 15.5% 4.2%
63 8 31 15 9 0

100.0% 12.7% 49.2% 23.8% 14.3% 0.0%
42 8 16 7 10 1

100.0% 19.0% 38.1% 16.7% 23.8% 2.4%
116 19 47 18 29 3

100.0% 16.4% 40.5% 15.5% 25.0% 2.6%
69 9 29 17 11 3

100.0% 13.0% 42.0% 24.6% 15.9% 4.3%
87 18 34 18 15 2

100.0% 20.7% 39.1% 20.7% 17.2% 2.3%
20 3 8 3 5 1

100.0% 15.0% 40.0% 15.0% 25.0% 5.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（６）週に 1 回以上は外出していますか 

      

 

  

サ
ン
プ
ル
数

ほ
と
ん
ど
外
出
し
な
い

週
１
回

週
2
～

4
回

週
5
回
以
上

無
回
答

1,629 111 233 613 652 20
100.0% 6.8% 14.3% 37.6% 40.0% 1.2%
1,577 80 210 651 590 46

100.0% 5.1% 13.3% 41.3% 37.4% 2.9%
734 43 76 242 365 8

100.0% 5.9% 10.4% 33.0% 49.7% 1.1%
882 68 156 366 281 11

100.0% 7.7% 17.7% 41.5% 31.9% 1.2%
13 0 1 5 6 1

100.0% 0.0% 7.7% 38.5% 46.2% 7.7%
172 4 14 46 107 1

100.0% 2.3% 8.1% 26.7% 62.2% 0.6%
224 9 22 75 116 2

100.0% 4.0% 9.8% 33.5% 51.8% 0.9%
127 9 13 49 54 2

100.0% 7.1% 10.2% 38.6% 42.5% 1.6%
119 7 13 41 57 1

100.0% 5.9% 10.9% 34.5% 47.9% 0.8%
87 14 14 29 28 2

100.0% 16.1% 16.1% 33.3% 32.2% 2.3%
5 0 0 2 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0%
192 5 16 70 100 1

100.0% 2.6% 8.3% 36.5% 52.1% 0.5%
228 9 38 94 84 3

100.0% 3.9% 16.7% 41.2% 36.8% 1.3%
170 12 23 95 36 4

100.0% 7.1% 13.5% 55.9% 21.2% 2.4%
157 20 39 60 38 0

100.0% 12.7% 24.8% 38.2% 24.2% 0.0%
132 22 39 45 23 3

100.0% 16.7% 29.5% 34.1% 17.4% 2.3%
3 0 1 2 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%
1351 60 164 510 608 9

100.0% 4.4% 12.1% 37.7% 45.0% 0.7%
138 18 37 52 28 3

100.0% 13.0% 26.8% 37.7% 20.3% 2.2%
94 29 24 32 7 2

100.0% 30.9% 25.5% 34.0% 7.4% 2.1%
46 4 8 19 9 6

100.0% 8.7% 17.4% 41.3% 19.6% 13.0%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

ほ
と
ん
ど
外
出
し
な
い

週
１
回

週
2
～

4
回

週
5
回
以
上

無
回
答

1,629 111 233 613 652 20
100.0% 6.8% 14.3% 37.6% 40.0% 1.2%
1,577 80 210 651 590 46

100.0% 5.1% 13.3% 41.3% 37.4% 2.9%
298 18 30 123 126 1

100.0% 6.0% 10.1% 41.3% 42.3% 0.3%
155 14 15 63 62 1

100.0% 9.0% 9.7% 40.6% 40.0% 0.6%
71 7 12 24 25 3

100.0% 9.9% 16.9% 33.8% 35.2% 4.2%
87 7 12 30 37 1

100.0% 8.0% 13.8% 34.5% 42.5% 1.1%
85 5 18 28 33 1

100.0% 5.9% 21.2% 32.9% 38.8% 1.2%
182 8 25 74 73 2

100.0% 4.4% 13.7% 40.7% 40.1% 1.1%
103 4 12 51 35 1

100.0% 3.9% 11.7% 49.5% 34.0% 1.0%
90 7 14 27 41 1

100.0% 7.8% 15.6% 30.0% 45.6% 1.1%
90 4 11 34 40 1

100.0% 4.4% 12.2% 37.8% 44.4% 1.1%
71 7 9 27 26 2

100.0% 9.9% 12.7% 38.0% 36.6% 2.8%
63 7 8 23 25 0

100.0% 11.1% 12.7% 36.5% 39.7% 0.0%
42 2 9 15 14 2

100.0% 4.8% 21.4% 35.7% 33.3% 4.8%
116 9 23 42 41 1

100.0% 7.8% 19.8% 36.2% 35.3% 0.9%
69 5 16 19 28 1

100.0% 7.2% 23.2% 27.5% 40.6% 1.4%
87 7 18 23 38 1

100.0% 8.0% 20.7% 26.4% 43.7% 1.1%
20 0 1 10 8 1

100.0% 0.0% 5.0% 50.0% 40.0% 5.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（７）昨年と比べて外出の回数が減っていますか 

      

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
減

っ
て
い
る

減

っ
て
い
る

あ
ま
り
減

っ
て
い
な
い

減

っ
て
い
な
い

無
回
答

1,629 106 439 524 531 29
100.0% 6.5% 26.9% 32.2% 32.6% 1.8%
1,577 51 312 520 647 47

100.0% 3.2% 19.8% 33.0% 41.0% 3.0%
734 37 161 237 284 15

100.0% 5.0% 21.9% 32.3% 38.7% 2.0%
882 69 276 281 243 13

100.0% 7.8% 31.3% 31.9% 27.6% 1.5%
13 0 2 6 4 1

100.0% 0.0% 15.4% 46.2% 30.8% 7.7%
172 3 27 55 85 2

100.0% 1.7% 15.7% 32.0% 49.4% 1.2%
224 8 46 72 94 4

100.0% 3.6% 20.5% 32.1% 42.0% 1.8%
127 6 28 48 42 3

100.0% 4.7% 22.0% 37.8% 33.1% 2.4%
119 6 25 45 41 2

100.0% 5.0% 21.0% 37.8% 34.5% 1.7%
87 14 35 14 20 4

100.0% 16.1% 40.2% 16.1% 23.0% 4.6%
5 0 0 3 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0%
192 7 41 65 77 2

100.0% 3.6% 21.4% 33.9% 40.1% 1.0%
228 9 68 68 77 6

100.0% 3.9% 29.8% 29.8% 33.8% 2.6%
170 18 50 60 39 3

100.0% 10.6% 29.4% 35.3% 22.9% 1.8%
157 17 59 49 32 0

100.0% 10.8% 37.6% 31.2% 20.4% 0.0%
132 18 58 37 17 2

100.0% 13.6% 43.9% 28.0% 12.9% 1.5%
3 0 0 2 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%
1351 50 324 457 499 21

100.0% 3.7% 24.0% 33.8% 36.9% 1.6%
138 27 56 40 13 2

100.0% 19.6% 40.6% 29.0% 9.4% 1.4%
94 23 46 15 6 4

100.0% 24.5% 48.9% 16.0% 6.4% 4.3%
46 6 13 12 13 2

100.0% 13.0% 28.3% 26.1% 28.3% 4.3%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
減

っ
て
い
る

減

っ
て
い
る

あ
ま
り
減

っ
て
い
な
い

減

っ
て
い
な
い

無
回
答

1,629 106 439 524 531 29
100.0% 6.5% 26.9% 32.2% 32.6% 1.8%
1,577 51 312 520 647 47

100.0% 3.2% 19.8% 33.0% 41.0% 3.0%
298 18 82 84 110 4

100.0% 6.0% 27.5% 28.2% 36.9% 1.3%
155 13 42 45 53 2

100.0% 8.4% 27.1% 29.0% 34.2% 1.3%
71 7 23 13 25 3

100.0% 9.9% 32.4% 18.3% 35.2% 4.2%
87 8 36 18 24 1

100.0% 9.2% 41.4% 20.7% 27.6% 1.1%
85 4 26 29 26 0

100.0% 4.7% 30.6% 34.1% 30.6% 0.0%
182 7 43 62 66 4

100.0% 3.8% 23.6% 34.1% 36.3% 2.2%
103 8 25 34 34 2

100.0% 7.8% 24.3% 33.0% 33.0% 1.9%
90 3 19 34 34 0

100.0% 3.3% 21.1% 37.8% 37.8% 0.0%
90 7 25 27 29 2

100.0% 7.8% 27.8% 30.0% 32.2% 2.2%
71 5 21 30 15 0

100.0% 7.0% 29.6% 42.3% 21.1% 0.0%
63 3 12 31 17 0

100.0% 4.8% 19.0% 49.2% 27.0% 0.0%
42 3 10 11 17 1

100.0% 7.1% 23.8% 26.2% 40.5% 2.4%
116 7 31 37 37 4

100.0% 6.0% 26.7% 31.9% 31.9% 3.4%
69 7 21 23 16 2

100.0% 10.1% 30.4% 33.3% 23.2% 2.9%
87 6 18 39 21 3

100.0% 6.9% 20.7% 44.8% 24.1% 3.4%
20 0 5 7 7 1

100.0% 0.0% 25.0% 35.0% 35.0% 5.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（８）外出を控えていますか 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 583 1,004 42
100.0% 35.8% 61.6% 2.6%
1,577 311 1,205 62

100.0% 19.7% 76.4% 3.9%
734 200 515 19

100.0% 27.2% 70.2% 2.6%
882 381 480 21

100.0% 43.2% 54.4% 2.4%
13 2 9 2

100.0% 15.4% 69.2% 15.4%
172 34 137 1

100.0% 19.8% 79.7% 0.6%
224 57 162 5

100.0% 25.4% 72.3% 2.2%
127 30 93 4

100.0% 23.6% 73.2% 3.1%
119 35 82 2

100.0% 29.4% 68.9% 1.7%
87 44 36 7

100.0% 50.6% 41.4% 8.0%
5 0 5 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
192 59 130 3

100.0% 30.7% 67.7% 1.6%
228 95 128 5

100.0% 41.7% 56.1% 2.2%
170 72 95 3

100.0% 42.4% 55.9% 1.8%
157 78 76 3

100.0% 49.7% 48.4% 1.9%
132 76 49 7

100.0% 57.6% 37.1% 5.3%
3 1 2 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0%
1351 411 913 27

100.0% 30.4% 67.6% 2.0%
138 77 54 7

100.0% 55.8% 39.1% 5.1%
94 72 17 5

100.0% 76.6% 18.1% 5.3%
46 23 20 3

100.0% 50.0% 43.5% 6.5%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 583 1,004 42
100.0% 35.8% 61.6% 2.6%
1,577 311 1,205 62

100.0% 19.7% 76.4% 3.9%
298 93 196 9

100.0% 31.2% 65.8% 3.0%
155 61 92 2

100.0% 39.4% 59.4% 1.3%
71 34 33 4

100.0% 47.9% 46.5% 5.6%
87 42 44 1

100.0% 48.3% 50.6% 1.1%
85 27 55 3

100.0% 31.8% 64.7% 3.5%
182 61 116 5

100.0% 33.5% 63.7% 2.7%
103 37 64 2

100.0% 35.9% 62.1% 1.9%
90 28 62 0

100.0% 31.1% 68.9% 0.0%
90 40 49 1

100.0% 44.4% 54.4% 1.1%
71 27 44 0

100.0% 38.0% 62.0% 0.0%
63 23 39 1

100.0% 36.5% 61.9% 1.6%
42 15 27 0

100.0% 35.7% 64.3% 0.0%
116 41 69 6

100.0% 35.3% 59.5% 5.2%
69 26 41 2

100.0% 37.7% 59.4% 2.9%
87 23 60 4

100.0% 26.4% 69.0% 4.6%
20 5 13 2

100.0% 25.0% 65.0% 10.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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① 外出を控えている理由 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

病
気

障

害

(

脳

卒

中

の

後

遺

症
な
ど

)

足
腰
な
ど
の
痛
み

ト

イ

レ

の

心

配

（
失

禁

な
ど

）

耳

の

障

害

（
聞

こ

え

の

問
題
な
ど

）

目
の
障
害

外
で
の
楽
し
み
が
な
い

経
済
的
に
出
ら
れ
な
い

交
通
手
段
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

583 57 9 193 62 36 26 80 42 78 223 33
- 9.8% 1.5% 33.1% 10.6% 6.2% 4.5% 13.7% 7.2% 13.4% 38.3% 5.7%

311 40 10 171 48 45 27 46 24 73 36 0
- 12.9% 3.2% 55.0% 15.4% 14.5% 8.7% 14.8% 7.7% 23.5% 11.6% 0.0%

200 19 2 60 24 17 8 39 22 15 79 10
- 9.5% 1.0% 30.0% 12.0% 8.5% 4.0% 19.5% 11.0% 7.5% 39.5% 5.0%

381 38 7 132 37 19 18 41 19 63 143 23
- 10.0% 1.8% 34.6% 9.7% 5.0% 4.7% 10.8% 5.0% 16.5% 37.5% 6.0%
2 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0
- 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

34 2 0 5 1 2 0 8 4 1 21 2
- 5.9% 0.0% 14.7% 2.9% 5.9% 0.0% 23.5% 11.8% 2.9% 61.8% 5.9%

57 9 1 12 5 1 1 11 6 4 26 3
- 15.8% 1.8% 21.1% 8.8% 1.8% 1.8% 19.3% 10.5% 7.0% 45.6% 5.3%

30 1 0 6 1 2 1 7 3 1 16 2
- 3.3% 0.0% 20.0% 3.3% 6.7% 3.3% 23.3% 10.0% 3.3% 53.3% 6.7%

35 3 1 15 8 2 3 5 5 1 10 2
- 8.6% 2.9% 42.9% 22.9% 5.7% 8.6% 14.3% 14.3% 2.9% 28.6% 5.7%

44 4 0 22 9 10 3 8 4 8 6 1
- 9.1% 0.0% 50.0% 20.5% 22.7% 6.8% 18.2% 9.1% 18.2% 13.6% 2.3%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - -

59 5 1 11 2 0 3 5 4 3 36 3
- 8.5% 1.7% 18.6% 3.4% 0.0% 5.1% 8.5% 6.8% 5.1% 61.0% 5.1%

95 8 2 13 8 2 2 13 5 6 54 4
- 8.4% 2.1% 13.7% 8.4% 2.1% 2.1% 13.7% 5.3% 6.3% 56.8% 4.2%

72 8 2 27 6 1 3 7 2 10 31 4
- 11.1% 2.8% 37.5% 8.3% 1.4% 4.2% 9.7% 2.8% 13.9% 43.1% 5.6%

78 10 2 39 10 6 8 4 4 23 11 8
- 12.8% 2.6% 50.0% 12.8% 7.7% 10.3% 5.1% 5.1% 29.5% 14.1% 10.3%

76 7 0 42 11 10 2 12 4 21 10 4
- 9.2% 0.0% 55.3% 14.5% 13.2% 2.6% 15.8% 5.3% 27.6% 13.2% 5.3%
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

411 30 1 96 21 15 10 55 24 42 207 26
- 7.3% 0.2% 23.4% 5.1% 3.6% 2.4% 13.4% 5.8% 10.2% 50.4% 6.3%

77 10 4 45 19 9 8 13 11 13 7 2
- 13.0% 5.2% 58.4% 24.7% 11.7% 10.4% 16.9% 14.3% 16.9% 9.1% 2.6%

72 15 4 46 18 8 7 4 6 16 8 3
- 20.8% 5.6% 63.9% 25.0% 11.1% 9.7% 5.6% 8.3% 22.2% 11.1% 4.2%

23 2 0 6 4 4 1 8 1 7 1 2
- 8.7% 0.0% 26.1% 17.4% 17.4% 4.3% 34.8% 4.3% 30.4% 4.3% 8.7%

受けている

無回答

必要だが受けていない

必要ない

性
別

男
性

女
性

介
護
状
態
別

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性

性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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サ
ン
プ
ル
数

病
気

障

害

(

脳

卒

中

の

後

遺

症
な
ど

)

足
腰
な
ど
の
痛
み

ト

イ

レ

の

心

配

（
失

禁

な
ど

）

耳

の

障

害

（
聞

こ

え

の

問
題
な
ど

）

目
の
障
害

外
で
の
楽
し
み
が
な
い

経
済
的
に
出
ら
れ
な
い

交
通
手
段
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

583 57 9 193 62 36 26 80 42 78 223 33
- 9.8% 1.5% 33.1% 10.6% 6.2% 4.5% 13.7% 7.2% 13.4% 38.3% 5.7%

311 40 10 171 48 45 27 46 24 73 36 0
- 12.9% 3.2% 55.0% 15.4% 14.5% 8.7% 14.8% 7.7% 23.5% 11.6% 0.0%

93 8 2 35 7 6 1 18 9 14 40 2
- 8.6% 2.2% 37.6% 7.5% 6.5% 1.1% 19.4% 9.7% 15.1% 43.0% 2.2%

61 7 2 15 3 3 3 8 2 3 32 3
- 11.5% 3.3% 24.6% 4.9% 4.9% 4.9% 13.1% 3.3% 4.9% 52.5% 4.9%

34 2 1 11 6 4 4 3 0 7 9 2
- 5.9% 2.9% 32.4% 17.6% 11.8% 11.8% 8.8% 0.0% 20.6% 26.5% 5.9%

42 4 0 16 5 1 1 4 4 3 17 2
- 9.5% 0.0% 38.1% 11.9% 2.4% 2.4% 9.5% 9.5% 7.1% 40.5% 4.8%

27 0 0 7 3 0 2 3 0 1 13 2
- 0.0% 0.0% 25.9% 11.1% 0.0% 7.4% 11.1% 0.0% 3.7% 48.1% 7.4%

61 8 0 15 7 5 4 6 3 9 27 4
- 13.1% 0.0% 24.6% 11.5% 8.2% 6.6% 9.8% 4.9% 14.8% 44.3% 6.6%

37 7 0 11 4 0 2 6 5 3 14 2
- 18.9% 0.0% 29.7% 10.8% 0.0% 5.4% 16.2% 13.5% 8.1% 37.8% 5.4%

28 4 0 13 2 1 1 2 0 0 7 3
- 14.3% 0.0% 46.4% 7.1% 3.6% 3.6% 7.1% 0.0% 0.0% 25.0% 10.7%

40 5 0 13 4 7 3 5 4 11 13 2
- 12.5% 0.0% 32.5% 10.0% 17.5% 7.5% 12.5% 10.0% 27.5% 32.5% 5.0%

27 2 0 10 1 2 0 3 2 9 8 1
- 7.4% 0.0% 37.0% 3.7% 7.4% 0.0% 11.1% 7.4% 33.3% 29.6% 3.7%

23 0 1 7 5 1 1 2 3 5 7 2
- 0.0% 4.3% 30.4% 21.7% 4.3% 4.3% 8.7% 13.0% 21.7% 30.4% 8.7%

15 2 2 5 4 1 0 5 1 2 4 0
- 13.3% 13.3% 33.3% 26.7% 6.7% 0.0% 33.3% 6.7% 13.3% 26.7% 0.0%

41 2 0 15 6 3 2 8 6 3 14 4
- 4.9% 0.0% 36.6% 14.6% 7.3% 4.9% 19.5% 14.6% 7.3% 34.1% 9.8%

26 4 1 10 3 1 0 6 1 1 7 2
- 15.4% 3.8% 38.5% 11.5% 3.8% 0.0% 23.1% 3.8% 3.8% 26.9% 7.7%

23 2 0 9 1 1 2 1 1 6 8 2
- 8.7% 0.0% 39.1% 4.3% 4.3% 8.7% 4.3% 4.3% 26.1% 34.8% 8.7%
5 0 0 1 1 0 0 0 1 1 3 0
- 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0%

高道

大野

伊倉

玉陵

睦合

築山

滑石

無回答

小
学
校
区
別

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

八嘉

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（９）外出する際の移動手段 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

徒
歩

自
転
車

バ
イ
ク

自

動

車

（
自

分

で

運

転

）

自

動

車

（
人

に

乗

せ

て

も
ら
う

）

電
車

路
線
バ
ス

病
院
や
施
設
の
バ
ス

車
い
す

電

動

車

い

す

（
カ

ー

ト

）

歩

行

器

・

シ

ル

バ

ー

カ
ー

タ
ク
シ
ー

そ
の
他

無
回
答

1,629 520 186 71 1,101 353 47 55 12 6 6 22 114 18 64
- 31.9% 11.4% 4.4% 67.6% 21.7% 2.9% 3.4% 0.7% 0.4% 0.4% 1.4% 7.0% 1.1% 3.9%

1,577 536 218 95 1,035 404 99 82 17 5 5 28 144 17 0
- 34.0% 13.8% 6.0% 65.6% 25.6% 6.3% 5.2% 1.1% 0.3% 0.3% 1.8% 9.1% 1.1% 0.0%

734 234 102 35 586 78 21 14 2 1 2 2 33 6 37
- 31.9% 13.9% 4.8% 79.8% 10.6% 2.9% 1.9% 0.3% 0.1% 0.3% 0.3% 4.5% 0.8% 5.0%

882 284 83 36 505 273 26 41 10 5 4 20 81 12 26
- 32.2% 9.4% 4.1% 57.3% 31.0% 2.9% 4.6% 1.1% 0.6% 0.5% 2.3% 9.2% 1.4% 2.9%

13 2 1 0 10 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1
- 15.4% 7.7% 0.0% 76.9% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7%

172 53 27 14 148 10 4 2 0 1 0 0 1 1 10
- 30.8% 15.7% 8.1% 86.0% 5.8% 2.3% 1.2% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.6% 5.8%

224 81 31 14 194 17 8 5 1 0 0 1 7 0 11
- 36.2% 13.8% 6.3% 86.6% 7.6% 3.6% 2.2% 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 3.1% 0.0% 4.9%

127 36 17 2 107 9 6 1 0 0 0 0 3 0 6
- 28.3% 13.4% 1.6% 84.3% 7.1% 4.7% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 4.7%

119 34 13 3 89 17 3 5 0 0 0 0 7 3 6
- 28.6% 10.9% 2.5% 74.8% 14.3% 2.5% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 2.5% 5.0%

87 29 12 1 43 24 0 1 1 0 2 1 15 2 4
- 33.3% 13.8% 1.1% 49.4% 27.6% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 2.3% 1.1% 17.2% 2.3% 4.6%
5 1 2 1 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- 20.0% 40.0% 20.0% 100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

192 59 13 3 155 40 7 7 1 0 0 1 8 1 6
- 30.7% 6.8% 1.6% 80.7% 20.8% 3.6% 3.6% 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 4.2% 0.5% 3.1%

228 79 24 4 170 50 11 9 2 2 0 1 7 3 6
- 34.6% 10.5% 1.8% 74.6% 21.9% 4.8% 3.9% 0.9% 0.9% 0.0% 0.4% 3.1% 1.3% 2.6%

170 56 21 13 99 49 5 10 0 0 1 1 22 0 4
- 32.9% 12.4% 7.6% 58.2% 28.8% 2.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.6% 0.6% 12.9% 0.0% 2.4%

157 45 10 14 59 62 3 9 1 1 1 4 21 4 2
- 28.7% 6.4% 8.9% 37.6% 39.5% 1.9% 5.7% 0.6% 0.6% 0.6% 2.5% 13.4% 2.5% 1.3%

132 43 14 2 20 72 0 5 5 2 2 13 23 4 8
- 32.6% 10.6% 1.5% 15.2% 54.5% 0.0% 3.8% 3.8% 1.5% 1.5% 9.8% 17.4% 3.0% 6.1%
3 2 1 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0
- 66.7% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1351 460 165 69 1005 229 42 49 4 0 2 5 68 10 47
- 34.0% 12.2% 5.1% 74.4% 17.0% 3.1% 3.6% 0.3% 0.0% 0.1% 0.4% 5.0% 0.7% 3.5%

138 36 13 1 64 51 2 2 1 0 1 5 20 3 7
- 26.1% 9.4% 0.7% 46.4% 37.0% 1.4% 1.4% 0.7% 0.0% 0.7% 3.6% 14.5% 2.2% 5.1%

94 16 4 0 14 58 1 1 6 4 3 8 20 5 6
- 17.0% 4.3% 0.0% 14.9% 61.7% 1.1% 1.1% 6.4% 4.3% 3.2% 8.5% 21.3% 5.3% 6.4%

46 8 4 1 18 15 2 3 1 2 0 4 6 0 4
- 17.4% 8.7% 2.2% 39.1% 32.6% 4.3% 6.5% 2.2% 4.3% 0.0% 8.7% 13.0% 0.0% 8.7%

受けている

無回答

必要だが受けていない

必要ない

性
別

男
性

女
性

介
護
状
態
別

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性

性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答



第４章 集計表 
 

134 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

徒
歩

自
転
車

バ
イ
ク

自

動

車

（
自

分

で

運

転

）

自

動

車

（
人

に

乗

せ

て

も
ら
う

）

電
車

路
線
バ
ス

病
院
や
施
設
の
バ
ス

車
い
す

電

動

車

い

す

（
カ

ー

ト

）

歩

行

器

・

シ

ル

バ

ー

カ
ー

タ
ク
シ
ー

そ
の
他

無
回
答

1,629 520 186 71 1,101 353 47 55 12 6 6 22 114 18 64
- 31.9% 11.4% 4.4% 67.6% 21.7% 2.9% 3.4% 0.7% 0.4% 0.4% 1.4% 7.0% 1.1% 3.9%

1,577 536 218 95 1,035 404 99 82 17 5 5 28 144 17 0
- 34.0% 13.8% 6.0% 65.6% 25.6% 6.3% 5.2% 1.1% 0.3% 0.3% 1.8% 9.1% 1.1% 0.0%

298 145 48 13 176 66 18 19 1 0 0 1 30 2 13
- 48.7% 16.1% 4.4% 59.1% 22.1% 6.0% 6.4% 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 10.1% 0.7% 4.4%

155 63 20 4 109 39 6 13 2 1 0 0 15 4 6
- 40.6% 12.9% 2.6% 70.3% 25.2% 3.9% 8.4% 1.3% 0.6% 0.0% 0.0% 9.7% 2.6% 3.9%

71 16 6 3 44 19 1 0 0 1 0 3 9 0 4
- 22.5% 8.5% 4.2% 62.0% 26.8% 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 4.2% 12.7% 0.0% 5.6%

87 22 2 5 59 19 5 2 1 0 1 2 6 2 4
- 25.3% 2.3% 5.7% 67.8% 21.8% 5.7% 2.3% 1.1% 0.0% 1.1% 2.3% 6.9% 2.3% 4.6%

85 23 5 2 61 14 2 6 0 0 0 0 6 1 1
- 27.1% 5.9% 2.4% 71.8% 16.5% 2.4% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 1.2% 1.2%

182 52 14 13 132 33 3 2 2 0 2 1 8 1 6
- 28.6% 7.7% 7.1% 72.5% 18.1% 1.6% 1.1% 1.1% 0.0% 1.1% 0.5% 4.4% 0.5% 3.3%

103 26 11 3 78 19 1 1 0 0 0 0 3 1 3
- 25.2% 10.7% 2.9% 75.7% 18.4% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 1.0% 2.9%

90 28 11 6 64 24 4 5 0 0 1 2 8 1 3
- 31.1% 12.2% 6.7% 71.1% 26.7% 4.4% 5.6% 0.0% 0.0% 1.1% 2.2% 8.9% 1.1% 3.3%

90 26 12 6 58 21 0 0 1 0 0 4 8 0 2
- 28.9% 13.3% 6.7% 64.4% 23.3% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 4.4% 8.9% 0.0% 2.2%

71 20 9 4 43 18 2 0 0 1 0 1 6 0 1
- 28.2% 12.7% 5.6% 60.6% 25.4% 2.8% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.4% 8.5% 0.0% 1.4%

63 19 13 2 40 19 1 0 0 0 0 2 0 2 2
- 30.2% 20.6% 3.2% 63.5% 30.2% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 3.2% 3.2%

42 13 6 2 33 5 1 1 0 1 0 2 0 1 3
- 31.0% 14.3% 4.8% 78.6% 11.9% 2.4% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0% 4.8% 0.0% 2.4% 7.1%

116 23 11 5 84 22 1 1 0 1 0 2 4 2 7
- 19.8% 9.5% 4.3% 72.4% 19.0% 0.9% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 1.7% 3.4% 1.7% 6.0%

69 16 6 2 43 17 1 1 3 1 2 2 4 1 1
- 23.2% 8.7% 2.9% 62.3% 24.6% 1.4% 1.4% 4.3% 1.4% 2.9% 2.9% 5.8% 1.4% 1.4%

87 23 10 1 62 16 1 4 1 0 0 0 6 0 6
- 26.4% 11.5% 1.1% 71.3% 18.4% 1.1% 4.6% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 0.0% 6.9%

20 5 2 0 15 2 0 0 1 0 0 0 1 0 2
- 25.0% 10.0% 0.0% 75.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 10.0%

高道

大野

伊倉

玉陵

睦合

築山

滑石

無回答

小
学
校
区
別

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

八嘉

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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食べることについて 

（１）身長・体重 

       

 

  

サ
ン
プ
ル
数

や

せ

（

B
M
I

＜

1
8
.
5

）

標

準

（
1
8
.
5

＜
＝

B
M
I
＜
2
5

）

肥

満

（
B
M
I

＞

＝

2
5

）

無
回
答

1,629 107 1,080 329 113
100.0% 6.6% 66.3% 20.2% 6.9%
1,577 95 1,030 315 137

100.0% 6.0% 65.3% 20.0% 8.7%
734 25 493 169 47

100.0% 3.4% 67.2% 23.0% 6.4%
882 82 579 156 65

100.0% 9.3% 65.6% 17.7% 7.4%
13 0 8 4 1

100.0% 0.0% 61.5% 30.8% 7.7%
172 3 112 51 6

100.0% 1.7% 65.1% 29.7% 3.5%
224 12 151 52 9

100.0% 5.4% 67.4% 23.2% 4.0%
127 3 83 35 6

100.0% 2.4% 65.4% 27.6% 4.7%
119 5 87 20 7

100.0% 4.2% 73.1% 16.8% 5.9%
87 2 56 10 19

100.0% 2.3% 64.4% 11.5% 21.8%
5 0 4 1 0

100.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0%
192 18 131 39 4

100.0% 9.4% 68.2% 20.3% 2.1%
228 18 165 38 7

100.0% 7.9% 72.4% 16.7% 3.1%
170 17 117 30 6

100.0% 10.0% 68.8% 17.6% 3.5%
157 16 91 35 15

100.0% 10.2% 58.0% 22.3% 9.6%
132 13 73 14 32

100.0% 9.8% 55.3% 10.6% 24.2%
3 0 2 0 1

100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%
1351 83 931 275 62

100.0% 6.1% 68.9% 20.4% 4.6%
138 11 82 28 17

100.0% 8.0% 59.4% 20.3% 12.3%
94 11 43 18 22

100.0% 11.7% 45.7% 19.1% 23.4%
46 2 24 8 12

100.0% 4.3% 52.2% 17.4% 26.1%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

や

せ

（

B
M
I

＜

1
8
.
5

）

標

準

（
1
8
.
5

＜
＝

B
M
I
＜
2
5

）

肥

満

（
B
M
I

＞

＝

2
5

）

無
回
答

1,629 107 1,080 329 113
100.0% 6.6% 66.3% 20.2% 6.9%
1,577 95 1,030 315 137

100.0% 6.0% 65.3% 20.0% 8.7%
298 27 199 59 13

100.0% 9.1% 66.8% 19.8% 4.4%
155 16 103 32 4

100.0% 10.3% 66.5% 20.6% 2.6%
71 5 43 15 8

100.0% 7.0% 60.6% 21.1% 11.3%
87 7 59 15 6

100.0% 8.0% 67.8% 17.2% 6.9%
85 2 62 15 6

100.0% 2.4% 72.9% 17.6% 7.1%
182 13 130 24 15

100.0% 7.1% 71.4% 13.2% 8.2%
103 5 73 20 5

100.0% 4.9% 70.9% 19.4% 4.9%
90 2 63 20 5

100.0% 2.2% 70.0% 22.2% 5.6%
90 7 64 17 2

100.0% 7.8% 71.1% 18.9% 2.2%
71 7 37 18 9

100.0% 9.9% 52.1% 25.4% 12.7%
63 3 38 16 6

100.0% 4.8% 60.3% 25.4% 9.5%
42 2 28 9 3

100.0% 4.8% 66.7% 21.4% 7.1%
116 5 63 34 14

100.0% 4.3% 54.3% 29.3% 12.1%
69 3 43 17 6

100.0% 4.3% 62.3% 24.6% 8.7%
87 3 63 13 8

100.0% 3.4% 72.4% 14.9% 9.2%
20 0 12 5 3

100.0% 0.0% 60.0% 25.0% 15.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（２）半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか 

 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 567 1,042 20
100.0% 34.8% 64.0% 1.2%
1,577 504 1,020 53

100.0% 32.0% 64.7% 3.4%
734 239 487 8

100.0% 32.6% 66.3% 1.1%
882 324 548 10

100.0% 36.7% 62.1% 1.1%
13 4 7 2

100.0% 30.8% 53.8% 15.4%
172 39 132 1

100.0% 22.7% 76.7% 0.6%
224 67 155 2

100.0% 29.9% 69.2% 0.9%
127 47 79 1

100.0% 37.0% 62.2% 0.8%
119 40 77 2

100.0% 33.6% 64.7% 1.7%
87 44 41 2

100.0% 50.6% 47.1% 2.3%
5 2 3 0

100.0% 40.0% 60.0% 0.0%
192 47 144 1

100.0% 24.5% 75.0% 0.5%
228 82 144 2

100.0% 36.0% 63.2% 0.9%
170 55 113 2

100.0% 32.4% 66.5% 1.2%
157 66 90 1

100.0% 42.0% 57.3% 0.6%
132 73 55 4

100.0% 55.3% 41.7% 3.0%
3 1 2 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0%
1351 413 929 9

100.0% 30.6% 68.8% 0.7%
138 78 58 2

100.0% 56.5% 42.0% 1.4%
94 53 34 7

100.0% 56.4% 36.2% 7.4%
46 23 21 2

100.0% 50.0% 45.7% 4.3%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 567 1,042 20
100.0% 34.8% 64.0% 1.2%
1,577 504 1,020 53

100.0% 32.0% 64.7% 3.4%
298 95 200 3

100.0% 31.9% 67.1% 1.0%
155 53 102 0

100.0% 34.2% 65.8% 0.0%
71 32 37 2

100.0% 45.1% 52.1% 2.8%
87 30 56 1

100.0% 34.5% 64.4% 1.1%
85 30 55 0

100.0% 35.3% 64.7% 0.0%
182 66 112 4

100.0% 36.3% 61.5% 2.2%
103 31 72 0

100.0% 30.1% 69.9% 0.0%
90 29 61 0

100.0% 32.2% 67.8% 0.0%
90 36 54 0

100.0% 40.0% 60.0% 0.0%
71 29 42 0

100.0% 40.8% 59.2% 0.0%
63 19 43 1

100.0% 30.2% 68.3% 1.6%
42 15 26 1

100.0% 35.7% 61.9% 2.4%
116 42 71 3

100.0% 36.2% 61.2% 2.6%
69 28 40 1

100.0% 40.6% 58.0% 1.4%
87 28 58 1

100.0% 32.2% 66.7% 1.1%
20 4 13 3

100.0% 20.0% 65.0% 15.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（３）お茶や汁物等でむせることがありますか 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 434 1,173 22
100.0% 26.6% 72.0% 1.4%
1,577 336 1,202 39

100.0% 21.3% 76.2% 2.5%
734 184 540 10

100.0% 25.1% 73.6% 1.4%
882 244 627 11

100.0% 27.7% 71.1% 1.2%
13 6 6 1

100.0% 46.2% 46.2% 7.7%
172 32 139 1

100.0% 18.6% 80.8% 0.6%
224 54 168 2

100.0% 24.1% 75.0% 0.9%
127 35 92 0

100.0% 27.6% 72.4% 0.0%
119 29 85 5

100.0% 24.4% 71.4% 4.2%
87 33 52 2

100.0% 37.9% 59.8% 2.3%
5 1 4 0

100.0% 20.0% 80.0% 0.0%
192 37 152 3

100.0% 19.3% 79.2% 1.6%
228 61 164 3

100.0% 26.8% 71.9% 1.3%
170 46 123 1

100.0% 27.1% 72.4% 0.6%
157 47 109 1

100.0% 29.9% 69.4% 0.6%
132 53 76 3

100.0% 40.2% 57.6% 2.3%
3 0 3 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
1351 322 1017 12

100.0% 23.8% 75.3% 0.9%
138 57 78 3

100.0% 41.3% 56.5% 2.2%
94 44 45 5

100.0% 46.8% 47.9% 5.3%
46 11 33 2

100.0% 23.9% 71.7% 4.3%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 434 1,173 22
100.0% 26.6% 72.0% 1.4%
1,577 336 1,202 39

100.0% 21.3% 76.2% 2.5%
298 73 221 4

100.0% 24.5% 74.2% 1.3%
155 42 113 0

100.0% 27.1% 72.9% 0.0%
71 24 46 1

100.0% 33.8% 64.8% 1.4%
87 29 56 2

100.0% 33.3% 64.4% 2.3%
85 22 63 0

100.0% 25.9% 74.1% 0.0%
182 45 135 2

100.0% 24.7% 74.2% 1.1%
103 25 77 1

100.0% 24.3% 74.8% 1.0%
90 23 67 0

100.0% 25.6% 74.4% 0.0%
90 32 55 3

100.0% 35.6% 61.1% 3.3%
71 20 50 1

100.0% 28.2% 70.4% 1.4%
63 18 45 0

100.0% 28.6% 71.4% 0.0%
42 10 32 0

100.0% 23.8% 76.2% 0.0%
116 33 80 3

100.0% 28.4% 69.0% 2.6%
69 19 47 3

100.0% 27.5% 68.1% 4.3%
87 13 73 1

100.0% 14.9% 83.9% 1.1%
20 6 13 1

100.0% 30.0% 65.0% 5.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（４）口の渇きが気になりますか 

 

 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 425 1,173 31
100.0% 26.1% 72.0% 1.9%
1,577 374 1,151 52

100.0% 23.7% 73.0% 3.3%
734 183 539 12

100.0% 24.9% 73.4% 1.6%
882 237 627 18

100.0% 26.9% 71.1% 2.0%
13 5 7 1

100.0% 38.5% 53.8% 7.7%
172 30 141 1

100.0% 17.4% 82.0% 0.6%
224 57 165 2

100.0% 25.4% 73.7% 0.9%
127 37 86 4

100.0% 29.1% 67.7% 3.1%
119 38 78 3

100.0% 31.9% 65.5% 2.5%
87 20 65 2

100.0% 23.0% 74.7% 2.3%
5 1 4 0

100.0% 20.0% 80.0% 0.0%
192 32 157 3

100.0% 16.7% 81.8% 1.6%
228 46 180 2

100.0% 20.2% 78.9% 0.9%
170 55 113 2

100.0% 32.4% 66.5% 1.2%
157 56 98 3

100.0% 35.7% 62.4% 1.9%
132 48 76 8

100.0% 36.4% 57.6% 6.1%
3 0 3 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
1351 322 1016 13

100.0% 23.8% 75.2% 1.0%
138 54 79 5

100.0% 39.1% 57.2% 3.6%
94 34 52 8

100.0% 36.2% 55.3% 8.5%
46 15 26 5

100.0% 32.6% 56.5% 10.9%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 425 1,173 31
100.0% 26.1% 72.0% 1.9%
1,577 374 1,151 52

100.0% 23.7% 73.0% 3.3%
298 92 202 4

100.0% 30.9% 67.8% 1.3%
155 36 118 1

100.0% 23.2% 76.1% 0.6%
71 24 44 3

100.0% 33.8% 62.0% 4.2%
87 17 67 3

100.0% 19.5% 77.0% 3.4%
85 17 66 2

100.0% 20.0% 77.6% 2.4%
182 47 131 4

100.0% 25.8% 72.0% 2.2%
103 26 76 1

100.0% 25.2% 73.8% 1.0%
90 20 69 1

100.0% 22.2% 76.7% 1.1%
90 24 65 1

100.0% 26.7% 72.2% 1.1%
71 17 54 0

100.0% 23.9% 76.1% 0.0%
63 17 44 2

100.0% 27.0% 69.8% 3.2%
42 11 31 0

100.0% 26.2% 73.8% 0.0%
116 28 84 4

100.0% 24.1% 72.4% 3.4%
69 20 46 3

100.0% 29.0% 66.7% 4.3%
87 24 62 1

100.0% 27.6% 71.3% 1.1%
20 5 14 1

100.0% 25.0% 70.0% 5.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（５）歯磨き（人にやってもらう場合も含む）を毎日していますか 

 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 1,467 138 24
100.0% 90.1% 8.5% 1.5%
1,577 1,393 137 47

100.0% 88.3% 8.7% 3.0%
734 646 76 12

100.0% 88.0% 10.4% 1.6%
882 814 59 9

100.0% 92.3% 6.7% 1.0%
13 7 3 3

100.0% 53.8% 23.1% 23.1%
172 157 13 2

100.0% 91.3% 7.6% 1.2%
224 202 19 3

100.0% 90.2% 8.5% 1.3%
127 112 15 0

100.0% 88.2% 11.8% 0.0%
119 106 10 3

100.0% 89.1% 8.4% 2.5%
87 65 18 4

100.0% 74.7% 20.7% 4.6%
5 4 1 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0%
192 178 13 1

100.0% 92.7% 6.8% 0.5%
228 209 16 3

100.0% 91.7% 7.0% 1.3%
170 164 5 1

100.0% 96.5% 2.9% 0.6%
157 141 16 0

100.0% 89.8% 10.2% 0.0%
132 119 9 4

100.0% 90.2% 6.8% 3.0%
3 3 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
1351 1244 95 12

100.0% 92.1% 7.0% 0.9%
138 114 21 3

100.0% 82.6% 15.2% 2.2%
94 72 15 7

100.0% 76.6% 16.0% 7.4%
46 37 7 2

100.0% 80.4% 15.2% 4.3%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 1,467 138 24
100.0% 90.1% 8.5% 1.5%
1,577 1,393 137 47

100.0% 88.3% 8.7% 3.0%
298 265 30 3

100.0% 88.9% 10.1% 1.0%
155 147 8 0

100.0% 94.8% 5.2% 0.0%
71 64 5 2

100.0% 90.1% 7.0% 2.8%
87 79 7 1

100.0% 90.8% 8.0% 1.1%
85 75 8 2

100.0% 88.2% 9.4% 2.4%
182 165 14 3

100.0% 90.7% 7.7% 1.6%
103 98 5 0

100.0% 95.1% 4.9% 0.0%
90 84 6 0

100.0% 93.3% 6.7% 0.0%
90 81 6 3

100.0% 90.0% 6.7% 3.3%
71 66 5 0

100.0% 93.0% 7.0% 0.0%
63 58 4 1

100.0% 92.1% 6.3% 1.6%
42 38 4 0

100.0% 90.5% 9.5% 0.0%
116 95 17 4

100.0% 81.9% 14.7% 3.4%
69 59 9 1

100.0% 85.5% 13.0% 1.4%
87 78 7 2

100.0% 89.7% 8.0% 2.3%
20 15 3 2

100.0% 75.0% 15.0% 10.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（６）歯の数と入れ歯の利用状況 

      

  

サ
ン
プ
ル
数

自

分

の

歯

は

2
0

本

以

上

、
か

つ

入

れ

歯

を

利

用 自

分

の

歯

は

2
0

本

以

上

、
入

れ

歯

の

利

用

な

し 自

分

の

歯

は

1
9

本

以

下

、
か

つ

入

れ

歯

を

利

用 自

分

の

歯

は

1
9

本

以

下

、
入

れ

歯

の

利

用

な

し 無
回
答

1,629 249 465 671 159 85
100.0% 15.3% 28.5% 41.2% 9.8% 5.2%
1,577 226 408 689 156 98

100.0% 14.3% 25.9% 43.7% 9.9% 6.2%
734 107 213 302 78 34

100.0% 14.6% 29.0% 41.1% 10.6% 4.6%
882 138 251 364 79 50

100.0% 15.6% 28.5% 41.3% 9.0% 5.7%
13 4 1 5 2 1

100.0% 30.8% 7.7% 38.5% 15.4% 7.7%
172 21 72 47 29 3

100.0% 12.2% 41.9% 27.3% 16.9% 1.7%
224 26 79 86 28 5

100.0% 11.6% 35.3% 38.4% 12.5% 2.2%
127 21 31 62 4 9

100.0% 16.5% 24.4% 48.8% 3.1% 7.1%
119 23 23 59 7 7

100.0% 19.3% 19.3% 49.6% 5.9% 5.9%
87 15 7 45 10 10

100.0% 17.2% 8.0% 51.7% 11.5% 11.5%
5 1 1 3 0 0

100.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0%
192 28 90 53 17 4

100.0% 14.6% 46.9% 27.6% 8.9% 2.1%
228 42 68 93 19 6

100.0% 18.4% 29.8% 40.8% 8.3% 2.6%
170 25 43 72 17 13

100.0% 14.7% 25.3% 42.4% 10.0% 7.6%
157 25 33 71 14 14

100.0% 15.9% 21.0% 45.2% 8.9% 8.9%
132 18 15 74 12 13

100.0% 13.6% 11.4% 56.1% 9.1% 9.8%
3 0 2 1 0 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
1351 212 428 541 122 48

100.0% 15.7% 31.7% 40.0% 9.0% 3.6%
138 15 24 71 18 10

100.0% 10.9% 17.4% 51.4% 13.0% 7.2%
94 15 8 47 14 10

100.0% 16.0% 8.5% 50.0% 14.9% 10.6%
46 7 5 12 5 17

100.0% 15.2% 10.9% 26.1% 10.9% 37.0%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

自

分

の

歯

は

2
0

本

以

上

、
か

つ

入

れ

歯

を

利

用 自

分

の

歯

は

2
0

本

以

上

、
入

れ

歯

の

利

用

な

し 自

分

の

歯

は

1
9

本

以

下

、
か

つ

入

れ

歯

を

利

用 自

分

の

歯

は

1
9

本

以

下

、
入

れ

歯

の

利

用

な

し 無
回
答

1,629 249 465 671 159 85
100.0% 15.3% 28.5% 41.2% 9.8% 5.2%
1,577 226 408 689 156 98

100.0% 14.3% 25.9% 43.7% 9.9% 6.2%
298 43 107 114 22 12

100.0% 14.4% 35.9% 38.3% 7.4% 4.0%
155 22 53 50 25 5

100.0% 14.2% 34.2% 32.3% 16.1% 3.2%
71 5 13 37 11 5

100.0% 7.0% 18.3% 52.1% 15.5% 7.0%
87 19 21 37 7 3

100.0% 21.8% 24.1% 42.5% 8.0% 3.4%
85 14 14 41 9 7

100.0% 16.5% 16.5% 48.2% 10.6% 8.2%
182 28 56 77 12 9

100.0% 15.4% 30.8% 42.3% 6.6% 4.9%
103 21 33 37 10 2

100.0% 20.4% 32.0% 35.9% 9.7% 1.9%
90 18 30 30 8 4

100.0% 20.0% 33.3% 33.3% 8.9% 4.4%
90 15 25 37 6 7

100.0% 16.7% 27.8% 41.1% 6.7% 7.8%
71 10 17 33 8 3

100.0% 14.1% 23.9% 46.5% 11.3% 4.2%
63 6 21 26 7 3

100.0% 9.5% 33.3% 41.3% 11.1% 4.8%
42 8 9 19 4 2

100.0% 19.0% 21.4% 45.2% 9.5% 4.8%
116 18 24 53 12 9

100.0% 15.5% 20.7% 45.7% 10.3% 7.8%
69 7 11 35 8 8

100.0% 10.1% 15.9% 50.7% 11.6% 11.6%
87 10 28 37 7 5

100.0% 11.5% 32.2% 42.5% 8.0% 5.7%
20 5 3 8 3 1

100.0% 25.0% 15.0% 40.0% 15.0% 5.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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① 噛み合わせは良いですか 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 1,297 271 61
100.0% 79.6% 16.6% 3.7%
1,577 1,248 253 76

100.0% 79.2% 16.0% 4.8%
734 591 122 21

100.0% 80.5% 16.6% 2.9%
882 699 146 37

100.0% 79.3% 16.6% 4.2%
13 7 3 3

100.0% 53.8% 23.1% 23.1%
172 140 31 1

100.0% 81.4% 18.0% 0.6%
224 181 37 6

100.0% 80.8% 16.5% 2.7%
127 101 23 3

100.0% 79.5% 18.1% 2.4%
119 100 14 5

100.0% 84.0% 11.8% 4.2%
87 65 16 6

100.0% 74.7% 18.4% 6.9%
5 4 1 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0%
192 161 28 3

100.0% 83.9% 14.6% 1.6%
228 180 40 8

100.0% 78.9% 17.5% 3.5%
170 136 26 8

100.0% 80.0% 15.3% 4.7%
157 122 26 9

100.0% 77.7% 16.6% 5.7%
132 97 26 9

100.0% 73.5% 19.7% 6.8%
3 3 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
1351 1114 202 35

100.0% 82.5% 15.0% 2.6%
138 93 37 8

100.0% 67.4% 26.8% 5.8%
94 63 22 9

100.0% 67.0% 23.4% 9.6%
46 27 10 9

100.0% 58.7% 21.7% 19.6%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 1,297 271 61
100.0% 79.6% 16.6% 3.7%
1,577 1,248 253 76

100.0% 79.2% 16.0% 4.8%
298 239 50 9

100.0% 80.2% 16.8% 3.0%
155 131 21 3

100.0% 84.5% 13.5% 1.9%
71 56 9 6

100.0% 78.9% 12.7% 8.5%
87 62 22 3

100.0% 71.3% 25.3% 3.4%
85 69 14 2

100.0% 81.2% 16.5% 2.4%
182 138 35 9

100.0% 75.8% 19.2% 4.9%
103 82 19 2

100.0% 79.6% 18.4% 1.9%
90 75 11 4

100.0% 83.3% 12.2% 4.4%
90 71 15 4

100.0% 78.9% 16.7% 4.4%
71 59 11 1

100.0% 83.1% 15.5% 1.4%
63 54 8 1

100.0% 85.7% 12.7% 1.6%
42 37 5 0

100.0% 88.1% 11.9% 0.0%
116 84 26 6

100.0% 72.4% 22.4% 5.2%
69 51 13 5

100.0% 73.9% 18.8% 7.2%
87 74 9 4

100.0% 85.1% 10.3% 4.6%
20 15 3 2

100.0% 75.0% 15.0% 10.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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② 毎日入れ歯の手入れをしていますか 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

920 810 64 46
100.0% 88.0% 7.0% 5.0%
1,577 1,366 96 115

100.0% 86.6% 6.1% 7.3%
409 341 45 23

100.0% 83.4% 11.0% 5.6%
502 463 18 21

100.0% 92.2% 3.6% 4.2%
9 6 1 2

100.0% 66.7% 11.1% 22.2%
68 49 12 7

100.0% 72.1% 17.6% 10.3%
112 100 9 3

100.0% 89.3% 8.0% 2.7%
83 71 9 3

100.0% 85.5% 10.8% 3.6%
82 66 8 8

100.0% 80.5% 9.8% 9.8%
60 51 7 2

100.0% 85.0% 11.7% 3.3%
4 4 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
81 74 3 4

100.0% 91.4% 3.7% 4.9%
135 125 7 3

100.0% 92.6% 5.2% 2.2%
97 94 2 1

100.0% 96.9% 2.1% 1.0%
96 84 3 9

100.0% 87.5% 3.1% 9.4%
92 85 3 4

100.0% 92.4% 3.3% 4.3%
1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
753 671 47 35

100.0% 89.1% 6.2% 4.6%
86 72 10 4

100.0% 83.7% 11.6% 4.7%
62 52 5 5

100.0% 83.9% 8.1% 8.1%
19 15 2 2

100.0% 78.9% 10.5% 10.5%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

920 810 64 46
100.0% 88.0% 7.0% 5.0%
1,577 1,366 96 115

100.0% 86.6% 6.1% 7.3%
157 129 18 10

100.0% 82.2% 11.5% 6.4%
72 64 3 5

100.0% 88.9% 4.2% 6.9%
42 37 3 2

100.0% 88.1% 7.1% 4.8%
56 50 4 2

100.0% 89.3% 7.1% 3.6%
55 53 2 0

100.0% 96.4% 3.6% 0.0%
105 90 10 5

100.0% 85.7% 9.5% 4.8%
58 54 2 2

100.0% 93.1% 3.4% 3.4%
48 45 2 1

100.0% 93.8% 4.2% 2.1%
52 48 2 2

100.0% 92.3% 3.8% 3.8%
43 37 3 3

100.0% 86.0% 7.0% 7.0%
32 31 1 0

100.0% 96.9% 3.1% 0.0%
27 22 3 2

100.0% 81.5% 11.1% 7.4%
71 65 4 2

100.0% 91.5% 5.6% 2.8%
42 32 6 4

100.0% 76.2% 14.3% 9.5%
47 44 1 2

100.0% 93.6% 2.1% 4.3%
13 9 0 4

100.0% 69.2% 0.0% 30.8%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（７）１日食事を何回食べますか 

      

 

  

サ
ン
プ
ル
数

1
回

2
回

3
回

4
回
以
上

無
回
答

1,629 4 114 1,415 21 75
100.0% 0.2% 7.0% 86.9% 1.3% 4.6%

734 1 59 630 9 35
100.0% 0.1% 8.0% 85.8% 1.2% 4.8%

882 3 54 776 11 38
100.0% 0.3% 6.1% 88.0% 1.2% 4.3%

13 0 1 9 1 2
100.0% 0.0% 7.7% 69.2% 7.7% 15.4%

172 1 15 144 0 12
100.0% 0.6% 8.7% 83.7% 0.0% 7.0%

224 0 20 189 3 12
100.0% 0.0% 8.9% 84.4% 1.3% 5.4%

127 0 8 111 5 3
100.0% 0.0% 6.3% 87.4% 3.9% 2.4%

119 0 9 106 0 4
100.0% 0.0% 7.6% 89.1% 0.0% 3.4%

87 0 5 77 1 4
100.0% 0.0% 5.7% 88.5% 1.1% 4.6%

5 0 2 3 0 0
100.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%

192 0 17 164 1 10
100.0% 0.0% 8.9% 85.4% 0.5% 5.2%

228 0 14 197 2 15
100.0% 0.0% 6.1% 86.4% 0.9% 6.6%

170 1 6 154 2 7
100.0% 0.6% 3.5% 90.6% 1.2% 4.1%

157 2 9 141 2 3
100.0% 1.3% 5.7% 89.8% 1.3% 1.9%

132 0 8 118 3 3
100.0% 0.0% 6.1% 89.4% 2.3% 2.3%

3 0 0 2 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

1351 1 87 1182 20 61
100.0% 0.1% 6.4% 87.5% 1.5% 4.5%

138 1 12 118 1 6
100.0% 0.7% 8.7% 85.5% 0.7% 4.3%

94 0 13 75 0 6
100.0% 0.0% 13.8% 79.8% 0.0% 6.4%

46 2 2 40 0 2
100.0% 4.3% 4.3% 87.0% 0.0% 4.3%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

1
回

2
回

3
回

4
回
以
上

無
回
答

1,629 4 114 1,415 21 75
100.0% 0.2% 7.0% 86.9% 1.3% 4.6%

298 2 26 241 8 21
100.0% 0.7% 8.7% 80.9% 2.7% 7.0%

155 0 15 130 0 10
100.0% 0.0% 9.7% 83.9% 0.0% 6.5%

71 0 2 63 0 6
100.0% 0.0% 2.8% 88.7% 0.0% 8.5%

87 0 11 74 0 2
100.0% 0.0% 12.6% 85.1% 0.0% 2.3%

85 0 9 73 2 1
100.0% 0.0% 10.6% 85.9% 2.4% 1.2%

182 0 12 166 0 4
100.0% 0.0% 6.6% 91.2% 0.0% 2.2%

103 0 9 90 1 3
100.0% 0.0% 8.7% 87.4% 1.0% 2.9%

90 1 1 85 0 3
100.0% 1.1% 1.1% 94.4% 0.0% 3.3%

90 0 7 80 1 2
100.0% 0.0% 7.8% 88.9% 1.1% 2.2%

71 0 6 62 1 2
100.0% 0.0% 8.5% 87.3% 1.4% 2.8%

63 0 4 57 0 2
100.0% 0.0% 6.3% 90.5% 0.0% 3.2%

42 0 3 35 1 3
100.0% 0.0% 7.1% 83.3% 2.4% 7.1%

116 0 5 103 4 4
100.0% 0.0% 4.3% 88.8% 3.4% 3.4%

69 1 2 63 1 2
100.0% 1.4% 2.9% 91.3% 1.4% 2.9%

87 0 2 76 1 8
100.0% 0.0% 2.3% 87.4% 1.1% 9.2%

20 0 0 17 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 85.0% 5.0% 10.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査
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（８）６か月間で２～３kg 以上の体重減少がありましたか 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 201 1,346 82
100.0% 12.3% 82.6% 5.0%
1,577 188 1,334 55

100.0% 11.9% 84.6% 3.5%
734 101 599 34

100.0% 13.8% 81.6% 4.6%
882 98 738 46

100.0% 11.1% 83.7% 5.2%
13 2 9 2

100.0% 15.4% 69.2% 15.4%
172 25 135 12

100.0% 14.5% 78.5% 7.0%
224 30 183 11

100.0% 13.4% 81.7% 4.9%
127 11 113 3

100.0% 8.7% 89.0% 2.4%
119 18 97 4

100.0% 15.1% 81.5% 3.4%
87 17 66 4

100.0% 19.5% 75.9% 4.6%
5 0 5 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
192 20 162 10

100.0% 10.4% 84.4% 5.2%
228 15 199 14

100.0% 6.6% 87.3% 6.1%
170 23 140 7

100.0% 13.5% 82.4% 4.1%
157 24 126 7

100.0% 15.3% 80.3% 4.5%
132 15 109 8

100.0% 11.4% 82.6% 6.1%
3 1 2 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0%
1351 145 1143 63

100.0% 10.7% 84.6% 4.7%
138 34 99 5

100.0% 24.6% 71.7% 3.6%
94 16 68 10

100.0% 17.0% 72.3% 10.6%
46 6 36 4

100.0% 13.0% 78.3% 8.7%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 201 1,346 82
100.0% 12.3% 82.6% 5.0%
1,577 188 1,334 55

100.0% 11.9% 84.6% 3.5%
298 34 239 25

100.0% 11.4% 80.2% 8.4%
155 18 127 10

100.0% 11.6% 81.9% 6.5%
71 12 52 7

100.0% 16.9% 73.2% 9.9%
87 10 73 4

100.0% 11.5% 83.9% 4.6%
85 9 73 3

100.0% 10.6% 85.9% 3.5%
182 20 157 5

100.0% 11.0% 86.3% 2.7%
103 15 86 2

100.0% 14.6% 83.5% 1.9%
90 5 81 4

100.0% 5.6% 90.0% 4.4%
90 15 73 2

100.0% 16.7% 81.1% 2.2%
71 8 62 1

100.0% 11.3% 87.3% 1.4%
63 8 54 1

100.0% 12.7% 85.7% 1.6%
42 8 32 2

100.0% 19.0% 76.2% 4.8%
116 17 96 3

100.0% 14.7% 82.8% 2.6%
69 6 60 3

100.0% 8.7% 87.0% 4.3%
87 13 66 8

100.0% 14.9% 75.9% 9.2%
20 3 15 2

100.0% 15.0% 75.0% 10.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（９）どなたかと食事をともにする機会はありますか 

     

  

サ
ン
プ
ル
数

毎
日
あ
る

週
に
何
度
か
あ
る

月
に
何
度
か
あ
る

年
に
何
度
か
あ
る

ほ
と
ん
ど
な
い

無
回
答

1,629 943 123 196 180 148 39
100.0% 57.9% 7.6% 12.0% 11.0% 9.1% 2.4%
1,577 905 139 221 169 88 55

100.0% 57.4% 8.8% 14.0% 10.7% 5.6% 3.5%
734 414 56 80 80 80 24

100.0% 56.4% 7.6% 10.9% 10.9% 10.9% 3.3%
882 521 66 115 99 67 14

100.0% 59.1% 7.5% 13.0% 11.2% 7.6% 1.6%
13 8 1 1 1 1 1

100.0% 61.5% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7%
172 103 17 16 16 15 5

100.0% 59.9% 9.9% 9.3% 9.3% 8.7% 2.9%
224 132 16 24 28 20 4

100.0% 58.9% 7.1% 10.7% 12.5% 8.9% 1.8%
127 76 9 10 13 15 4

100.0% 59.8% 7.1% 7.9% 10.2% 11.8% 3.1%
119 57 8 18 14 16 6

100.0% 47.9% 6.7% 15.1% 11.8% 13.4% 5.0%
87 42 6 12 9 13 5

100.0% 48.3% 6.9% 13.8% 10.3% 14.9% 5.7%
5 4 0 0 0 1 0

100.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%
192 142 12 15 13 8 2

100.0% 74.0% 6.3% 7.8% 6.8% 4.2% 1.0%
228 147 16 22 24 15 4

100.0% 64.5% 7.0% 9.6% 10.5% 6.6% 1.8%
170 94 12 29 21 9 5

100.0% 55.3% 7.1% 17.1% 12.4% 5.3% 2.9%
157 73 12 24 27 20 1

100.0% 46.5% 7.6% 15.3% 17.2% 12.7% 0.6%
132 64 14 23 14 15 2

100.0% 48.5% 10.6% 17.4% 10.6% 11.4% 1.5%
3 1 0 2 0 0 0

100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%
1351 817 95 166 144 101 28

100.0% 60.5% 7.0% 12.3% 10.7% 7.5% 2.1%
138 68 12 18 17 18 5

100.0% 49.3% 8.7% 13.0% 12.3% 13.0% 3.6%
94 43 9 7 9 21 5

100.0% 45.7% 9.6% 7.4% 9.6% 22.3% 5.3%
46 15 7 5 10 8 1

100.0% 32.6% 15.2% 10.9% 21.7% 17.4% 2.2%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

毎
日
あ
る

週
に
何
度
か
あ
る

月
に
何
度
か
あ
る

年
に
何
度
か
あ
る

ほ
と
ん
ど
な
い

無
回
答

1,629 943 123 196 180 148 39
100.0% 57.9% 7.6% 12.0% 11.0% 9.1% 2.4%
1,577 905 139 221 169 88 55

100.0% 57.4% 8.8% 14.0% 10.7% 5.6% 3.5%
298 157 30 41 23 38 9

100.0% 52.7% 10.1% 13.8% 7.7% 12.8% 3.0%
155 98 12 18 17 8 2

100.0% 63.2% 7.7% 11.6% 11.0% 5.2% 1.3%
71 38 5 7 9 9 3

100.0% 53.5% 7.0% 9.9% 12.7% 12.7% 4.2%
87 46 5 8 11 13 4

100.0% 52.9% 5.7% 9.2% 12.6% 14.9% 4.6%
85 39 6 19 11 9 1

100.0% 45.9% 7.1% 22.4% 12.9% 10.6% 1.2%
182 119 8 19 25 11 0

100.0% 65.4% 4.4% 10.4% 13.7% 6.0% 0.0%
103 64 12 5 13 6 3

100.0% 62.1% 11.7% 4.9% 12.6% 5.8% 2.9%
90 53 3 14 9 9 2

100.0% 58.9% 3.3% 15.6% 10.0% 10.0% 2.2%
90 51 7 10 10 7 5

100.0% 56.7% 7.8% 11.1% 11.1% 7.8% 5.6%
71 42 4 6 10 8 1

100.0% 59.2% 5.6% 8.5% 14.1% 11.3% 1.4%
63 39 3 8 8 5 0

100.0% 61.9% 4.8% 12.7% 12.7% 7.9% 0.0%
42 26 2 5 3 4 2

100.0% 61.9% 4.8% 11.9% 7.1% 9.5% 4.8%
116 61 10 19 15 9 2

100.0% 52.6% 8.6% 16.4% 12.9% 7.8% 1.7%
69 40 7 4 10 7 1

100.0% 58.0% 10.1% 5.8% 14.5% 10.1% 1.4%
87 61 6 9 5 3 3

100.0% 70.1% 6.9% 10.3% 5.7% 3.4% 3.4%
20 9 3 4 1 2 1

100.0% 45.0% 15.0% 20.0% 5.0% 10.0% 5.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（１０）かかりつけの歯科医がありますか 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

あ
る

な
い

無
回
答

1,629 1,370 216 43
100.0% 84.1% 13.3% 2.6%

734 608 106 20
100.0% 82.8% 14.4% 2.7%

882 753 106 23
100.0% 85.4% 12.0% 2.6%

13 9 4 0
100.0% 69.2% 30.8% 0.0%

172 136 29 7
100.0% 79.1% 16.9% 4.1%

224 186 34 4
100.0% 83.0% 15.2% 1.8%

127 110 14 3
100.0% 86.6% 11.0% 2.4%

119 102 14 3
100.0% 85.7% 11.8% 2.5%

87 71 13 3
100.0% 81.6% 14.9% 3.4%

5 3 2 0
100.0% 60.0% 40.0% 0.0%

192 163 27 2
100.0% 84.9% 14.1% 1.0%

228 203 21 4
100.0% 89.0% 9.2% 1.8%

170 149 16 5
100.0% 87.6% 9.4% 2.9%

157 138 13 6
100.0% 87.9% 8.3% 3.8%

132 98 28 6
100.0% 74.2% 21.2% 4.5%

3 2 1 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0%

1351 1149 168 34
100.0% 85.0% 12.4% 2.5%

138 114 18 6
100.0% 82.6% 13.0% 4.3%

94 71 20 3
100.0% 75.5% 21.3% 3.2%

46 36 10 0
100.0% 78.3% 21.7% 0.0%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

あ
る

な
い

無
回
答

1,629 1,370 216 43
100.0% 84.1% 13.3% 2.6%

298 257 30 11
100.0% 86.2% 10.1% 3.7%

155 129 23 3
100.0% 83.2% 14.8% 1.9%

71 54 15 2
100.0% 76.1% 21.1% 2.8%

87 73 13 1
100.0% 83.9% 14.9% 1.1%

85 74 9 2
100.0% 87.1% 10.6% 2.4%

182 156 25 1
100.0% 85.7% 13.7% 0.5%

103 85 13 5
100.0% 82.5% 12.6% 4.9%

90 80 9 1
100.0% 88.9% 10.0% 1.1%

90 72 13 5
100.0% 80.0% 14.4% 5.6%

71 60 11 0
100.0% 84.5% 15.5% 0.0%

63 50 11 2
100.0% 79.4% 17.5% 3.2%

42 36 5 1
100.0% 85.7% 11.9% 2.4%

116 93 18 5
100.0% 80.2% 15.5% 4.3%

69 61 7 1
100.0% 88.4% 10.1% 1.4%

87 76 9 2
100.0% 87.4% 10.3% 2.3%

20 14 5 1
100.0% 70.0% 25.0% 5.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査
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毎日の生活について 

（１）物忘れが多いと感じますか 

 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 602 995 32
100.0% 37.0% 61.1% 2.0%
1,577 588 930 58

100.0% 37.3% 59.0% 3.7%
734 246 473 15

100.0% 33.5% 64.4% 2.0%
882 350 515 17

100.0% 39.7% 58.4% 1.9%
13 6 7 0

100.0% 46.2% 53.8% 0.0%
172 47 122 3

100.0% 27.3% 70.9% 1.7%
224 64 157 3

100.0% 28.6% 70.1% 1.3%
127 43 82 2

100.0% 33.9% 64.6% 1.6%
119 46 70 3

100.0% 38.7% 58.8% 2.5%
87 45 38 4

100.0% 51.7% 43.7% 4.6%
5 1 4 0

100.0% 20.0% 80.0% 0.0%
192 55 136 1

100.0% 28.6% 70.8% 0.5%
228 68 155 5

100.0% 29.8% 68.0% 2.2%
170 73 92 5

100.0% 42.9% 54.1% 2.9%
157 78 76 3

100.0% 49.7% 48.4% 1.9%
132 75 54 3

100.0% 56.8% 40.9% 2.3%
3 1 2 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0%
1351 455 871 25

100.0% 33.7% 64.5% 1.9%
138 79 58 1

100.0% 57.2% 42.0% 0.7%
94 46 44 4

100.0% 48.9% 46.8% 4.3%
46 22 22 2

100.0% 47.8% 47.8% 4.3%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 602 995 32
100.0% 37.0% 61.1% 2.0%
1,577 588 930 58

100.0% 37.3% 59.0% 3.7%
298 106 186 6

100.0% 35.6% 62.4% 2.0%
155 54 99 2

100.0% 34.8% 63.9% 1.3%
71 40 29 2

100.0% 56.3% 40.8% 2.8%
87 33 54 0

100.0% 37.9% 62.1% 0.0%
85 30 55 0

100.0% 35.3% 64.7% 0.0%
182 76 104 2

100.0% 41.8% 57.1% 1.1%
103 29 74 0

100.0% 28.2% 71.8% 0.0%
90 30 59 1

100.0% 33.3% 65.6% 1.1%
90 40 46 4

100.0% 44.4% 51.1% 4.4%
71 25 45 1

100.0% 35.2% 63.4% 1.4%
63 26 35 2

100.0% 41.3% 55.6% 3.2%
42 13 27 2

100.0% 31.0% 64.3% 4.8%
116 43 69 4

100.0% 37.1% 59.5% 3.4%
69 21 46 2

100.0% 30.4% 66.7% 2.9%
87 30 53 4

100.0% 34.5% 60.9% 4.6%
20 6 14 0

100.0% 30.0% 70.0% 0.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）



第４章 集計表 
 

152 

 

（２）５分前のことが思い出せますか 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 1,441 167 21
100.0% 88.5% 10.3% 1.3%
1,577 1,368 86 123

100.0% 86.7% 5.5% 7.8%
734 641 84 9

100.0% 87.3% 11.4% 1.2%
882 789 81 12

100.0% 89.5% 9.2% 1.4%
13 11 2 0

100.0% 84.6% 15.4% 0.0%
172 158 12 2

100.0% 91.9% 7.0% 1.2%
224 194 28 2

100.0% 86.6% 12.5% 0.9%
127 109 16 2

100.0% 85.8% 12.6% 1.6%
119 100 17 2

100.0% 84.0% 14.3% 1.7%
87 76 10 1

100.0% 87.4% 11.5% 1.1%
5 4 1 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0%
192 181 11 0

100.0% 94.3% 5.7% 0.0%
228 216 10 2

100.0% 94.7% 4.4% 0.9%
170 152 16 2

100.0% 89.4% 9.4% 1.2%
157 137 15 5

100.0% 87.3% 9.6% 3.2%
132 100 29 3

100.0% 75.8% 22.0% 2.3%
3 3 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
1351 1236 102 13

100.0% 91.5% 7.5% 1.0%
138 99 35 4

100.0% 71.7% 25.4% 2.9%
94 73 18 3

100.0% 77.7% 19.1% 3.2%
46 33 12 1

100.0% 71.7% 26.1% 2.2%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 1,441 167 21
100.0% 88.5% 10.3% 1.3%
1,577 1,368 86 123

100.0% 86.7% 5.5% 7.8%
298 273 20 5

100.0% 91.6% 6.7% 1.7%
155 134 21 0

100.0% 86.5% 13.5% 0.0%
71 62 8 1

100.0% 87.3% 11.3% 1.4%
87 77 10 0

100.0% 88.5% 11.5% 0.0%
85 71 14 0

100.0% 83.5% 16.5% 0.0%
182 161 20 1

100.0% 88.5% 11.0% 0.5%
103 93 10 0

100.0% 90.3% 9.7% 0.0%
90 86 3 1

100.0% 95.6% 3.3% 1.1%
90 78 8 4

100.0% 86.7% 8.9% 4.4%
71 64 6 1

100.0% 90.1% 8.5% 1.4%
63 57 4 2

100.0% 90.5% 6.3% 3.2%
42 38 4 0

100.0% 90.5% 9.5% 0.0%
116 100 15 1

100.0% 86.2% 12.9% 0.9%
69 55 10 4

100.0% 79.7% 14.5% 5.8%
87 77 10 0

100.0% 88.5% 11.5% 0.0%
20 15 4 1

100.0% 75.0% 20.0% 5.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）



第４章 集計表 
 

153 

 

（３）自分で電話番号を調べて、電話をかけることをしていますか 

 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 1,414 200 15
100.0% 86.8% 12.3% 0.9%
1,577 1,347 196 35

100.0% 85.4% 12.4% 2.2%
734 629 100 5

100.0% 85.7% 13.6% 0.7%
882 773 99 10

100.0% 87.6% 11.2% 1.1%
13 12 1 0

100.0% 92.3% 7.7% 0.0%
172 152 18 2

100.0% 88.4% 10.5% 1.2%
224 198 26 0

100.0% 88.4% 11.6% 0.0%
127 104 22 1

100.0% 81.9% 17.3% 0.8%
119 103 14 2

100.0% 86.6% 11.8% 1.7%
87 68 19 0

100.0% 78.2% 21.8% 0.0%
5 4 1 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0%
192 160 29 3

100.0% 83.3% 15.1% 1.6%
228 206 19 3

100.0% 90.4% 8.3% 1.3%
170 155 13 2

100.0% 91.2% 7.6% 1.2%
157 140 16 1

100.0% 89.2% 10.2% 0.6%
132 111 20 1

100.0% 84.1% 15.2% 0.8%
3 1 2 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0%
1351 1203 136 12

100.0% 89.0% 10.1% 0.9%
138 108 29 1

100.0% 78.3% 21.0% 0.7%
94 63 29 2

100.0% 67.0% 30.9% 2.1%
46 40 6 0

100.0% 87.0% 13.0% 0.0%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 1,414 200 15
100.0% 86.8% 12.3% 0.9%
1,577 1,347 196 35

100.0% 85.4% 12.4% 2.2%
298 263 32 3

100.0% 88.3% 10.7% 1.0%
155 132 22 1

100.0% 85.2% 14.2% 0.6%
71 64 6 1

100.0% 90.1% 8.5% 1.4%
87 74 12 1

100.0% 85.1% 13.8% 1.1%
85 75 10 0

100.0% 88.2% 11.8% 0.0%
182 163 19 0

100.0% 89.6% 10.4% 0.0%
103 92 11 0

100.0% 89.3% 10.7% 0.0%
90 81 9 0

100.0% 90.0% 10.0% 0.0%
90 68 17 5

100.0% 75.6% 18.9% 5.6%
71 62 9 0

100.0% 87.3% 12.7% 0.0%
63 55 8 0

100.0% 87.3% 12.7% 0.0%
42 33 8 1

100.0% 78.6% 19.0% 2.4%
116 103 12 1

100.0% 88.8% 10.3% 0.9%
69 57 12 0

100.0% 82.6% 17.4% 0.0%
87 73 12 2

100.0% 83.9% 13.8% 2.3%
20 19 1 0

100.0% 95.0% 5.0% 0.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（４）今日が何月何日かわからない時がありますか 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 425 1,183 21
100.0% 26.1% 72.6% 1.3%
1,577 328 1,210 39

100.0% 20.8% 76.7% 2.5%
734 206 517 11

100.0% 28.1% 70.4% 1.5%
882 215 657 10

100.0% 24.4% 74.5% 1.1%
13 4 9 0

100.0% 30.8% 69.2% 0.0%
172 35 135 2

100.0% 20.3% 78.5% 1.2%
224 49 172 3

100.0% 21.9% 76.8% 1.3%
127 46 80 1

100.0% 36.2% 63.0% 0.8%
119 38 79 2

100.0% 31.9% 66.4% 1.7%
87 36 48 3

100.0% 41.4% 55.2% 3.4%
5 2 3 0

100.0% 40.0% 60.0% 0.0%
192 31 160 1

100.0% 16.1% 83.3% 0.5%
228 36 187 5

100.0% 15.8% 82.0% 2.2%
170 42 127 1

100.0% 24.7% 74.7% 0.6%
157 48 106 3

100.0% 30.6% 67.5% 1.9%
132 56 76 0

100.0% 42.4% 57.6% 0.0%
3 2 1 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0%
1351 308 1028 15

100.0% 22.8% 76.1% 1.1%
138 59 79 0

100.0% 42.8% 57.2% 0.0%
94 44 45 5

100.0% 46.8% 47.9% 5.3%
46 14 31 1

100.0% 30.4% 67.4% 2.2%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 425 1,183 21
100.0% 26.1% 72.6% 1.3%
1,577 328 1,210 39

100.0% 20.8% 76.7% 2.5%
298 61 233 4

100.0% 20.5% 78.2% 1.3%
155 44 111 0

100.0% 28.4% 71.6% 0.0%
71 21 50 0

100.0% 29.6% 70.4% 0.0%
87 24 63 0

100.0% 27.6% 72.4% 0.0%
85 22 63 0

100.0% 25.9% 74.1% 0.0%
182 46 133 3

100.0% 25.3% 73.1% 1.6%
103 19 83 1

100.0% 18.4% 80.6% 1.0%
90 21 68 1

100.0% 23.3% 75.6% 1.1%
90 29 58 3

100.0% 32.2% 64.4% 3.3%
71 19 52 0

100.0% 26.8% 73.2% 0.0%
63 20 40 3

100.0% 31.7% 63.5% 4.8%
42 10 32 0

100.0% 23.8% 76.2% 0.0%
116 31 81 4

100.0% 26.7% 69.8% 3.4%
69 24 44 1

100.0% 34.8% 63.8% 1.4%
87 29 57 1

100.0% 33.3% 65.5% 1.1%
20 5 15 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（５）バスや電車を使って 1 人で外出していますか（自家用車でも可） 

       

  

サ
ン
プ
ル
数

で
き
る
し

、
し
て
い
る

で

き

る

け

ど

し

て

い

な

い で
き
な
い

無
回
答

1,629 1,203 251 149 26
100.0% 73.8% 15.4% 9.1% 1.6%
1,577 1,173 210 144 51

100.0% 74.4% 13.3% 9.1% 3.2%
734 592 96 39 7

100.0% 80.7% 13.1% 5.3% 1.0%
882 602 152 109 19

100.0% 68.3% 17.2% 12.4% 2.2%
13 9 3 1 0

100.0% 69.2% 23.1% 7.7% 0.0%
172 153 18 1 0

100.0% 89.0% 10.5% 0.6% 0.0%
224 188 28 7 1

100.0% 83.9% 12.5% 3.1% 0.4%
127 106 14 4 3

100.0% 83.5% 11.0% 3.1% 2.4%
119 93 17 7 2

100.0% 78.2% 14.3% 5.9% 1.7%
87 47 19 20 1

100.0% 54.0% 21.8% 23.0% 1.1%
5 5 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
192 159 28 2 3

100.0% 82.8% 14.6% 1.0% 1.6%
228 185 29 11 3

100.0% 81.1% 12.7% 4.8% 1.3%
170 125 27 15 3

100.0% 73.5% 15.9% 8.8% 1.8%
157 88 34 25 10

100.0% 56.1% 21.7% 15.9% 6.4%
132 43 33 56 0

100.0% 32.6% 25.0% 42.4% 0.0%
3 2 1 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
1351 1089 192 51 19

100.0% 80.6% 14.2% 3.8% 1.4%
138 68 30 37 3

100.0% 49.3% 21.7% 26.8% 2.2%
94 16 22 54 2

100.0% 17.0% 23.4% 57.4% 2.1%
46 30 7 7 2

100.0% 65.2% 15.2% 15.2% 4.3%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

で
き
る
し

、
し
て
い
る

で

き

る

け

ど

し

て

い

な

い で
き
な
い

無
回
答

1,629 1,203 251 149 26
100.0% 73.8% 15.4% 9.1% 1.6%
1,577 1,173 210 144 51

100.0% 74.4% 13.3% 9.1% 3.2%
298 215 61 16 6

100.0% 72.1% 20.5% 5.4% 2.0%
155 116 25 12 2

100.0% 74.8% 16.1% 7.7% 1.3%
71 45 11 12 3

100.0% 63.4% 15.5% 16.9% 4.2%
87 65 14 8 0

100.0% 74.7% 16.1% 9.2% 0.0%
85 65 13 6 1

100.0% 76.5% 15.3% 7.1% 1.2%
182 143 24 14 1

100.0% 78.6% 13.2% 7.7% 0.5%
103 82 16 5 0

100.0% 79.6% 15.5% 4.9% 0.0%
90 74 10 5 1

100.0% 82.2% 11.1% 5.6% 1.1%
90 60 12 11 7

100.0% 66.7% 13.3% 12.2% 7.8%
71 47 11 13 0

100.0% 66.2% 15.5% 18.3% 0.0%
63 45 11 7 0

100.0% 71.4% 17.5% 11.1% 0.0%
42 32 5 5 0

100.0% 76.2% 11.9% 11.9% 0.0%
116 88 13 12 3

100.0% 75.9% 11.2% 10.3% 2.6%
69 49 7 11 2

100.0% 71.0% 10.1% 15.9% 2.9%
87 62 15 10 0

100.0% 71.3% 17.2% 11.5% 0.0%
20 15 3 2 0

100.0% 75.0% 15.0% 10.0% 0.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）



第４章 集計表 
 

157 

 

（６）自分で食品・日用品の買物をしていますか 

      

  

サ
ン
プ
ル
数

で
き
る
し

、
し
て
い
る

で

き

る

け

ど

し

て

い

な

い で
き
な
い

無
回
答

1,629 1,294 230 94 11
100.0% 79.4% 14.1% 5.8% 0.7%
1,577 1,276 188 76 38

100.0% 80.9% 11.9% 4.8% 2.4%
734 518 170 41 5

100.0% 70.6% 23.2% 5.6% 0.7%
882 765 58 53 6

100.0% 86.7% 6.6% 6.0% 0.7%
13 11 2 0 0

100.0% 84.6% 15.4% 0.0% 0.0%
172 150 21 1 0

100.0% 87.2% 12.2% 0.6% 0.0%
224 161 56 7 0

100.0% 71.9% 25.0% 3.1% 0.0%
127 80 40 6 1

100.0% 63.0% 31.5% 4.7% 0.8%
119 80 28 8 3

100.0% 67.2% 23.5% 6.7% 2.5%
87 43 24 19 1

100.0% 49.4% 27.6% 21.8% 1.1%
5 4 1 0 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%
192 187 3 2 0

100.0% 97.4% 1.6% 1.0% 0.0%
228 213 7 7 1

100.0% 93.4% 3.1% 3.1% 0.4%
170 155 10 3 2

100.0% 91.2% 5.9% 1.8% 1.2%
157 129 13 13 2

100.0% 82.2% 8.3% 8.3% 1.3%
132 78 25 28 1

100.0% 59.1% 18.9% 21.2% 0.8%
3 3 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1351 1145 177 25 4

100.0% 84.8% 13.1% 1.9% 0.3%
138 84 29 22 3

100.0% 60.9% 21.0% 15.9% 2.2%
94 30 17 45 2

100.0% 31.9% 18.1% 47.9% 2.1%
46 35 7 2 2

100.0% 76.1% 15.2% 4.3% 4.3%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

で
き
る
し

、
し
て
い
る

で

き

る

け

ど

し

て

い

な

い で
き
な
い

無
回
答

1,629 1,294 230 94 11
100.0% 79.4% 14.1% 5.8% 0.7%
1,577 1,276 188 76 38

100.0% 80.9% 11.9% 4.8% 2.4%
298 255 30 11 2

100.0% 85.6% 10.1% 3.7% 0.7%
155 124 24 6 1

100.0% 80.0% 15.5% 3.9% 0.6%
71 53 13 4 1

100.0% 74.6% 18.3% 5.6% 1.4%
87 67 14 6 0

100.0% 77.0% 16.1% 6.9% 0.0%
85 69 10 6 0

100.0% 81.2% 11.8% 7.1% 0.0%
182 153 16 12 1

100.0% 84.1% 8.8% 6.6% 0.5%
103 90 9 4 0

100.0% 87.4% 8.7% 3.9% 0.0%
90 72 15 3 0

100.0% 80.0% 16.7% 3.3% 0.0%
90 59 15 12 4

100.0% 65.6% 16.7% 13.3% 4.4%
71 52 13 6 0

100.0% 73.2% 18.3% 8.5% 0.0%
63 46 13 4 0

100.0% 73.0% 20.6% 6.3% 0.0%
42 30 8 4 0

100.0% 71.4% 19.0% 9.5% 0.0%
116 87 20 8 1

100.0% 75.0% 17.2% 6.9% 0.9%
69 56 9 4 0

100.0% 81.2% 13.0% 5.8% 0.0%
87 64 18 4 1

100.0% 73.6% 20.7% 4.6% 1.1%
20 17 3 0 0

100.0% 85.0% 15.0% 0.0% 0.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（７）自分で食事の用意をしていますか 

       

 

  

サ
ン
プ
ル
数

で
き
る
し

、
し
て
い
る

で

き

る

け

ど

し

て

い

な

い で
き
な
い

無
回
答

1,629 1,095 354 168 12
100.0% 67.2% 21.7% 10.3% 0.7%
1,577 1,031 360 150 36

100.0% 65.4% 22.8% 9.5% 2.3%
734 294 304 130 6

100.0% 40.1% 41.4% 17.7% 0.8%
882 793 46 38 5

100.0% 89.9% 5.2% 4.3% 0.6%
13 8 4 0 1

100.0% 61.5% 30.8% 0.0% 7.7%
172 94 69 9 0

100.0% 54.7% 40.1% 5.2% 0.0%
224 82 108 33 1

100.0% 36.6% 48.2% 14.7% 0.4%
127 45 52 28 2

100.0% 35.4% 40.9% 22.0% 1.6%
119 39 51 28 1

100.0% 32.8% 42.9% 23.5% 0.8%
87 30 23 32 2

100.0% 34.5% 26.4% 36.8% 2.3%
5 4 1 0 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%
192 188 3 1 0

100.0% 97.9% 1.6% 0.5% 0.0%
228 216 6 5 1

100.0% 94.7% 2.6% 2.2% 0.4%
170 163 4 2 1

100.0% 95.9% 2.4% 1.2% 0.6%
157 137 9 8 3

100.0% 87.3% 5.7% 5.1% 1.9%
132 86 24 22 0

100.0% 65.2% 18.2% 16.7% 0.0%
3 3 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1351 938 304 101 8

100.0% 69.4% 22.5% 7.5% 0.6%
138 87 27 23 1

100.0% 63.0% 19.6% 16.7% 0.7%
94 33 15 43 3

100.0% 35.1% 16.0% 45.7% 3.2%
46 37 8 1 0

100.0% 80.4% 17.4% 2.2% 0.0%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

で
き
る
し

、
し
て
い
る

で

き

る

け

ど

し

て

い

な

い で
き
な
い

無
回
答

1,629 1,095 354 168 12
100.0% 67.2% 21.7% 10.3% 0.7%
1,577 1,031 360 150 36

100.0% 65.4% 22.8% 9.5% 2.3%
298 226 56 15 1

100.0% 75.8% 18.8% 5.0% 0.3%
155 105 34 16 0

100.0% 67.7% 21.9% 10.3% 0.0%
71 47 16 8 0

100.0% 66.2% 22.5% 11.3% 0.0%
87 66 13 8 0

100.0% 75.9% 14.9% 9.2% 0.0%
85 55 17 12 1

100.0% 64.7% 20.0% 14.1% 1.2%
182 125 43 13 1

100.0% 68.7% 23.6% 7.1% 0.5%
103 71 24 7 1

100.0% 68.9% 23.3% 6.8% 1.0%
90 56 27 7 0

100.0% 62.2% 30.0% 7.8% 0.0%
90 49 19 18 4

100.0% 54.4% 21.1% 20.0% 4.4%
71 45 15 10 1

100.0% 63.4% 21.1% 14.1% 1.4%
63 45 11 6 1

100.0% 71.4% 17.5% 9.5% 1.6%
42 26 8 8 0

100.0% 61.9% 19.0% 19.0% 0.0%
116 72 23 20 1

100.0% 62.1% 19.8% 17.2% 0.9%
69 39 23 7 0

100.0% 56.5% 33.3% 10.1% 0.0%
87 55 20 12 0

100.0% 63.2% 23.0% 13.8% 0.0%
20 13 5 1 1

100.0% 65.0% 25.0% 5.0% 5.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（８）自分で請求書の支払いをしていますか 

      

  

サ
ン
プ
ル
数

で
き
る
し

、
し
て
い
る

で

き

る

け

ど

し

て

い

な

い で
き
な
い

無
回
答

1,629 1,314 220 78 17
100.0% 80.7% 13.5% 4.8% 1.0%
1,577 1,241 217 77 42

100.0% 78.7% 13.8% 4.9% 2.7%
734 542 158 29 5

100.0% 73.8% 21.5% 4.0% 0.7%
882 760 62 49 11

100.0% 86.2% 7.0% 5.6% 1.2%
13 12 0 0 1

100.0% 92.3% 0.0% 0.0% 7.7%
172 148 23 1 0

100.0% 86.0% 13.4% 0.6% 0.0%
224 163 54 6 1

100.0% 72.8% 24.1% 2.7% 0.4%
127 88 33 4 2

100.0% 69.3% 26.0% 3.1% 1.6%
119 86 25 7 1

100.0% 72.3% 21.0% 5.9% 0.8%
87 54 21 11 1

100.0% 62.1% 24.1% 12.6% 1.1%
5 3 2 0 0

100.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%
192 187 2 2 1

100.0% 97.4% 1.0% 1.0% 0.5%
228 213 7 6 2

100.0% 93.4% 3.1% 2.6% 0.9%
170 151 13 2 4

100.0% 88.8% 7.6% 1.2% 2.4%
157 129 13 11 4

100.0% 82.2% 8.3% 7.0% 2.5%
132 77 27 28 0

100.0% 58.3% 20.5% 21.2% 0.0%
3 3 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1351 1137 177 24 13

100.0% 84.2% 13.1% 1.8% 1.0%
138 99 23 15 1

100.0% 71.7% 16.7% 10.9% 0.7%
94 41 15 36 2

100.0% 43.6% 16.0% 38.3% 2.1%
46 37 5 3 1

100.0% 80.4% 10.9% 6.5% 2.2%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

で
き
る
し

、
し
て
い
る

で

き

る

け

ど

し

て

い

な

い で
き
な
い

無
回
答

1,629 1,314 220 78 17
100.0% 80.7% 13.5% 4.8% 1.0%
1,577 1,241 217 77 42

100.0% 78.7% 13.8% 4.9% 2.7%
298 254 32 10 2

100.0% 85.2% 10.7% 3.4% 0.7%
155 125 24 5 1

100.0% 80.6% 15.5% 3.2% 0.6%
71 55 12 4 0

100.0% 77.5% 16.9% 5.6% 0.0%
87 69 13 4 1

100.0% 79.3% 14.9% 4.6% 1.1%
85 74 6 4 1

100.0% 87.1% 7.1% 4.7% 1.2%
182 151 18 11 2

100.0% 83.0% 9.9% 6.0% 1.1%
103 87 14 2 0

100.0% 84.5% 13.6% 1.9% 0.0%
90 74 12 3 1

100.0% 82.2% 13.3% 3.3% 1.1%
90 61 17 8 4

100.0% 67.8% 18.9% 8.9% 4.4%
71 51 11 8 1

100.0% 71.8% 15.5% 11.3% 1.4%
63 49 12 2 0

100.0% 77.8% 19.0% 3.2% 0.0%
42 32 4 6 0

100.0% 76.2% 9.5% 14.3% 0.0%
116 94 16 5 1

100.0% 81.0% 13.8% 4.3% 0.9%
69 54 10 4 1

100.0% 78.3% 14.5% 5.8% 1.4%
87 67 18 1 1

100.0% 77.0% 20.7% 1.1% 1.1%
20 17 1 1 1

100.0% 85.0% 5.0% 5.0% 5.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（９）自分で預貯金の出し入れをしていますか 

       

  

サ
ン
プ
ル
数

で
き
る
し

、
し
て
い
る

で

き

る

け

ど

し

て

い

な

い で
き
な
い

無
回
答

1,629 1,319 215 85 10
100.0% 81.0% 13.2% 5.2% 0.6%
1,577 1,254 210 82 32

100.0% 79.5% 13.3% 5.2% 2.0%
734 550 144 36 4

100.0% 74.9% 19.6% 4.9% 0.5%
882 756 71 49 6

100.0% 85.7% 8.0% 5.6% 0.7%
13 13 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
172 143 27 2 0

100.0% 83.1% 15.7% 1.2% 0.0%
224 169 47 7 1

100.0% 75.4% 21.0% 3.1% 0.4%
127 83 34 8 2

100.0% 65.4% 26.8% 6.3% 1.6%
119 88 23 7 1

100.0% 73.9% 19.3% 5.9% 0.8%
87 62 13 12 0

100.0% 71.3% 14.9% 13.8% 0.0%
5 5 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
192 189 2 1 0

100.0% 98.4% 1.0% 0.5% 0.0%
228 216 5 6 1

100.0% 94.7% 2.2% 2.6% 0.4%
170 152 13 4 1

100.0% 89.4% 7.6% 2.4% 0.6%
157 126 15 13 3

100.0% 80.3% 9.6% 8.3% 1.9%
132 70 36 25 1

100.0% 53.0% 27.3% 18.9% 0.8%
3 3 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1351 1151 166 28 6

100.0% 85.2% 12.3% 2.1% 0.4%
138 99 23 15 1

100.0% 71.7% 16.7% 10.9% 0.7%
94 37 16 39 2

100.0% 39.4% 17.0% 41.5% 2.1%
46 32 10 3 1

100.0% 69.6% 21.7% 6.5% 2.2%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

で
き
る
し

、
し
て
い
る

で

き

る

け

ど

し

て

い

な

い で
き
な
い

無
回
答

1,629 1,319 215 85 10
100.0% 81.0% 13.2% 5.2% 0.6%
1,577 1,254 210 82 32

100.0% 79.5% 13.3% 5.2% 2.0%
298 253 33 11 1

100.0% 84.9% 11.1% 3.7% 0.3%
155 128 21 6 0

100.0% 82.6% 13.5% 3.9% 0.0%
71 50 13 7 1

100.0% 70.4% 18.3% 9.9% 1.4%
87 70 12 4 1

100.0% 80.5% 13.8% 4.6% 1.1%
85 75 5 5 0

100.0% 88.2% 5.9% 5.9% 0.0%
182 151 21 8 2

100.0% 83.0% 11.5% 4.4% 1.1%
103 92 9 2 0

100.0% 89.3% 8.7% 1.9% 0.0%
90 73 14 3 0

100.0% 81.1% 15.6% 3.3% 0.0%
90 64 18 6 2

100.0% 71.1% 20.0% 6.7% 2.2%
71 55 7 8 1

100.0% 77.5% 9.9% 11.3% 1.4%
63 50 9 4 0

100.0% 79.4% 14.3% 6.3% 0.0%
42 28 6 8 0

100.0% 66.7% 14.3% 19.0% 0.0%
116 90 20 5 1

100.0% 77.6% 17.2% 4.3% 0.9%
69 50 16 3 0

100.0% 72.5% 23.2% 4.3% 0.0%
87 70 11 5 1

100.0% 80.5% 12.6% 5.7% 1.1%
20 20 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（１０）年金などの書類（役所や病院などに出す書類）が書けますか 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 1,449 167 13
100.0% 89.0% 10.3% 0.8%
1,577 1,370 175 32

100.0% 86.9% 11.1% 2.0%
734 665 63 6

100.0% 90.6% 8.6% 0.8%
882 772 103 7

100.0% 87.5% 11.7% 0.8%
13 12 1 0

100.0% 92.3% 7.7% 0.0%
172 166 5 1

100.0% 96.5% 2.9% 0.6%
224 210 13 1

100.0% 93.8% 5.8% 0.4%
127 111 14 2

100.0% 87.4% 11.0% 1.6%
119 107 11 1

100.0% 89.9% 9.2% 0.8%
87 66 20 1

100.0% 75.9% 23.0% 1.1%
5 5 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
192 190 2 0

100.0% 99.0% 1.0% 0.0%
228 217 10 1

100.0% 95.2% 4.4% 0.4%
170 156 11 3

100.0% 91.8% 6.5% 1.8%
157 126 28 3

100.0% 80.3% 17.8% 1.9%
132 80 52 0

100.0% 60.6% 39.4% 0.0%
3 3 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
1351 1267 74 10

100.0% 93.8% 5.5% 0.7%
138 101 37 0

100.0% 73.2% 26.8% 0.0%
94 46 46 2

100.0% 48.9% 48.9% 2.1%
46 35 10 1

100.0% 76.1% 21.7% 2.2%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 1,449 167 13
100.0% 89.0% 10.3% 0.8%
1,577 1,370 175 32

100.0% 86.9% 11.1% 2.0%
298 279 17 2

100.0% 93.6% 5.7% 0.7%
155 143 12 0

100.0% 92.3% 7.7% 0.0%
71 59 12 0

100.0% 83.1% 16.9% 0.0%
87 76 11 0

100.0% 87.4% 12.6% 0.0%
85 80 4 1

100.0% 94.1% 4.7% 1.2%
182 163 18 1

100.0% 89.6% 9.9% 0.5%
103 98 5 0

100.0% 95.1% 4.9% 0.0%
90 85 5 0

100.0% 94.4% 5.6% 0.0%
90 77 10 3

100.0% 85.6% 11.1% 3.3%
71 58 12 1

100.0% 81.7% 16.9% 1.4%
63 52 9 2

100.0% 82.5% 14.3% 3.2%
42 35 7 0

100.0% 83.3% 16.7% 0.0%
116 96 18 2

100.0% 82.8% 15.5% 1.7%
69 54 15 0

100.0% 78.3% 21.7% 0.0%
87 77 9 1

100.0% 88.5% 10.3% 1.1%
20 17 3 0

100.0% 85.0% 15.0% 0.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（１１）新聞を読んでいますか 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 1,211 404 14
100.0% 74.3% 24.8% 0.9%
1,577 1,265 289 24

100.0% 80.2% 18.3% 1.5%
734 584 145 5

100.0% 79.6% 19.8% 0.7%
882 618 256 8

100.0% 70.1% 29.0% 0.9%
13 9 3 1

100.0% 69.2% 23.1% 7.7%
172 132 39 1

100.0% 76.7% 22.7% 0.6%
224 172 52 0

100.0% 76.8% 23.2% 0.0%
127 105 19 3

100.0% 82.7% 15.0% 2.4%
119 99 19 1

100.0% 83.2% 16.0% 0.8%
87 73 14 0

100.0% 83.9% 16.1% 0.0%
5 3 2 0

100.0% 60.0% 40.0% 0.0%
192 133 58 1

100.0% 69.3% 30.2% 0.5%
228 151 74 3

100.0% 66.2% 32.5% 1.3%
170 136 32 2

100.0% 80.0% 18.8% 1.2%
157 107 48 2

100.0% 68.2% 30.6% 1.3%
132 89 43 0

100.0% 67.4% 32.6% 0.0%
3 2 1 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0%
1351 1033 308 10

100.0% 76.5% 22.8% 0.7%
138 101 37 0

100.0% 73.2% 26.8% 0.0%
94 48 43 3

100.0% 51.1% 45.7% 3.2%
46 29 16 1

100.0% 63.0% 34.8% 2.2%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 1,211 404 14
100.0% 74.3% 24.8% 0.9%
1,577 1,265 289 24

100.0% 80.2% 18.3% 1.5%
298 221 73 4

100.0% 74.2% 24.5% 1.3%
155 108 46 1

100.0% 69.7% 29.7% 0.6%
71 61 10 0

100.0% 85.9% 14.1% 0.0%
87 61 26 0

100.0% 70.1% 29.9% 0.0%
85 59 25 1

100.0% 69.4% 29.4% 1.2%
182 146 35 1

100.0% 80.2% 19.2% 0.5%
103 76 27 0

100.0% 73.8% 26.2% 0.0%
90 71 18 1

100.0% 78.9% 20.0% 1.1%
90 59 29 2

100.0% 65.6% 32.2% 2.2%
71 51 20 0

100.0% 71.8% 28.2% 0.0%
63 53 10 0

100.0% 84.1% 15.9% 0.0%
42 33 9 0

100.0% 78.6% 21.4% 0.0%
116 80 34 2

100.0% 69.0% 29.3% 1.7%
69 49 20 0

100.0% 71.0% 29.0% 0.0%
87 69 17 1

100.0% 79.3% 19.5% 1.1%
20 14 5 1

100.0% 70.0% 25.0% 5.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（１２）本や雑誌を読んでいますか 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 1,022 584 23
100.0% 62.7% 35.9% 1.4%
1,577 1,025 516 36

100.0% 65.0% 32.7% 2.3%
734 426 300 8

100.0% 58.0% 40.9% 1.1%
882 587 280 15

100.0% 66.6% 31.7% 1.7%
13 9 4 0

100.0% 69.2% 30.8% 0.0%
172 110 62 0

100.0% 64.0% 36.0% 0.0%
224 134 90 0

100.0% 59.8% 40.2% 0.0%
127 69 56 2

100.0% 54.3% 44.1% 1.6%
119 72 44 3

100.0% 60.5% 37.0% 2.5%
87 40 44 3

100.0% 46.0% 50.6% 3.4%
5 1 4 0

100.0% 20.0% 80.0% 0.0%
192 146 46 0

100.0% 76.0% 24.0% 0.0%
228 162 63 3

100.0% 71.1% 27.6% 1.3%
170 109 57 4

100.0% 64.1% 33.5% 2.4%
157 100 51 6

100.0% 63.7% 32.5% 3.8%
132 68 62 2

100.0% 51.5% 47.0% 1.5%
3 2 1 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0%
1351 895 441 15

100.0% 66.2% 32.6% 1.1%
138 78 57 3

100.0% 56.5% 41.3% 2.2%
94 28 64 2

100.0% 29.8% 68.1% 2.1%
46 21 22 3

100.0% 45.7% 47.8% 6.5%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 1,022 584 23
100.0% 62.7% 35.9% 1.4%
1,577 1,025 516 36

100.0% 65.0% 32.7% 2.3%
298 216 80 2

100.0% 72.5% 26.8% 0.7%
155 99 55 1

100.0% 63.9% 35.5% 0.6%
71 45 24 2

100.0% 63.4% 33.8% 2.8%
87 56 31 0

100.0% 64.4% 35.6% 0.0%
85 52 31 2

100.0% 61.2% 36.5% 2.4%
182 118 62 2

100.0% 64.8% 34.1% 1.1%
103 62 41 0

100.0% 60.2% 39.8% 0.0%
90 56 32 2

100.0% 62.2% 35.6% 2.2%
90 48 40 2

100.0% 53.3% 44.4% 2.2%
71 46 24 1

100.0% 64.8% 33.8% 1.4%
63 38 22 3

100.0% 60.3% 34.9% 4.8%
42 22 20 0

100.0% 52.4% 47.6% 0.0%
116 66 49 1

100.0% 56.9% 42.2% 0.9%
69 31 37 1

100.0% 44.9% 53.6% 1.4%
87 52 31 4

100.0% 59.8% 35.6% 4.6%
20 15 5 0

100.0% 75.0% 25.0% 0.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（１３）健康についての記事や番組に関心がありますか 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 1,438 175 16
100.0% 88.3% 10.7% 1.0%
1,577 1,417 135 25

100.0% 89.8% 8.6% 1.6%
734 615 112 7

100.0% 83.8% 15.3% 1.0%
882 811 62 9

100.0% 92.0% 7.0% 1.0%
13 12 1 0

100.0% 92.3% 7.7% 0.0%
172 147 25 0

100.0% 85.5% 14.5% 0.0%
224 186 37 1

100.0% 83.0% 16.5% 0.4%
127 101 24 2

100.0% 79.5% 18.9% 1.6%
119 108 9 2

100.0% 90.8% 7.6% 1.7%
87 68 17 2

100.0% 78.2% 19.5% 2.3%
5 5 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
192 185 7 0

100.0% 96.4% 3.6% 0.0%
228 215 12 1

100.0% 94.3% 5.3% 0.4%
170 158 11 1

100.0% 92.9% 6.5% 0.6%
157 140 13 4

100.0% 89.2% 8.3% 2.5%
132 110 19 3

100.0% 83.3% 14.4% 2.3%
3 3 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
1351 1217 124 10

100.0% 90.1% 9.2% 0.7%
138 113 23 2

100.0% 81.9% 16.7% 1.4%
94 70 22 2

100.0% 74.5% 23.4% 2.1%
46 38 6 2

100.0% 82.6% 13.0% 4.3%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 1,438 175 16
100.0% 88.3% 10.7% 1.0%
1,577 1,417 135 25

100.0% 89.8% 8.6% 1.6%
298 275 21 2

100.0% 92.3% 7.0% 0.7%
155 135 20 0

100.0% 87.1% 12.9% 0.0%
71 60 11 0

100.0% 84.5% 15.5% 0.0%
87 69 16 2

100.0% 79.3% 18.4% 2.3%
85 75 10 0

100.0% 88.2% 11.8% 0.0%
182 161 19 2

100.0% 88.5% 10.4% 1.1%
103 96 7 0

100.0% 93.2% 6.8% 0.0%
90 77 13 0

100.0% 85.6% 14.4% 0.0%
90 75 13 2

100.0% 83.3% 14.4% 2.2%
71 60 10 1

100.0% 84.5% 14.1% 1.4%
63 55 6 2

100.0% 87.3% 9.5% 3.2%
42 35 6 1

100.0% 83.3% 14.3% 2.4%
116 108 7 1

100.0% 93.1% 6.0% 0.9%
69 61 6 2

100.0% 88.4% 8.7% 2.9%
87 77 9 1

100.0% 88.5% 10.3% 1.1%
20 19 1 0

100.0% 95.0% 5.0% 0.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（１４）友人の家を訪ねていますか 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 866 733 30
100.0% 53.2% 45.0% 1.8%
1,577 945 598 35

100.0% 59.9% 37.9% 2.2%
734 393 330 11

100.0% 53.5% 45.0% 1.5%
882 466 397 19

100.0% 52.8% 45.0% 2.2%
13 7 6 0

100.0% 53.8% 46.2% 0.0%
172 83 87 2

100.0% 48.3% 50.6% 1.2%
224 126 95 3

100.0% 56.3% 42.4% 1.3%
127 67 57 3

100.0% 52.8% 44.9% 2.4%
119 79 38 2

100.0% 66.4% 31.9% 1.7%
87 36 50 1

100.0% 41.4% 57.5% 1.1%
5 2 3 0

100.0% 40.0% 60.0% 0.0%
192 94 96 2

100.0% 49.0% 50.0% 1.0%
228 124 100 4

100.0% 54.4% 43.9% 1.8%
170 95 71 4

100.0% 55.9% 41.8% 2.4%
157 90 61 6

100.0% 57.3% 38.9% 3.8%
132 61 68 3

100.0% 46.2% 51.5% 2.3%
3 2 1 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0%
1351 757 571 23

100.0% 56.0% 42.3% 1.7%
138 60 76 2

100.0% 43.5% 55.1% 1.4%
94 25 66 3

100.0% 26.6% 70.2% 3.2%
46 24 20 2

100.0% 52.2% 43.5% 4.3%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 866 733 30
100.0% 53.2% 45.0% 1.8%
1,577 945 598 35

100.0% 59.9% 37.9% 2.2%
298 145 147 6

100.0% 48.7% 49.3% 2.0%
155 71 83 1

100.0% 45.8% 53.5% 0.6%
71 38 32 1

100.0% 53.5% 45.1% 1.4%
87 39 47 1

100.0% 44.8% 54.0% 1.1%
85 43 41 1

100.0% 50.6% 48.2% 1.2%
182 103 75 4

100.0% 56.6% 41.2% 2.2%
103 51 49 3

100.0% 49.5% 47.6% 2.9%
90 50 38 2

100.0% 55.6% 42.2% 2.2%
90 55 33 2

100.0% 61.1% 36.7% 2.2%
71 37 34 0

100.0% 52.1% 47.9% 0.0%
63 40 21 2

100.0% 63.5% 33.3% 3.2%
42 23 17 2

100.0% 54.8% 40.5% 4.8%
116 72 42 2

100.0% 62.1% 36.2% 1.7%
69 35 34 0

100.0% 50.7% 49.3% 0.0%
87 52 32 3

100.0% 59.8% 36.8% 3.4%
20 12 8 0

100.0% 60.0% 40.0% 0.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（１５）家族や友人の相談にのっていますか 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 1,246 354 29
100.0% 76.5% 21.7% 1.8%
1,577 1,222 308 47

100.0% 77.5% 19.5% 3.0%
734 547 176 11

100.0% 74.5% 24.0% 1.5%
882 689 175 18

100.0% 78.1% 19.8% 2.0%
13 10 3 0

100.0% 76.9% 23.1% 0.0%
172 140 31 1

100.0% 81.4% 18.0% 0.6%
224 173 49 2

100.0% 77.2% 21.9% 0.9%
127 91 33 3

100.0% 71.7% 26.0% 2.4%
119 83 32 4

100.0% 69.7% 26.9% 3.4%
87 56 30 1

100.0% 64.4% 34.5% 1.1%
5 4 1 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0%
192 170 20 2

100.0% 88.5% 10.4% 1.0%
228 189 36 3

100.0% 82.9% 15.8% 1.3%
170 138 30 2

100.0% 81.2% 17.6% 1.2%
157 114 37 6

100.0% 72.6% 23.6% 3.8%
132 76 51 5

100.0% 57.6% 38.6% 3.8%
3 2 1 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0%
1351 1083 248 20

100.0% 80.2% 18.4% 1.5%
138 90 46 2

100.0% 65.2% 33.3% 1.4%
94 43 46 5

100.0% 45.7% 48.9% 5.3%
46 30 14 2

100.0% 65.2% 30.4% 4.3%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 1,246 354 29
100.0% 76.5% 21.7% 1.8%
1,577 1,222 308 47

100.0% 77.5% 19.5% 3.0%
298 227 68 3

100.0% 76.2% 22.8% 1.0%
155 113 40 2

100.0% 72.9% 25.8% 1.3%
71 52 16 3

100.0% 73.2% 22.5% 4.2%
87 64 22 1

100.0% 73.6% 25.3% 1.1%
85 65 19 1

100.0% 76.5% 22.4% 1.2%
182 145 35 2

100.0% 79.7% 19.2% 1.1%
103 82 21 0

100.0% 79.6% 20.4% 0.0%
90 76 11 3

100.0% 84.4% 12.2% 3.3%
90 60 27 3

100.0% 66.7% 30.0% 3.3%
71 51 19 1

100.0% 71.8% 26.8% 1.4%
63 50 12 1

100.0% 79.4% 19.0% 1.6%
42 28 13 1

100.0% 66.7% 31.0% 2.4%
116 94 19 3

100.0% 81.0% 16.4% 2.6%
69 55 13 1

100.0% 79.7% 18.8% 1.4%
87 71 12 4

100.0% 81.6% 13.8% 4.6%
20 13 7 0

100.0% 65.0% 35.0% 0.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（１６）病人を見舞うことができますか 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 1,361 241 27
100.0% 83.5% 14.8% 1.7%
1,577 1,433 116 28

100.0% 90.8% 7.4% 1.8%
734 635 92 7

100.0% 86.5% 12.5% 1.0%
882 715 147 20

100.0% 81.1% 16.7% 2.3%
13 11 2 0

100.0% 84.6% 15.4% 0.0%
172 160 12 0

100.0% 93.0% 7.0% 0.0%
224 203 21 0

100.0% 90.6% 9.4% 0.0%
127 112 12 3

100.0% 88.2% 9.4% 2.4%
119 96 21 2

100.0% 80.7% 17.6% 1.7%
87 61 24 2

100.0% 70.1% 27.6% 2.3%
5 3 2 0

100.0% 60.0% 40.0% 0.0%
192 173 17 2

100.0% 90.1% 8.9% 1.0%
228 194 31 3

100.0% 85.1% 13.6% 1.3%
170 145 20 5

100.0% 85.3% 11.8% 2.9%
157 114 36 7

100.0% 72.6% 22.9% 4.5%
132 87 42 3

100.0% 65.9% 31.8% 2.3%
3 2 1 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0%
1351 1206 126 19

100.0% 89.3% 9.3% 1.4%
138 97 38 3

100.0% 70.3% 27.5% 2.2%
94 29 62 3

100.0% 30.9% 66.0% 3.2%
46 29 15 2

100.0% 63.0% 32.6% 4.3%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 1,361 241 27
100.0% 83.5% 14.8% 1.7%
1,577 1,433 116 28

100.0% 90.8% 7.4% 1.8%
298 246 46 6

100.0% 82.6% 15.4% 2.0%
155 128 26 1

100.0% 82.6% 16.8% 0.6%
71 59 11 1

100.0% 83.1% 15.5% 1.4%
87 74 13 0

100.0% 85.1% 14.9% 0.0%
85 65 18 2

100.0% 76.5% 21.2% 2.4%
182 153 26 3

100.0% 84.1% 14.3% 1.6%
103 88 14 1

100.0% 85.4% 13.6% 1.0%
90 80 8 2

100.0% 88.9% 8.9% 2.2%
90 69 17 4

100.0% 76.7% 18.9% 4.4%
71 59 10 2

100.0% 83.1% 14.1% 2.8%
63 55 8 0

100.0% 87.3% 12.7% 0.0%
42 35 6 1

100.0% 83.3% 14.3% 2.4%
116 103 11 2

100.0% 88.8% 9.5% 1.7%
69 58 11 0

100.0% 84.1% 15.9% 0.0%
87 74 11 2

100.0% 85.1% 12.6% 2.3%
20 15 5 0

100.0% 75.0% 25.0% 0.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（１７）若い人に自分から話しかけることがありますか 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 1,253 360 16
100.0% 76.9% 22.1% 1.0%
1,577 1,252 282 43

100.0% 79.4% 17.9% 2.7%
734 560 168 6

100.0% 76.3% 22.9% 0.8%
882 683 189 10

100.0% 77.4% 21.4% 1.1%
13 10 3 0

100.0% 76.9% 23.1% 0.0%
172 141 31 0

100.0% 82.0% 18.0% 0.0%
224 171 52 1

100.0% 76.3% 23.2% 0.4%
127 93 32 2

100.0% 73.2% 25.2% 1.6%
119 93 24 2

100.0% 78.2% 20.2% 1.7%
87 57 29 1

100.0% 65.5% 33.3% 1.1%
5 5 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
192 151 41 0

100.0% 78.6% 21.4% 0.0%
228 178 49 1

100.0% 78.1% 21.5% 0.4%
170 133 35 2

100.0% 78.2% 20.6% 1.2%
157 121 32 4

100.0% 77.1% 20.4% 2.5%
132 98 31 3

100.0% 74.2% 23.5% 2.3%
3 2 1 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0%
1351 1076 266 9

100.0% 79.6% 19.7% 0.7%
138 91 45 2

100.0% 65.9% 32.6% 1.4%
94 53 38 3

100.0% 56.4% 40.4% 3.2%
46 33 11 2

100.0% 71.7% 23.9% 4.3%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 1,253 360 16
100.0% 76.9% 22.1% 1.0%
1,577 1,252 282 43

100.0% 79.4% 17.9% 2.7%
298 235 60 3

100.0% 78.9% 20.1% 1.0%
155 110 44 1

100.0% 71.0% 28.4% 0.6%
71 50 20 1

100.0% 70.4% 28.2% 1.4%
87 64 23 0

100.0% 73.6% 26.4% 0.0%
85 69 16 0

100.0% 81.2% 18.8% 0.0%
182 141 38 3

100.0% 77.5% 20.9% 1.6%
103 83 20 0

100.0% 80.6% 19.4% 0.0%
90 75 14 1

100.0% 83.3% 15.6% 1.1%
90 66 22 2

100.0% 73.3% 24.4% 2.2%
71 48 22 1

100.0% 67.6% 31.0% 1.4%
63 52 10 1

100.0% 82.5% 15.9% 1.6%
42 29 13 0

100.0% 69.0% 31.0% 0.0%
116 97 18 1

100.0% 83.6% 15.5% 0.9%
69 47 22 0

100.0% 68.1% 31.9% 0.0%
87 72 13 2

100.0% 82.8% 14.9% 2.3%
20 15 5 0

100.0% 75.0% 25.0% 0.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（１８）平均して、週に何回くらいお風呂に入りますか 

    

  

サ
ン
プ
ル
数

毎
日

週
に
５
～

６
回

週
に
３
～

４
回

週
に
２
回

週
に
１
回

ほ
と
ん
ど
入
ら
な
い

無
回
答

1,629 1,125 160 226 82 22 6 8
100.0% 69.1% 9.8% 13.9% 5.0% 1.4% 0.4% 0.5%

734 517 76 95 30 10 3 3
100.0% 70.4% 10.4% 12.9% 4.1% 1.4% 0.4% 0.4%

882 599 83 129 51 12 3 5
100.0% 67.9% 9.4% 14.6% 5.8% 1.4% 0.3% 0.6%

13 9 1 2 1 0 0 0
100.0% 69.2% 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%

172 141 11 14 4 1 1 0
100.0% 82.0% 6.4% 8.1% 2.3% 0.6% 0.6% 0.0%

224 164 25 24 6 4 1 0
100.0% 73.2% 11.2% 10.7% 2.7% 1.8% 0.4% 0.0%

127 84 18 14 8 1 0 2
100.0% 66.1% 14.2% 11.0% 6.3% 0.8% 0.0% 1.6%

119 77 12 23 5 0 1 1
100.0% 64.7% 10.1% 19.3% 4.2% 0.0% 0.8% 0.8%

87 46 10 20 7 4 0 0
100.0% 52.9% 11.5% 23.0% 8.0% 4.6% 0.0% 0.0%

5 5 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

192 152 19 14 3 3 0 1
100.0% 79.2% 9.9% 7.3% 1.6% 1.6% 0.0% 0.5%

228 175 16 25 7 4 0 1
100.0% 76.8% 7.0% 11.0% 3.1% 1.8% 0.0% 0.4%

170 117 19 25 8 1 0 0
100.0% 68.8% 11.2% 14.7% 4.7% 0.6% 0.0% 0.0%

157 94 14 29 16 3 0 1
100.0% 59.9% 8.9% 18.5% 10.2% 1.9% 0.0% 0.6%

132 59 15 35 17 1 3 2
100.0% 44.7% 11.4% 26.5% 12.9% 0.8% 2.3% 1.5%

3 2 0 1 0 0 0 0
100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1351 1000 133 164 39 8 3 4
100.0% 74.0% 9.8% 12.1% 2.9% 0.6% 0.2% 0.3%

138 71 14 28 18 5 1 1
100.0% 51.4% 10.1% 20.3% 13.0% 3.6% 0.7% 0.7%

94 25 11 26 20 7 2 3
100.0% 26.6% 11.7% 27.7% 21.3% 7.4% 2.1% 3.2%

46 29 2 8 5 2 0 0
100.0% 63.0% 4.3% 17.4% 10.9% 4.3% 0.0% 0.0%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

毎
日

週
に
５
～

６
回

週
に
３
～

４
回

週
に
２
回

週
に
１
回

ほ
と
ん
ど
入
ら
な
い

無
回
答

1,629 1,125 160 226 82 22 6 8
100.0% 69.1% 9.8% 13.9% 5.0% 1.4% 0.4% 0.5%

298 179 40 55 16 5 1 2
100.0% 60.1% 13.4% 18.5% 5.4% 1.7% 0.3% 0.7%

155 96 16 30 11 1 0 1
100.0% 61.9% 10.3% 19.4% 7.1% 0.6% 0.0% 0.6%

71 48 6 11 4 2 0 0
100.0% 67.6% 8.5% 15.5% 5.6% 2.8% 0.0% 0.0%

87 57 4 17 6 3 0 0
100.0% 65.5% 4.6% 19.5% 6.9% 3.4% 0.0% 0.0%

85 61 10 9 4 1 0 0
100.0% 71.8% 11.8% 10.6% 4.7% 1.2% 0.0% 0.0%

182 131 14 24 8 2 2 1
100.0% 72.0% 7.7% 13.2% 4.4% 1.1% 1.1% 0.5%

103 72 9 17 4 1 0 0
100.0% 69.9% 8.7% 16.5% 3.9% 1.0% 0.0% 0.0%

90 60 11 12 4 1 1 1
100.0% 66.7% 12.2% 13.3% 4.4% 1.1% 1.1% 1.1%

90 64 8 9 4 2 1 2
100.0% 71.1% 8.9% 10.0% 4.4% 2.2% 1.1% 2.2%

71 47 5 13 4 2 0 0
100.0% 66.2% 7.0% 18.3% 5.6% 2.8% 0.0% 0.0%

63 49 7 5 2 0 0 0
100.0% 77.8% 11.1% 7.9% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0%

42 30 4 5 2 0 1 0
100.0% 71.4% 9.5% 11.9% 4.8% 0.0% 2.4% 0.0%

116 91 8 9 6 1 0 1
100.0% 78.4% 6.9% 7.8% 5.2% 0.9% 0.0% 0.9%

69 53 5 7 4 0 0 0
100.0% 76.8% 7.2% 10.1% 5.8% 0.0% 0.0% 0.0%

87 74 10 1 1 1 0 0
100.0% 85.1% 11.5% 1.1% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0%

20 13 3 2 2 0 0 0
100.0% 65.0% 15.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査
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（１９）主にどこでお風呂に入っていますか 

      

  

サ
ン
プ
ル
数

自
宅

温
泉
施
設

介
護
施
設
の
お
風
呂

そ
の
他

無
回
答

1,629 1,448 134 23 12 12
100.0% 88.9% 8.2% 1.4% 0.7% 0.7%

734 651 67 3 7 6
100.0% 88.7% 9.1% 0.4% 1.0% 0.8%

882 786 66 20 5 5
100.0% 89.1% 7.5% 2.3% 0.6% 0.6%

13 11 1 0 0 1
100.0% 84.6% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7%

172 165 4 1 1 1
100.0% 95.9% 2.3% 0.6% 0.6% 0.6%

224 197 25 0 1 1
100.0% 87.9% 11.2% 0.0% 0.4% 0.4%

127 114 11 0 1 1
100.0% 89.8% 8.7% 0.0% 0.8% 0.8%

119 96 17 1 3 2
100.0% 80.7% 14.3% 0.8% 2.5% 1.7%

87 74 10 1 1 1
100.0% 85.1% 11.5% 1.1% 1.1% 1.1%

5 5 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

192 183 6 2 0 1
100.0% 95.3% 3.1% 1.0% 0.0% 0.5%

228 200 24 3 0 1
100.0% 87.7% 10.5% 1.3% 0.0% 0.4%

170 156 11 0 1 2
100.0% 91.8% 6.5% 0.0% 0.6% 1.2%

157 139 11 5 2 0
100.0% 88.5% 7.0% 3.2% 1.3% 0.0%

132 106 13 10 2 1
100.0% 80.3% 9.8% 7.6% 1.5% 0.8%

3 2 1 0 0 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

1351 1216 118 1 8 8
100.0% 90.0% 8.7% 0.1% 0.6% 0.6%

138 121 12 2 1 2
100.0% 87.7% 8.7% 1.4% 0.7% 1.4%

94 70 2 17 3 2
100.0% 74.5% 2.1% 18.1% 3.2% 2.1%

46 41 2 3 0 0
100.0% 89.1% 4.3% 6.5% 0.0% 0.0%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

自
宅

温
泉
施
設

介
護
施
設
の
お
風
呂

そ
の
他

無
回
答

1,629 1,448 134 23 12 12
100.0% 88.9% 8.2% 1.4% 0.7% 0.7%

298 248 40 1 8 1
100.0% 83.2% 13.4% 0.3% 2.7% 0.3%

155 138 13 3 1 0
100.0% 89.0% 8.4% 1.9% 0.6% 0.0%

71 67 1 2 0 1
100.0% 94.4% 1.4% 2.8% 0.0% 1.4%

87 75 8 3 0 1
100.0% 86.2% 9.2% 3.4% 0.0% 1.1%

85 80 3 1 0 1
100.0% 94.1% 3.5% 1.2% 0.0% 1.2%

182 166 10 3 0 3
100.0% 91.2% 5.5% 1.6% 0.0% 1.6%

103 97 6 0 0 0
100.0% 94.2% 5.8% 0.0% 0.0% 0.0%

90 80 6 0 1 3
100.0% 88.9% 6.7% 0.0% 1.1% 3.3%

90 82 7 0 0 1
100.0% 91.1% 7.8% 0.0% 0.0% 1.1%

71 59 8 3 1 0
100.0% 83.1% 11.3% 4.2% 1.4% 0.0%

63 61 2 0 0 0
100.0% 96.8% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0%

42 36 4 1 1 0
100.0% 85.7% 9.5% 2.4% 2.4% 0.0%

116 105 8 2 0 1
100.0% 90.5% 6.9% 1.7% 0.0% 0.9%

69 58 8 3 0 0
100.0% 84.1% 11.6% 4.3% 0.0% 0.0%

87 77 9 1 0 0
100.0% 88.5% 10.3% 1.1% 0.0% 0.0%

20 19 1 0 0 0
100.0% 95.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査
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（２０）趣味はありますか 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

趣
味
あ
り

思
い
つ
か
な
い

無
回
答

1,629 1,130 386 113
100.0% 69.4% 23.7% 6.9%
1,577 1,128 333 117

100.0% 71.5% 21.1% 7.4%
734 512 180 42

100.0% 69.8% 24.5% 5.7%
882 610 202 70

100.0% 69.2% 22.9% 7.9%
13 8 4 1

100.0% 61.5% 30.8% 7.7%
172 112 54 6

100.0% 65.1% 31.4% 3.5%
224 159 54 11

100.0% 71.0% 24.1% 4.9%
127 90 26 11

100.0% 70.9% 20.5% 8.7%
119 92 22 5

100.0% 77.3% 18.5% 4.2%
87 55 23 9

100.0% 63.2% 26.4% 10.3%
5 4 1 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0%
192 135 45 12

100.0% 70.3% 23.4% 6.3%
228 171 44 13

100.0% 75.0% 19.3% 5.7%
170 131 25 14

100.0% 77.1% 14.7% 8.2%
157 98 39 20

100.0% 62.4% 24.8% 12.7%
132 74 48 10

100.0% 56.1% 36.4% 7.6%
3 1 1 1

100.0% 33.3% 33.3% 33.3%
1351 985 288 78

100.0% 72.9% 21.3% 5.8%
138 78 42 18

100.0% 56.5% 30.4% 13.0%
94 47 39 8

100.0% 50.0% 41.5% 8.5%
46 20 17 9

100.0% 43.5% 37.0% 19.6%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

趣
味
あ
り

思
い
つ
か
な
い

無
回
答

1,629 1,130 386 113
100.0% 69.4% 23.7% 6.9%
1,577 1,128 333 117

100.0% 71.5% 21.1% 7.4%
298 211 73 14

100.0% 70.8% 24.5% 4.7%
155 110 34 11

100.0% 71.0% 21.9% 7.1%
71 43 20 8

100.0% 60.6% 28.2% 11.3%
87 56 24 7

100.0% 64.4% 27.6% 8.0%
85 58 20 7

100.0% 68.2% 23.5% 8.2%
182 136 34 12

100.0% 74.7% 18.7% 6.6%
103 83 18 2

100.0% 80.6% 17.5% 1.9%
90 63 20 7

100.0% 70.0% 22.2% 7.8%
90 60 24 6

100.0% 66.7% 26.7% 6.7%
71 43 22 6

100.0% 60.6% 31.0% 8.5%
63 41 17 5

100.0% 65.1% 27.0% 7.9%
42 28 10 4

100.0% 66.7% 23.8% 9.5%
116 84 25 7

100.0% 72.4% 21.6% 6.0%
69 36 24 9

100.0% 52.2% 34.8% 13.0%
87 65 17 5

100.0% 74.7% 19.5% 5.7%
20 13 4 3

100.0% 65.0% 20.0% 15.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（２１）生きがいはありますか 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

生
き
が
い
あ
り

思
い
つ
か
な
い

無
回
答

1,629 1,004 473 152
100.0% 61.6% 29.0% 9.3%
1,577 1,049 390 139

100.0% 66.5% 24.7% 8.8%
734 434 235 65

100.0% 59.1% 32.0% 8.9%
882 563 233 86

100.0% 63.8% 26.4% 9.8%
13 7 5 1

100.0% 53.8% 38.5% 7.7%
172 102 57 13

100.0% 59.3% 33.1% 7.6%
224 135 76 13

100.0% 60.3% 33.9% 5.8%
127 79 35 13

100.0% 62.2% 27.6% 10.2%
119 71 39 9

100.0% 59.7% 32.8% 7.6%
87 44 26 17

100.0% 50.6% 29.9% 19.5%
5 3 2 0

100.0% 60.0% 40.0% 0.0%
192 129 46 17

100.0% 67.2% 24.0% 8.9%
228 158 58 12

100.0% 69.3% 25.4% 5.3%
170 116 34 20

100.0% 68.2% 20.0% 11.8%
157 91 45 21

100.0% 58.0% 28.7% 13.4%
132 69 48 15

100.0% 52.3% 36.4% 11.4%
3 0 2 1

100.0% 0.0% 66.7% 33.3%
1351 879 365 107

100.0% 65.1% 27.0% 7.9%
138 64 51 23

100.0% 46.4% 37.0% 16.7%
94 36 46 12

100.0% 38.3% 48.9% 12.8%
46 25 11 10

100.0% 54.3% 23.9% 21.7%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

生
き
が
い
あ
り

思
い
つ
か
な
い

無
回
答

1,629 1,004 473 152
100.0% 61.6% 29.0% 9.3%
1,577 1,049 390 139

100.0% 66.5% 24.7% 8.8%
298 194 80 24

100.0% 65.1% 26.8% 8.1%
155 97 44 14

100.0% 62.6% 28.4% 9.0%
71 39 25 7

100.0% 54.9% 35.2% 9.9%
87 43 36 8

100.0% 49.4% 41.4% 9.2%
85 50 27 8

100.0% 58.8% 31.8% 9.4%
182 116 45 21

100.0% 63.7% 24.7% 11.5%
103 68 33 2

100.0% 66.0% 32.0% 1.9%
90 58 25 7

100.0% 64.4% 27.8% 7.8%
90 46 31 13

100.0% 51.1% 34.4% 14.4%
71 38 23 10

100.0% 53.5% 32.4% 14.1%
63 42 16 5

100.0% 66.7% 25.4% 7.9%
42 27 11 4

100.0% 64.3% 26.2% 9.5%
116 74 27 15

100.0% 63.8% 23.3% 12.9%
69 38 24 7

100.0% 55.1% 34.8% 10.1%
87 62 21 4

100.0% 71.3% 24.1% 4.6%
20 12 5 3

100.0% 60.0% 25.0% 15.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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地域での活動について 

（１）以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか 

① ボランティアのグループ 

    

  

サ
ン
プ
ル
数

週
4
回
以
上

週
2
～

3
回

週
1
回

月
1
～

3
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

1,629 14 18 25 57 110 895 510
100.0% 0.9% 1.1% 1.5% 3.5% 6.8% 54.9% 31.3%
1,577 11 21 21 79 117 743 587

100.0% 0.7% 1.3% 1.3% 5.0% 7.4% 47.1% 37.2%
734 7 9 11 28 84 391 204

100.0% 1.0% 1.2% 1.5% 3.8% 11.4% 53.3% 27.8%
882 7 8 14 29 25 501 298

100.0% 0.8% 0.9% 1.6% 3.3% 2.8% 56.8% 33.8%
13 0 1 0 0 1 3 8

100.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 23.1% 61.5%
172 3 0 3 8 28 101 29

100.0% 1.7% 0.0% 1.7% 4.7% 16.3% 58.7% 16.9%
224 2 4 0 13 22 134 49

100.0% 0.9% 1.8% 0.0% 5.8% 9.8% 59.8% 21.9%
127 1 0 6 2 19 62 37

100.0% 0.8% 0.0% 4.7% 1.6% 15.0% 48.8% 29.1%
119 0 4 2 4 12 47 50

100.0% 0.0% 3.4% 1.7% 3.4% 10.1% 39.5% 42.0%
87 1 1 0 1 3 45 36

100.0% 1.1% 1.1% 0.0% 1.1% 3.4% 51.7% 41.4%
5 0 0 0 0 0 2 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0%
192 4 1 7 6 6 137 31

100.0% 2.1% 0.5% 3.6% 3.1% 3.1% 71.4% 16.1%
228 1 1 2 10 13 138 63

100.0% 0.4% 0.4% 0.9% 4.4% 5.7% 60.5% 27.6%
170 0 4 1 6 3 93 63

100.0% 0.0% 2.4% 0.6% 3.5% 1.8% 54.7% 37.1%
157 2 1 2 2 3 72 75

100.0% 1.3% 0.6% 1.3% 1.3% 1.9% 45.9% 47.8%
132 0 1 2 5 0 60 64

100.0% 0.0% 0.8% 1.5% 3.8% 0.0% 45.5% 48.5%
3 0 0 0 0 0 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%
1351 13 16 20 51 104 742 405

100.0% 1.0% 1.2% 1.5% 3.8% 7.7% 54.9% 30.0%
138 1 0 4 3 4 75 51

100.0% 0.7% 0.0% 2.9% 2.2% 2.9% 54.3% 37.0%
94 0 2 1 2 0 63 26

100.0% 0.0% 2.1% 1.1% 2.1% 0.0% 67.0% 27.7%
46 0 0 0 1 2 15 28

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 4.3% 32.6% 60.9%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



第４章 集計表 
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サ
ン
プ
ル
数

週
4
回
以
上

週
2
～

3
回

週
1
回

月
1
～

3
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

1,629 14 18 25 57 110 895 510
100.0% 0.9% 1.1% 1.5% 3.5% 6.8% 54.9% 31.3%
1,577 11 21 21 79 117 743 587

100.0% 0.7% 1.3% 1.3% 5.0% 7.4% 47.1% 37.2%
298 4 5 9 11 15 167 87

100.0% 1.3% 1.7% 3.0% 3.7% 5.0% 56.0% 29.2%
155 0 1 1 4 8 99 42

100.0% 0.0% 0.6% 0.6% 2.6% 5.2% 63.9% 27.1%
71 0 0 0 0 1 40 30

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 56.3% 42.3%
87 2 1 1 3 6 46 28

100.0% 2.3% 1.1% 1.1% 3.4% 6.9% 52.9% 32.2%
85 0 0 0 3 5 48 29

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 5.9% 56.5% 34.1%
182 3 3 2 7 21 77 69

100.0% 1.6% 1.6% 1.1% 3.8% 11.5% 42.3% 37.9%
103 1 1 2 5 12 60 22

100.0% 1.0% 1.0% 1.9% 4.9% 11.7% 58.3% 21.4%
90 0 0 3 3 7 51 26

100.0% 0.0% 0.0% 3.3% 3.3% 7.8% 56.7% 28.9%
90 1 1 1 3 4 55 25

100.0% 1.1% 1.1% 1.1% 3.3% 4.4% 61.1% 27.8%
71 3 3 4 3 3 37 18

100.0% 4.2% 4.2% 5.6% 4.2% 4.2% 52.1% 25.4%
63 0 1 0 2 4 40 16

100.0% 0.0% 1.6% 0.0% 3.2% 6.3% 63.5% 25.4%
42 0 0 0 3 4 28 7

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 9.5% 66.7% 16.7%
116 0 0 1 5 7 58 45

100.0% 0.0% 0.0% 0.9% 4.3% 6.0% 50.0% 38.8%
69 0 0 0 2 6 36 25

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 8.7% 52.2% 36.2%
87 0 1 1 2 7 44 32

100.0% 0.0% 1.1% 1.1% 2.3% 8.0% 50.6% 36.8%
20 0 1 0 1 0 9 9

100.0% 0.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 45.0% 45.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）



第４章 集計表 
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② スポーツ関係のグループやクラブ 

    

  

サ
ン
プ
ル
数

週
4
回
以
上

週
2
～

3
回

週
1
回

月
1
～

3
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

1,629 67 67 55 42 50 880 468
100.0% 4.1% 4.1% 3.4% 2.6% 3.1% 54.0% 28.7%
1,577 57 84 63 47 60 702 565

100.0% 3.6% 5.3% 4.0% 3.0% 3.8% 44.5% 35.8%
734 29 34 23 30 39 401 178

100.0% 4.0% 4.6% 3.1% 4.1% 5.3% 54.6% 24.3%
882 37 33 31 11 11 476 283

100.0% 4.2% 3.7% 3.5% 1.2% 1.2% 54.0% 32.1%
13 1 0 1 1 0 3 7

100.0% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 23.1% 53.8%
172 2 4 7 6 8 117 28

100.0% 1.2% 2.3% 4.1% 3.5% 4.7% 68.0% 16.3%
224 5 12 5 11 15 136 40

100.0% 2.2% 5.4% 2.2% 4.9% 6.7% 60.7% 17.9%
127 6 7 5 5 11 59 34

100.0% 4.7% 5.5% 3.9% 3.9% 8.7% 46.5% 26.8%
119 12 6 5 7 4 46 39

100.0% 10.1% 5.0% 4.2% 5.9% 3.4% 38.7% 32.8%
87 4 4 1 1 1 41 35

100.0% 4.6% 4.6% 1.1% 1.1% 1.1% 47.1% 40.2%
5 0 1 0 0 0 2 2

100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0%
192 5 10 7 2 4 134 30

100.0% 2.6% 5.2% 3.6% 1.0% 2.1% 69.8% 15.6%
228 15 10 10 7 2 128 56

100.0% 6.6% 4.4% 4.4% 3.1% 0.9% 56.1% 24.6%
170 8 9 5 0 4 86 58

100.0% 4.7% 5.3% 2.9% 0.0% 2.4% 50.6% 34.1%
157 3 4 5 1 1 69 74

100.0% 1.9% 2.5% 3.2% 0.6% 0.6% 43.9% 47.1%
132 6 0 4 1 0 58 63

100.0% 4.5% 0.0% 3.0% 0.8% 0.0% 43.9% 47.7%
3 0 0 0 0 0 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%
1351 62 64 54 39 48 724 360

100.0% 4.6% 4.7% 4.0% 2.9% 3.6% 53.6% 26.6%
138 4 3 1 2 2 75 51

100.0% 2.9% 2.2% 0.7% 1.4% 1.4% 54.3% 37.0%
94 1 0 0 0 0 65 28

100.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69.1% 29.8%
46 0 0 0 1 0 16 29

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 34.8% 63.0%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

週
4
回
以
上

週
2
～

3
回

週
1
回

月
1
～

3
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

1,629 67 67 55 42 50 880 468
100.0% 4.1% 4.1% 3.4% 2.6% 3.1% 54.0% 28.7%
1,577 57 84 63 47 60 702 565

100.0% 3.6% 5.3% 4.0% 3.0% 3.8% 44.5% 35.8%
298 18 17 12 5 11 159 76

100.0% 6.0% 5.7% 4.0% 1.7% 3.7% 53.4% 25.5%
155 5 10 6 4 3 90 37

100.0% 3.2% 6.5% 3.9% 2.6% 1.9% 58.1% 23.9%
71 1 1 0 0 4 36 29

100.0% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 5.6% 50.7% 40.8%
87 3 4 2 0 1 45 32

100.0% 3.4% 4.6% 2.3% 0.0% 1.1% 51.7% 36.8%
85 2 1 1 3 2 45 31

100.0% 2.4% 1.2% 1.2% 3.5% 2.4% 52.9% 36.5%
182 6 2 14 12 7 78 63

100.0% 3.3% 1.1% 7.7% 6.6% 3.8% 42.9% 34.6%
103 3 10 5 5 3 59 18

100.0% 2.9% 9.7% 4.9% 4.9% 2.9% 57.3% 17.5%
90 5 4 2 2 4 53 20

100.0% 5.6% 4.4% 2.2% 2.2% 4.4% 58.9% 22.2%
90 10 2 3 1 2 51 21

100.0% 11.1% 2.2% 3.3% 1.1% 2.2% 56.7% 23.3%
71 2 5 2 0 0 43 19

100.0% 2.8% 7.0% 2.8% 0.0% 0.0% 60.6% 26.8%
63 1 3 3 1 2 39 14

100.0% 1.6% 4.8% 4.8% 1.6% 3.2% 61.9% 22.2%
42 1 1 2 2 2 27 7

100.0% 2.4% 2.4% 4.8% 4.8% 4.8% 64.3% 16.7%
116 3 2 2 2 2 63 42

100.0% 2.6% 1.7% 1.7% 1.7% 1.7% 54.3% 36.2%
69 3 2 0 2 3 37 22

100.0% 4.3% 2.9% 0.0% 2.9% 4.3% 53.6% 31.9%
87 3 2 1 2 4 47 28

100.0% 3.4% 2.3% 1.1% 2.3% 4.6% 54.0% 32.2%
20 1 1 0 1 0 8 9

100.0% 5.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 40.0% 45.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）



第４章 集計表 
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③ 趣味関係のグループ 

    

  

サ
ン
プ
ル
数

週
4
回
以
上

週
2
～

3
回

週
1
回

月
1
～

3
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

1,629 33 56 65 109 75 823 468
100.0% 2.0% 3.4% 4.0% 6.7% 4.6% 50.5% 28.7%
1,577 30 80 77 148 87 631 524

100.0% 1.9% 5.1% 4.9% 9.4% 5.5% 40.0% 33.2%
734 17 30 24 41 53 377 192

100.0% 2.3% 4.1% 3.3% 5.6% 7.2% 51.4% 26.2%
882 16 26 40 68 22 443 267

100.0% 1.8% 2.9% 4.5% 7.7% 2.5% 50.2% 30.3%
13 0 0 1 0 0 3 9

100.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 23.1% 69.2%
172 0 4 4 12 15 110 27

100.0% 0.0% 2.3% 2.3% 7.0% 8.7% 64.0% 15.7%
224 6 9 8 11 18 124 48

100.0% 2.7% 4.0% 3.6% 4.9% 8.0% 55.4% 21.4%
127 2 5 6 7 12 57 38

100.0% 1.6% 3.9% 4.7% 5.5% 9.4% 44.9% 29.9%
119 6 10 5 8 4 44 42

100.0% 5.0% 8.4% 4.2% 6.7% 3.4% 37.0% 35.3%
87 3 2 1 2 4 40 35

100.0% 3.4% 2.3% 1.1% 2.3% 4.6% 46.0% 40.2%
5 0 0 0 1 0 2 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 40.0%
192 1 6 6 19 8 122 30

100.0% 0.5% 3.1% 3.1% 9.9% 4.2% 63.5% 15.6%
228 7 6 18 21 7 119 50

100.0% 3.1% 2.6% 7.9% 9.2% 3.1% 52.2% 21.9%
170 3 6 10 15 5 78 53

100.0% 1.8% 3.5% 5.9% 8.8% 2.9% 45.9% 31.2%
157 3 5 4 10 0 68 67

100.0% 1.9% 3.2% 2.5% 6.4% 0.0% 43.3% 42.7%
132 2 3 2 3 2 55 65

100.0% 1.5% 2.3% 1.5% 2.3% 1.5% 41.7% 49.2%
3 0 0 0 0 0 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%
1351 31 52 63 103 69 675 358

100.0% 2.3% 3.8% 4.7% 7.6% 5.1% 50.0% 26.5%
138 2 3 1 5 4 69 54

100.0% 1.4% 2.2% 0.7% 3.6% 2.9% 50.0% 39.1%
94 0 0 1 1 1 63 28

100.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 1.1% 67.0% 29.8%
46 0 1 0 0 1 16 28

100.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 2.2% 34.8% 60.9%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

週
4
回
以
上

週
2
～

3
回

週
1
回

月
1
～

3
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

1,629 33 56 65 109 75 823 468
100.0% 2.0% 3.4% 4.0% 6.7% 4.6% 50.5% 28.7%
1,577 30 80 77 148 87 631 524

100.0% 1.9% 5.1% 4.9% 9.4% 5.5% 40.0% 33.2%
298 4 20 17 15 12 149 81

100.0% 1.3% 6.7% 5.7% 5.0% 4.0% 50.0% 27.2%
155 2 5 4 13 7 84 40

100.0% 1.3% 3.2% 2.6% 8.4% 4.5% 54.2% 25.8%
71 1 4 0 3 1 37 25

100.0% 1.4% 5.6% 0.0% 4.2% 1.4% 52.1% 35.2%
87 2 1 4 5 6 43 26

100.0% 2.3% 1.1% 4.6% 5.7% 6.9% 49.4% 29.9%
85 1 1 4 4 3 43 29

100.0% 1.2% 1.2% 4.7% 4.7% 3.5% 50.6% 34.1%
182 4 4 9 17 6 76 66

100.0% 2.2% 2.2% 4.9% 9.3% 3.3% 41.8% 36.3%
103 0 4 8 11 6 53 21

100.0% 0.0% 3.9% 7.8% 10.7% 5.8% 51.5% 20.4%
90 4 3 1 1 8 51 22

100.0% 4.4% 3.3% 1.1% 1.1% 8.9% 56.7% 24.4%
90 3 3 7 4 5 46 22

100.0% 3.3% 3.3% 7.8% 4.4% 5.6% 51.1% 24.4%
71 2 3 4 6 0 37 19

100.0% 2.8% 4.2% 5.6% 8.5% 0.0% 52.1% 26.8%
63 0 1 2 6 3 39 12

100.0% 0.0% 1.6% 3.2% 9.5% 4.8% 61.9% 19.0%
42 2 1 0 4 1 26 8

100.0% 4.8% 2.4% 0.0% 9.5% 2.4% 61.9% 19.0%
116 5 1 2 7 5 55 41

100.0% 4.3% 0.9% 1.7% 6.0% 4.3% 47.4% 35.3%
69 2 4 0 5 3 33 22

100.0% 2.9% 5.8% 0.0% 7.2% 4.3% 47.8% 31.9%
87 1 1 2 8 9 43 23

100.0% 1.1% 1.1% 2.3% 9.2% 10.3% 49.4% 26.4%
20 0 0 1 0 0 8 11

100.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 40.0% 55.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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④ 学習・教養サークル 

    

  

サ
ン
プ
ル
数

週
4
回
以
上

週
2
～

3
回

週
1
回

月
1
～

3
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

1,629 8 5 16 30 48 979 543
100.0% 0.5% 0.3% 1.0% 1.8% 2.9% 60.1% 33.3%
1,577 5 10 13 32 68 814 637

100.0% 0.3% 0.6% 0.8% 2.0% 4.3% 51.6% 40.4%
734 3 3 5 14 24 464 221

100.0% 0.4% 0.4% 0.7% 1.9% 3.3% 63.2% 30.1%
882 4 2 11 16 24 512 313

100.0% 0.5% 0.2% 1.2% 1.8% 2.7% 58.0% 35.5%
13 1 0 0 0 0 3 9

100.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 69.2%
172 0 0 0 3 2 135 32

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 1.2% 78.5% 18.6%
224 1 0 3 8 7 153 52

100.0% 0.4% 0.0% 1.3% 3.6% 3.1% 68.3% 23.2%
127 0 1 1 1 8 74 42

100.0% 0.0% 0.8% 0.8% 0.8% 6.3% 58.3% 33.1%
119 2 2 1 1 5 56 52

100.0% 1.7% 1.7% 0.8% 0.8% 4.2% 47.1% 43.7%
87 0 0 0 1 2 44 40

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 2.3% 50.6% 46.0%
5 0 0 0 0 0 2 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0%
192 1 2 3 6 6 142 32

100.0% 0.5% 1.0% 1.6% 3.1% 3.1% 74.0% 16.7%
228 1 0 4 4 10 145 64

100.0% 0.4% 0.0% 1.8% 1.8% 4.4% 63.6% 28.1%
170 0 0 2 2 6 94 66

100.0% 0.0% 0.0% 1.2% 1.2% 3.5% 55.3% 38.8%
157 2 0 2 3 1 69 80

100.0% 1.3% 0.0% 1.3% 1.9% 0.6% 43.9% 51.0%
132 0 0 0 1 1 61 69

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 46.2% 52.3%
3 0 0 0 0 0 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%
1351 7 5 16 28 47 820 428

100.0% 0.5% 0.4% 1.2% 2.1% 3.5% 60.7% 31.7%
138 1 0 0 2 1 76 58

100.0% 0.7% 0.0% 0.0% 1.4% 0.7% 55.1% 42.0%
94 0 0 0 0 0 66 28

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 70.2% 29.8%
46 0 0 0 0 0 17 29

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.0% 63.0%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

週
4
回
以
上

週
2
～

3
回

週
1
回

月
1
～

3
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

1,629 8 5 16 30 48 979 543
100.0% 0.5% 0.3% 1.0% 1.8% 2.9% 60.1% 33.3%
1,577 5 10 13 32 68 814 637

100.0% 0.3% 0.6% 0.8% 2.0% 4.3% 51.6% 40.4%
298 1 2 5 6 10 178 96

100.0% 0.3% 0.7% 1.7% 2.0% 3.4% 59.7% 32.2%
155 0 0 2 2 3 102 46

100.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.3% 1.9% 65.8% 29.7%
71 0 0 0 0 0 42 29

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 59.2% 40.8%
87 0 1 0 0 2 50 34

100.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 2.3% 57.5% 39.1%
85 0 0 0 1 3 47 34

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 3.5% 55.3% 40.0%
182 3 0 5 4 5 91 74

100.0% 1.6% 0.0% 2.7% 2.2% 2.7% 50.0% 40.7%
103 0 0 1 5 6 67 24

100.0% 0.0% 0.0% 1.0% 4.9% 5.8% 65.0% 23.3%
90 0 1 0 2 2 59 26

100.0% 0.0% 1.1% 0.0% 2.2% 2.2% 65.6% 28.9%
90 0 0 1 0 5 60 24

100.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 5.6% 66.7% 26.7%
71 1 0 0 3 3 43 21

100.0% 1.4% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 60.6% 29.6%
63 0 0 0 2 0 45 16

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 71.4% 25.4%
42 0 0 0 1 1 32 8

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 76.2% 19.0%
116 1 0 2 3 4 63 43

100.0% 0.9% 0.0% 1.7% 2.6% 3.4% 54.3% 37.1%
69 1 1 0 0 2 40 25

100.0% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 2.9% 58.0% 36.2%
87 0 0 0 1 2 51 33

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 2.3% 58.6% 37.9%
20 1 0 0 0 0 9 10

100.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.0% 50.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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⑤ 介護予防のための健康教室 

    

  

サ
ン
プ
ル
数

週
4
回
以
上

週
2
～

3
回

週
1
回

月
1
～

3
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

1,629 21 27 49 72 39 950 471
100.0% 1.3% 1.7% 3.0% 4.4% 2.4% 58.3% 28.9%
1,577 25 43 65 133 54 776 483

100.0% 1.6% 2.7% 4.1% 8.4% 3.4% 49.2% 30.6%
734 5 4 14 18 20 462 211

100.0% 0.7% 0.5% 1.9% 2.5% 2.7% 62.9% 28.7%
882 16 23 34 54 19 485 251

100.0% 1.8% 2.6% 3.9% 6.1% 2.2% 55.0% 28.5%
13 0 0 1 0 0 3 9

100.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 23.1% 69.2%
172 1 0 1 4 3 132 31

100.0% 0.6% 0.0% 0.6% 2.3% 1.7% 76.7% 18.0%
224 1 2 4 7 2 157 51

100.0% 0.4% 0.9% 1.8% 3.1% 0.9% 70.1% 22.8%
127 1 0 2 4 3 77 40

100.0% 0.8% 0.0% 1.6% 3.1% 2.4% 60.6% 31.5%
119 2 0 4 2 5 57 49

100.0% 1.7% 0.0% 3.4% 1.7% 4.2% 47.9% 41.2%
87 0 2 3 1 7 37 37

100.0% 0.0% 2.3% 3.4% 1.1% 8.0% 42.5% 42.5%
5 0 0 0 0 0 2 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0%
192 1 1 6 5 1 147 31

100.0% 0.5% 0.5% 3.1% 2.6% 0.5% 76.6% 16.1%
228 5 4 6 13 6 138 56

100.0% 2.2% 1.8% 2.6% 5.7% 2.6% 60.5% 24.6%
170 2 3 3 11 5 91 55

100.0% 1.2% 1.8% 1.8% 6.5% 2.9% 53.5% 32.4%
157 3 7 10 13 5 59 60

100.0% 1.9% 4.5% 6.4% 8.3% 3.2% 37.6% 38.2%
132 5 8 9 12 2 49 47

100.0% 3.8% 6.1% 6.8% 9.1% 1.5% 37.1% 35.6%
3 0 0 0 0 0 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%
1351 19 19 38 64 32 810 369

100.0% 1.4% 1.4% 2.8% 4.7% 2.4% 60.0% 27.3%
138 1 1 6 4 5 69 52

100.0% 0.7% 0.7% 4.3% 2.9% 3.6% 50.0% 37.7%
94 1 7 3 3 2 55 23

100.0% 1.1% 7.4% 3.2% 3.2% 2.1% 58.5% 24.5%
46 0 0 2 1 0 16 27

100.0% 0.0% 0.0% 4.3% 2.2% 0.0% 34.8% 58.7%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

週
4
回
以
上

週
2
～

3
回

週
1
回

月
1
～

3
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

1,629 21 27 49 72 39 950 471
100.0% 1.3% 1.7% 3.0% 4.4% 2.4% 58.3% 28.9%
1,577 25 43 65 133 54 776 483

100.0% 1.6% 2.7% 4.1% 8.4% 3.4% 49.2% 30.6%
298 4 5 7 9 9 179 85

100.0% 1.3% 1.7% 2.3% 3.0% 3.0% 60.1% 28.5%
155 0 2 4 3 0 105 41

100.0% 0.0% 1.3% 2.6% 1.9% 0.0% 67.7% 26.5%
71 1 0 0 7 0 38 25

100.0% 1.4% 0.0% 0.0% 9.9% 0.0% 53.5% 35.2%
87 2 1 1 1 1 53 28

100.0% 2.3% 1.1% 1.1% 1.1% 1.1% 60.9% 32.2%
85 0 0 3 2 1 48 31

100.0% 0.0% 0.0% 3.5% 2.4% 1.2% 56.5% 36.5%
182 9 4 10 17 8 79 55

100.0% 4.9% 2.2% 5.5% 9.3% 4.4% 43.4% 30.2%
103 0 4 8 0 2 68 21

100.0% 0.0% 3.9% 7.8% 0.0% 1.9% 66.0% 20.4%
90 1 2 2 0 1 59 25

100.0% 1.1% 2.2% 2.2% 0.0% 1.1% 65.6% 27.8%
90 0 0 7 6 3 54 20

100.0% 0.0% 0.0% 7.8% 6.7% 3.3% 60.0% 22.2%
71 0 4 2 10 0 39 16

100.0% 0.0% 5.6% 2.8% 14.1% 0.0% 54.9% 22.5%
63 0 1 3 6 8 35 10

100.0% 0.0% 1.6% 4.8% 9.5% 12.7% 55.6% 15.9%
42 0 0 0 3 1 30 8

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 2.4% 71.4% 19.0%
116 1 1 0 4 3 66 41

100.0% 0.9% 0.9% 0.0% 3.4% 2.6% 56.9% 35.3%
69 2 2 0 2 0 40 23

100.0% 2.9% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 58.0% 33.3%
87 1 1 1 2 2 48 32

100.0% 1.1% 1.1% 1.1% 2.3% 2.3% 55.2% 36.8%
20 0 0 1 0 0 9 10

100.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 45.0% 50.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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⑥ 老人クラブ 

    

  

サ
ン
プ
ル
数

週
4
回
以
上

週
2
～

3
回

週
1
回

月
1
～

3
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

1,629 14 10 10 49 75 981 490
100.0% 0.9% 0.6% 0.6% 3.0% 4.6% 60.2% 30.1%
1,577 16 16 17 80 128 778 543

100.0% 1.0% 1.0% 1.1% 5.1% 8.1% 49.3% 34.4%
734 9 6 6 18 49 454 192

100.0% 1.2% 0.8% 0.8% 2.5% 6.7% 61.9% 26.2%
882 4 4 3 31 26 524 290

100.0% 0.5% 0.5% 0.3% 3.5% 2.9% 59.4% 32.9%
13 1 0 1 0 0 3 8

100.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 23.1% 61.5%
172 0 0 0 2 7 131 32

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 4.1% 76.2% 18.6%
224 4 1 3 7 8 156 45

100.0% 1.8% 0.4% 1.3% 3.1% 3.6% 69.6% 20.1%
127 0 0 1 3 17 70 36

100.0% 0.0% 0.0% 0.8% 2.4% 13.4% 55.1% 28.3%
119 4 3 1 4 12 52 43

100.0% 3.4% 2.5% 0.8% 3.4% 10.1% 43.7% 36.1%
87 1 2 1 1 5 43 34

100.0% 1.1% 2.3% 1.1% 1.1% 5.7% 49.4% 39.1%
5 0 0 0 1 0 2 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 40.0%
192 0 0 0 2 4 152 34

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 2.1% 79.2% 17.7%
228 0 0 0 6 6 151 65

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 2.6% 66.2% 28.5%
170 1 1 1 5 6 95 61

100.0% 0.6% 0.6% 0.6% 2.9% 3.5% 55.9% 35.9%
157 2 1 1 10 6 67 70

100.0% 1.3% 0.6% 0.6% 6.4% 3.8% 42.7% 44.6%
132 1 2 1 8 4 58 58

100.0% 0.8% 1.5% 0.8% 6.1% 3.0% 43.9% 43.9%
3 0 0 0 0 0 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%
1351 9 7 9 44 63 828 391

100.0% 0.7% 0.5% 0.7% 3.3% 4.7% 61.3% 28.9%
138 5 2 0 4 10 71 46

100.0% 3.6% 1.4% 0.0% 2.9% 7.2% 51.4% 33.3%
94 0 0 1 1 2 65 25

100.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 2.1% 69.1% 26.6%
46 0 1 0 0 0 17 28

100.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 37.0% 60.9%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

週
4
回
以
上

週
2
～

3
回

週
1
回

月
1
～

3
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

1,629 14 10 10 49 75 981 490
100.0% 0.9% 0.6% 0.6% 3.0% 4.6% 60.2% 30.1%
1,577 16 16 17 80 128 778 543

100.0% 1.0% 1.0% 1.1% 5.1% 8.1% 49.3% 34.4%
298 1 1 1 9 7 187 92

100.0% 0.3% 0.3% 0.3% 3.0% 2.3% 62.8% 30.9%
155 1 2 2 4 2 104 40

100.0% 0.6% 1.3% 1.3% 2.6% 1.3% 67.1% 25.8%
71 0 0 0 2 3 40 26

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 4.2% 56.3% 36.6%
87 0 0 0 0 1 53 33

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 60.9% 37.9%
85 1 1 0 4 2 50 27

100.0% 1.2% 1.2% 0.0% 4.7% 2.4% 58.8% 31.8%
182 1 1 0 11 16 86 67

100.0% 0.5% 0.5% 0.0% 6.0% 8.8% 47.3% 36.8%
103 1 2 2 2 7 67 22

100.0% 1.0% 1.9% 1.9% 1.9% 6.8% 65.0% 21.4%
90 0 0 0 0 4 61 25

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 67.8% 27.8%
90 1 0 1 0 4 62 22

100.0% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 4.4% 68.9% 24.4%
71 1 0 0 2 5 42 21

100.0% 1.4% 0.0% 0.0% 2.8% 7.0% 59.2% 29.6%
63 3 0 0 2 2 43 13

100.0% 4.8% 0.0% 0.0% 3.2% 3.2% 68.3% 20.6%
42 0 0 0 1 3 31 7

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 7.1% 73.8% 16.7%
116 2 1 2 8 9 58 36

100.0% 1.7% 0.9% 1.7% 6.9% 7.8% 50.0% 31.0%
69 1 2 0 1 5 38 22

100.0% 1.4% 2.9% 0.0% 1.4% 7.2% 55.1% 31.9%
87 0 0 1 3 5 50 28

100.0% 0.0% 0.0% 1.1% 3.4% 5.7% 57.5% 32.2%
20 1 0 1 0 0 9 9

100.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 45.0% 45.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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⑦ 町内会・自治会 

    

  

サ
ン
プ
ル
数

週
4
回
以
上

週
2
～

3
回

週
1
回

月
1
～

3
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

1,629 10 2 10 58 283 771 495
100.0% 0.6% 0.1% 0.6% 3.6% 17.4% 47.3% 30.4%
1,577 9 6 15 76 356 554 561

100.0% 0.6% 0.4% 1.0% 4.8% 22.6% 35.1% 35.6%
734 7 1 9 40 186 308 183

100.0% 1.0% 0.1% 1.2% 5.4% 25.3% 42.0% 24.9%
882 3 1 0 17 95 462 304

100.0% 0.3% 0.1% 0.0% 1.9% 10.8% 52.4% 34.5%
13 0 0 1 1 2 1 8

100.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 15.4% 7.7% 61.5%
172 0 1 5 15 58 70 23

100.0% 0.0% 0.6% 2.9% 8.7% 33.7% 40.7% 13.4%
224 2 0 1 20 66 96 39

100.0% 0.9% 0.0% 0.4% 8.9% 29.5% 42.9% 17.4%
127 3 0 1 1 29 60 33

100.0% 2.4% 0.0% 0.8% 0.8% 22.8% 47.2% 26.0%
119 1 0 0 3 23 42 50

100.0% 0.8% 0.0% 0.0% 2.5% 19.3% 35.3% 42.0%
87 1 0 2 1 9 38 36

100.0% 1.1% 0.0% 2.3% 1.1% 10.3% 43.7% 41.4%
5 0 0 0 0 1 2 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0%
192 0 1 0 3 31 123 34

100.0% 0.0% 0.5% 0.0% 1.6% 16.1% 64.1% 17.7%
228 0 0 0 6 29 129 64

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 12.7% 56.6% 28.1%
170 0 0 0 2 18 87 63

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 10.6% 51.2% 37.1%
157 2 0 0 3 11 65 76

100.0% 1.3% 0.0% 0.0% 1.9% 7.0% 41.4% 48.4%
132 1 0 0 3 6 57 65

100.0% 0.8% 0.0% 0.0% 2.3% 4.5% 43.2% 49.2%
3 0 0 0 0 0 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%
1351 8 2 9 54 266 627 385

100.0% 0.6% 0.1% 0.7% 4.0% 19.7% 46.4% 28.5%
138 1 0 0 1 14 67 55

100.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.7% 10.1% 48.6% 39.9%
94 0 0 0 2 2 63 27

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 2.1% 67.0% 28.7%
46 1 0 1 1 1 14 28

100.0% 2.2% 0.0% 2.2% 2.2% 2.2% 30.4% 60.9%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

週
4
回
以
上

週
2
～

3
回

週
1
回

月
1
～

3
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

1,629 10 2 10 58 283 771 495
100.0% 0.6% 0.1% 0.6% 3.6% 17.4% 47.3% 30.4%
1,577 9 6 15 76 356 554 561

100.0% 0.6% 0.4% 1.0% 4.8% 22.6% 35.1% 35.6%
298 1 1 1 11 43 153 88

100.0% 0.3% 0.3% 0.3% 3.7% 14.4% 51.3% 29.5%
155 0 0 2 5 15 90 43

100.0% 0.0% 0.0% 1.3% 3.2% 9.7% 58.1% 27.7%
71 0 0 1 1 7 35 27

100.0% 0.0% 0.0% 1.4% 1.4% 9.9% 49.3% 38.0%
87 0 1 1 0 19 36 30

100.0% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 21.8% 41.4% 34.5%
85 1 0 0 2 12 40 30

100.0% 1.2% 0.0% 0.0% 2.4% 14.1% 47.1% 35.3%
182 2 0 1 4 48 60 67

100.0% 1.1% 0.0% 0.5% 2.2% 26.4% 33.0% 36.8%
103 0 0 1 8 30 45 19

100.0% 0.0% 0.0% 1.0% 7.8% 29.1% 43.7% 18.4%
90 0 0 0 4 19 46 21

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 21.1% 51.1% 23.3%
90 0 0 0 2 12 53 23

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 13.3% 58.9% 25.6%
71 0 0 0 4 15 34 18

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 21.1% 47.9% 25.4%
63 3 0 0 4 13 29 14

100.0% 4.8% 0.0% 0.0% 6.3% 20.6% 46.0% 22.2%
42 0 0 0 2 10 23 7

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 23.8% 54.8% 16.7%
116 1 0 0 6 16 50 43

100.0% 0.9% 0.0% 0.0% 5.2% 13.8% 43.1% 37.1%
69 1 0 0 0 6 36 26

100.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 52.2% 37.7%
87 1 0 2 4 17 34 29

100.0% 1.1% 0.0% 2.3% 4.6% 19.5% 39.1% 33.3%
20 0 0 1 1 1 7 10

100.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 5.0% 35.0% 50.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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⑧ 収入のある仕事 

    

  

サ
ン
プ
ル
数

週
4
回
以
上

週
2
～

3
回

週
1
回

月
1
～

3
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

1,629 225 71 21 22 33 806 451
100.0% 13.8% 4.4% 1.3% 1.4% 2.0% 49.5% 27.7%
1,577 207 74 24 25 47 650 550

100.0% 13.1% 4.7% 1.5% 1.6% 3.0% 41.2% 34.9%
734 121 41 14 9 23 354 172

100.0% 16.5% 5.6% 1.9% 1.2% 3.1% 48.2% 23.4%
882 103 30 7 13 10 451 268

100.0% 11.7% 3.4% 0.8% 1.5% 1.1% 51.1% 30.4%
13 1 0 0 0 0 1 11

100.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 84.6%
172 55 14 2 3 5 73 20

100.0% 32.0% 8.1% 1.2% 1.7% 2.9% 42.4% 11.6%
224 43 19 6 3 5 115 33

100.0% 19.2% 8.5% 2.7% 1.3% 2.2% 51.3% 14.7%
127 12 5 3 1 7 66 33

100.0% 9.4% 3.9% 2.4% 0.8% 5.5% 52.0% 26.0%
119 6 3 2 1 6 56 45

100.0% 5.0% 2.5% 1.7% 0.8% 5.0% 47.1% 37.8%
87 2 0 1 0 0 44 40

100.0% 2.3% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 50.6% 46.0%
5 3 0 0 1 0 0 1

100.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%
192 59 11 0 4 4 97 17

100.0% 30.7% 5.7% 0.0% 2.1% 2.1% 50.5% 8.9%
228 27 12 3 7 3 127 49

100.0% 11.8% 5.3% 1.3% 3.1% 1.3% 55.7% 21.5%
170 14 5 2 1 1 95 52

100.0% 8.2% 2.9% 1.2% 0.6% 0.6% 55.9% 30.6%
157 3 2 1 1 1 68 81

100.0% 1.9% 1.3% 0.6% 0.6% 0.6% 43.3% 51.6%
132 0 0 1 0 1 63 67

100.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 47.7% 50.8%
3 0 0 0 0 0 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%
1351 215 69 18 21 31 655 342

100.0% 15.9% 5.1% 1.3% 1.6% 2.3% 48.5% 25.3%
138 2 1 1 0 2 76 56

100.0% 1.4% 0.7% 0.7% 0.0% 1.4% 55.1% 40.6%
94 2 1 2 1 0 61 27

100.0% 2.1% 1.1% 2.1% 1.1% 0.0% 64.9% 28.7%
46 6 0 0 0 0 14 26

100.0% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.4% 56.5%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

週
4
回
以
上

週
2
～

3
回

週
1
回

月
1
～

3
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

1,629 225 71 21 22 33 806 451
100.0% 13.8% 4.4% 1.3% 1.4% 2.0% 49.5% 27.7%
1,577 207 74 24 25 47 650 550

100.0% 13.1% 4.7% 1.5% 1.6% 3.0% 41.2% 34.9%
298 34 16 4 5 4 154 81

100.0% 11.4% 5.4% 1.3% 1.7% 1.3% 51.7% 27.2%
155 27 7 2 1 2 82 34

100.0% 17.4% 4.5% 1.3% 0.6% 1.3% 52.9% 21.9%
71 9 2 0 1 2 31 26

100.0% 12.7% 2.8% 0.0% 1.4% 2.8% 43.7% 36.6%
87 12 5 0 0 4 41 25

100.0% 13.8% 5.7% 0.0% 0.0% 4.6% 47.1% 28.7%
85 10 6 2 2 1 42 22

100.0% 11.8% 7.1% 2.4% 2.4% 1.2% 49.4% 25.9%
182 19 9 6 4 4 79 61

100.0% 10.4% 4.9% 3.3% 2.2% 2.2% 43.4% 33.5%
103 13 5 1 3 1 59 21

100.0% 12.6% 4.9% 1.0% 2.9% 1.0% 57.3% 20.4%
90 9 1 1 0 0 55 24

100.0% 10.0% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 61.1% 26.7%
90 13 3 1 1 3 48 21

100.0% 14.4% 3.3% 1.1% 1.1% 3.3% 53.3% 23.3%
71 4 1 0 1 2 43 20

100.0% 5.6% 1.4% 0.0% 1.4% 2.8% 60.6% 28.2%
63 9 1 1 1 2 33 16

100.0% 14.3% 1.6% 1.6% 1.6% 3.2% 52.4% 25.4%
42 3 3 0 0 2 27 7

100.0% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 4.8% 64.3% 16.7%
116 22 6 1 0 2 49 36

100.0% 19.0% 5.2% 0.9% 0.0% 1.7% 42.2% 31.0%
69 11 3 0 1 2 30 22

100.0% 15.9% 4.3% 0.0% 1.4% 2.9% 43.5% 31.9%
87 28 3 2 2 2 28 22

100.0% 32.2% 3.4% 2.3% 2.3% 2.3% 32.2% 25.3%
20 2 0 0 0 0 5 13

100.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 65.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（２）健康づくり活動や趣味等のグループ活動への参加者としての参加意向 

     

  

サ
ン
プ
ル
数

是
非
参
加
し
た
い

参
加
し
て
も
よ
い

参
加
し
た
く
な
い

既
に
参
加
し
て
い
る

無
回
答

1,629 151 761 533 84 100
100.0% 9.3% 46.7% 32.7% 5.2% 6.1%
1,577 130 745 458 108 136

100.0% 8.2% 47.3% 29.0% 6.9% 8.6%
734 65 359 244 29 37

100.0% 8.9% 48.9% 33.2% 4.0% 5.0%
882 82 397 287 55 61

100.0% 9.3% 45.0% 32.5% 6.2% 6.9%
13 4 5 2 0 2

100.0% 30.8% 38.5% 15.4% 0.0% 15.4%
172 15 91 58 5 3

100.0% 8.7% 52.9% 33.7% 2.9% 1.7%
224 15 120 71 11 7

100.0% 6.7% 53.6% 31.7% 4.9% 3.1%
127 12 58 44 6 7

100.0% 9.4% 45.7% 34.6% 4.7% 5.5%
119 15 52 39 5 8

100.0% 12.6% 43.7% 32.8% 4.2% 6.7%
87 7 37 29 2 12

100.0% 8.0% 42.5% 33.3% 2.3% 13.8%
5 1 1 3 0 0

100.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0%
192 19 101 54 11 7

100.0% 9.9% 52.6% 28.1% 5.7% 3.6%
228 15 120 63 18 12

100.0% 6.6% 52.6% 27.6% 7.9% 5.3%
170 20 65 63 7 15

100.0% 11.8% 38.2% 37.1% 4.1% 8.8%
157 16 62 58 7 14

100.0% 10.2% 39.5% 36.9% 4.5% 8.9%
132 12 48 48 12 12

100.0% 9.1% 36.4% 36.4% 9.1% 9.1%
3 0 1 1 0 1

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%
1351 138 661 408 76 68

100.0% 10.2% 48.9% 30.2% 5.6% 5.0%
138 7 61 55 4 11

100.0% 5.1% 44.2% 39.9% 2.9% 8.0%
94 2 23 55 2 12

100.0% 2.1% 24.5% 58.5% 2.1% 12.8%
46 4 16 15 2 9

100.0% 8.7% 34.8% 32.6% 4.3% 19.6%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

是
非
参
加
し
た
い

参
加
し
て
も
よ
い

参
加
し
た
く
な
い

既
に
参
加
し
て
い
る

無
回
答

1,629 151 761 533 84 100
100.0% 9.3% 46.7% 32.7% 5.2% 6.1%
1,577 130 745 458 108 136

100.0% 8.2% 47.3% 29.0% 6.9% 8.6%
298 24 148 102 15 9

100.0% 8.1% 49.7% 34.2% 5.0% 3.0%
155 17 65 58 8 7

100.0% 11.0% 41.9% 37.4% 5.2% 4.5%
71 4 31 24 6 6

100.0% 5.6% 43.7% 33.8% 8.5% 8.5%
87 7 40 29 0 11

100.0% 8.0% 46.0% 33.3% 0.0% 12.6%
85 9 41 28 2 5

100.0% 10.6% 48.2% 32.9% 2.4% 5.9%
182 15 92 51 13 11

100.0% 8.2% 50.5% 28.0% 7.1% 6.0%
103 10 45 36 7 5

100.0% 9.7% 43.7% 35.0% 6.8% 4.9%
90 3 49 30 4 4

100.0% 3.3% 54.4% 33.3% 4.4% 4.4%
90 7 35 33 10 5

100.0% 7.8% 38.9% 36.7% 11.1% 5.6%
71 5 32 26 4 4

100.0% 7.0% 45.1% 36.6% 5.6% 5.6%
63 5 37 16 2 3

100.0% 7.9% 58.7% 25.4% 3.2% 4.8%
42 8 10 17 3 4

100.0% 19.0% 23.8% 40.5% 7.1% 9.5%
116 16 51 37 4 8

100.0% 13.8% 44.0% 31.9% 3.4% 6.9%
69 3 37 18 2 9

100.0% 4.3% 53.6% 26.1% 2.9% 13.0%
87 12 42 23 4 6

100.0% 13.8% 48.3% 26.4% 4.6% 6.9%
20 6 6 5 0 3

100.0% 30.0% 30.0% 25.0% 0.0% 15.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（３）健康づくり活動や趣味等のグループ活動へのお世話役としての参加意向 

     

  

サ
ン
プ
ル
数

是
非
参
加
し
た
い

参
加
し
て
も
よ
い

参
加
し
た
く
な
い

既
に
参
加
し
て
い
る

無
回
答

1,629 54 525 870 50 130
100.0% 3.3% 32.2% 53.4% 3.1% 8.0%
1,577 36 470 725 76 270

100.0% 2.3% 29.8% 46.0% 4.8% 17.1%
734 29 266 375 18 46

100.0% 4.0% 36.2% 51.1% 2.5% 6.3%
882 24 254 491 31 82

100.0% 2.7% 28.8% 55.7% 3.5% 9.3%
13 1 5 4 1 2

100.0% 7.7% 38.5% 30.8% 7.7% 15.4%
172 4 79 85 2 2

100.0% 2.3% 45.9% 49.4% 1.2% 1.2%
224 8 81 122 5 8

100.0% 3.6% 36.2% 54.5% 2.2% 3.6%
127 3 44 65 5 10

100.0% 2.4% 34.6% 51.2% 3.9% 7.9%
119 8 44 57 3 7

100.0% 6.7% 37.0% 47.9% 2.5% 5.9%
87 5 17 44 3 18

100.0% 5.7% 19.5% 50.6% 3.4% 20.7%
5 1 1 2 0 1

100.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0%
192 3 69 101 7 12

100.0% 1.6% 35.9% 52.6% 3.6% 6.3%
228 3 66 137 6 16

100.0% 1.3% 28.9% 60.1% 2.6% 7.0%
170 7 46 96 6 15

100.0% 4.1% 27.1% 56.5% 3.5% 8.8%
157 8 43 82 3 21

100.0% 5.1% 27.4% 52.2% 1.9% 13.4%
132 3 30 74 9 16

100.0% 2.3% 22.7% 56.1% 6.8% 12.1%
3 0 0 1 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7%
1351 49 473 697 44 88

100.0% 3.6% 35.0% 51.6% 3.3% 6.5%
138 2 34 80 4 18

100.0% 1.4% 24.6% 58.0% 2.9% 13.0%
94 2 7 72 0 13

100.0% 2.1% 7.4% 76.6% 0.0% 13.8%
46 1 11 21 2 11

100.0% 2.2% 23.9% 45.7% 4.3% 23.9%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

是
非
参
加
し
た
い

参
加
し
て
も
よ
い

参
加
し
た
く
な
い

既
に
参
加
し
て
い
る

無
回
答

1,629 54 525 870 50 130
100.0% 3.3% 32.2% 53.4% 3.1% 8.0%
1,577 36 470 725 76 270

100.0% 2.3% 29.8% 46.0% 4.8% 17.1%
298 9 96 166 11 16

100.0% 3.0% 32.2% 55.7% 3.7% 5.4%
155 3 49 90 3 10

100.0% 1.9% 31.6% 58.1% 1.9% 6.5%
71 0 19 39 3 10

100.0% 0.0% 26.8% 54.9% 4.2% 14.1%
87 1 33 43 1 9

100.0% 1.1% 37.9% 49.4% 1.1% 10.3%
85 2 31 42 1 9

100.0% 2.4% 36.5% 49.4% 1.2% 10.6%
182 8 58 93 9 14

100.0% 4.4% 31.9% 51.1% 4.9% 7.7%
103 6 38 52 0 7

100.0% 5.8% 36.9% 50.5% 0.0% 6.8%
90 0 33 52 0 5

100.0% 0.0% 36.7% 57.8% 0.0% 5.6%
90 2 25 52 5 6

100.0% 2.2% 27.8% 57.8% 5.6% 6.7%
71 3 23 35 4 6

100.0% 4.2% 32.4% 49.3% 5.6% 8.5%
63 0 22 33 1 7

100.0% 0.0% 34.9% 52.4% 1.6% 11.1%
42 2 7 24 2 7

100.0% 4.8% 16.7% 57.1% 4.8% 16.7%
116 5 33 66 5 7

100.0% 4.3% 28.4% 56.9% 4.3% 6.0%
69 2 23 33 3 8

100.0% 2.9% 33.3% 47.8% 4.3% 11.6%
87 10 28 43 1 5

100.0% 11.5% 32.2% 49.4% 1.1% 5.7%
20 1 7 7 1 4

100.0% 5.0% 35.0% 35.0% 5.0% 20.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（４）サポーター養成講座への受講意向 

    

  

サ
ン
プ
ル
数

受
講
し
て
み
た
い

時

間

が

合

え

ば

、
受

講

し
て
み
た
い

す

で

に

知

識

・

経

験

・

ス

キ

ル

等

が

あ

る

の

で

、
受

講

せ

ず

と

も

介

護

予

防

活

動

に

参

加

で

き

る
と
考
え
て
い
る

講

座

は

受

け

た

い

が

、

介

護

予

防

活

動

に

参

加

し
た
い
と
は
思
わ
な
い

受
講
し
た
く
な
い

無
回
答

1,629 78 447 66 278 604 156
100.0% 4.8% 27.4% 4.1% 17.1% 37.1% 9.6%

734 33 203 25 135 284 54
100.0% 4.5% 27.7% 3.4% 18.4% 38.7% 7.4%

882 44 238 41 141 318 100
100.0% 5.0% 27.0% 4.6% 16.0% 36.1% 11.3%

13 1 6 0 2 2 2
100.0% 7.7% 46.2% 0.0% 15.4% 15.4% 15.4%

172 6 54 5 38 64 5
100.0% 3.5% 31.4% 2.9% 22.1% 37.2% 2.9%

224 7 57 8 53 89 10
100.0% 3.1% 25.4% 3.6% 23.7% 39.7% 4.5%

127 5 39 7 12 53 11
100.0% 3.9% 30.7% 5.5% 9.4% 41.7% 8.7%

119 7 38 3 17 42 12
100.0% 5.9% 31.9% 2.5% 14.3% 35.3% 10.1%

87 8 13 2 15 33 16
100.0% 9.2% 14.9% 2.3% 17.2% 37.9% 18.4%

5 0 2 0 0 3 0
100.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0%

192 2 70 17 33 62 8
100.0% 1.0% 36.5% 8.9% 17.2% 32.3% 4.2%

228 11 73 9 36 80 19
100.0% 4.8% 32.0% 3.9% 15.8% 35.1% 8.3%

170 10 48 9 26 57 20
100.0% 5.9% 28.2% 5.3% 15.3% 33.5% 11.8%

157 11 25 3 27 59 32
100.0% 7.0% 15.9% 1.9% 17.2% 37.6% 20.4%

132 10 22 3 19 59 19
100.0% 7.6% 16.7% 2.3% 14.4% 44.7% 14.4%

3 0 0 0 0 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

1351 63 400 57 246 478 107
100.0% 4.7% 29.6% 4.2% 18.2% 35.4% 7.9%

138 8 32 5 19 54 20
100.0% 5.8% 23.2% 3.6% 13.8% 39.1% 14.5%

94 4 7 3 7 58 15
100.0% 4.3% 7.4% 3.2% 7.4% 61.7% 16.0%

46 3 8 1 6 14 14
100.0% 6.5% 17.4% 2.2% 13.0% 30.4% 30.4%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

受
講
し
て
み
た
い

時

間

が

合

え

ば

、
受

講

し
て
み
た
い

す

で

に

知

識

・

経

験

・

ス

キ

ル

等

が

あ

る

の

で

、
受

講

せ

ず

と

も

介

護

予

防

活

動

に

参

加

で

き

る
と
考
え
て
い
る

講

座

は

受

け

た

い

が

、

介

護

予

防

活

動

に

参

加

し
た
い
と
は
思
わ
な
い

受
講
し
た
く
な
い

無
回
答

1,629 78 447 66 278 604 156
100.0% 4.8% 27.4% 4.1% 17.1% 37.1% 9.6%

298 12 82 22 57 106 19
100.0% 4.0% 27.5% 7.4% 19.1% 35.6% 6.4%

155 6 39 5 31 63 11
100.0% 3.9% 25.2% 3.2% 20.0% 40.6% 7.1%

71 1 18 1 13 28 10
100.0% 1.4% 25.4% 1.4% 18.3% 39.4% 14.1%

87 2 22 4 14 33 12
100.0% 2.3% 25.3% 4.6% 16.1% 37.9% 13.8%

85 2 25 3 16 30 9
100.0% 2.4% 29.4% 3.5% 18.8% 35.3% 10.6%

182 7 50 6 47 57 15
100.0% 3.8% 27.5% 3.3% 25.8% 31.3% 8.2%

103 10 26 4 23 33 7
100.0% 9.7% 25.2% 3.9% 22.3% 32.0% 6.8%

90 3 25 6 6 41 9
100.0% 3.3% 27.8% 6.7% 6.7% 45.6% 10.0%

90 6 23 4 10 36 11
100.0% 6.7% 25.6% 4.4% 11.1% 40.0% 12.2%

71 5 19 3 5 31 8
100.0% 7.0% 26.8% 4.2% 7.0% 43.7% 11.3%

63 4 13 2 12 23 9
100.0% 6.3% 20.6% 3.2% 19.0% 36.5% 14.3%

42 2 11 0 4 18 7
100.0% 4.8% 26.2% 0.0% 9.5% 42.9% 16.7%

116 8 31 3 16 50 8
100.0% 6.9% 26.7% 2.6% 13.8% 43.1% 6.9%

69 3 21 3 12 20 10
100.0% 4.3% 30.4% 4.3% 17.4% 29.0% 14.5%

87 5 32 0 10 31 9
100.0% 5.7% 36.8% 0.0% 11.5% 35.6% 10.3%

20 2 10 0 2 4 2
100.0% 10.0% 50.0% 0.0% 10.0% 20.0% 10.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査
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あなたとまわりの人の「たすけあい」について 

（１）心配事や愚痴を聞いてくれる人 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

配
偶
者

同
居
の
子
ど
も

別
居
の
子
ど
も

兄

弟

姉

妹

・

親

戚

・

親
・
孫

近
隣

友
人

そ
の
他

そ

の

よ

う

な

人

は

い

な

い 無
回
答

1,629 897 376 608 608 247 624 25 62 50
- 55.1% 23.1% 37.3% 37.3% 15.2% 38.3% 1.5% 3.8% 3.1%

1,577 853 371 558 573 192 645 41 47 0
- 54.1% 23.5% 35.4% 36.3% 12.2% 40.9% 2.6% 3.0% 0.0%

734 494 131 191 208 75 214 6 41 25
- 67.3% 17.8% 26.0% 28.3% 10.2% 29.2% 0.8% 5.6% 3.4%

882 395 243 415 397 171 406 19 19 24
- 44.8% 27.6% 47.1% 45.0% 19.4% 46.0% 2.2% 2.2% 2.7%

13 8 2 2 3 1 4 0 2 1
- 61.5% 15.4% 15.4% 23.1% 7.7% 30.8% 0.0% 15.4% 7.7%

172 127 23 37 47 15 58 0 9 1
- 73.8% 13.4% 21.5% 27.3% 8.7% 33.7% 0.0% 5.2% 0.6%

224 158 35 56 76 27 70 2 12 3
- 70.5% 15.6% 25.0% 33.9% 12.1% 31.3% 0.9% 5.4% 1.3%

127 90 30 39 29 13 34 0 8 8
- 70.9% 23.6% 30.7% 22.8% 10.2% 26.8% 0.0% 6.3% 6.3%

119 72 24 35 39 11 37 2 5 7
- 60.5% 20.2% 29.4% 32.8% 9.2% 31.1% 1.7% 4.2% 5.9%

87 43 19 23 17 9 11 1 7 6
- 49.4% 21.8% 26.4% 19.5% 10.3% 12.6% 1.1% 8.0% 6.9%
5 4 0 1 0 0 4 1 0 0
- 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

192 118 44 99 93 31 105 6 3 3
- 61.5% 22.9% 51.6% 48.4% 16.1% 54.7% 3.1% 1.6% 1.6%

228 124 64 105 104 42 108 3 5 4
- 54.4% 28.1% 46.1% 45.6% 18.4% 47.4% 1.3% 2.2% 1.8%

170 79 44 82 81 36 87 2 2 5
- 46.5% 25.9% 48.2% 47.6% 21.2% 51.2% 1.2% 1.2% 2.9%

157 52 38 64 67 36 70 5 4 9
- 33.1% 24.2% 40.8% 42.7% 22.9% 44.6% 3.2% 2.5% 5.7%

132 21 53 65 51 25 34 3 5 3
- 15.9% 40.2% 49.2% 38.6% 18.9% 25.8% 2.3% 3.8% 2.3%
3 1 0 0 1 1 2 0 0 0
- 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

1351 795 310 514 522 205 555 14 46 31
- 58.8% 22.9% 38.0% 38.6% 15.2% 41.1% 1.0% 3.4% 2.3%

138 57 36 46 40 21 33 2 10 10
- 41.3% 26.1% 33.3% 29.0% 15.2% 23.9% 1.4% 7.2% 7.2%

94 34 22 33 29 14 22 7 5 3
- 36.2% 23.4% 35.1% 30.9% 14.9% 23.4% 7.4% 5.3% 3.2%

46 11 8 15 17 7 14 2 1 6
- 23.9% 17.4% 32.6% 37.0% 15.2% 30.4% 4.3% 2.2% 13.0%

受けている

無回答

必要だが受けていない

必要ない

性
別

男
性

女
性

介
護
状
態
別

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性

性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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サ
ン
プ
ル
数

配
偶
者

同
居
の
子
ど
も

別
居
の
子
ど
も

兄

弟

姉

妹

・

親

戚

・

親
・
孫

近
隣

友
人

そ
の
他

そ

の

よ

う

な

人

は

い

な

い 無
回
答

1,629 897 376 608 608 247 624 25 62 50
- 55.1% 23.1% 37.3% 37.3% 15.2% 38.3% 1.5% 3.8% 3.1%

1,577 853 371 558 573 192 645 41 47 0
- 54.1% 23.5% 35.4% 36.3% 12.2% 40.9% 2.6% 3.0% 0.0%

298 156 57 115 98 35 133 6 19 4
- 52.3% 19.1% 38.6% 32.9% 11.7% 44.6% 2.0% 6.4% 1.3%

155 88 31 67 62 17 56 4 10 4
- 56.8% 20.0% 43.2% 40.0% 11.0% 36.1% 2.6% 6.5% 2.6%

71 40 18 26 31 11 23 1 2 3
- 56.3% 25.4% 36.6% 43.7% 15.5% 32.4% 1.4% 2.8% 4.2%

87 43 19 35 30 14 35 1 2 5
- 49.4% 21.8% 40.2% 34.5% 16.1% 40.2% 1.1% 2.3% 5.7%

85 37 15 31 33 13 35 0 4 3
- 43.5% 17.6% 36.5% 38.8% 15.3% 41.2% 0.0% 4.7% 3.5%

182 106 53 74 68 42 66 4 2 8
- 58.2% 29.1% 40.7% 37.4% 23.1% 36.3% 2.2% 1.1% 4.4%

103 69 21 30 28 12 41 3 5 2
- 67.0% 20.4% 29.1% 27.2% 11.7% 39.8% 2.9% 4.9% 1.9%

90 58 18 43 27 12 42 0 2 1
- 64.4% 20.0% 47.8% 30.0% 13.3% 46.7% 0.0% 2.2% 1.1%

90 45 23 36 34 11 37 1 1 2
- 50.0% 25.6% 40.0% 37.8% 12.2% 41.1% 1.1% 1.1% 2.2%

71 36 18 27 32 15 23 1 4 0
- 50.7% 25.4% 38.0% 45.1% 21.1% 32.4% 1.4% 5.6% 0.0%

63 34 18 22 26 16 22 1 1 4
- 54.0% 28.6% 34.9% 41.3% 25.4% 34.9% 1.6% 1.6% 6.3%

42 27 8 12 17 10 12 0 0 3
- 64.3% 19.0% 28.6% 40.5% 23.8% 28.6% 0.0% 0.0% 7.1%

116 65 28 42 58 17 40 1 3 1
- 56.0% 24.1% 36.2% 50.0% 14.7% 34.5% 0.9% 2.6% 0.9%

69 38 23 17 26 8 17 0 2 6
- 55.1% 33.3% 24.6% 37.7% 11.6% 24.6% 0.0% 2.9% 8.7%

87 46 25 29 32 12 35 1 2 4
- 52.9% 28.7% 33.3% 36.8% 13.8% 40.2% 1.1% 2.3% 4.6%

20 9 1 2 6 2 7 1 3 0
- 45.0% 5.0% 10.0% 30.0% 10.0% 35.0% 5.0% 15.0% 0.0%

高道

大野

伊倉

玉陵

睦合

築山

滑石

無回答

小
学
校
区
別

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

八嘉

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（２）心配事や愚痴を聞いてあげる人 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

配
偶
者

同
居
の
子
ど
も

別
居
の
子
ど
も

兄

弟

姉

妹

・

親

戚

・

親
・
孫

近
隣

友
人

そ
の
他

そ

の

よ

う

な

人

は

い

な

い 無
回
答

1,629 850 335 579 628 269 641 20 98 63
- 52.2% 20.6% 35.5% 38.6% 16.5% 39.3% 1.2% 6.0% 3.9%

1,577 803 312 531 591 238 669 35 74 0
- 50.9% 19.8% 33.7% 37.5% 15.1% 42.4% 2.2% 4.7% 0.0%

734 475 121 201 227 87 223 6 50 33
- 64.7% 16.5% 27.4% 30.9% 11.9% 30.4% 0.8% 6.8% 4.5%

882 368 211 376 396 179 414 14 46 29
- 41.7% 23.9% 42.6% 44.9% 20.3% 46.9% 1.6% 5.2% 3.3%

13 7 3 2 5 3 4 0 2 1
- 53.8% 23.1% 15.4% 38.5% 23.1% 30.8% 0.0% 15.4% 7.7%

172 125 26 44 48 17 53 2 6 2
- 72.7% 15.1% 25.6% 27.9% 9.9% 30.8% 1.2% 3.5% 1.2%

224 153 30 59 79 36 78 2 13 5
- 68.3% 13.4% 26.3% 35.3% 16.1% 34.8% 0.9% 5.8% 2.2%

127 84 25 36 33 15 40 1 12 8
- 66.1% 19.7% 28.3% 26.0% 11.8% 31.5% 0.8% 9.4% 6.3%

119 72 25 32 43 8 35 1 8 10
- 60.5% 21.0% 26.9% 36.1% 6.7% 29.4% 0.8% 6.7% 8.4%

87 39 15 29 22 10 13 0 11 8
- 44.8% 17.2% 33.3% 25.3% 11.5% 14.9% 0.0% 12.6% 9.2%
5 2 0 1 2 1 4 0 0 0
- 40.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0%

192 115 49 93 98 33 110 6 3 1
- 59.9% 25.5% 48.4% 51.0% 17.2% 57.3% 3.1% 1.6% 0.5%

228 120 57 107 105 46 111 3 8 4
- 52.6% 25.0% 46.9% 46.1% 20.2% 48.7% 1.3% 3.5% 1.8%

170 72 39 72 78 41 83 3 6 6
- 42.4% 22.9% 42.4% 45.9% 24.1% 48.8% 1.8% 3.5% 3.5%

157 45 31 61 69 36 71 2 8 10
- 28.7% 19.7% 38.9% 43.9% 22.9% 45.2% 1.3% 5.1% 6.4%

132 15 35 43 45 22 37 0 21 8
- 11.4% 26.5% 32.6% 34.1% 16.7% 28.0% 0.0% 15.9% 6.1%
3 1 0 0 1 1 2 0 0 0
- 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

1351 757 290 497 547 233 564 17 64 35
- 56.0% 21.5% 36.8% 40.5% 17.2% 41.7% 1.3% 4.7% 2.6%

138 52 27 38 36 20 35 1 19 14
- 37.7% 19.6% 27.5% 26.1% 14.5% 25.4% 0.7% 13.8% 10.1%

94 30 12 28 29 8 23 1 12 6
- 31.9% 12.8% 29.8% 30.9% 8.5% 24.5% 1.1% 12.8% 6.4%

46 11 6 16 16 8 19 1 3 8
- 23.9% 13.0% 34.8% 34.8% 17.4% 41.3% 2.2% 6.5% 17.4%

受けている

無回答

必要だが受けていない

必要ない

性
別

男
性

女
性

介
護
状
態
別

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性

性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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サ
ン
プ
ル
数

配
偶
者

同
居
の
子
ど
も

別
居
の
子
ど
も

兄

弟

姉

妹

・

親

戚

・

親
・
孫

近
隣

友
人

そ
の
他

そ

の

よ

う

な

人

は

い

な

い 無
回
答

1,629 850 335 579 628 269 641 20 98 63
- 52.2% 20.6% 35.5% 38.6% 16.5% 39.3% 1.2% 6.0% 3.9%

1,577 803 312 531 591 238 669 35 74 0
- 50.9% 19.8% 33.7% 37.5% 15.1% 42.4% 2.2% 4.7% 0.0%

298 150 49 109 106 45 132 8 24 5
- 50.3% 16.4% 36.6% 35.6% 15.1% 44.3% 2.7% 8.1% 1.7%

155 78 30 57 64 18 61 3 15 3
- 50.3% 19.4% 36.8% 41.3% 11.6% 39.4% 1.9% 9.7% 1.9%

71 39 14 24 30 13 23 0 3 5
- 54.9% 19.7% 33.8% 42.3% 18.3% 32.4% 0.0% 4.2% 7.0%

87 43 14 32 35 15 30 0 8 4
- 49.4% 16.1% 36.8% 40.2% 17.2% 34.5% 0.0% 9.2% 4.6%

85 39 14 29 31 12 37 1 4 4
- 45.9% 16.5% 34.1% 36.5% 14.1% 43.5% 1.2% 4.7% 4.7%

182 105 43 70 72 42 67 2 3 10
- 57.7% 23.6% 38.5% 39.6% 23.1% 36.8% 1.1% 1.6% 5.5%

103 65 20 34 32 15 45 1 6 2
- 63.1% 19.4% 33.0% 31.1% 14.6% 43.7% 1.0% 5.8% 1.9%

90 57 17 40 30 12 42 0 2 1
- 63.3% 18.9% 44.4% 33.3% 13.3% 46.7% 0.0% 2.2% 1.1%

90 41 22 35 32 9 37 0 3 5
- 45.6% 24.4% 38.9% 35.6% 10.0% 41.1% 0.0% 3.3% 5.6%

71 27 16 22 33 15 22 0 9 1
- 38.0% 22.5% 31.0% 46.5% 21.1% 31.0% 0.0% 12.7% 1.4%

63 30 14 27 24 16 29 1 4 2
- 47.6% 22.2% 42.9% 38.1% 25.4% 46.0% 1.6% 6.3% 3.2%

42 29 8 12 17 10 14 1 2 4
- 69.0% 19.0% 28.6% 40.5% 23.8% 33.3% 2.4% 4.8% 9.5%

116 57 26 41 59 21 43 1 2 3
- 49.1% 22.4% 35.3% 50.9% 18.1% 37.1% 0.9% 1.7% 2.6%

69 37 23 13 23 7 19 0 4 8
- 53.6% 33.3% 18.8% 33.3% 10.1% 27.5% 0.0% 5.8% 11.6%

87 45 23 32 32 16 33 1 6 5
- 51.7% 26.4% 36.8% 36.8% 18.4% 37.9% 1.1% 6.9% 5.7%

20 8 2 2 8 3 7 1 3 1
- 40.0% 10.0% 10.0% 40.0% 15.0% 35.0% 5.0% 15.0% 5.0%

高道

大野

伊倉

玉陵

睦合

築山

滑石

無回答

小
学
校
区
別

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

八嘉

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（３）看病や世話をしてくれる人 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

配
偶
者

同
居
の
子
ど
も

別
居
の
子
ど
も

兄

弟

姉

妹

・

親

戚

・

親
・
孫

近
隣

友
人

そ
の
他

そ

の

よ

う

な

人

は

い

な

い 無
回
答

1,629 1,008 470 575 371 33 91 19 71 23
- 61.9% 28.9% 35.3% 22.8% 2.0% 5.6% 1.2% 4.4% 1.4%

1,577 937 486 543 355 28 80 38 73 0
- 59.4% 30.8% 34.4% 22.5% 1.8% 5.1% 2.4% 4.6% 0.0%

734 557 166 212 138 7 16 4 35 7
- 75.9% 22.6% 28.9% 18.8% 1.0% 2.2% 0.5% 4.8% 1.0%

882 441 301 360 232 26 74 14 36 15
- 50.0% 34.1% 40.8% 26.3% 2.9% 8.4% 1.6% 4.1% 1.7%

13 10 3 3 1 0 1 1 0 1
- 76.9% 23.1% 23.1% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7%

172 138 27 36 32 0 2 0 9 0
- 80.2% 15.7% 20.9% 18.6% 0.0% 1.2% 0.0% 5.2% 0.0%

224 173 41 60 47 4 7 1 10 2
- 77.2% 18.3% 26.8% 21.0% 1.8% 3.1% 0.4% 4.5% 0.9%

127 104 39 37 18 1 2 1 7 3
- 81.9% 30.7% 29.1% 14.2% 0.8% 1.6% 0.8% 5.5% 2.4%

119 86 32 44 27 1 2 1 6 0
- 72.3% 26.9% 37.0% 22.7% 0.8% 1.7% 0.8% 5.0% 0.0%

87 52 27 31 14 1 3 1 3 2
- 59.8% 31.0% 35.6% 16.1% 1.1% 3.4% 1.1% 3.4% 2.3%
5 4 0 4 0 0 0 0 0 0
- 80.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

192 132 57 78 43 3 17 2 9 1
- 68.8% 29.7% 40.6% 22.4% 1.6% 8.9% 1.0% 4.7% 0.5%

228 144 74 82 60 6 21 2 5 3
- 63.2% 32.5% 36.0% 26.3% 2.6% 9.2% 0.9% 2.2% 1.3%

170 83 53 70 52 9 19 2 9 2
- 48.8% 31.2% 41.2% 30.6% 5.3% 11.2% 1.2% 5.3% 1.2%

157 54 55 76 42 2 13 4 7 6
- 34.4% 35.0% 48.4% 26.8% 1.3% 8.3% 2.5% 4.5% 3.8%

132 27 62 54 34 6 3 4 6 2
- 20.5% 47.0% 40.9% 25.8% 4.5% 2.3% 3.0% 4.5% 1.5%
3 1 0 0 1 0 1 0 0 1
- 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

1351 893 384 478 307 25 81 9 51 13
- 66.1% 28.4% 35.4% 22.7% 1.9% 6.0% 0.7% 3.8% 1.0%

138 68 48 46 30 5 5 3 10 3
- 49.3% 34.8% 33.3% 21.7% 3.6% 3.6% 2.2% 7.2% 2.2%

94 33 28 34 24 2 3 6 6 2
- 35.1% 29.8% 36.2% 25.5% 2.1% 3.2% 6.4% 6.4% 2.1%

46 14 10 17 10 1 2 1 4 5
- 30.4% 21.7% 37.0% 21.7% 2.2% 4.3% 2.2% 8.7% 10.9%

受けている

無回答

必要だが受けていない

必要ない

性
別

男
性

女
性

介
護
状
態
別

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性

性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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サ
ン
プ
ル
数

配
偶
者

同
居
の
子
ど
も

別
居
の
子
ど
も

兄

弟

姉

妹

・

親

戚

・

親
・
孫

近
隣

友
人

そ
の
他

そ

の

よ

う

な

人

は

い

な

い 無
回
答

1,629 1,008 470 575 371 33 91 19 71 23
- 61.9% 28.9% 35.3% 22.8% 2.0% 5.6% 1.2% 4.4% 1.4%

1,577 937 486 543 355 28 80 38 73 0
- 59.4% 30.8% 34.4% 22.5% 1.8% 5.1% 2.4% 4.6% 0.0%

298 168 72 94 65 10 28 5 26 2
- 56.4% 24.2% 31.5% 21.8% 3.4% 9.4% 1.7% 8.7% 0.7%

155 100 35 63 30 2 10 0 10 3
- 64.5% 22.6% 40.6% 19.4% 1.3% 6.5% 0.0% 6.5% 1.9%

71 44 25 22 19 3 2 1 2 1
- 62.0% 35.2% 31.0% 26.8% 4.2% 2.8% 1.4% 2.8% 1.4%

87 46 19 31 26 2 5 1 4 2
- 52.9% 21.8% 35.6% 29.9% 2.3% 5.7% 1.1% 4.6% 2.3%

85 48 22 34 18 2 2 1 3 1
- 56.5% 25.9% 40.0% 21.2% 2.4% 2.4% 1.2% 3.5% 1.2%

182 115 60 65 52 5 5 1 5 2
- 63.2% 33.0% 35.7% 28.6% 2.7% 2.7% 0.5% 2.7% 1.1%

103 79 29 28 12 0 5 0 3 0
- 76.7% 28.2% 27.2% 11.7% 0.0% 4.9% 0.0% 2.9% 0.0%

90 65 25 41 21 2 4 1 3 1
- 72.2% 27.8% 45.6% 23.3% 2.2% 4.4% 1.1% 3.3% 1.1%

90 53 28 30 15 0 10 0 2 2
- 58.9% 31.1% 33.3% 16.7% 0.0% 11.1% 0.0% 2.2% 2.2%

71 41 21 27 18 1 3 2 2 1
- 57.7% 29.6% 38.0% 25.4% 1.4% 4.2% 2.8% 2.8% 1.4%

63 37 23 28 17 3 4 0 0 1
- 58.7% 36.5% 44.4% 27.0% 4.8% 6.3% 0.0% 0.0% 1.6%

42 32 13 16 5 1 3 0 0 1
- 76.2% 31.0% 38.1% 11.9% 2.4% 7.1% 0.0% 0.0% 2.4%

116 75 35 39 38 1 4 3 3 1
- 64.7% 30.2% 33.6% 32.8% 0.9% 3.4% 2.6% 2.6% 0.9%

69 43 28 16 14 0 2 2 4 2
- 62.3% 40.6% 23.2% 20.3% 0.0% 2.9% 2.9% 5.8% 2.9%

87 50 32 37 16 1 3 1 2 1
- 57.5% 36.8% 42.5% 18.4% 1.1% 3.4% 1.1% 2.3% 1.1%

20 12 3 4 5 0 1 1 2 2
- 60.0% 15.0% 20.0% 25.0% 0.0% 5.0% 5.0% 10.0% 10.0%

高道

大野

伊倉

玉陵

睦合

築山

滑石

無回答

小
学
校
区
別

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

八嘉

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（４）看病や世話をしてあげる人 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

配
偶
者

同
居
の
子
ど
も

別
居
の
子
ど
も

兄

弟

姉

妹

・

親

戚

・

親
・
孫

近
隣

友
人

そ
の
他

そ

の

よ

う

な

人

は

い

な

い 無
回
答

1,629 1,006 380 430 425 69 103 12 160 85
- 61.8% 23.3% 26.4% 26.1% 4.2% 6.3% 0.7% 9.8% 5.2%

1,577 951 382 446 468 62 137 25 134 0
- 60.3% 24.2% 28.3% 29.7% 3.9% 8.7% 1.6% 8.5% 0.0%

734 529 138 168 157 16 22 3 70 22
- 72.1% 18.8% 22.9% 21.4% 2.2% 3.0% 0.4% 9.5% 3.0%

882 467 239 260 266 52 80 9 89 62
- 52.9% 27.1% 29.5% 30.2% 5.9% 9.1% 1.0% 10.1% 7.0%

13 10 3 2 2 1 1 0 1 1
- 76.9% 23.1% 15.4% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7%

172 132 26 35 45 1 4 0 13 1
- 76.7% 15.1% 20.3% 26.2% 0.6% 2.3% 0.0% 7.6% 0.6%

224 167 39 52 55 6 9 1 21 5
- 74.6% 17.4% 23.2% 24.6% 2.7% 4.0% 0.4% 9.4% 2.2%

127 94 29 29 16 4 3 1 12 6
- 74.0% 22.8% 22.8% 12.6% 3.1% 2.4% 0.8% 9.4% 4.7%

119 83 26 33 29 2 5 1 10 2
- 69.7% 21.8% 27.7% 24.4% 1.7% 4.2% 0.8% 8.4% 1.7%

87 49 18 19 11 2 1 0 14 7
- 56.3% 20.7% 21.8% 12.6% 2.3% 1.1% 0.0% 16.1% 8.0%
5 4 0 0 1 1 0 0 0 1
- 80.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

192 135 54 72 72 13 21 0 13 5
- 70.3% 28.1% 37.5% 37.5% 6.8% 10.9% 0.0% 6.8% 2.6%

228 149 63 72 74 14 22 1 10 14
- 65.4% 27.6% 31.6% 32.5% 6.1% 9.6% 0.4% 4.4% 6.1%

170 93 42 50 61 10 18 1 14 11
- 54.7% 24.7% 29.4% 35.9% 5.9% 10.6% 0.6% 8.2% 6.5%

157 63 44 41 35 7 14 1 20 13
- 40.1% 28.0% 26.1% 22.3% 4.5% 8.9% 0.6% 12.7% 8.3%

132 26 36 25 23 8 4 6 32 18
- 19.7% 27.3% 18.9% 17.4% 6.1% 3.0% 4.5% 24.2% 13.6%
3 1 0 0 1 0 1 0 0 1
- 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

1351 894 331 381 388 65 96 4 100 50
- 66.2% 24.5% 28.2% 28.7% 4.8% 7.1% 0.3% 7.4% 3.7%

138 68 30 22 20 3 3 3 27 13
- 49.3% 21.7% 15.9% 14.5% 2.2% 2.2% 2.2% 19.6% 9.4%

94 31 7 15 12 0 2 4 28 13
- 33.0% 7.4% 16.0% 12.8% 0.0% 2.1% 4.3% 29.8% 13.8%

46 13 12 12 5 1 2 1 5 9
- 28.3% 26.1% 26.1% 10.9% 2.2% 4.3% 2.2% 10.9% 19.6%

受けている

無回答

必要だが受けていない

必要ない

性
別

男
性

女
性

介
護
状
態
別

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性

性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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サ
ン
プ
ル
数

配
偶
者

同
居
の
子
ど
も

別
居
の
子
ど
も

兄

弟

姉

妹

・

親

戚

・

親
・
孫

近
隣

友
人

そ
の
他

そ

の

よ

う

な

人

は

い

な

い 無
回
答

1,629 1,006 380 430 425 69 103 12 160 85
- 61.8% 23.3% 26.4% 26.1% 4.2% 6.3% 0.7% 9.8% 5.2%

1,577 951 382 446 468 62 137 25 134 0
- 60.3% 24.2% 28.3% 29.7% 3.9% 8.7% 1.6% 8.5% 0.0%

298 179 67 78 86 17 30 3 32 9
- 60.1% 22.5% 26.2% 28.9% 5.7% 10.1% 1.0% 10.7% 3.0%

155 99 34 49 39 4 8 0 18 4
- 63.9% 21.9% 31.6% 25.2% 2.6% 5.2% 0.0% 11.6% 2.6%

71 41 21 17 17 2 1 2 4 6
- 57.7% 29.6% 23.9% 23.9% 2.8% 1.4% 2.8% 5.6% 8.5%

87 49 17 17 22 6 4 1 10 3
- 56.3% 19.5% 19.5% 25.3% 6.9% 4.6% 1.1% 11.5% 3.4%

85 42 16 23 19 3 5 3 12 6
- 49.4% 18.8% 27.1% 22.4% 3.5% 5.9% 3.5% 14.1% 7.1%

182 116 51 52 48 13 10 1 15 11
- 63.7% 28.0% 28.6% 26.4% 7.1% 5.5% 0.5% 8.2% 6.0%

103 77 22 27 15 4 6 1 7 5
- 74.8% 21.4% 26.2% 14.6% 3.9% 5.8% 1.0% 6.8% 4.9%

90 64 21 31 18 5 6 0 8 4
- 71.1% 23.3% 34.4% 20.0% 5.6% 6.7% 0.0% 8.9% 4.4%

90 51 22 19 20 1 9 0 11 4
- 56.7% 24.4% 21.1% 22.2% 1.1% 10.0% 0.0% 12.2% 4.4%

71 41 12 16 20 3 3 1 10 4
- 57.7% 16.9% 22.5% 28.2% 4.2% 4.2% 1.4% 14.1% 5.6%

63 38 17 21 21 4 4 0 4 3
- 60.3% 27.0% 33.3% 33.3% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3% 4.8%

42 28 11 12 7 3 3 0 4 5
- 66.7% 26.2% 28.6% 16.7% 7.1% 7.1% 0.0% 9.5% 11.9%

116 75 22 29 43 3 4 0 7 9
- 64.7% 19.0% 25.0% 37.1% 2.6% 3.4% 0.0% 6.0% 7.8%

69 50 25 14 16 0 3 0 5 3
- 72.5% 36.2% 20.3% 23.2% 0.0% 4.3% 0.0% 7.2% 4.3%

87 47 20 23 29 0 5 0 9 6
- 54.0% 23.0% 26.4% 33.3% 0.0% 5.7% 0.0% 10.3% 6.9%

20 9 2 2 5 1 2 0 4 3
- 45.0% 10.0% 10.0% 25.0% 5.0% 10.0% 0.0% 20.0% 15.0%

高道

大野

伊倉

玉陵

睦合

築山

滑石

無回答

小
学
校
区
別

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

八嘉

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（５）家族や友人･知人以外で、何かあったときに相談する相手 

  

 

  

サ
ン
プ
ル
数

自

治

会

・

町

内

会

・

老

人
ク
ラ
ブ

社

会

福

祉

協

議

会

・

民

生
委
員

ケ
ア
マ
ネ
ジ

ャ
ー

医

師

・

歯

科

医

師

・

看

護
師

地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ
ー

・
役
所
・
役
場

そ
の
他

そ

の

よ

う

な

人

は

い

な

い 無
回
答

1,629 135 203 131 496 194 113 540 184
- 8.3% 12.5% 8.0% 30.4% 11.9% 6.9% 33.1% 11.3%

1,577 147 252 114 481 211 99 432 0
- 9.3% 16.0% 7.2% 30.5% 13.4% 6.3% 27.4% 0.0%

734 80 83 39 222 79 60 273 62
- 10.9% 11.3% 5.3% 30.2% 10.8% 8.2% 37.2% 8.4%

882 53 119 92 272 114 51 263 119
- 6.0% 13.5% 10.4% 30.8% 12.9% 5.8% 29.8% 13.5%

13 2 1 0 2 1 2 4 3
- 15.4% 7.7% 0.0% 15.4% 7.7% 15.4% 30.8% 23.1%

172 18 18 6 39 22 17 80 7
- 10.5% 10.5% 3.5% 22.7% 12.8% 9.9% 46.5% 4.1%

224 20 16 9 63 26 21 89 20
- 8.9% 7.1% 4.0% 28.1% 11.6% 9.4% 39.7% 8.9%

127 11 13 7 37 13 14 47 10
- 8.7% 10.2% 5.5% 29.1% 10.2% 11.0% 37.0% 7.9%

119 16 19 4 42 7 6 39 13
- 13.4% 16.0% 3.4% 35.3% 5.9% 5.0% 32.8% 10.9%

87 14 16 13 38 11 2 17 12
- 16.1% 18.4% 14.9% 43.7% 12.6% 2.3% 19.5% 13.8%
5 1 1 0 3 0 0 1 0
- 20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

192 9 21 13 47 28 14 82 15
- 4.7% 10.9% 6.8% 24.5% 14.6% 7.3% 42.7% 7.8%

228 12 24 19 66 31 16 76 28
- 5.3% 10.5% 8.3% 28.9% 13.6% 7.0% 33.3% 12.3%

170 11 28 19 58 24 4 46 25
- 6.5% 16.5% 11.2% 34.1% 14.1% 2.4% 27.1% 14.7%

157 5 27 17 56 15 10 32 32
- 3.2% 17.2% 10.8% 35.7% 9.6% 6.4% 20.4% 20.4%

132 16 19 24 45 16 7 26 17
- 12.1% 14.4% 18.2% 34.1% 12.1% 5.3% 19.7% 12.9%
3 0 0 0 0 0 0 1 2
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

1351 112 160 66 409 151 102 485 143
- 8.3% 11.8% 4.9% 30.3% 11.2% 7.5% 35.9% 10.6%

138 16 25 12 46 10 4 35 20
- 11.6% 18.1% 8.7% 33.3% 7.2% 2.9% 25.4% 14.5%

94 4 12 46 29 24 4 11 9
- 4.3% 12.8% 48.9% 30.9% 25.5% 4.3% 11.7% 9.6%

46 3 6 7 12 9 3 9 12
- 6.5% 13.0% 15.2% 26.1% 19.6% 6.5% 19.6% 26.1%

受けている

無回答

必要だが受けていない

必要ない

性
別

男
性

女
性

介
護
状
態
別

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性

性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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サ
ン
プ
ル
数

自

治

会

・

町

内

会

・

老

人
ク
ラ
ブ

社

会

福

祉

協

議

会

・

民

生
委
員

ケ
ア
マ
ネ
ジ

ャ
ー

医

師

・

歯

科

医

師

・

看

護
師

地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ
ー

・
役
所
・
役
場

そ
の
他

そ

の

よ

う

な

人

は

い

な

い 無
回
答

1,629 135 203 131 496 194 113 540 184
- 8.3% 12.5% 8.0% 30.4% 11.9% 6.9% 33.1% 11.3%

1,577 147 252 114 481 211 99 432 0
- 9.3% 16.0% 7.2% 30.5% 13.4% 6.3% 27.4% 0.0%

298 31 26 25 101 38 20 100 18
- 10.4% 8.7% 8.4% 33.9% 12.8% 6.7% 33.6% 6.0%

155 6 13 10 39 18 8 66 20
- 3.9% 8.4% 6.5% 25.2% 11.6% 5.2% 42.6% 12.9%

71 1 9 4 20 6 5 25 13
- 1.4% 12.7% 5.6% 28.2% 8.5% 7.0% 35.2% 18.3%

87 4 11 5 25 11 8 33 7
- 4.6% 12.6% 5.7% 28.7% 12.6% 9.2% 37.9% 8.0%

85 1 9 6 25 7 6 29 13
- 1.2% 10.6% 7.1% 29.4% 8.2% 7.1% 34.1% 15.3%

182 16 26 17 65 17 13 57 15
- 8.8% 14.3% 9.3% 35.7% 9.3% 7.1% 31.3% 8.2%

103 14 20 11 25 17 11 34 7
- 13.6% 19.4% 10.7% 24.3% 16.5% 10.7% 33.0% 6.8%

90 8 10 5 27 10 8 33 13
- 8.9% 11.1% 5.6% 30.0% 11.1% 8.9% 36.7% 14.4%

90 4 13 8 24 12 7 32 11
- 4.4% 14.4% 8.9% 26.7% 13.3% 7.8% 35.6% 12.2%

71 4 9 10 13 9 5 24 12
- 5.6% 12.7% 14.1% 18.3% 12.7% 7.0% 33.8% 16.9%

63 6 8 3 21 5 4 18 8
- 9.5% 12.7% 4.8% 33.3% 7.9% 6.3% 28.6% 12.7%

42 7 8 3 13 9 2 13 6
- 16.7% 19.0% 7.1% 31.0% 21.4% 4.8% 31.0% 14.3%

116 15 21 9 37 18 8 31 15
- 12.9% 18.1% 7.8% 31.9% 15.5% 6.9% 26.7% 12.9%

69 3 6 7 26 7 2 18 13
- 4.3% 8.7% 10.1% 37.7% 10.1% 2.9% 26.1% 18.8%

87 13 12 7 31 9 3 21 9
- 14.9% 13.8% 8.0% 35.6% 10.3% 3.4% 24.1% 10.3%

20 2 2 1 4 1 3 6 4
- 10.0% 10.0% 5.0% 20.0% 5.0% 15.0% 30.0% 20.0%

高道

大野

伊倉

玉陵

睦合

築山

滑石

無回答

小
学
校
区
別

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

八嘉

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（６）友人・知人と会う頻度 

    

  

サ
ン
プ
ル
数

毎
日
あ
る

週
に
何
度
か
あ
る

月
に
何
度
か
あ
る

年
に
何
度
か
あ
る

ほ
と
ん
ど
な
い

無
回
答

1,629 184 519 399 243 233 51
100.0% 11.3% 31.9% 24.5% 14.9% 14.3% 3.1%
1,577 192 534 438 211 124 77

100.0% 12.2% 33.9% 27.8% 13.4% 7.9% 4.9%
734 80 220 195 115 106 18

100.0% 10.9% 30.0% 26.6% 15.7% 14.4% 2.5%
882 102 293 203 126 125 33

100.0% 11.6% 33.2% 23.0% 14.3% 14.2% 3.7%
13 2 6 1 2 2 0

100.0% 15.4% 46.2% 7.7% 15.4% 15.4% 0.0%
172 19 46 47 41 19 0

100.0% 11.0% 26.7% 27.3% 23.8% 11.0% 0.0%
224 20 74 58 35 32 5

100.0% 8.9% 33.0% 25.9% 15.6% 14.3% 2.2%
127 15 36 31 18 20 7

100.0% 11.8% 28.3% 24.4% 14.2% 15.7% 5.5%
119 17 35 34 15 15 3

100.0% 14.3% 29.4% 28.6% 12.6% 12.6% 2.5%
87 9 25 25 6 19 3

100.0% 10.3% 28.7% 28.7% 6.9% 21.8% 3.4%
5 0 4 0 0 1 0

100.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%
192 24 48 49 41 25 5

100.0% 12.5% 25.0% 25.5% 21.4% 13.0% 2.6%
228 20 77 52 39 27 13

100.0% 8.8% 33.8% 22.8% 17.1% 11.8% 5.7%
170 18 60 41 18 27 6

100.0% 10.6% 35.3% 24.1% 10.6% 15.9% 3.5%
157 21 62 35 10 23 6

100.0% 13.4% 39.5% 22.3% 6.4% 14.6% 3.8%
132 19 45 25 18 22 3

100.0% 14.4% 34.1% 18.9% 13.6% 16.7% 2.3%
3 0 1 1 0 1 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%
1351 164 444 337 205 165 36

100.0% 12.1% 32.9% 24.9% 15.2% 12.2% 2.7%
138 9 43 34 18 29 5

100.0% 6.5% 31.2% 24.6% 13.0% 21.0% 3.6%
94 2 25 18 15 31 3

100.0% 2.1% 26.6% 19.1% 16.0% 33.0% 3.2%
46 9 7 10 5 8 7

100.0% 19.6% 15.2% 21.7% 10.9% 17.4% 15.2%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

毎
日
あ
る

週
に
何
度
か
あ
る

月
に
何
度
か
あ
る

年
に
何
度
か
あ
る

ほ
と
ん
ど
な
い

無
回
答

1,629 184 519 399 243 233 51
100.0% 11.3% 31.9% 24.5% 14.9% 14.3% 3.1%
1,577 192 534 438 211 124 77

100.0% 12.2% 33.9% 27.8% 13.4% 7.9% 4.9%
298 30 95 53 57 55 8

100.0% 10.1% 31.9% 17.8% 19.1% 18.5% 2.7%
155 13 45 32 29 30 6

100.0% 8.4% 29.0% 20.6% 18.7% 19.4% 3.9%
71 8 21 23 7 9 3

100.0% 11.3% 29.6% 32.4% 9.9% 12.7% 4.2%
87 10 27 19 15 14 2

100.0% 11.5% 31.0% 21.8% 17.2% 16.1% 2.3%
85 12 26 20 15 10 2

100.0% 14.1% 30.6% 23.5% 17.6% 11.8% 2.4%
182 24 65 49 17 22 5

100.0% 13.2% 35.7% 26.9% 9.3% 12.1% 2.7%
103 10 35 29 10 17 2

100.0% 9.7% 34.0% 28.2% 9.7% 16.5% 1.9%
90 8 28 30 14 10 0

100.0% 8.9% 31.1% 33.3% 15.6% 11.1% 0.0%
90 11 29 25 9 14 2

100.0% 12.2% 32.2% 27.8% 10.0% 15.6% 2.2%
71 10 25 14 9 9 4

100.0% 14.1% 35.2% 19.7% 12.7% 12.7% 5.6%
63 10 15 22 8 6 2

100.0% 15.9% 23.8% 34.9% 12.7% 9.5% 3.2%
42 6 11 9 7 7 2

100.0% 14.3% 26.2% 21.4% 16.7% 16.7% 4.8%
116 12 33 37 20 11 3

100.0% 10.3% 28.4% 31.9% 17.2% 9.5% 2.6%
69 7 21 19 9 10 3

100.0% 10.1% 30.4% 27.5% 13.0% 14.5% 4.3%
87 8 36 17 13 7 6

100.0% 9.2% 41.4% 19.5% 14.9% 8.0% 6.9%
20 5 7 1 4 2 1

100.0% 25.0% 35.0% 5.0% 20.0% 10.0% 5.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（７）この１か月間、何人の友人・知人と会いましたか 

    

  

サ
ン
プ
ル
数

０
人

（
い
な
い

）

１
～

２
人

３
～

５
人

６
～

９
人

１
０
人
以
上

無
回
答

1,629 169 386 423 176 428 47
100.0% 10.4% 23.7% 26.0% 10.8% 26.3% 2.9%
1,577 101 309 393 185 513 77

100.0% 6.4% 19.6% 24.9% 11.7% 32.5% 4.9%
734 81 180 189 73 192 19

100.0% 11.0% 24.5% 25.7% 9.9% 26.2% 2.6%
882 88 203 230 101 232 28

100.0% 10.0% 23.0% 26.1% 11.5% 26.3% 3.2%
13 0 3 4 2 4 0

100.0% 0.0% 23.1% 30.8% 15.4% 30.8% 0.0%
172 20 44 43 19 45 1

100.0% 11.6% 25.6% 25.0% 11.0% 26.2% 0.6%
224 22 51 62 26 57 6

100.0% 9.8% 22.8% 27.7% 11.6% 25.4% 2.7%
127 17 27 30 12 34 7

100.0% 13.4% 21.3% 23.6% 9.4% 26.8% 5.5%
119 11 30 27 9 38 4

100.0% 9.2% 25.2% 22.7% 7.6% 31.9% 3.4%
87 10 27 27 6 16 1

100.0% 11.5% 31.0% 31.0% 6.9% 18.4% 1.1%
5 1 1 0 1 2 0

100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0%
192 20 50 43 19 56 4

100.0% 10.4% 26.0% 22.4% 9.9% 29.2% 2.1%
228 22 53 54 28 61 10

100.0% 9.6% 23.2% 23.7% 12.3% 26.8% 4.4%
170 14 44 33 27 48 4

100.0% 8.2% 25.9% 19.4% 15.9% 28.2% 2.4%
157 15 23 59 15 40 5

100.0% 9.6% 14.6% 37.6% 9.6% 25.5% 3.2%
132 16 33 40 11 27 5

100.0% 12.1% 25.0% 30.3% 8.3% 20.5% 3.8%
3 1 0 1 1 0 0

100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%
1351 127 293 343 155 397 36

100.0% 9.4% 21.7% 25.4% 11.5% 29.4% 2.7%
138 18 49 44 9 15 3

100.0% 13.0% 35.5% 31.9% 6.5% 10.9% 2.2%
94 21 29 28 6 8 2

100.0% 22.3% 30.9% 29.8% 6.4% 8.5% 2.1%
46 3 15 8 6 8 6

100.0% 6.5% 32.6% 17.4% 13.0% 17.4% 13.0%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

０
人

（
い
な
い

）

１
～

２
人

３
～

５
人

６
～

９
人

１
０
人
以
上

無
回
答

1,629 169 386 423 176 428 47
100.0% 10.4% 23.7% 26.0% 10.8% 26.3% 2.9%
1,577 101 309 393 185 513 77

100.0% 6.4% 19.6% 24.9% 11.7% 32.5% 4.9%
298 48 69 75 25 71 10

100.0% 16.1% 23.2% 25.2% 8.4% 23.8% 3.4%
155 22 40 33 19 38 3

100.0% 14.2% 25.8% 21.3% 12.3% 24.5% 1.9%
71 3 15 24 6 21 2

100.0% 4.2% 21.1% 33.8% 8.5% 29.6% 2.8%
87 15 18 27 6 20 1

100.0% 17.2% 20.7% 31.0% 6.9% 23.0% 1.1%
85 9 24 21 15 14 2

100.0% 10.6% 28.2% 24.7% 17.6% 16.5% 2.4%
182 10 36 47 29 56 4

100.0% 5.5% 19.8% 25.8% 15.9% 30.8% 2.2%
103 9 29 21 11 32 1

100.0% 8.7% 28.2% 20.4% 10.7% 31.1% 1.0%
90 7 22 28 6 26 1

100.0% 7.8% 24.4% 31.1% 6.7% 28.9% 1.1%
90 11 26 19 6 27 1

100.0% 12.2% 28.9% 21.1% 6.7% 30.0% 1.1%
71 5 14 18 8 24 2

100.0% 7.0% 19.7% 25.4% 11.3% 33.8% 2.8%
63 6 10 19 10 15 3

100.0% 9.5% 15.9% 30.2% 15.9% 23.8% 4.8%
42 4 7 8 6 15 2

100.0% 9.5% 16.7% 19.0% 14.3% 35.7% 4.8%
116 9 32 35 10 26 4

100.0% 7.8% 27.6% 30.2% 8.6% 22.4% 3.4%
69 6 21 18 6 12 6

100.0% 8.7% 30.4% 26.1% 8.7% 17.4% 8.7%
87 5 19 22 12 24 5

100.0% 5.7% 21.8% 25.3% 13.8% 27.6% 5.7%
20 0 4 8 1 7 0

100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 5.0% 35.0% 0.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（８）よく会う友人・知人との関係 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

近
所
・
同
じ
地
域
の
人

幼
な
じ
み

学
生
時
代
の
友
人

仕

事

で

の

同

僚

・

元

同

僚 趣

味

や

関

心

が

同

じ

友

人 ボ

ラ

ン

テ

ィ
ア

等

の

活

動
で
の
友
人

そ
の
他

い
な
い

無
回
答

1,629 935 233 267 511 477 90 58 103 42
- 57.4% 14.3% 16.4% 31.4% 29.3% 5.5% 3.6% 6.3% 2.6%

1,577 954 235 331 426 546 87 93 76 0
- 60.5% 14.9% 21.0% 27.0% 34.6% 5.5% 5.9% 4.8% 0.0%

734 389 124 129 263 212 46 26 52 16
- 53.0% 16.9% 17.6% 35.8% 28.9% 6.3% 3.5% 7.1% 2.2%

882 538 108 137 246 259 42 32 51 26
- 61.0% 12.2% 15.5% 27.9% 29.4% 4.8% 3.6% 5.8% 2.9%

13 8 1 1 2 6 2 0 0 0
- 61.5% 7.7% 7.7% 15.4% 46.2% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0%

172 73 31 45 93 48 10 6 10 0
- 42.4% 18.0% 26.2% 54.1% 27.9% 5.8% 3.5% 5.8% 0.0%

224 125 39 35 93 65 13 5 14 6
- 55.8% 17.4% 15.6% 41.5% 29.0% 5.8% 2.2% 6.3% 2.7%

127 65 23 20 36 33 10 6 11 5
- 51.2% 18.1% 15.7% 28.3% 26.0% 7.9% 4.7% 8.7% 3.9%

119 68 15 15 30 41 10 7 9 2
- 57.1% 12.6% 12.6% 25.2% 34.5% 8.4% 5.9% 7.6% 1.7%

87 56 15 12 8 23 2 1 7 3
- 64.4% 17.2% 13.8% 9.2% 26.4% 2.3% 1.1% 8.0% 3.4%
5 2 1 2 3 2 1 1 1 0
- 40.0% 20.0% 40.0% 60.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0%

192 87 21 37 90 51 13 6 12 4
- 45.3% 10.9% 19.3% 46.9% 26.6% 6.8% 3.1% 6.3% 2.1%

228 125 25 49 79 77 10 4 10 9
- 54.8% 11.0% 21.5% 34.6% 33.8% 4.4% 1.8% 4.4% 3.9%

170 123 23 26 34 62 10 7 5 4
- 72.4% 13.5% 15.3% 20.0% 36.5% 5.9% 4.1% 2.9% 2.4%

157 110 25 16 28 40 6 8 10 5
- 70.1% 15.9% 10.2% 17.8% 25.5% 3.8% 5.1% 6.4% 3.2%

132 91 14 8 13 29 3 7 13 4
- 68.9% 10.6% 6.1% 9.8% 22.0% 2.3% 5.3% 9.8% 3.0%
3 2 0 1 2 0 0 0 1 0
- 66.7% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

1351 777 196 237 474 432 82 40 71 29
- 57.5% 14.5% 17.5% 35.1% 32.0% 6.1% 3.0% 5.3% 2.1%

138 89 20 14 18 28 3 3 11 4
- 64.5% 14.5% 10.1% 13.0% 20.3% 2.2% 2.2% 8.0% 2.9%

94 46 8 10 8 12 4 11 18 5
- 48.9% 8.5% 10.6% 8.5% 12.8% 4.3% 11.7% 19.1% 5.3%

46 23 9 6 11 5 1 4 3 4
- 50.0% 19.6% 13.0% 23.9% 10.9% 2.2% 8.7% 6.5% 8.7%

受けている

無回答

必要だが受けていない

必要ない

性
別

男
性

女
性

介
護
状
態
別

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性

性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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サ
ン
プ
ル
数

近
所
・
同
じ
地
域
の
人

幼
な
じ
み

学
生
時
代
の
友
人

仕

事

で

の

同

僚

・

元

同

僚 趣

味

や

関

心

が

同

じ

友

人 ボ

ラ

ン

テ

ィ
ア

等

の

活

動
で
の
友
人

そ
の
他

い
な
い

無
回
答

1,629 935 233 267 511 477 90 58 103 42
- 57.4% 14.3% 16.4% 31.4% 29.3% 5.5% 3.6% 6.3% 2.6%

1,577 954 235 331 426 546 87 93 76 0
- 60.5% 14.9% 21.0% 27.0% 34.6% 5.5% 5.9% 4.8% 0.0%

298 130 49 53 83 92 19 10 29 7
- 43.6% 16.4% 17.8% 27.9% 30.9% 6.4% 3.4% 9.7% 2.3%

155 75 14 19 71 40 10 9 13 5
- 48.4% 9.0% 12.3% 45.8% 25.8% 6.5% 5.8% 8.4% 3.2%

71 50 12 10 20 18 2 0 3 3
- 70.4% 16.9% 14.1% 28.2% 25.4% 2.8% 0.0% 4.2% 4.2%

87 48 11 23 23 23 4 6 5 1
- 55.2% 12.6% 26.4% 26.4% 26.4% 4.6% 6.9% 5.7% 1.1%

85 45 10 12 32 22 2 4 2 3
- 52.9% 11.8% 14.1% 37.6% 25.9% 2.4% 4.7% 2.4% 3.5%

182 134 29 27 58 53 10 3 5 5
- 73.6% 15.9% 14.8% 31.9% 29.1% 5.5% 1.6% 2.7% 2.7%

103 52 6 16 44 40 9 4 9 1
- 50.5% 5.8% 15.5% 42.7% 38.8% 8.7% 3.9% 8.7% 1.0%

90 51 14 19 27 27 3 4 5 1
- 56.7% 15.6% 21.1% 30.0% 30.0% 3.3% 4.4% 5.6% 1.1%

90 50 11 10 30 33 4 2 4 1
- 55.6% 12.2% 11.1% 33.3% 36.7% 4.4% 2.2% 4.4% 1.1%

71 57 18 9 13 21 11 4 4 1
- 80.3% 25.4% 12.7% 18.3% 29.6% 15.5% 5.6% 5.6% 1.4%

63 43 11 7 19 13 2 2 3 3
- 68.3% 17.5% 11.1% 30.2% 20.6% 3.2% 3.2% 4.8% 4.8%

42 26 6 8 7 13 4 1 3 2
- 61.9% 14.3% 19.0% 16.7% 31.0% 9.5% 2.4% 7.1% 4.8%

116 65 20 22 44 35 4 0 7 2
- 56.0% 17.2% 19.0% 37.9% 30.2% 3.4% 0.0% 6.0% 1.7%

69 42 8 12 11 17 1 5 5 4
- 60.9% 11.6% 17.4% 15.9% 24.6% 1.4% 7.2% 7.2% 5.8%

87 53 13 16 26 22 3 3 6 3
- 60.9% 14.9% 18.4% 29.9% 25.3% 3.4% 3.4% 6.9% 3.4%

20 14 1 4 3 8 2 1 0 0
- 70.0% 5.0% 20.0% 15.0% 40.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0%

高道

大野

伊倉

玉陵

睦合

築山

滑石

無回答

小
学
校
区
別

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

八嘉

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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健康について 

（１）現在の健康状態 

     

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
よ
い

ま
あ
よ
い

あ
ま
り
よ
く
な
い

よ
く
な
い

無
回
答

1,629 159 1,155 265 31 19
100.0% 9.8% 70.9% 16.3% 1.9% 1.2%
1,577 162 1,090 243 35 47

100.0% 10.3% 69.1% 15.4% 2.2% 3.0%
734 78 514 120 14 8

100.0% 10.6% 70.0% 16.3% 1.9% 1.1%
882 80 631 143 17 11

100.0% 9.1% 71.5% 16.2% 1.9% 1.2%
13 1 10 2 0 0

100.0% 7.7% 76.9% 15.4% 0.0% 0.0%
172 28 119 22 2 1

100.0% 16.3% 69.2% 12.8% 1.2% 0.6%
224 23 167 29 3 2

100.0% 10.3% 74.6% 12.9% 1.3% 0.9%
127 9 93 19 4 2

100.0% 7.1% 73.2% 15.0% 3.1% 1.6%
119 12 80 25 2 0

100.0% 10.1% 67.2% 21.0% 1.7% 0.0%
87 5 51 25 3 3

100.0% 5.7% 58.6% 28.7% 3.4% 3.4%
5 1 4 0 0 0

100.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0%
192 23 145 21 1 2

100.0% 12.0% 75.5% 10.9% 0.5% 1.0%
228 19 178 29 1 1

100.0% 8.3% 78.1% 12.7% 0.4% 0.4%
170 18 117 25 8 2

100.0% 10.6% 68.8% 14.7% 4.7% 1.2%
157 12 103 36 3 3

100.0% 7.6% 65.6% 22.9% 1.9% 1.9%
132 8 85 32 4 3

100.0% 6.1% 64.4% 24.2% 3.0% 2.3%
3 0 3 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1351 143 1012 175 10 11

100.0% 10.6% 74.9% 13.0% 0.7% 0.8%
138 10 71 43 10 4

100.0% 7.2% 51.4% 31.2% 7.2% 2.9%
94 2 46 34 10 2

100.0% 2.1% 48.9% 36.2% 10.6% 2.1%
46 4 26 13 1 2

100.0% 8.7% 56.5% 28.3% 2.2% 4.3%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
よ
い

ま
あ
よ
い

あ
ま
り
よ
く
な
い

よ
く
な
い

無
回
答

1,629 159 1,155 265 31 19
100.0% 9.8% 70.9% 16.3% 1.9% 1.2%
1,577 162 1,090 243 35 47

100.0% 10.3% 69.1% 15.4% 2.2% 3.0%
298 26 205 60 6 1

100.0% 8.7% 68.8% 20.1% 2.0% 0.3%
155 17 107 25 3 3

100.0% 11.0% 69.0% 16.1% 1.9% 1.9%
71 6 48 15 1 1

100.0% 8.5% 67.6% 21.1% 1.4% 1.4%
87 4 58 21 2 2

100.0% 4.6% 66.7% 24.1% 2.3% 2.3%
85 6 61 18 0 0

100.0% 7.1% 71.8% 21.2% 0.0% 0.0%
182 20 127 25 8 2

100.0% 11.0% 69.8% 13.7% 4.4% 1.1%
103 13 74 13 2 1

100.0% 12.6% 71.8% 12.6% 1.9% 1.0%
90 6 74 9 1 0

100.0% 6.7% 82.2% 10.0% 1.1% 0.0%
90 12 60 16 1 1

100.0% 13.3% 66.7% 17.8% 1.1% 1.1%
71 9 53 6 1 2

100.0% 12.7% 74.6% 8.5% 1.4% 2.8%
63 2 53 8 0 0

100.0% 3.2% 84.1% 12.7% 0.0% 0.0%
42 6 25 9 1 1

100.0% 14.3% 59.5% 21.4% 2.4% 2.4%
116 13 82 19 0 2

100.0% 11.2% 70.7% 16.4% 0.0% 1.7%
69 5 53 6 3 2

100.0% 7.2% 76.8% 8.7% 4.3% 2.9%
87 11 61 12 2 1

100.0% 12.6% 70.1% 13.8% 2.3% 1.1%
20 3 14 3 0 0

100.0% 15.0% 70.0% 15.0% 0.0% 0.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（２）現在どの程度幸せですか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

0
点

1
点

2
点

3
点

4
点

5
点

6
点

7
点

8
点

9
点

1
0
点

無
回
答

1,629 14 4 17 34 47 296 147 230 359 142 297 42
100.0% 0.9% 0.2% 1.0% 2.1% 2.9% 18.2% 9.0% 14.1% 22.0% 8.7% 18.2% 2.6%
1,577 0 6 7 31 32 278 128 208 347 167 290 84

100.0% 0.0% 0.4% 0.4% 2.0% 2.0% 17.6% 8.1% 13.2% 22.0% 10.6% 18.4% 5.3%
734 6 2 12 18 19 146 73 109 154 57 120 18

100.0% 0.8% 0.3% 1.6% 2.5% 2.6% 19.9% 9.9% 14.9% 21.0% 7.8% 16.3% 2.5%
882 8 2 5 14 28 145 73 119 204 84 176 24

100.0% 0.9% 0.2% 0.6% 1.6% 3.2% 16.4% 8.3% 13.5% 23.1% 9.5% 20.0% 2.7%
13 0 0 0 2 0 5 1 2 1 1 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 38.5% 7.7% 15.4% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0%
172 0 0 2 2 5 32 20 30 30 20 30 1

100.0% 0.0% 0.0% 1.2% 1.2% 2.9% 18.6% 11.6% 17.4% 17.4% 11.6% 17.4% 0.6%
224 1 0 3 7 5 42 23 40 57 12 29 5

100.0% 0.4% 0.0% 1.3% 3.1% 2.2% 18.8% 10.3% 17.9% 25.4% 5.4% 12.9% 2.2%
127 2 0 3 3 3 20 12 21 27 11 22 3

100.0% 1.6% 0.0% 2.4% 2.4% 2.4% 15.7% 9.4% 16.5% 21.3% 8.7% 17.3% 2.4%
119 1 1 2 3 4 31 9 11 20 12 24 1

100.0% 0.8% 0.8% 1.7% 2.5% 3.4% 26.1% 7.6% 9.2% 16.8% 10.1% 20.2% 0.8%
87 2 1 2 3 2 20 9 6 18 1 15 8

100.0% 2.3% 1.1% 2.3% 3.4% 2.3% 23.0% 10.3% 6.9% 20.7% 1.1% 17.2% 9.2%
5 0 0 0 0 0 1 0 1 2 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%
192 0 0 0 3 8 31 11 35 46 20 35 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 4.2% 16.1% 5.7% 18.2% 24.0% 10.4% 18.2% 1.6%
228 2 2 1 1 6 43 22 31 64 20 31 5

100.0% 0.9% 0.9% 0.4% 0.4% 2.6% 18.9% 9.6% 13.6% 28.1% 8.8% 13.6% 2.2%
170 4 0 3 3 9 18 12 18 39 21 38 5

100.0% 2.4% 0.0% 1.8% 1.8% 5.3% 10.6% 7.1% 10.6% 22.9% 12.4% 22.4% 2.9%
157 1 0 0 4 2 31 16 17 23 17 40 6

100.0% 0.6% 0.0% 0.0% 2.5% 1.3% 19.7% 10.2% 10.8% 14.6% 10.8% 25.5% 3.8%
132 1 0 1 3 3 20 12 18 31 6 32 5

100.0% 0.8% 0.0% 0.8% 2.3% 2.3% 15.2% 9.1% 13.6% 23.5% 4.5% 24.2% 3.8%
3 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
1351 6 1 11 18 36 232 125 198 312 132 257 23

100.0% 0.4% 0.1% 0.8% 1.3% 2.7% 17.2% 9.3% 14.7% 23.1% 9.8% 19.0% 1.7%
138 2 1 6 10 6 30 10 15 23 6 20 9

100.0% 1.4% 0.7% 4.3% 7.2% 4.3% 21.7% 7.2% 10.9% 16.7% 4.3% 14.5% 6.5%
94 3 2 0 4 2 27 9 12 15 2 11 7

100.0% 3.2% 2.1% 0.0% 4.3% 2.1% 28.7% 9.6% 12.8% 16.0% 2.1% 11.7% 7.4%
46 3 0 0 2 3 7 3 5 9 2 9 3

100.0% 6.5% 0.0% 0.0% 4.3% 6.5% 15.2% 6.5% 10.9% 19.6% 4.3% 19.6% 6.5%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

0
点

1
点

2
点

3
点

4
点

5
点

6
点

7
点

8
点

9
点

1
0
点

無
回
答

1,629 14 4 17 34 47 296 147 230 359 142 297 42
100.0% 0.9% 0.2% 1.0% 2.1% 2.9% 18.2% 9.0% 14.1% 22.0% 8.7% 18.2% 2.6%
1,577 0 6 7 31 32 278 128 208 347 167 290 84

100.0% 0.0% 0.4% 0.4% 2.0% 2.0% 17.6% 8.1% 13.2% 22.0% 10.6% 18.4% 5.3%
298 3 0 4 13 8 61 24 42 61 28 50 4

100.0% 1.0% 0.0% 1.3% 4.4% 2.7% 20.5% 8.1% 14.1% 20.5% 9.4% 16.8% 1.3%
155 0 1 2 1 6 31 15 25 34 15 20 5

100.0% 0.0% 0.6% 1.3% 0.6% 3.9% 20.0% 9.7% 16.1% 21.9% 9.7% 12.9% 3.2%
71 0 0 2 1 1 9 8 9 16 6 13 6

100.0% 0.0% 0.0% 2.8% 1.4% 1.4% 12.7% 11.3% 12.7% 22.5% 8.5% 18.3% 8.5%
87 1 2 2 1 4 14 12 10 17 10 13 1

100.0% 1.1% 2.3% 2.3% 1.1% 4.6% 16.1% 13.8% 11.5% 19.5% 11.5% 14.9% 1.1%
85 1 0 0 1 1 19 8 22 15 2 15 1

100.0% 1.2% 0.0% 0.0% 1.2% 1.2% 22.4% 9.4% 25.9% 17.6% 2.4% 17.6% 1.2%
182 3 0 1 5 5 31 16 28 33 15 37 8

100.0% 1.6% 0.0% 0.5% 2.7% 2.7% 17.0% 8.8% 15.4% 18.1% 8.2% 20.3% 4.4%
103 1 0 1 1 4 16 8 17 24 12 17 2

100.0% 1.0% 0.0% 1.0% 1.0% 3.9% 15.5% 7.8% 16.5% 23.3% 11.7% 16.5% 1.9%
90 0 0 0 0 2 16 6 16 29 8 13 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 17.8% 6.7% 17.8% 32.2% 8.9% 14.4% 0.0%
90 0 0 0 2 6 18 12 16 19 5 10 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 6.7% 20.0% 13.3% 17.8% 21.1% 5.6% 11.1% 2.2%
71 1 0 2 0 2 11 4 2 20 7 19 3

100.0% 1.4% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8% 15.5% 5.6% 2.8% 28.2% 9.9% 26.8% 4.2%
63 0 0 0 0 1 18 3 7 15 4 14 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 28.6% 4.8% 11.1% 23.8% 6.3% 22.2% 1.6%
42 3 1 0 0 0 5 4 7 9 1 11 1

100.0% 7.1% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 11.9% 9.5% 16.7% 21.4% 2.4% 26.2% 2.4%
116 1 0 3 3 2 19 14 15 16 14 27 2

100.0% 0.9% 0.0% 2.6% 2.6% 1.7% 16.4% 12.1% 12.9% 13.8% 12.1% 23.3% 1.7%
69 0 0 0 5 4 7 3 11 20 3 13 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.2% 5.8% 10.1% 4.3% 15.9% 29.0% 4.3% 18.8% 4.3%
87 0 0 0 0 1 12 10 2 27 10 23 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 13.8% 11.5% 2.3% 31.0% 11.5% 26.4% 2.3%
20 0 0 0 1 0 9 0 1 4 2 2 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 45.0% 0.0% 5.0% 20.0% 10.0% 10.0% 5.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（３）この 1 か月間、気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになったりすることがあり

ましたか 

 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 597 988 44
100.0% 36.6% 60.7% 2.7%
1,577 519 981 77

100.0% 32.9% 62.2% 4.9%
734 247 471 16

100.0% 33.7% 64.2% 2.2%
882 345 509 28

100.0% 39.1% 57.7% 3.2%
13 5 8 0

100.0% 38.5% 61.5% 0.0%
172 57 114 1

100.0% 33.1% 66.3% 0.6%
224 70 150 4

100.0% 31.3% 67.0% 1.8%
127 40 83 4

100.0% 31.5% 65.4% 3.1%
119 37 80 2

100.0% 31.1% 67.2% 1.7%
87 43 39 5

100.0% 49.4% 44.8% 5.7%
5 0 5 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
192 84 105 3

100.0% 43.8% 54.7% 1.6%
228 90 131 7

100.0% 39.5% 57.5% 3.1%
170 63 102 5

100.0% 37.1% 60.0% 2.9%
157 56 92 9

100.0% 35.7% 58.6% 5.7%
132 50 78 4

100.0% 37.9% 59.1% 3.0%
3 2 1 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0%
1351 471 853 27

100.0% 34.9% 63.1% 2.0%
138 66 64 8

100.0% 47.8% 46.4% 5.8%
94 44 45 5

100.0% 46.8% 47.9% 5.3%
46 16 26 4

100.0% 34.8% 56.5% 8.7%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 597 988 44
100.0% 36.6% 60.7% 2.7%
1,577 519 981 77

100.0% 32.9% 62.2% 4.9%
298 118 174 6

100.0% 39.6% 58.4% 2.0%
155 61 87 7

100.0% 39.4% 56.1% 4.5%
71 27 39 5

100.0% 38.0% 54.9% 7.0%
87 37 49 1

100.0% 42.5% 56.3% 1.1%
85 27 57 1

100.0% 31.8% 67.1% 1.2%
182 76 103 3

100.0% 41.8% 56.6% 1.6%
103 35 67 1

100.0% 34.0% 65.0% 1.0%
90 27 63 0

100.0% 30.0% 70.0% 0.0%
90 38 48 4

100.0% 42.2% 53.3% 4.4%
71 17 49 5

100.0% 23.9% 69.0% 7.0%
63 19 41 3

100.0% 30.2% 65.1% 4.8%
42 13 27 2

100.0% 31.0% 64.3% 4.8%
116 44 70 2

100.0% 37.9% 60.3% 1.7%
69 21 46 2

100.0% 30.4% 66.7% 2.9%
87 32 53 2

100.0% 36.8% 60.9% 2.3%
20 5 15 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（４）この 1 か月間、どうしても物事に対して興味がわかない、あるいは心から楽し

めない感じがよくありましたか 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 341 1,235 53
100.0% 20.9% 75.8% 3.3%
1,577 317 1,162 98

100.0% 20.1% 73.7% 6.2%
734 133 577 24

100.0% 18.1% 78.6% 3.3%
882 204 649 29

100.0% 23.1% 73.6% 3.3%
13 4 9 0

100.0% 30.8% 69.2% 0.0%
172 23 148 1

100.0% 13.4% 86.0% 0.6%
224 38 180 6

100.0% 17.0% 80.4% 2.7%
127 20 103 4

100.0% 15.7% 81.1% 3.1%
119 24 93 2

100.0% 20.2% 78.2% 1.7%
87 28 48 11

100.0% 32.2% 55.2% 12.6%
5 0 5 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
192 31 156 5

100.0% 16.1% 81.3% 2.6%
228 55 165 8

100.0% 24.1% 72.4% 3.5%
170 38 130 2

100.0% 22.4% 76.5% 1.2%
157 38 111 8

100.0% 24.2% 70.7% 5.1%
132 41 85 6

100.0% 31.1% 64.4% 4.5%
3 1 2 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0%
1351 233 1088 30

100.0% 17.2% 80.5% 2.2%
138 56 72 10

100.0% 40.6% 52.2% 7.2%
94 39 48 7

100.0% 41.5% 51.1% 7.4%
46 13 27 6

100.0% 28.3% 58.7% 13.0%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 341 1,235 53
100.0% 20.9% 75.8% 3.3%
1,577 317 1,162 98

100.0% 20.1% 73.7% 6.2%
298 64 229 5

100.0% 21.5% 76.8% 1.7%
155 34 113 8

100.0% 21.9% 72.9% 5.2%
71 17 50 4

100.0% 23.9% 70.4% 5.6%
87 24 61 2

100.0% 27.6% 70.1% 2.3%
85 17 68 0

100.0% 20.0% 80.0% 0.0%
182 36 144 2

100.0% 19.8% 79.1% 1.1%
103 17 82 4

100.0% 16.5% 79.6% 3.9%
90 13 77 0

100.0% 14.4% 85.6% 0.0%
90 24 61 5

100.0% 26.7% 67.8% 5.6%
71 12 54 5

100.0% 16.9% 76.1% 7.0%
63 12 48 3

100.0% 19.0% 76.2% 4.8%
42 7 32 3

100.0% 16.7% 76.2% 7.1%
116 28 84 4

100.0% 24.1% 72.4% 3.4%
69 14 51 4

100.0% 20.3% 73.9% 5.8%
87 15 68 4

100.0% 17.2% 78.2% 4.6%
20 7 13 0

100.0% 35.0% 65.0% 0.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）



第４章 集計表 
 

223 

 

（５）お酒は飲みますか 

     

 

  

サ
ン
プ
ル
数

ほ
ぼ
毎
日
飲
む

時
々
飲
む

ほ
と
ん
ど
飲
ま
な
い

も
と
も
と
飲
ま
な
い

無
回
答

1,629 378 267 435 537 12
100.0% 23.2% 16.4% 26.7% 33.0% 0.7%
1,577 323 292 467 464 32

100.0% 20.5% 18.5% 29.6% 29.4% 2.0%
734 308 144 163 111 8

100.0% 42.0% 19.6% 22.2% 15.1% 1.1%
882 64 120 270 424 4

100.0% 7.3% 13.6% 30.6% 48.1% 0.5%
13 6 3 2 2 0

100.0% 46.2% 23.1% 15.4% 15.4% 0.0%
172 102 27 23 19 1

100.0% 59.3% 15.7% 13.4% 11.0% 0.6%
224 92 53 43 33 3

100.0% 41.1% 23.7% 19.2% 14.7% 1.3%
127 50 24 34 17 2

100.0% 39.4% 18.9% 26.8% 13.4% 1.6%
119 42 22 31 24 0

100.0% 35.3% 18.5% 26.1% 20.2% 0.0%
87 19 18 31 17 2

100.0% 21.8% 20.7% 35.6% 19.5% 2.3%
5 3 0 1 1 0

100.0% 60.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%
192 26 35 59 71 1

100.0% 13.5% 18.2% 30.7% 37.0% 0.5%
228 23 32 64 108 1

100.0% 10.1% 14.0% 28.1% 47.4% 0.4%
170 7 21 62 80 0

100.0% 4.1% 12.4% 36.5% 47.1% 0.0%
157 4 21 46 86 0

100.0% 2.5% 13.4% 29.3% 54.8% 0.0%
132 4 10 39 77 2

100.0% 3.0% 7.6% 29.5% 58.3% 1.5%
3 0 1 0 2 0

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%
1351 342 236 345 424 4

100.0% 25.3% 17.5% 25.5% 31.4% 0.3%
138 24 22 42 47 3

100.0% 17.4% 15.9% 30.4% 34.1% 2.2%
94 6 6 33 45 4

100.0% 6.4% 6.4% 35.1% 47.9% 4.3%
46 6 3 15 21 1

100.0% 13.0% 6.5% 32.6% 45.7% 2.2%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

ほ
ぼ
毎
日
飲
む

時
々
飲
む

ほ
と
ん
ど
飲
ま
な
い

も
と
も
と
飲
ま
な
い

無
回
答

1,629 378 267 435 537 12
100.0% 23.2% 16.4% 26.7% 33.0% 0.7%
1,577 323 292 467 464 32

100.0% 20.5% 18.5% 29.6% 29.4% 2.0%
298 66 56 72 103 1

100.0% 22.1% 18.8% 24.2% 34.6% 0.3%
155 32 28 48 45 2

100.0% 20.6% 18.1% 31.0% 29.0% 1.3%
71 15 7 18 30 1

100.0% 21.1% 9.9% 25.4% 42.3% 1.4%
87 20 11 23 32 1

100.0% 23.0% 12.6% 26.4% 36.8% 1.1%
85 20 13 24 28 0

100.0% 23.5% 15.3% 28.2% 32.9% 0.0%
182 51 20 52 58 1

100.0% 28.0% 11.0% 28.6% 31.9% 0.5%
103 31 15 31 25 1

100.0% 30.1% 14.6% 30.1% 24.3% 1.0%
90 23 21 19 27 0

100.0% 25.6% 23.3% 21.1% 30.0% 0.0%
90 25 8 26 31 0

100.0% 27.8% 8.9% 28.9% 34.4% 0.0%
71 13 16 18 23 1

100.0% 18.3% 22.5% 25.4% 32.4% 1.4%
63 9 9 19 26 0

100.0% 14.3% 14.3% 30.2% 41.3% 0.0%
42 9 6 10 17 0

100.0% 21.4% 14.3% 23.8% 40.5% 0.0%
116 28 26 29 31 2

100.0% 24.1% 22.4% 25.0% 26.7% 1.7%
69 14 11 21 22 1

100.0% 20.3% 15.9% 30.4% 31.9% 1.4%
87 17 15 23 31 1

100.0% 19.5% 17.2% 26.4% 35.6% 1.1%
20 5 5 2 8 0

100.0% 25.0% 25.0% 10.0% 40.0% 0.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（６）タバコは吸っていますか 

      

 

  

サ
ン
プ
ル
数

ほ
ぼ
毎
日
吸

っ
て
い
る

時
々
吸

っ
て
い
る

吸

っ
て
い
た
が
や
め
た

も

と

も

と

吸

っ
て

い

な

い 無
回
答

1,629 143 18 416 1,039 13
100.0% 8.8% 1.1% 25.5% 63.8% 0.8%
1,577 132 21 396 992 36

100.0% 8.4% 1.3% 25.1% 62.9% 2.3%
734 127 9 380 211 7

100.0% 17.3% 1.2% 51.8% 28.7% 1.0%
882 14 9 32 821 6

100.0% 1.6% 1.0% 3.6% 93.1% 0.7%
13 2 0 4 7 0

100.0% 15.4% 0.0% 30.8% 53.8% 0.0%
172 55 2 79 34 2

100.0% 32.0% 1.2% 45.9% 19.8% 1.2%
224 45 2 119 57 1

100.0% 20.1% 0.9% 53.1% 25.4% 0.4%
127 16 3 70 37 1

100.0% 12.6% 2.4% 55.1% 29.1% 0.8%
119 7 2 67 42 1

100.0% 5.9% 1.7% 56.3% 35.3% 0.8%
87 4 0 44 37 2

100.0% 4.6% 0.0% 50.6% 42.5% 2.3%
5 0 0 1 4 0

100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0%
192 6 3 9 173 1

100.0% 3.1% 1.6% 4.7% 90.1% 0.5%
228 7 5 7 207 2

100.0% 3.1% 2.2% 3.1% 90.8% 0.9%
170 0 0 10 160 0

100.0% 0.0% 0.0% 5.9% 94.1% 0.0%
157 1 1 4 151 0

100.0% 0.6% 0.6% 2.5% 96.2% 0.0%
132 0 0 2 127 3

100.0% 0.0% 0.0% 1.5% 96.2% 2.3%
3 0 0 0 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
1351 128 15 349 851 8

100.0% 9.5% 1.1% 25.8% 63.0% 0.6%
138 9 3 36 89 1

100.0% 6.5% 2.2% 26.1% 64.5% 0.7%
94 3 0 22 67 2

100.0% 3.2% 0.0% 23.4% 71.3% 2.1%
46 3 0 9 32 2

100.0% 6.5% 0.0% 19.6% 69.6% 4.3%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

ほ
ぼ
毎
日
吸

っ
て
い
る

時
々
吸

っ
て
い
る

吸

っ
て
い
た
が
や
め
た

も

と

も

と

吸

っ
て

い

な

い 無
回
答

1,629 143 18 416 1,039 13
100.0% 8.8% 1.1% 25.5% 63.8% 0.8%
1,577 132 21 396 992 36

100.0% 8.4% 1.3% 25.1% 62.9% 2.3%
298 33 4 64 195 2

100.0% 11.1% 1.3% 21.5% 65.4% 0.7%
155 14 4 42 93 2

100.0% 9.0% 2.6% 27.1% 60.0% 1.3%
71 5 0 21 44 1

100.0% 7.0% 0.0% 29.6% 62.0% 1.4%
87 8 1 24 54 0

100.0% 9.2% 1.1% 27.6% 62.1% 0.0%
85 8 1 24 52 0

100.0% 9.4% 1.2% 28.2% 61.2% 0.0%
182 22 1 46 112 1

100.0% 12.1% 0.5% 25.3% 61.5% 0.5%
103 9 0 29 65 0

100.0% 8.7% 0.0% 28.2% 63.1% 0.0%
90 6 2 28 54 0

100.0% 6.7% 2.2% 31.1% 60.0% 0.0%
90 4 3 26 57 0

100.0% 4.4% 3.3% 28.9% 63.3% 0.0%
71 1 0 14 55 1

100.0% 1.4% 0.0% 19.7% 77.5% 1.4%
63 5 0 12 46 0

100.0% 7.9% 0.0% 19.0% 73.0% 0.0%
42 3 0 12 26 1

100.0% 7.1% 0.0% 28.6% 61.9% 2.4%
116 12 1 31 70 2

100.0% 10.3% 0.9% 26.7% 60.3% 1.7%
69 1 1 21 46 0

100.0% 1.4% 1.4% 30.4% 66.7% 0.0%
87 12 0 15 57 3

100.0% 13.8% 0.0% 17.2% 65.5% 3.4%
20 0 0 7 13 0

100.0% 0.0% 0.0% 35.0% 65.0% 0.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（７）現在治療中、または後遺症のある病気 

        

         

サ
ン
プ
ル
数

な
い

高
血
圧

脳

卒

中

（
脳

出

血

･

脳

梗
塞
等

）

心
臓
病

糖
尿
病

高

脂

血

症

（
脂

質

異

常

）

呼

吸

器

の

病

気

（
肺

炎

や
気
管
支
炎
等

）

胃

腸

・

肝

臓

・

胆

の

う

の
病
気

腎
臓
・
前
立
腺
の
病
気

筋

骨

格

の

病

気

（
骨

粗

し

ょ

う

症

、

関

節

症

等

）

1,629 221 765 55 154 252 234 76 149 147 221
- 13.6% 47.0% 3.4% 9.5% 15.5% 14.4% 4.7% 9.1% 9.0% 13.6%

1,577 181 708 55 162 197 211 88 134 106 246
- 11.5% 44.9% 3.5% 10.3% 12.5% 13.4% 5.6% 8.5% 6.7% 15.6%

734 92 354 30 86 143 76 38 61 132 40
- 12.5% 48.2% 4.1% 11.7% 19.5% 10.4% 5.2% 8.3% 18.0% 5.4%

882 128 406 25 67 106 157 37 87 14 181
- 14.5% 46.0% 2.8% 7.6% 12.0% 17.8% 4.2% 9.9% 1.6% 20.5%

13 1 5 0 1 3 1 1 1 1 0
- 7.7% 38.5% 0.0% 7.7% 23.1% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0%

172 30 78 4 18 32 20 5 16 22 9
- 17.4% 45.3% 2.3% 10.5% 18.6% 11.6% 2.9% 9.3% 12.8% 5.2%

224 34 99 12 18 37 26 13 19 28 7
- 15.2% 44.2% 5.4% 8.0% 16.5% 11.6% 5.8% 8.5% 12.5% 3.1%

127 11 64 7 15 31 13 7 7 23 11
- 8.7% 50.4% 5.5% 11.8% 24.4% 10.2% 5.5% 5.5% 18.1% 8.7%

119 11 65 4 18 23 10 10 10 34 6
- 9.2% 54.6% 3.4% 15.1% 19.3% 8.4% 8.4% 8.4% 28.6% 5.0%

87 6 44 3 16 18 5 3 9 24 7
- 6.9% 50.6% 3.4% 18.4% 20.7% 5.7% 3.4% 10.3% 27.6% 8.0%
5 0 4 0 1 2 2 0 0 1 0
- 0.0% 80.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

192 43 61 2 4 19 41 9 13 2 31
- 22.4% 31.8% 1.0% 2.1% 9.9% 21.4% 4.7% 6.8% 1.0% 16.1%

228 43 92 6 16 24 43 3 16 3 32
- 18.9% 40.4% 2.6% 7.0% 10.5% 18.9% 1.3% 7.0% 1.3% 14.0%

170 16 92 7 13 24 41 11 19 4 47
- 9.4% 54.1% 4.1% 7.6% 14.1% 24.1% 6.5% 11.2% 2.4% 27.6%

157 13 88 5 18 25 15 12 21 3 30
- 8.3% 56.1% 3.2% 11.5% 15.9% 9.6% 7.6% 13.4% 1.9% 19.1%

132 12 73 5 16 14 17 2 18 2 41
- 9.1% 55.3% 3.8% 12.1% 10.6% 12.9% 1.5% 13.6% 1.5% 31.1%
3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1351 206 626 32 112 201 214 61 116 121 167
- 15.2% 46.3% 2.4% 8.3% 14.9% 15.8% 4.5% 8.6% 9.0% 12.4%

138 5 70 12 21 30 12 6 14 16 24
- 3.6% 50.7% 8.7% 15.2% 21.7% 8.7% 4.3% 10.1% 11.6% 17.4%

94 4 48 11 16 18 5 7 12 10 23
- 4.3% 51.1% 11.7% 17.0% 19.1% 5.3% 7.4% 12.8% 10.6% 24.5%

46 6 21 0 5 3 3 2 7 0 7
- 13.0% 45.7% 0.0% 10.9% 6.5% 6.5% 4.3% 15.2% 0.0% 15.2%

80～84歳

85歳以上

無回答

介
護
状
態
別

必要ない

必要だが受けていない

受けている

無回答

性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

性
別

男性

女性

無回答

サ
ン
プ
ル
数

外

傷

（
転

倒

・

骨

折

等

）

が
ん

（
悪
性
新
生
物

）

血
液
・
免
疫
の
病
気

う
つ
病

認

知

症

(

ア

ル

ツ

ハ

イ

マ
ー

病
等

)

パ
ー

キ
ン
ソ
ン
病

目
の
病
気

耳
の
病
気

そ
の
他

無
回
答

1,629 58 61 19 16 18 10 319 86 115 79
- 3.6% 3.7% 1.2% 1.0% 1.1% 0.6% 19.6% 5.3% 7.1% 4.8%

1,577 57 57 19 22 13 5 308 117 140 0
- 3.6% 3.6% 1.2% 1.4% 0.8% 0.3% 19.5% 7.4% 8.9% 0.0%

734 17 27 5 8 5 5 104 37 49 38
- 2.3% 3.7% 0.7% 1.1% 0.7% 0.7% 14.2% 5.0% 6.7% 5.2%

882 40 34 14 8 13 5 212 49 65 40
- 4.5% 3.9% 1.6% 0.9% 1.5% 0.6% 24.0% 5.6% 7.4% 4.5%

13 1 0 0 0 0 0 3 0 1 1
- 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 7.7% 7.7%

172 1 4 1 3 1 1 17 2 18 7
- 0.6% 2.3% 0.6% 1.7% 0.6% 0.6% 9.9% 1.2% 10.5% 4.1%

224 7 10 2 2 1 0 24 9 14 13
- 3.1% 4.5% 0.9% 0.9% 0.4% 0.0% 10.7% 4.0% 6.3% 5.8%

127 3 4 0 1 0 1 18 6 7 7
- 2.4% 3.1% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 14.2% 4.7% 5.5% 5.5%

119 2 6 1 1 2 0 26 9 7 3
- 1.7% 5.0% 0.8% 0.8% 1.7% 0.0% 21.8% 7.6% 5.9% 2.5%

87 4 3 1 1 1 3 18 10 2 8
- 4.6% 3.4% 1.1% 1.1% 1.1% 3.4% 20.7% 11.5% 2.3% 9.2%
5 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0%

192 2 7 4 3 0 2 29 7 17 14
- 1.0% 3.6% 2.1% 1.6% 0.0% 1.0% 15.1% 3.6% 8.9% 7.3%

228 6 10 4 3 1 0 51 9 18 7
- 2.6% 4.4% 1.8% 1.3% 0.4% 0.0% 22.4% 3.9% 7.9% 3.1%

170 7 7 2 0 0 1 41 8 15 4
- 4.1% 4.1% 1.2% 0.0% 0.0% 0.6% 24.1% 4.7% 8.8% 2.4%

157 13 7 3 1 5 1 53 13 11 5
- 8.3% 4.5% 1.9% 0.6% 3.2% 0.6% 33.8% 8.3% 7.0% 3.2%

132 12 3 1 1 7 1 38 12 4 8
- 9.1% 2.3% 0.8% 0.8% 5.3% 0.8% 28.8% 9.1% 3.0% 6.1%
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

1351 27 47 15 10 4 5 251 53 92 65
- 2.0% 3.5% 1.1% 0.7% 0.3% 0.4% 18.6% 3.9% 6.8% 4.8%

138 14 7 1 3 6 2 33 19 9 5
- 10.1% 5.1% 0.7% 2.2% 4.3% 1.4% 23.9% 13.8% 6.5% 3.6%

94 14 6 2 2 8 2 28 12 11 3
- 14.9% 6.4% 2.1% 2.1% 8.5% 2.1% 29.8% 12.8% 11.7% 3.2%

46 3 1 1 1 0 1 7 2 3 6
- 6.5% 2.2% 2.2% 2.2% 0.0% 2.2% 15.2% 4.3% 6.5% 13.0%

80～84歳

85歳以上

無回答

介
護
状
態
別

必要ない

必要だが受けていない

受けている

無回答

性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

性
別

男性

女性

無回答
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サ
ン
プ
ル
数

な
い

高
血
圧

脳

卒

中

（
脳

出

血

･

脳

梗
塞
等

）

心
臓
病

糖
尿
病

高

脂

血

症

（
脂

質

異

常

）

呼

吸

器

の

病

気

（
肺

炎

や
気
管
支
炎
等

）

胃

腸

・

肝

臓

・

胆

の

う

の
病
気

腎
臓
・
前
立
腺
の
病
気

筋

骨

格

の

病

気

（
骨

粗

し

ょ

う

症

、

関

節

症

等

）

1,629 221 765 55 154 252 234 76 149 147 221
- 13.6% 47.0% 3.4% 9.5% 15.5% 14.4% 4.7% 9.1% 9.0% 13.6%

1,577 181 708 55 162 197 211 88 134 106 246
- 11.5% 44.9% 3.5% 10.3% 12.5% 13.4% 5.6% 8.5% 6.7% 15.6%

298 36 128 12 26 46 53 13 33 29 41
- 12.1% 43.0% 4.0% 8.7% 15.4% 17.8% 4.4% 11.1% 9.7% 13.8%

155 25 68 7 14 26 30 13 15 14 31
- 16.1% 43.9% 4.5% 9.0% 16.8% 19.4% 8.4% 9.7% 9.0% 20.0%

71 10 37 1 7 13 5 3 4 6 12
- 14.1% 52.1% 1.4% 9.9% 18.3% 7.0% 4.2% 5.6% 8.5% 16.9%

87 19 35 2 6 18 15 3 5 7 6
- 21.8% 40.2% 2.3% 6.9% 20.7% 17.2% 3.4% 5.7% 8.0% 6.9%

85 12 42 1 7 17 12 1 6 9 6
- 14.1% 49.4% 1.2% 8.2% 20.0% 14.1% 1.2% 7.1% 10.6% 7.1%

182 27 88 6 19 30 30 8 14 19 29
- 14.8% 48.4% 3.3% 10.4% 16.5% 16.5% 4.4% 7.7% 10.4% 15.9%

103 15 44 3 9 12 9 9 10 9 14
- 14.6% 42.7% 2.9% 8.7% 11.7% 8.7% 8.7% 9.7% 8.7% 13.6%

90 4 45 4 10 16 15 3 12 11 13
- 4.4% 50.0% 4.4% 11.1% 17.8% 16.7% 3.3% 13.3% 12.2% 14.4%

90 11 36 5 12 17 12 2 8 7 14
- 12.2% 40.0% 5.6% 13.3% 18.9% 13.3% 2.2% 8.9% 7.8% 15.6%

71 15 37 1 9 14 5 4 4 4 9
- 21.1% 52.1% 1.4% 12.7% 19.7% 7.0% 5.6% 5.6% 5.6% 12.7%

63 8 31 3 4 7 5 5 11 6 13
- 12.7% 49.2% 4.8% 6.3% 11.1% 7.9% 7.9% 17.5% 9.5% 20.6%

42 6 18 2 5 4 7 1 4 5 3
- 14.3% 42.9% 4.8% 11.9% 9.5% 16.7% 2.4% 9.5% 11.9% 7.1%

116 15 59 2 11 8 15 2 8 7 13
- 12.9% 50.9% 1.7% 9.5% 6.9% 12.9% 1.7% 6.9% 6.0% 11.2%

69 4 42 3 8 12 8 4 6 7 6
- 5.8% 60.9% 4.3% 11.6% 17.4% 11.6% 5.8% 8.7% 10.1% 8.7%

87 10 48 2 5 11 12 4 7 6 9
- 11.5% 55.2% 2.3% 5.7% 12.6% 13.8% 4.6% 8.0% 6.9% 10.3%

20 4 7 1 2 1 1 1 2 1 2
- 20.0% 35.0% 5.0% 10.0% 5.0% 5.0% 5.0% 10.0% 5.0% 10.0%

小天

小
学
校
区
別

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

サ
ン
プ
ル
数

外

傷

（
転

倒

・

骨

折

等

）

が
ん

（
悪
性
新
生
物

）

血
液
・
免
疫
の
病
気

う
つ
病

認

知

症

(

ア

ル

ツ

ハ

イ

マ
ー

病
等

)

パ
ー

キ
ン
ソ
ン
病

目
の
病
気

耳
の
病
気

そ
の
他

無
回
答

1,629 58 61 19 16 18 10 319 86 115 79
- 3.6% 3.7% 1.2% 1.0% 1.1% 0.6% 19.6% 5.3% 7.1% 4.8%

1,577 57 57 19 22 13 5 308 117 140 0
- 3.6% 3.6% 1.2% 1.4% 0.8% 0.3% 19.5% 7.4% 8.9% 0.0%

298 8 14 6 5 4 4 59 20 18 9
- 2.7% 4.7% 2.0% 1.7% 1.3% 1.3% 19.8% 6.7% 6.0% 3.0%

155 5 7 1 1 2 0 30 6 12 6
- 3.2% 4.5% 0.6% 0.6% 1.3% 0.0% 19.4% 3.9% 7.7% 3.9%

71 3 0 0 0 2 2 9 3 7 4
- 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 2.8% 12.7% 4.2% 9.9% 5.6%

87 8 3 1 1 0 1 14 1 5 5
- 9.2% 3.4% 1.1% 1.1% 0.0% 1.1% 16.1% 1.1% 5.7% 5.7%

85 1 3 0 1 1 0 17 5 5 3
- 1.2% 3.5% 0.0% 1.2% 1.2% 0.0% 20.0% 5.9% 5.9% 3.5%

182 5 8 1 1 4 1 38 15 13 5
- 2.7% 4.4% 0.5% 0.5% 2.2% 0.5% 20.9% 8.2% 7.1% 2.7%

103 3 2 2 0 0 0 17 4 11 5
- 2.9% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 16.5% 3.9% 10.7% 4.9%

90 2 7 0 1 1 0 20 9 8 3
- 2.2% 7.8% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 22.2% 10.0% 8.9% 3.3%

90 3 5 2 1 2 1 18 1 9 8
- 3.3% 5.6% 2.2% 1.1% 2.2% 1.1% 20.0% 1.1% 10.0% 8.9%

71 4 4 2 0 1 0 13 4 2 2
- 5.6% 5.6% 2.8% 0.0% 1.4% 0.0% 18.3% 5.6% 2.8% 2.8%

63 2 0 2 2 0 0 15 1 2 4
- 3.2% 0.0% 3.2% 3.2% 0.0% 0.0% 23.8% 1.6% 3.2% 6.3%

42 3 1 0 0 1 0 11 3 3 1
- 7.1% 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 26.2% 7.1% 7.1% 2.4%

116 3 2 0 2 0 1 18 8 5 10
- 2.6% 1.7% 0.0% 1.7% 0.0% 0.9% 15.5% 6.9% 4.3% 8.6%

69 1 3 1 1 0 0 21 5 6 7
- 1.4% 4.3% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 30.4% 7.2% 8.7% 10.1%

87 6 2 0 0 0 0 15 1 6 6
- 6.9% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.2% 1.1% 6.9% 6.9%

20 1 0 1 0 0 0 4 0 3 1
- 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 15.0% 5.0%

小天

小
学
校
区
別

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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認知症にかかる相談窓口の把握について 

（１）認知症の症状がある又は家族に認知症の症状がある人がいますか 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 169 1,420 40
100.0% 10.4% 87.2% 2.5%
1,577 157 1,334 86

100.0% 10.0% 84.6% 5.5%
734 77 639 18

100.0% 10.5% 87.1% 2.5%
882 91 769 22

100.0% 10.3% 87.2% 2.5%
13 1 12 0

100.0% 7.7% 92.3% 0.0%
172 25 144 3

100.0% 14.5% 83.7% 1.7%
224 19 201 4

100.0% 8.5% 89.7% 1.8%
127 5 120 2

100.0% 3.9% 94.5% 1.6%
119 13 102 4

100.0% 10.9% 85.7% 3.4%
87 14 68 5

100.0% 16.1% 78.2% 5.7%
5 1 4 0

100.0% 20.0% 80.0% 0.0%
192 27 162 3

100.0% 14.1% 84.4% 1.6%
228 17 207 4

100.0% 7.5% 90.8% 1.8%
170 15 153 2

100.0% 8.8% 90.0% 1.2%
157 17 133 7

100.0% 10.8% 84.7% 4.5%
132 15 111 6

100.0% 11.4% 84.1% 4.5%
3 0 3 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
1351 121 1210 20

100.0% 9.0% 89.6% 1.5%
138 24 109 5

100.0% 17.4% 79.0% 3.6%
94 18 68 8

100.0% 19.1% 72.3% 8.5%
46 6 33 7

100.0% 13.0% 71.7% 15.2%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 169 1,420 40
100.0% 10.4% 87.2% 2.5%
1,577 157 1,334 86

100.0% 10.0% 84.6% 5.5%
298 39 254 5

100.0% 13.1% 85.2% 1.7%
155 12 142 1

100.0% 7.7% 91.6% 0.6%
71 9 59 3

100.0% 12.7% 83.1% 4.2%
87 10 74 3

100.0% 11.5% 85.1% 3.4%
85 4 81 0

100.0% 4.7% 95.3% 0.0%
182 21 156 5

100.0% 11.5% 85.7% 2.7%
103 7 91 5

100.0% 6.8% 88.3% 4.9%
90 9 79 2

100.0% 10.0% 87.8% 2.2%
90 11 76 3

100.0% 12.2% 84.4% 3.3%
71 10 59 2

100.0% 14.1% 83.1% 2.8%
63 5 57 1

100.0% 7.9% 90.5% 1.6%
42 0 42 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
116 14 99 3

100.0% 12.1% 85.3% 2.6%
69 8 56 5

100.0% 11.6% 81.2% 7.2%
87 9 77 1

100.0% 10.3% 88.5% 1.1%
20 1 18 1

100.0% 5.0% 90.0% 5.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（２）認知症に関する相談窓口を知っていますか 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 440 1,135 54
100.0% 27.0% 69.7% 3.3%
1,577 459 1,001 117

100.0% 29.1% 63.5% 7.4%
734 172 539 23

100.0% 23.4% 73.4% 3.1%
882 264 588 30

100.0% 29.9% 66.7% 3.4%
13 4 8 1

100.0% 30.8% 61.5% 7.7%
172 35 135 2

100.0% 20.3% 78.5% 1.2%
224 50 170 4

100.0% 22.3% 75.9% 1.8%
127 35 89 3

100.0% 27.6% 70.1% 2.4%
119 28 85 6

100.0% 23.5% 71.4% 5.0%
87 22 57 8

100.0% 25.3% 65.5% 9.2%
5 2 3 0

100.0% 40.0% 60.0% 0.0%
192 71 118 3

100.0% 37.0% 61.5% 1.6%
228 77 146 5

100.0% 33.8% 64.0% 2.2%
170 51 113 6

100.0% 30.0% 66.5% 3.5%
157 42 109 6

100.0% 26.8% 69.4% 3.8%
132 23 100 9

100.0% 17.4% 75.8% 6.8%
3 0 2 1

100.0% 0.0% 66.7% 33.3%
1351 380 938 33

100.0% 28.1% 69.4% 2.4%
138 31 98 9

100.0% 22.5% 71.0% 6.5%
94 23 64 7

100.0% 24.5% 68.1% 7.4%
46 6 35 5

100.0% 13.0% 76.1% 10.9%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 440 1,135 54
100.0% 27.0% 69.7% 3.3%
1,577 459 1,001 117

100.0% 29.1% 63.5% 7.4%
298 95 197 6

100.0% 31.9% 66.1% 2.0%
155 36 116 3

100.0% 23.2% 74.8% 1.9%
71 12 57 2

100.0% 16.9% 80.3% 2.8%
87 19 64 4

100.0% 21.8% 73.6% 4.6%
85 21 62 2

100.0% 24.7% 72.9% 2.4%
182 61 113 8

100.0% 33.5% 62.1% 4.4%
103 31 69 3

100.0% 30.1% 67.0% 2.9%
90 25 64 1

100.0% 27.8% 71.1% 1.1%
90 31 57 2

100.0% 34.4% 63.3% 2.2%
71 17 49 5

100.0% 23.9% 69.0% 7.0%
63 11 50 2

100.0% 17.5% 79.4% 3.2%
42 14 27 1

100.0% 33.3% 64.3% 2.4%
116 28 85 3

100.0% 24.1% 73.3% 2.6%
69 17 47 5

100.0% 24.6% 68.1% 7.2%
87 17 65 5

100.0% 19.5% 74.7% 5.7%
20 5 13 2

100.0% 25.0% 65.0% 10.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（３）「認知症サポーター」について知っていますか 

       

  

サ
ン
プ
ル
数

認

知

症

サ

ポ
ー

タ
ー

養

成

講

座

を

受

け

た

こ

と

が
あ
る

言

葉

は

聞

い

た

こ

と

が

あ
る

聞
い
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

1,629 104 818 635 72
100.0% 6.4% 50.2% 39.0% 4.4%

734 35 342 328 29
100.0% 4.8% 46.6% 44.7% 4.0%

882 69 467 303 43
100.0% 7.8% 52.9% 34.4% 4.9%

13 0 9 4 0
100.0% 0.0% 69.2% 30.8% 0.0%

172 8 86 76 2
100.0% 4.7% 50.0% 44.2% 1.2%

224 12 111 98 3
100.0% 5.4% 49.6% 43.8% 1.3%

127 9 64 50 4
100.0% 7.1% 50.4% 39.4% 3.1%

119 4 48 60 7
100.0% 3.4% 40.3% 50.4% 5.9%

87 2 32 40 13
100.0% 2.3% 36.8% 46.0% 14.9%

5 0 1 4 0
100.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0%

192 22 105 62 3
100.0% 11.5% 54.7% 32.3% 1.6%

228 14 139 65 10
100.0% 6.1% 61.0% 28.5% 4.4%

170 21 92 50 7
100.0% 12.4% 54.1% 29.4% 4.1%

157 8 76 62 11
100.0% 5.1% 48.4% 39.5% 7.0%

132 4 54 63 11
100.0% 3.0% 40.9% 47.7% 8.3%

3 0 1 1 1
100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

1351 95 702 515 39
100.0% 7.0% 52.0% 38.1% 2.9%

138 7 58 60 13
100.0% 5.1% 42.0% 43.5% 9.4%

94 1 36 45 12
100.0% 1.1% 38.3% 47.9% 12.8%

46 1 22 15 8
100.0% 2.2% 47.8% 32.6% 17.4%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

認

知

症

サ

ポ
ー

タ
ー

養

成

講

座

を

受

け

た

こ

と

が
あ
る

言

葉

は

聞

い

た

こ

と

が

あ
る

聞
い
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

1,629 104 818 635 72
100.0% 6.4% 50.2% 39.0% 4.4%

298 22 167 102 7
100.0% 7.4% 56.0% 34.2% 2.3%

155 4 79 70 2
100.0% 2.6% 51.0% 45.2% 1.3%

71 0 36 30 5
100.0% 0.0% 50.7% 42.3% 7.0%

87 4 31 45 7
100.0% 4.6% 35.6% 51.7% 8.0%

85 4 48 30 3
100.0% 4.7% 56.5% 35.3% 3.5%

182 17 95 61 9
100.0% 9.3% 52.2% 33.5% 4.9%

103 13 54 32 4
100.0% 12.6% 52.4% 31.1% 3.9%

90 6 42 39 3
100.0% 6.7% 46.7% 43.3% 3.3%

90 7 44 36 3
100.0% 7.8% 48.9% 40.0% 3.3%

71 5 34 28 4
100.0% 7.0% 47.9% 39.4% 5.6%

63 3 27 31 2
100.0% 4.8% 42.9% 49.2% 3.2%

42 4 22 13 3
100.0% 9.5% 52.4% 31.0% 7.1%

116 8 58 46 4
100.0% 6.9% 50.0% 39.7% 3.4%

69 4 31 26 8
100.0% 5.8% 44.9% 37.7% 11.6%

87 2 39 40 6
100.0% 2.3% 44.8% 46.0% 6.9%

20 1 11 6 2
100.0% 5.0% 55.0% 30.0% 10.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査
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成年後見人制度について 

（１）「成年後見人制度」という言葉を聞いたことがありますか 

       

  

サ
ン
プ
ル
数

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

し

、
そ

の

意

味

を

知

っ

て
い
る

聞

い

た

こ

と

は

あ

る

が

、
そ

の

意

味

は

わ

か

ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

1,629 685 490 395 59
100.0% 42.1% 30.1% 24.2% 3.6%
1,577 598 446 424 109

100.0% 37.9% 28.3% 26.9% 6.9%
734 290 242 180 22

100.0% 39.5% 33.0% 24.5% 3.0%
882 391 243 211 37

100.0% 44.3% 27.6% 23.9% 4.2%
13 4 5 4 0

100.0% 30.8% 38.5% 30.8% 0.0%
172 72 59 38 3

100.0% 41.9% 34.3% 22.1% 1.7%
224 107 74 39 4

100.0% 47.8% 33.0% 17.4% 1.8%
127 53 38 33 3

100.0% 41.7% 29.9% 26.0% 2.4%
119 40 38 39 2

100.0% 33.6% 31.9% 32.8% 1.7%
87 16 32 29 10

100.0% 18.4% 36.8% 33.3% 11.5%
5 2 1 2 0

100.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0%
192 110 54 27 1

100.0% 57.3% 28.1% 14.1% 0.5%
228 108 76 40 4

100.0% 47.4% 33.3% 17.5% 1.8%
170 89 40 32 9

100.0% 52.4% 23.5% 18.8% 5.3%
157 54 37 53 13

100.0% 34.4% 23.6% 33.8% 8.3%
132 30 33 59 10

100.0% 22.7% 25.0% 44.7% 7.6%
3 0 3 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
1351 616 405 301 29

100.0% 45.6% 30.0% 22.3% 2.1%
138 34 42 48 14

100.0% 24.6% 30.4% 34.8% 10.1%
94 23 30 34 7

100.0% 24.5% 31.9% 36.2% 7.4%
46 12 13 12 9

100.0% 26.1% 28.3% 26.1% 19.6%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

し

、
そ

の

意

味

を

知

っ

て
い
る

聞

い

た

こ

と

は

あ

る

が

、
そ

の

意

味

は

わ

か

ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

1,629 685 490 395 59
100.0% 42.1% 30.1% 24.2% 3.6%
1,577 598 446 424 109

100.0% 37.9% 28.3% 26.9% 6.9%
298 160 89 43 6

100.0% 53.7% 29.9% 14.4% 2.0%
155 72 43 36 4

100.0% 46.5% 27.7% 23.2% 2.6%
71 20 23 24 4

100.0% 28.2% 32.4% 33.8% 5.6%
87 34 24 24 5

100.0% 39.1% 27.6% 27.6% 5.7%
85 30 31 20 4

100.0% 35.3% 36.5% 23.5% 4.7%
182 81 48 47 6

100.0% 44.5% 26.4% 25.8% 3.3%
103 54 32 15 2

100.0% 52.4% 31.1% 14.6% 1.9%
90 41 27 22 0

100.0% 45.6% 30.0% 24.4% 0.0%
90 38 24 25 3

100.0% 42.2% 26.7% 27.8% 3.3%
71 29 13 25 4

100.0% 40.8% 18.3% 35.2% 5.6%
63 22 21 17 3

100.0% 34.9% 33.3% 27.0% 4.8%
42 15 9 15 3

100.0% 35.7% 21.4% 35.7% 7.1%
116 37 41 34 4

100.0% 31.9% 35.3% 29.3% 3.4%
69 20 27 16 6

100.0% 29.0% 39.1% 23.2% 8.7%
87 24 31 28 4

100.0% 27.6% 35.6% 32.2% 4.6%
20 8 7 4 1

100.0% 40.0% 35.0% 20.0% 5.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）



第４章 集計表 
 

235 

 

（２）契約行為や金銭管理などを誰にお願いしたいか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

自
分
の
子
ど
も
や
孫

自
分
の
兄
弟
・
姉
妹

自

分

の

子

ど

も

や

孫

、

兄

弟

・

姉

妹

以

外

の

親

族 友
人

弁

護

士

、
司

法

書

士

、

社

会

福

祉

士

な

ど

の

専

門
職

社
会
福
祉
協
議
会

わ
か
ら
な
い

そ
の
他
の
人

無
回
答

1,629 1,353 108 22 5 22 13 65 5 36
100.0% 83.1% 6.6% 1.4% 0.3% 1.4% 0.8% 4.0% 0.3% 2.2%

734 586 60 12 2 11 9 33 3 18
100.0% 79.8% 8.2% 1.6% 0.3% 1.5% 1.2% 4.5% 0.4% 2.5%

882 756 48 10 3 10 4 31 2 18
100.0% 85.7% 5.4% 1.1% 0.3% 1.1% 0.5% 3.5% 0.2% 2.0%

13 11 0 0 0 1 0 1 0 0
100.0% 84.6% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

172 127 22 4 0 4 2 8 3 2
100.0% 73.8% 12.8% 2.3% 0.0% 2.3% 1.2% 4.7% 1.7% 1.2%

224 174 24 3 0 6 3 10 0 4
100.0% 77.7% 10.7% 1.3% 0.0% 2.7% 1.3% 4.5% 0.0% 1.8%

127 108 5 1 1 0 0 9 0 3
100.0% 85.0% 3.9% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 2.4%

119 98 7 3 0 1 3 4 0 3
100.0% 82.4% 5.9% 2.5% 0.0% 0.8% 2.5% 3.4% 0.0% 2.5%

87 74 2 1 1 0 1 2 0 6
100.0% 85.1% 2.3% 1.1% 1.1% 0.0% 1.1% 2.3% 0.0% 6.9%

5 5 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

192 168 10 2 0 4 0 5 1 2
100.0% 87.5% 5.2% 1.0% 0.0% 2.1% 0.0% 2.6% 0.5% 1.0%

228 197 13 1 1 2 1 10 0 3
100.0% 86.4% 5.7% 0.4% 0.4% 0.9% 0.4% 4.4% 0.0% 1.3%

170 143 12 1 1 2 2 5 0 4
100.0% 84.1% 7.1% 0.6% 0.6% 1.2% 1.2% 2.9% 0.0% 2.4%

157 137 3 2 1 1 1 7 1 4
100.0% 87.3% 1.9% 1.3% 0.6% 0.6% 0.6% 4.5% 0.6% 2.5%

132 110 10 4 0 1 0 4 0 3
100.0% 83.3% 7.6% 3.0% 0.0% 0.8% 0.0% 3.0% 0.0% 2.3%

3 1 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

1351 1146 81 14 4 19 10 52 4 21
100.0% 84.8% 6.0% 1.0% 0.3% 1.4% 0.7% 3.8% 0.3% 1.6%

138 106 13 3 0 2 2 5 0 7
100.0% 76.8% 9.4% 2.2% 0.0% 1.4% 1.4% 3.6% 0.0% 5.1%

94 71 9 3 1 1 1 3 1 4
100.0% 75.5% 9.6% 3.2% 1.1% 1.1% 1.1% 3.2% 1.1% 4.3%

46 30 5 2 0 0 0 5 0 4
100.0% 65.2% 10.9% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.9% 0.0% 8.7%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



第４章 集計表 
 

236 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

自
分
の
子
ど
も
や
孫

自
分
の
兄
弟
・
姉
妹

自

分

の

子

ど

も

や

孫

、

兄

弟

・

姉

妹

以

外

の

親

族 友
人

弁

護

士

、
司

法

書

士

、

社

会

福

祉

士

な

ど

の

専

門
職

社
会
福
祉
協
議
会

わ
か
ら
な
い

そ
の
他
の
人

無
回
答

1,629 1,353 108 22 5 22 13 65 5 36
100.0% 83.1% 6.6% 1.4% 0.3% 1.4% 0.8% 4.0% 0.3% 2.2%

298 233 25 1 1 6 5 21 0 6
100.0% 78.2% 8.4% 0.3% 0.3% 2.0% 1.7% 7.0% 0.0% 2.0%

155 124 16 3 0 3 0 6 1 2
100.0% 80.0% 10.3% 1.9% 0.0% 1.9% 0.0% 3.9% 0.6% 1.3%

71 62 5 2 0 0 1 0 1 0
100.0% 87.3% 7.0% 2.8% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.4% 0.0%

87 65 8 2 0 0 0 6 1 5
100.0% 74.7% 9.2% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 1.1% 5.7%

85 78 2 0 0 0 0 5 0 0
100.0% 91.8% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0%

182 155 11 3 0 2 1 4 0 6
100.0% 85.2% 6.0% 1.6% 0.0% 1.1% 0.5% 2.2% 0.0% 3.3%

103 83 7 1 0 4 1 5 0 2
100.0% 80.6% 6.8% 1.0% 0.0% 3.9% 1.0% 4.9% 0.0% 1.9%

90 75 5 1 2 1 2 3 0 1
100.0% 83.3% 5.6% 1.1% 2.2% 1.1% 2.2% 3.3% 0.0% 1.1%

90 72 8 2 1 2 0 3 0 2
100.0% 80.0% 8.9% 2.2% 1.1% 2.2% 0.0% 3.3% 0.0% 2.2%

71 63 1 2 1 1 0 1 1 1
100.0% 88.7% 1.4% 2.8% 1.4% 1.4% 0.0% 1.4% 1.4% 1.4%

63 57 3 0 0 0 1 2 0 0
100.0% 90.5% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 3.2% 0.0% 0.0%

42 36 1 1 0 0 0 1 0 3
100.0% 85.7% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 7.1%

116 100 6 2 0 2 1 2 0 3
100.0% 86.2% 5.2% 1.7% 0.0% 1.7% 0.9% 1.7% 0.0% 2.6%

69 56 7 0 0 0 1 2 0 3
100.0% 81.2% 10.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 2.9% 0.0% 4.3%

87 81 1 2 0 0 0 2 0 1
100.0% 93.1% 1.1% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 1.1%

20 13 2 0 0 1 0 2 1 1
100.0% 65.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 10.0% 5.0% 5.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査
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地域での暮らしについて（地域共生） 

（１）近所の人と、どれくらいのつきあいをしていますか 

     

  

サ
ン
プ
ル
数

会

え

ば

あ

い

さ

つ

を

か

わ
す

世

間

話

や

立

ち

話

を

す

る 留

守

を

す

る

と

き

声

を

か
け
あ
う

困

っ
て

い

る

と

き

相

談

を
す
る

ほ

と

ん

ど

近

所

付

き

合

い
が
な
い

無
回
答

1,629 926 546 33 35 69 20
100.0% 56.8% 33.5% 2.0% 2.1% 4.2% 1.2%
1,577 595 740 32 95 51 66

100.0% 37.7% 46.9% 2.0% 6.0% 3.2% 4.2%
734 431 232 9 13 38 11

100.0% 58.7% 31.6% 1.2% 1.8% 5.2% 1.5%
882 486 310 24 22 31 9

100.0% 55.1% 35.1% 2.7% 2.5% 3.5% 1.0%
13 9 4 0 0 0 0

100.0% 69.2% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
172 104 52 2 1 12 1

100.0% 60.5% 30.2% 1.2% 0.6% 7.0% 0.6%
224 129 75 3 5 10 2

100.0% 57.6% 33.5% 1.3% 2.2% 4.5% 0.9%
127 79 41 0 0 5 2

100.0% 62.2% 32.3% 0.0% 0.0% 3.9% 1.6%
119 63 41 3 2 9 1

100.0% 52.9% 34.5% 2.5% 1.7% 7.6% 0.8%
87 54 21 1 5 1 5

100.0% 62.1% 24.1% 1.1% 5.7% 1.1% 5.7%
5 2 2 0 0 1 0

100.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%
192 122 58 4 2 6 0

100.0% 63.5% 30.2% 2.1% 1.0% 3.1% 0.0%
228 118 90 4 6 8 2

100.0% 51.8% 39.5% 1.8% 2.6% 3.5% 0.9%
170 87 70 6 4 1 2

100.0% 51.2% 41.2% 3.5% 2.4% 0.6% 1.2%
157 86 50 7 4 8 2

100.0% 54.8% 31.8% 4.5% 2.5% 5.1% 1.3%
132 71 41 3 6 8 3

100.0% 53.8% 31.1% 2.3% 4.5% 6.1% 2.3%
3 2 1 0 0 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1351 761 479 28 25 47 11

100.0% 56.3% 35.5% 2.1% 1.9% 3.5% 0.8%
138 89 33 3 6 5 2

100.0% 64.5% 23.9% 2.2% 4.3% 3.6% 1.4%
94 52 19 0 3 15 5

100.0% 55.3% 20.2% 0.0% 3.2% 16.0% 5.3%
46 24 15 2 1 2 2

100.0% 52.2% 32.6% 4.3% 2.2% 4.3% 4.3%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

会

え

ば

あ

い

さ

つ

を

か

わ
す

世

間

話

や

立

ち

話

を

す

る 留

守

を

す

る

と

き

声

を

か
け
あ
う

困

っ
て

い

る

と

き

相

談

を
す
る

ほ

と

ん

ど

近

所

付

き

合

い
が
な
い

無
回
答

1,629 926 546 33 35 69 20
100.0% 56.8% 33.5% 2.0% 2.1% 4.2% 1.2%
1,577 595 740 32 95 51 66

100.0% 37.7% 46.9% 2.0% 6.0% 3.2% 4.2%
298 195 74 6 5 16 2

100.0% 65.4% 24.8% 2.0% 1.7% 5.4% 0.7%
155 92 43 4 5 10 1

100.0% 59.4% 27.7% 2.6% 3.2% 6.5% 0.6%
71 37 31 1 1 1 0

100.0% 52.1% 43.7% 1.4% 1.4% 1.4% 0.0%
87 45 29 6 2 1 4

100.0% 51.7% 33.3% 6.9% 2.3% 1.1% 4.6%
85 53 27 2 0 3 0

100.0% 62.4% 31.8% 2.4% 0.0% 3.5% 0.0%
182 93 75 5 5 3 1

100.0% 51.1% 41.2% 2.7% 2.7% 1.6% 0.5%
103 61 31 2 2 6 1

100.0% 59.2% 30.1% 1.9% 1.9% 5.8% 1.0%
90 56 26 0 3 4 1

100.0% 62.2% 28.9% 0.0% 3.3% 4.4% 1.1%
90 41 36 2 3 7 1

100.0% 45.6% 40.0% 2.2% 3.3% 7.8% 1.1%
71 34 32 0 0 3 2

100.0% 47.9% 45.1% 0.0% 0.0% 4.2% 2.8%
63 35 24 1 2 1 0

100.0% 55.6% 38.1% 1.6% 3.2% 1.6% 0.0%
42 24 13 0 1 2 2

100.0% 57.1% 31.0% 0.0% 2.4% 4.8% 4.8%
116 64 38 2 4 5 3

100.0% 55.2% 32.8% 1.7% 3.4% 4.3% 2.6%
69 33 29 1 1 4 1

100.0% 47.8% 42.0% 1.4% 1.4% 5.8% 1.4%
87 52 30 1 1 2 1

100.0% 59.8% 34.5% 1.1% 1.1% 2.3% 1.1%
20 11 8 0 0 1 0

100.0% 55.0% 40.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（２）住んでいる地域に住民同士の支え合い、助け合いがあると感じますか 

       

  

サ
ン
プ
ル
数

感
じ
る

あ
る
程
度
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

1,629 352 719 407 104 47
100.0% 21.6% 44.1% 25.0% 6.4% 2.9%
1,577 333 735 338 92 80

100.0% 21.1% 46.6% 21.4% 5.8% 5.1%
734 149 327 190 47 21

100.0% 20.3% 44.6% 25.9% 6.4% 2.9%
882 201 384 215 56 26

100.0% 22.8% 43.5% 24.4% 6.3% 2.9%
13 2 8 2 1 0

100.0% 15.4% 61.5% 15.4% 7.7% 0.0%
172 21 84 51 15 1

100.0% 12.2% 48.8% 29.7% 8.7% 0.6%
224 37 109 61 13 4

100.0% 16.5% 48.7% 27.2% 5.8% 1.8%
127 23 62 32 7 3

100.0% 18.1% 48.8% 25.2% 5.5% 2.4%
119 39 38 32 8 2

100.0% 32.8% 31.9% 26.9% 6.7% 1.7%
87 28 33 12 3 11

100.0% 32.2% 37.9% 13.8% 3.4% 12.6%
5 1 1 2 1 0

100.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0%
192 30 88 54 17 3

100.0% 15.6% 45.8% 28.1% 8.9% 1.6%
228 40 101 68 14 5

100.0% 17.5% 44.3% 29.8% 6.1% 2.2%
170 45 75 34 11 5

100.0% 26.5% 44.1% 20.0% 6.5% 2.9%
157 39 70 34 8 6

100.0% 24.8% 44.6% 21.7% 5.1% 3.8%
132 46 49 25 6 6

100.0% 34.8% 37.1% 18.9% 4.5% 4.5%
3 1 1 0 0 1

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%
1351 284 627 334 86 20

100.0% 21.0% 46.4% 24.7% 6.4% 1.5%
138 33 49 38 8 10

100.0% 23.9% 35.5% 27.5% 5.8% 7.2%
94 20 30 28 7 9

100.0% 21.3% 31.9% 29.8% 7.4% 9.6%
46 15 13 7 3 8

100.0% 32.6% 28.3% 15.2% 6.5% 17.4%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

感
じ
る

あ
る
程
度
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

1,629 352 719 407 104 47
100.0% 21.6% 44.1% 25.0% 6.4% 2.9%
1,577 333 735 338 92 80

100.0% 21.1% 46.6% 21.4% 5.8% 5.1%
298 49 125 92 29 3

100.0% 16.4% 41.9% 30.9% 9.7% 1.0%
155 22 60 49 18 6

100.0% 14.2% 38.7% 31.6% 11.6% 3.9%
71 17 38 12 2 2

100.0% 23.9% 53.5% 16.9% 2.8% 2.8%
87 17 36 24 6 4

100.0% 19.5% 41.4% 27.6% 6.9% 4.6%
85 19 39 22 3 2

100.0% 22.4% 45.9% 25.9% 3.5% 2.4%
182 63 84 27 4 4

100.0% 34.6% 46.2% 14.8% 2.2% 2.2%
103 19 46 32 5 1

100.0% 18.4% 44.7% 31.1% 4.9% 1.0%
90 12 39 32 6 1

100.0% 13.3% 43.3% 35.6% 6.7% 1.1%
90 17 39 24 6 4

100.0% 18.9% 43.3% 26.7% 6.7% 4.4%
71 15 32 18 4 2

100.0% 21.1% 45.1% 25.4% 5.6% 2.8%
63 13 30 14 4 2

100.0% 20.6% 47.6% 22.2% 6.3% 3.2%
42 11 21 8 0 2

100.0% 26.2% 50.0% 19.0% 0.0% 4.8%
116 30 54 17 7 8

100.0% 25.9% 46.6% 14.7% 6.0% 6.9%
69 20 29 11 6 3

100.0% 29.0% 42.0% 15.9% 8.7% 4.3%
87 27 37 18 2 3

100.0% 31.0% 42.5% 20.7% 2.3% 3.4%
20 1 10 7 2 0

100.0% 5.0% 50.0% 35.0% 10.0% 0.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（３）高齢者福祉の推進に住民同士の支え合い、助け合いが必要だと思いますか 

       

  

サ
ン
プ
ル
数

思
う

あ
る
程
度
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

無
回
答

1,629 751 710 96 16 56
100.0% 46.1% 43.6% 5.9% 1.0% 3.4%
1,577 725 665 72 31 84

100.0% 46.0% 42.2% 4.6% 2.0% 5.3%
734 343 312 42 11 26

100.0% 46.7% 42.5% 5.7% 1.5% 3.5%
882 405 390 54 4 29

100.0% 45.9% 44.2% 6.1% 0.5% 3.3%
13 3 8 0 1 1

100.0% 23.1% 61.5% 0.0% 7.7% 7.7%
172 71 89 9 2 1

100.0% 41.3% 51.7% 5.2% 1.2% 0.6%
224 95 107 15 3 4

100.0% 42.4% 47.8% 6.7% 1.3% 1.8%
127 59 48 10 3 7

100.0% 46.5% 37.8% 7.9% 2.4% 5.5%
119 64 41 6 3 5

100.0% 53.8% 34.5% 5.0% 2.5% 4.2%
87 52 24 2 0 9

100.0% 59.8% 27.6% 2.3% 0.0% 10.3%
5 2 3 0 0 0

100.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%
192 70 106 11 0 5

100.0% 36.5% 55.2% 5.7% 0.0% 2.6%
228 96 112 15 1 4

100.0% 42.1% 49.1% 6.6% 0.4% 1.8%
170 82 73 10 1 4

100.0% 48.2% 42.9% 5.9% 0.6% 2.4%
157 77 59 10 1 10

100.0% 49.0% 37.6% 6.4% 0.6% 6.4%
132 79 40 7 1 5

100.0% 59.8% 30.3% 5.3% 0.8% 3.8%
3 1 0 1 0 1

100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%
1351 611 617 77 13 33

100.0% 45.2% 45.7% 5.7% 1.0% 2.4%
138 73 44 9 2 10

100.0% 52.9% 31.9% 6.5% 1.4% 7.2%
94 46 35 7 1 5

100.0% 48.9% 37.2% 7.4% 1.1% 5.3%
46 21 14 3 0 8

100.0% 45.7% 30.4% 6.5% 0.0% 17.4%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

思
う

あ
る
程
度
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

無
回
答

1,629 751 710 96 16 56
100.0% 46.1% 43.6% 5.9% 1.0% 3.4%
1,577 725 665 72 31 84

100.0% 46.0% 42.2% 4.6% 2.0% 5.3%
298 138 131 21 3 5

100.0% 46.3% 44.0% 7.0% 1.0% 1.7%
155 62 67 17 3 6

100.0% 40.0% 43.2% 11.0% 1.9% 3.9%
71 39 31 0 0 1

100.0% 54.9% 43.7% 0.0% 0.0% 1.4%
87 37 34 10 2 4

100.0% 42.5% 39.1% 11.5% 2.3% 4.6%
85 37 38 5 0 5

100.0% 43.5% 44.7% 5.9% 0.0% 5.9%
182 93 76 7 1 5

100.0% 51.1% 41.8% 3.8% 0.5% 2.7%
103 44 50 8 0 1

100.0% 42.7% 48.5% 7.8% 0.0% 1.0%
90 37 45 4 3 1

100.0% 41.1% 50.0% 4.4% 3.3% 1.1%
90 46 37 3 1 3

100.0% 51.1% 41.1% 3.3% 1.1% 3.3%
71 34 31 3 0 3

100.0% 47.9% 43.7% 4.2% 0.0% 4.2%
63 30 28 2 0 3

100.0% 47.6% 44.4% 3.2% 0.0% 4.8%
42 17 18 4 0 3

100.0% 40.5% 42.9% 9.5% 0.0% 7.1%
116 54 49 5 1 7

100.0% 46.6% 42.2% 4.3% 0.9% 6.0%
69 31 31 3 0 4

100.0% 44.9% 44.9% 4.3% 0.0% 5.8%
87 45 34 3 1 4

100.0% 51.7% 39.1% 3.4% 1.1% 4.6%
20 7 10 1 1 1

100.0% 35.0% 50.0% 5.0% 5.0% 5.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（４）本市は、高齢者が安心して暮らすことができると思いますか 

       

  

サ
ン
プ
ル
数

思
う

あ
る
程
度
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

無
回
答

1,629 172 872 420 87 78
100.0% 10.6% 53.5% 25.8% 5.3% 4.8%
1,577 184 867 338 80 107

100.0% 11.7% 55.0% 21.4% 5.1% 6.8%
734 77 394 187 40 36

100.0% 10.5% 53.7% 25.5% 5.4% 4.9%
882 95 469 231 46 41

100.0% 10.8% 53.2% 26.2% 5.2% 4.6%
13 0 9 2 1 1

100.0% 0.0% 69.2% 15.4% 7.7% 7.7%
172 8 90 56 15 3

100.0% 4.7% 52.3% 32.6% 8.7% 1.7%
224 14 125 64 11 10

100.0% 6.3% 55.8% 28.6% 4.9% 4.5%
127 15 70 29 6 7

100.0% 11.8% 55.1% 22.8% 4.7% 5.5%
119 19 65 23 5 7

100.0% 16.0% 54.6% 19.3% 4.2% 5.9%
87 20 43 13 2 9

100.0% 23.0% 49.4% 14.9% 2.3% 10.3%
5 1 1 2 1 0

100.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0%
192 11 103 59 11 8

100.0% 5.7% 53.6% 30.7% 5.7% 4.2%
228 15 122 69 14 8

100.0% 6.6% 53.5% 30.3% 6.1% 3.5%
170 18 98 34 9 11

100.0% 10.6% 57.6% 20.0% 5.3% 6.5%
157 22 76 42 7 10

100.0% 14.0% 48.4% 26.8% 4.5% 6.4%
132 29 68 27 5 3

100.0% 22.0% 51.5% 20.5% 3.8% 2.3%
3 0 2 0 0 1

100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%
1351 127 740 358 71 55

100.0% 9.4% 54.8% 26.5% 5.3% 4.1%
138 20 64 34 9 11

100.0% 14.5% 46.4% 24.6% 6.5% 8.0%
94 16 48 19 5 6

100.0% 17.0% 51.1% 20.2% 5.3% 6.4%
46 9 20 9 2 6

100.0% 19.6% 43.5% 19.6% 4.3% 13.0%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



第４章 集計表 
 

244 

 

       

  

サ
ン
プ
ル
数

思
う

あ
る
程
度
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

無
回
答

1,629 172 872 420 87 78
100.0% 10.6% 53.5% 25.8% 5.3% 4.8%
1,577 184 867 338 80 107

100.0% 11.7% 55.0% 21.4% 5.1% 6.8%
298 28 166 75 21 8

100.0% 9.4% 55.7% 25.2% 7.0% 2.7%
155 14 76 50 8 7

100.0% 9.0% 49.0% 32.3% 5.2% 4.5%
71 7 40 20 3 1

100.0% 9.9% 56.3% 28.2% 4.2% 1.4%
87 7 40 23 9 8

100.0% 8.0% 46.0% 26.4% 10.3% 9.2%
85 5 51 21 2 6

100.0% 5.9% 60.0% 24.7% 2.4% 7.1%
182 20 102 43 11 6

100.0% 11.0% 56.0% 23.6% 6.0% 3.3%
103 12 55 27 6 3

100.0% 11.7% 53.4% 26.2% 5.8% 2.9%
90 7 43 33 4 3

100.0% 7.8% 47.8% 36.7% 4.4% 3.3%
90 7 50 23 3 7

100.0% 7.8% 55.6% 25.6% 3.3% 7.8%
71 12 32 21 3 3

100.0% 16.9% 45.1% 29.6% 4.2% 4.2%
63 8 32 17 2 4

100.0% 12.7% 50.8% 27.0% 3.2% 6.3%
42 5 21 9 2 5

100.0% 11.9% 50.0% 21.4% 4.8% 11.9%
116 13 71 24 1 7

100.0% 11.2% 61.2% 20.7% 0.9% 6.0%
69 10 33 17 6 3

100.0% 14.5% 47.8% 24.6% 8.7% 4.3%
87 15 49 15 4 4

100.0% 17.2% 56.3% 17.2% 4.6% 4.6%
20 2 11 2 2 3

100.0% 10.0% 55.0% 10.0% 10.0% 15.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（５）将来も、いまの地域に暮らし続けたいと思いますか 

       

  

サ
ン
プ
ル
数

暮
ら
し
続
け
た
い

で

き

れ

ば

暮

ら

し

続

け

た
い

あ

ま

り

暮

ら

し

続

け

た

く
な
い

暮
ら
し
た
く
な
い

無
回
答

1,629 921 557 79 21 51
100.0% 56.5% 34.2% 4.8% 1.3% 3.1%
1,577 940 454 76 17 90

100.0% 59.6% 28.8% 4.8% 1.1% 5.7%
734 433 242 24 11 24

100.0% 59.0% 33.0% 3.3% 1.5% 3.3%
882 481 311 54 10 26

100.0% 54.5% 35.3% 6.1% 1.1% 2.9%
13 7 4 1 0 1

100.0% 53.8% 30.8% 7.7% 0.0% 7.7%
172 91 68 6 4 3

100.0% 52.9% 39.5% 3.5% 2.3% 1.7%
224 120 86 9 4 5

100.0% 53.6% 38.4% 4.0% 1.8% 2.2%
127 85 32 3 1 6

100.0% 66.9% 25.2% 2.4% 0.8% 4.7%
119 68 42 2 2 5

100.0% 57.1% 35.3% 1.7% 1.7% 4.2%
87 65 14 3 0 5

100.0% 74.7% 16.1% 3.4% 0.0% 5.7%
5 4 0 1 0 0

100.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%
192 80 86 17 3 6

100.0% 41.7% 44.8% 8.9% 1.6% 3.1%
228 109 92 20 2 5

100.0% 47.8% 40.4% 8.8% 0.9% 2.2%
170 102 51 11 2 4

100.0% 60.0% 30.0% 6.5% 1.2% 2.4%
157 99 47 4 2 5

100.0% 63.1% 29.9% 2.5% 1.3% 3.2%
132 91 33 2 1 5

100.0% 68.9% 25.0% 1.5% 0.8% 3.8%
3 0 2 0 0 1

100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%
1351 770 462 65 19 35

100.0% 57.0% 34.2% 4.8% 1.4% 2.6%
138 78 47 3 2 8

100.0% 56.5% 34.1% 2.2% 1.4% 5.8%
94 49 38 3 0 4

100.0% 52.1% 40.4% 3.2% 0.0% 4.3%
46 24 10 8 0 4

100.0% 52.2% 21.7% 17.4% 0.0% 8.7%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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サ
ン
プ
ル
数

暮
ら
し
続
け
た
い

で

き

れ

ば

暮

ら

し

続

け

た
い

あ

ま

り

暮

ら

し

続

け

た

く
な
い

暮
ら
し
た
く
な
い

無
回
答

1,629 921 557 79 21 51
100.0% 56.5% 34.2% 4.8% 1.3% 3.1%
1,577 940 454 76 17 90

100.0% 59.6% 28.8% 4.8% 1.1% 5.7%
298 157 114 19 4 4

100.0% 52.7% 38.3% 6.4% 1.3% 1.3%
155 75 64 8 3 5

100.0% 48.4% 41.3% 5.2% 1.9% 3.2%
71 41 23 5 1 1

100.0% 57.7% 32.4% 7.0% 1.4% 1.4%
87 44 34 5 1 3

100.0% 50.6% 39.1% 5.7% 1.1% 3.4%
85 43 36 2 0 4

100.0% 50.6% 42.4% 2.4% 0.0% 4.7%
182 117 50 6 4 5

100.0% 64.3% 27.5% 3.3% 2.2% 2.7%
103 52 42 8 0 1

100.0% 50.5% 40.8% 7.8% 0.0% 1.0%
90 54 28 4 2 2

100.0% 60.0% 31.1% 4.4% 2.2% 2.2%
90 51 28 6 1 4

100.0% 56.7% 31.1% 6.7% 1.1% 4.4%
71 42 22 4 0 3

100.0% 59.2% 31.0% 5.6% 0.0% 4.2%
63 35 21 3 1 3

100.0% 55.6% 33.3% 4.8% 1.6% 4.8%
42 23 13 3 1 2

100.0% 54.8% 31.0% 7.1% 2.4% 4.8%
116 75 31 2 2 6

100.0% 64.7% 26.7% 1.7% 1.7% 5.2%
69 40 24 2 0 3

100.0% 58.0% 34.8% 2.9% 0.0% 4.3%
87 65 17 1 1 3

100.0% 74.7% 19.5% 1.1% 1.1% 3.4%
20 7 10 1 0 2

100.0% 35.0% 50.0% 5.0% 0.0% 10.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（６）お互いに助け合えると思うことは何ですか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

草

む

し

り

、
花

木

の

水

や
り

ペ

ッ
ト
の
世
話

病

院

や

買

い

物

時

の

送

迎
・
付
き
添
い

家

具

・

電

化

製

品

等

の

簡
単
な
移
動
・
修
繕

話
し
相
手

料
理
の
補
助

掃

除

・

洗

濯

・

ふ

と

ん

干
し

声
か
け
・
見
守
り

ご
み
出
し

電
球
の
交
換

郵
便
の
投
函

ス
ト
ー

ブ
の
給
油

そ
の
他

無
回
答

1,629 553 71 250 107 868 94 66 824 384 136 142 87 38 243
- 33.9% 4.4% 15.3% 6.6% 53.3% 5.8% 4.1% 50.6% 23.6% 8.3% 8.7% 5.3% 2.3% 14.9%

734 260 32 104 74 386 19 22 360 171 86 49 52 17 106
- 35.4% 4.4% 14.2% 10.1% 52.6% 2.6% 3.0% 49.0% 23.3% 11.7% 6.7% 7.1% 2.3% 14.4%

882 290 38 145 32 476 75 43 459 211 49 92 34 19 135
- 32.9% 4.3% 16.4% 3.6% 54.0% 8.5% 4.9% 52.0% 23.9% 5.6% 10.4% 3.9% 2.2% 15.3%

13 3 1 1 1 6 0 1 5 2 1 1 1 2 2
- 23.1% 7.7% 7.7% 7.7% 46.2% 0.0% 7.7% 38.5% 15.4% 7.7% 7.7% 7.7% 15.4% 15.4%

172 60 8 17 19 92 3 5 90 35 27 10 15 4 21
- 34.9% 4.7% 9.9% 11.0% 53.5% 1.7% 2.9% 52.3% 20.3% 15.7% 5.8% 8.7% 2.3% 12.2%

224 86 9 36 26 120 5 6 117 61 30 20 16 6 26
- 38.4% 4.0% 16.1% 11.6% 53.6% 2.2% 2.7% 52.2% 27.2% 13.4% 8.9% 7.1% 2.7% 11.6%

127 49 4 15 8 67 1 3 61 30 10 5 6 1 22
- 38.6% 3.1% 11.8% 6.3% 52.8% 0.8% 2.4% 48.0% 23.6% 7.9% 3.9% 4.7% 0.8% 17.3%

119 40 7 17 11 61 4 5 56 26 10 9 10 4 21
- 33.6% 5.9% 14.3% 9.2% 51.3% 3.4% 4.2% 47.1% 21.8% 8.4% 7.6% 8.4% 3.4% 17.6%

87 22 4 17 9 42 6 3 33 19 7 5 5 1 16
- 25.3% 4.6% 19.5% 10.3% 48.3% 6.9% 3.4% 37.9% 21.8% 8.0% 5.7% 5.7% 1.1% 18.4%
5 3 0 2 1 4 0 0 3 0 2 0 0 1 0
- 60.0% 0.0% 40.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

192 61 9 28 10 99 17 10 128 48 14 30 9 5 24
- 31.8% 4.7% 14.6% 5.2% 51.6% 8.9% 5.2% 66.7% 25.0% 7.3% 15.6% 4.7% 2.6% 12.5%

228 80 8 38 6 129 25 13 116 59 13 26 9 4 35
- 35.1% 3.5% 16.7% 2.6% 56.6% 11.0% 5.7% 50.9% 25.9% 5.7% 11.4% 3.9% 1.8% 15.4%

170 59 6 35 6 108 14 7 99 43 8 16 5 3 20
- 34.7% 3.5% 20.6% 3.5% 63.5% 8.2% 4.1% 58.2% 25.3% 4.7% 9.4% 2.9% 1.8% 11.8%

157 51 9 23 6 79 13 8 62 36 11 14 7 4 25
- 32.5% 5.7% 14.6% 3.8% 50.3% 8.3% 5.1% 39.5% 22.9% 7.0% 8.9% 4.5% 2.5% 15.9%

132 39 6 21 4 60 6 5 53 24 3 6 4 3 29
- 29.5% 4.5% 15.9% 3.0% 45.5% 4.5% 3.8% 40.2% 18.2% 2.3% 4.5% 3.0% 2.3% 22.0%
3 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 2
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

1351 485 55 205 93 751 78 49 725 330 116 125 72 28 178
- 35.9% 4.1% 15.2% 6.9% 55.6% 5.8% 3.6% 53.7% 24.4% 8.6% 9.3% 5.3% 2.1% 13.2%

138 40 10 23 6 63 8 9 48 33 13 9 11 6 25
- 29.0% 7.2% 16.7% 4.3% 45.7% 5.8% 6.5% 34.8% 23.9% 9.4% 6.5% 8.0% 4.3% 18.1%

94 15 2 17 5 39 5 5 38 14 4 5 3 2 24
- 16.0% 2.1% 18.1% 5.3% 41.5% 5.3% 5.3% 40.4% 14.9% 4.3% 5.3% 3.2% 2.1% 25.5%

46 13 4 5 3 15 3 3 13 7 3 3 1 2 16
- 28.3% 8.7% 10.9% 6.5% 32.6% 6.5% 6.5% 28.3% 15.2% 6.5% 6.5% 2.2% 4.3% 34.8%

受けている

無回答

必要だが受けていない

必要ない

性
別

男
性

女
性

介
護
状
態
別

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

男性

女性

性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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サ
ン
プ
ル
数

草

む

し

り

、
花

木

の

水

や
り

ペ

ッ
ト
の
世
話

病

院

や

買

い

物

時

の

送

迎
・
付
き
添
い

家

具

・

電

化

製

品

等

の

簡
単
な
移
動
・
修
繕

話
し
相
手

料
理
の
補
助

掃

除

・

洗

濯

・

ふ

と

ん

干
し

声
か
け
・
見
守
り

ご
み
出
し

電
球
の
交
換

郵
便
の
投
函

ス
ト
ー

ブ
の
給
油

そ
の
他

無
回
答

1,629 553 71 250 107 868 94 66 824 384 136 142 87 38 243
- 33.9% 4.4% 15.3% 6.6% 53.3% 5.8% 4.1% 50.6% 23.6% 8.3% 8.7% 5.3% 2.3% 14.9%

298 110 12 36 17 142 25 17 153 85 24 33 19 5 36
- 36.9% 4.0% 12.1% 5.7% 47.7% 8.4% 5.7% 51.3% 28.5% 8.1% 11.1% 6.4% 1.7% 12.1%

155 60 11 17 16 73 12 5 63 32 17 12 7 6 28
- 38.7% 7.1% 11.0% 10.3% 47.1% 7.7% 3.2% 40.6% 20.6% 11.0% 7.7% 4.5% 3.9% 18.1%

71 19 3 10 2 45 5 4 32 15 3 5 1 1 10
- 26.8% 4.2% 14.1% 2.8% 63.4% 7.0% 5.6% 45.1% 21.1% 4.2% 7.0% 1.4% 1.4% 14.1%

87 35 7 17 10 47 7 5 45 14 11 8 8 4 9
- 40.2% 8.0% 19.5% 11.5% 54.0% 8.0% 5.7% 51.7% 16.1% 12.6% 9.2% 9.2% 4.6% 10.3%

85 24 3 11 3 45 5 2 45 21 5 8 4 2 14
- 28.2% 3.5% 12.9% 3.5% 52.9% 5.9% 2.4% 52.9% 24.7% 5.9% 9.4% 4.7% 2.4% 16.5%

182 62 5 35 15 114 9 8 105 43 16 13 11 1 22
- 34.1% 2.7% 19.2% 8.2% 62.6% 4.9% 4.4% 57.7% 23.6% 8.8% 7.1% 6.0% 0.5% 12.1%

103 41 5 23 11 48 5 3 59 36 12 13 6 4 10
- 39.8% 4.9% 22.3% 10.7% 46.6% 4.9% 2.9% 57.3% 35.0% 11.7% 12.6% 5.8% 3.9% 9.7%

90 29 3 13 4 50 3 4 50 24 6 9 5 5 13
- 32.2% 3.3% 14.4% 4.4% 55.6% 3.3% 4.4% 55.6% 26.7% 6.7% 10.0% 5.6% 5.6% 14.4%

90 32 6 18 3 48 6 5 51 25 9 8 8 0 15
- 35.6% 6.7% 20.0% 3.3% 53.3% 6.7% 5.6% 56.7% 27.8% 10.0% 8.9% 8.9% 0.0% 16.7%

71 28 2 12 3 35 4 2 30 16 5 4 1 2 13
- 39.4% 2.8% 16.9% 4.2% 49.3% 5.6% 2.8% 42.3% 22.5% 7.0% 5.6% 1.4% 2.8% 18.3%

63 15 2 8 3 36 4 0 32 15 7 4 4 2 11
- 23.8% 3.2% 12.7% 4.8% 57.1% 6.3% 0.0% 50.8% 23.8% 11.1% 6.3% 6.3% 3.2% 17.5%

42 17 0 5 4 21 1 1 21 12 4 4 2 0 6
- 40.5% 0.0% 11.9% 9.5% 50.0% 2.4% 2.4% 50.0% 28.6% 9.5% 9.5% 4.8% 0.0% 14.3%

116 24 2 16 5 63 3 3 54 20 9 7 4 2 23
- 20.7% 1.7% 13.8% 4.3% 54.3% 2.6% 2.6% 46.6% 17.2% 7.8% 6.0% 3.4% 1.7% 19.8%

69 20 4 12 5 36 2 5 28 9 4 5 4 2 15
- 29.0% 5.8% 17.4% 7.2% 52.2% 2.9% 7.2% 40.6% 13.0% 5.8% 7.2% 5.8% 2.9% 21.7%

87 31 6 13 5 56 2 1 47 11 3 7 2 1 13
- 35.6% 6.9% 14.9% 5.7% 64.4% 2.3% 1.1% 54.0% 12.6% 3.4% 8.0% 2.3% 1.1% 14.9%

20 6 0 4 1 9 1 1 9 6 1 2 1 1 5
- 30.0% 0.0% 20.0% 5.0% 45.0% 5.0% 5.0% 45.0% 30.0% 5.0% 10.0% 5.0% 5.0% 25.0%

高道

大野

伊倉

玉陵

睦合

築山

滑石

無回答

小
学
校
区
別

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

八嘉

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査



第４章 集計表 
 

249 

 

交通手段について 

（１）【免許証をお持ちの方のみ】免許証を返納したときに、どうやって移動しますか 

     

  

サ
ン
プ
ル
数

家
族
な
ど
に
よ
る
送
迎

徒
歩

バ
ス

乗
合
タ
ク
シ
ー

タ
ク
シ
ー

電
車

そ
の
他

1,629 814 527 296 340 647 136 85
- 50.0% 32.4% 18.2% 20.9% 39.7% 8.3% 5.2%

734 403 278 151 170 319 80 46
- 54.9% 37.9% 20.6% 23.2% 43.5% 10.9% 6.3%

882 403 246 143 167 324 55 38
- 45.7% 27.9% 16.2% 18.9% 36.7% 6.2% 4.3%

13 8 3 2 3 4 1 1
- 61.5% 23.1% 15.4% 23.1% 30.8% 7.7% 7.7%

172 101 81 42 42 83 23 16
- 58.7% 47.1% 24.4% 24.4% 48.3% 13.4% 9.3%

224 123 94 60 54 109 27 15
- 54.9% 42.0% 26.8% 24.1% 48.7% 12.1% 6.7%

127 78 49 18 32 52 14 5
- 61.4% 38.6% 14.2% 25.2% 40.9% 11.0% 3.9%

119 63 37 19 29 44 12 9
- 52.9% 31.1% 16.0% 24.4% 37.0% 10.1% 7.6%

87 33 15 10 13 31 4 1
- 37.9% 17.2% 11.5% 14.9% 35.6% 4.6% 1.1%
5 5 2 2 0 0 0 0
- 100.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

192 109 82 45 50 91 17 15
- 56.8% 42.7% 23.4% 26.0% 47.4% 8.9% 7.8%

228 117 87 56 45 95 23 9
- 51.3% 38.2% 24.6% 19.7% 41.7% 10.1% 3.9%

170 85 44 20 33 73 10 9
- 50.0% 25.9% 11.8% 19.4% 42.9% 5.9% 5.3%

157 60 25 15 28 49 5 4
- 38.2% 15.9% 9.6% 17.8% 31.2% 3.2% 2.5%

132 31 7 5 11 15 0 1
- 23.5% 5.3% 3.8% 8.3% 11.4% 0.0% 0.8%
3 1 1 2 0 1 0 0
- 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

1351 716 495 277 299 577 128 78
- 53.0% 36.6% 20.5% 22.1% 42.7% 9.5% 5.8%

138 52 19 11 25 42 4 4
- 37.7% 13.8% 8.0% 18.1% 30.4% 2.9% 2.9%

94 30 7 1 10 16 0 0
- 31.9% 7.4% 1.1% 10.6% 17.0% 0.0% 0.0%

46 16 6 7 6 12 4 3
- 34.8% 13.0% 15.2% 13.0% 26.1% 8.7% 6.5%

受けている

無回答

必要だが受けていない

必要ない

性
別

男
性

女
性

介
護
状
態
別

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

男性

女性

性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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サ
ン
プ
ル
数

家
族
な
ど
に
よ
る
送
迎

徒
歩

バ
ス

乗
合
タ
ク
シ
ー

タ
ク
シ
ー

電
車

そ
の
他

1,629 814 527 296 340 647 136 85
- 50.0% 32.4% 18.2% 20.9% 39.7% 8.3% 5.2%

298 106 137 76 30 133 35 20
- 35.6% 46.0% 25.5% 10.1% 44.6% 11.7% 6.7%

155 74 72 41 18 72 19 7
- 47.7% 46.5% 26.5% 11.6% 46.5% 12.3% 4.5%

71 33 15 0 20 31 2 3
- 46.5% 21.1% 0.0% 28.2% 43.7% 2.8% 4.2%

87 41 34 30 9 42 15 4
- 47.1% 39.1% 34.5% 10.3% 48.3% 17.2% 4.6%

85 40 33 24 9 35 5 2
- 47.1% 38.8% 28.2% 10.6% 41.2% 5.9% 2.4%

182 113 46 35 36 93 4 6
- 62.1% 25.3% 19.2% 19.8% 51.1% 2.2% 3.3%

103 57 34 24 31 40 17 4
- 55.3% 33.0% 23.3% 30.1% 38.8% 16.5% 3.9%

90 53 31 13 25 38 14 6
- 58.9% 34.4% 14.4% 27.8% 42.2% 15.6% 6.7%

90 48 26 5 21 32 5 6
- 53.3% 28.9% 5.6% 23.3% 35.6% 5.6% 6.7%

71 33 14 5 14 18 9 3
- 46.5% 19.7% 7.0% 19.7% 25.4% 12.7% 4.2%

63 29 14 6 17 22 3 4
- 46.0% 22.2% 9.5% 27.0% 34.9% 4.8% 6.3%

42 23 7 3 6 18 0 5
- 54.8% 16.7% 7.1% 14.3% 42.9% 0.0% 11.9%

116 64 26 7 52 31 4 6
- 55.2% 22.4% 6.0% 44.8% 26.7% 3.4% 5.2%

69 38 12 9 16 17 1 2
- 55.1% 17.4% 13.0% 23.2% 24.6% 1.4% 2.9%

87 51 21 16 32 21 0 7
- 58.6% 24.1% 18.4% 36.8% 24.1% 0.0% 8.0%

20 11 5 2 4 4 3 0
- 55.0% 25.0% 10.0% 20.0% 20.0% 15.0% 0.0%

高道

大野

伊倉

玉陵

睦合

築山

滑石

無回答

小
学
校
区
別

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

八嘉

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査
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（２）【免許証をお持ちでない方のみ】どうやって移動していますか 

     

  

サ
ン
プ
ル
数

家
族
な
ど
に
よ
る
送
迎

徒
歩

バ
ス

乗
合
タ
ク
シ
ー

タ
ク
シ
ー

電
車

そ
の
他

1,629 261 128 62 35 133 28 30
- 16.0% 7.9% 3.8% 2.1% 8.2% 1.7% 1.8%

734 63 37 15 13 31 7 12
- 8.6% 5.0% 2.0% 1.8% 4.2% 1.0% 1.6%

882 196 91 47 21 101 21 18
- 22.2% 10.3% 5.3% 2.4% 11.5% 2.4% 2.0%

13 2 0 0 1 1 0 0
- 15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0%

172 2 1 0 1 2 1 1
- 1.2% 0.6% 0.0% 0.6% 1.2% 0.6% 0.6%

224 11 11 5 2 9 3 2
- 4.9% 4.9% 2.2% 0.9% 4.0% 1.3% 0.9%

127 7 3 1 1 3 1 2
- 5.5% 2.4% 0.8% 0.8% 2.4% 0.8% 1.6%

119 18 11 4 4 8 2 2
- 15.1% 9.2% 3.4% 3.4% 6.7% 1.7% 1.7%

87 25 11 5 5 9 0 5
- 28.7% 12.6% 5.7% 5.7% 10.3% 0.0% 5.7%
5 0 0 0 0 0 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

192 13 14 6 0 9 6 3
- 6.8% 7.3% 3.1% 0.0% 4.7% 3.1% 1.6%

228 27 18 8 3 11 5 7
- 11.8% 7.9% 3.5% 1.3% 4.8% 2.2% 3.1%

170 30 22 14 1 19 7 3
- 17.6% 12.9% 8.2% 0.6% 11.2% 4.1% 1.8%

157 51 19 11 8 29 3 2
- 32.5% 12.1% 7.0% 5.1% 18.5% 1.9% 1.3%

132 75 17 7 9 33 0 3
- 56.8% 12.9% 5.3% 6.8% 25.0% 0.0% 2.3%
3 0 1 1 0 0 0 0
- 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1351 156 98 51 13 88 23 27
- 11.5% 7.3% 3.8% 1.0% 6.5% 1.7% 2.0%

138 43 15 3 11 21 3 0
- 31.2% 10.9% 2.2% 8.0% 15.2% 2.2% 0.0%

94 49 9 2 9 18 1 1
- 52.1% 9.6% 2.1% 9.6% 19.1% 1.1% 1.1%

46 13 6 6 2 6 1 2
- 28.3% 13.0% 13.0% 4.3% 13.0% 2.2% 4.3%

必要ない

必要だが受けていない

受けている

無回答

介
護
状
態
別

80～84歳

85歳以上

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

男性

女性

無回答

性
別

80～84歳

85歳以上

無回答

男
性

性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

75～79歳

65～69歳

70～74歳

女
性

無回答



第４章 集計表 
 

252 

 

     

  

サ
ン
プ
ル
数

家
族
な
ど
に
よ
る
送
迎

徒
歩

バ
ス

乗
合
タ
ク
シ
ー

タ
ク
シ
ー

電
車

そ
の
他

1,629 261 128 62 35 133 28 30
- 16.0% 7.9% 3.8% 2.1% 8.2% 1.7% 1.8%

298 50 46 23 1 42 15 7
- 16.8% 15.4% 7.7% 0.3% 14.1% 5.0% 2.3%

155 30 16 10 0 15 2 3
- 19.4% 10.3% 6.5% 0.0% 9.7% 1.3% 1.9%

71 11 2 0 8 3 0 1
- 15.5% 2.8% 0.0% 11.3% 4.2% 0.0% 1.4%

87 17 2 2 2 9 2 2
- 19.5% 2.3% 2.3% 2.3% 10.3% 2.3% 2.3%

85 10 6 6 0 6 2 3
- 11.8% 7.1% 7.1% 0.0% 7.1% 2.4% 3.5%

182 21 5 3 2 10 0 2
- 11.5% 2.7% 1.6% 1.1% 5.5% 0.0% 1.1%

103 11 5 3 0 4 2 0
- 10.7% 4.9% 2.9% 0.0% 3.9% 1.9% 0.0%

90 14 8 4 2 8 2 2
- 15.6% 8.9% 4.4% 2.2% 8.9% 2.2% 2.2%

90 20 8 0 5 7 0 1
- 22.2% 8.9% 0.0% 5.6% 7.8% 0.0% 1.1%

71 16 6 1 7 6 1 3
- 22.5% 8.5% 1.4% 9.9% 8.5% 1.4% 4.2%

63 12 8 1 3 4 1 0
- 19.0% 12.7% 1.6% 4.8% 6.3% 1.6% 0.0%

42 6 2 0 1 0 0 2
- 14.3% 4.8% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 4.8%

116 14 3 0 2 3 0 3
- 12.1% 2.6% 0.0% 1.7% 2.6% 0.0% 2.6%

69 11 7 6 1 7 1 1
- 15.9% 10.1% 8.7% 1.4% 10.1% 1.4% 1.4%

87 13 3 3 0 8 0 0
- 14.9% 3.4% 3.4% 0.0% 9.2% 0.0% 0.0%

20 5 1 0 1 1 0 0
- 25.0% 5.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0%

小
学
校
区
別

無回答

玉水

小天

鍋

大浜

豊水

横島

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査
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在宅医療・在宅介護について 

（１）誰に介護を頼みたいですか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

配
偶
者

（
夫
・
妻

）

息
子

娘 子
の
配
偶
者

孫 兄
弟
・
姉
妹

介

護

サ
ー

ビ

ス

の

ヘ

ル

パ
ー

そ
の
他

無
回
答

1,629 813 139 195 26 4 29 324 21 78
100.0% 49.9% 8.5% 12.0% 1.6% 0.2% 1.8% 19.9% 1.3% 4.8%
1,577 766 113 212 36 5 24 263 25 133

100.0% 48.6% 7.2% 13.4% 2.3% 0.3% 1.5% 16.7% 1.6% 8.4%
734 486 41 43 4 2 16 108 8 26

100.0% 66.2% 5.6% 5.9% 0.5% 0.3% 2.2% 14.7% 1.1% 3.5%
882 321 97 152 22 2 13 213 13 49

100.0% 36.4% 11.0% 17.2% 2.5% 0.2% 1.5% 24.1% 1.5% 5.6%
13 6 1 0 0 0 0 3 0 3

100.0% 46.2% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 23.1%
172 116 1 5 0 1 2 45 1 1

100.0% 67.4% 0.6% 2.9% 0.0% 0.6% 1.2% 26.2% 0.6% 0.6%
224 152 17 8 0 0 9 32 1 5

100.0% 67.9% 7.6% 3.6% 0.0% 0.0% 4.0% 14.3% 0.4% 2.2%
127 90 6 9 0 0 2 11 2 7

100.0% 70.9% 4.7% 7.1% 0.0% 0.0% 1.6% 8.7% 1.6% 5.5%
119 81 7 9 2 1 2 10 2 5

100.0% 68.1% 5.9% 7.6% 1.7% 0.8% 1.7% 8.4% 1.7% 4.2%
87 44 10 11 1 0 1 10 2 8

100.0% 50.6% 11.5% 12.6% 1.1% 0.0% 1.1% 11.5% 2.3% 9.2%
5 3 0 1 1 0 0 0 0 0

100.0% 60.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
192 93 5 29 2 1 1 50 4 7

100.0% 48.4% 2.6% 15.1% 1.0% 0.5% 0.5% 26.0% 2.1% 3.6%
228 105 16 30 3 0 3 52 3 16

100.0% 46.1% 7.0% 13.2% 1.3% 0.0% 1.3% 22.8% 1.3% 7.0%
170 67 14 24 8 1 4 44 2 6

100.0% 39.4% 8.2% 14.1% 4.7% 0.6% 2.4% 25.9% 1.2% 3.5%
157 42 24 35 2 0 1 37 2 14

100.0% 26.8% 15.3% 22.3% 1.3% 0.0% 0.6% 23.6% 1.3% 8.9%
132 13 38 34 7 0 4 29 2 5

100.0% 9.8% 28.8% 25.8% 5.3% 0.0% 3.0% 22.0% 1.5% 3.8%
3 1 0 0 0 0 0 1 0 1

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%
1351 722 101 152 21 2 22 263 14 54

100.0% 53.4% 7.5% 11.3% 1.6% 0.1% 1.6% 19.5% 1.0% 4.0%
138 57 15 23 0 1 3 27 2 10

100.0% 41.3% 10.9% 16.7% 0.0% 0.7% 2.2% 19.6% 1.4% 7.2%
94 24 14 14 4 1 4 22 4 7

100.0% 25.5% 14.9% 14.9% 4.3% 1.1% 4.3% 23.4% 4.3% 7.4%
46 10 9 6 1 0 0 12 1 7

100.0% 21.7% 19.6% 13.0% 2.2% 0.0% 0.0% 26.1% 2.2% 15.2%

介
護
状
態
別

無回答

必要ない

必要だが受けていない

無回答

受けている

無回答

性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

男
性

女
性

80～84歳

85歳以上

性
別

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
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サ
ン
プ
ル
数

配
偶
者

（
夫
・
妻

）

息
子

娘 子
の
配
偶
者

孫 兄
弟
・
姉
妹

介

護

サ
ー

ビ

ス

の

ヘ

ル

パ
ー

そ
の
他

無
回
答

1,629 813 139 195 26 4 29 324 21 78
100.0% 49.9% 8.5% 12.0% 1.6% 0.2% 1.8% 19.9% 1.3% 4.8%
1,577 766 113 212 36 5 24 263 25 133

100.0% 48.6% 7.2% 13.4% 2.3% 0.3% 1.5% 16.7% 1.6% 8.4%
298 130 26 33 1 1 9 82 8 8

100.0% 43.6% 8.7% 11.1% 0.3% 0.3% 3.0% 27.5% 2.7% 2.7%
155 86 10 16 0 1 2 31 1 8

100.0% 55.5% 6.5% 10.3% 0.0% 0.6% 1.3% 20.0% 0.6% 5.2%
71 36 8 10 1 0 2 11 1 2

100.0% 50.7% 11.3% 14.1% 1.4% 0.0% 2.8% 15.5% 1.4% 2.8%
87 35 4 12 1 0 4 24 1 6

100.0% 40.2% 4.6% 13.8% 1.1% 0.0% 4.6% 27.6% 1.1% 6.9%
85 38 8 12 3 0 1 17 0 6

100.0% 44.7% 9.4% 14.1% 3.5% 0.0% 1.2% 20.0% 0.0% 7.1%
182 88 24 19 3 0 0 40 1 7

100.0% 48.4% 13.2% 10.4% 1.6% 0.0% 0.0% 22.0% 0.5% 3.8%
103 66 5 10 1 0 2 17 0 2

100.0% 64.1% 4.9% 9.7% 1.0% 0.0% 1.9% 16.5% 0.0% 1.9%
90 56 8 8 1 0 0 15 1 1

100.0% 62.2% 8.9% 8.9% 1.1% 0.0% 0.0% 16.7% 1.1% 1.1%
90 41 5 15 1 1 1 16 1 9

100.0% 45.6% 5.6% 16.7% 1.1% 1.1% 1.1% 17.8% 1.1% 10.0%
71 32 8 11 3 0 1 9 1 6

100.0% 45.1% 11.3% 15.5% 4.2% 0.0% 1.4% 12.7% 1.4% 8.5%
63 29 4 14 0 0 0 14 0 2

100.0% 46.0% 6.3% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 3.2%
42 25 1 3 2 0 1 6 1 3

100.0% 59.5% 2.4% 7.1% 4.8% 0.0% 2.4% 14.3% 2.4% 7.1%
116 60 12 14 5 1 2 16 1 5

100.0% 51.7% 10.3% 12.1% 4.3% 0.9% 1.7% 13.8% 0.9% 4.3%
69 38 4 7 0 0 3 10 1 6

100.0% 55.1% 5.8% 10.1% 0.0% 0.0% 4.3% 14.5% 1.4% 8.7%
87 45 11 9 4 0 1 12 2 3

100.0% 51.7% 12.6% 10.3% 4.6% 0.0% 1.1% 13.8% 2.3% 3.4%
20 8 1 2 0 0 0 4 1 4

100.0% 40.0% 5.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 5.0% 20.0%

小
学
校
区
別

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

無回答

鍋

大浜

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（２）医療や介護の方針について、家族とどのくらい話し合ったことがありますか 

       

  

サ
ン
プ
ル
数

詳

し

く

話

し

合

っ
て

い

る 一

応

話

し

合

っ
た

こ

と

が
あ
る

ま

っ
た

く

話

し

合

っ
た

こ
と
が
な
い

無
回
答

1,629 72 617 853 87
100.0% 4.4% 37.9% 52.4% 5.3%
1,577 66 621 749 140

100.0% 4.2% 39.4% 47.5% 8.9%
734 27 242 426 39

100.0% 3.7% 33.0% 58.0% 5.3%
882 44 370 422 46

100.0% 5.0% 42.0% 47.8% 5.2%
13 1 5 5 2

100.0% 7.7% 38.5% 38.5% 15.4%
172 7 51 110 4

100.0% 4.1% 29.7% 64.0% 2.3%
224 8 69 138 9

100.0% 3.6% 30.8% 61.6% 4.0%
127 2 44 73 8

100.0% 1.6% 34.6% 57.5% 6.3%
119 4 41 66 8

100.0% 3.4% 34.5% 55.5% 6.7%
87 6 35 36 10

100.0% 6.9% 40.2% 41.4% 11.5%
5 0 2 3 0

100.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0%
192 4 78 100 10

100.0% 2.1% 40.6% 52.1% 5.2%
228 15 96 109 8

100.0% 6.6% 42.1% 47.8% 3.5%
170 6 72 87 5

100.0% 3.5% 42.4% 51.2% 2.9%
157 13 61 69 14

100.0% 8.3% 38.9% 43.9% 8.9%
132 6 62 56 8

100.0% 4.5% 47.0% 42.4% 6.1%
3 0 1 1 1

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%
1351 55 511 728 57

100.0% 4.1% 37.8% 53.9% 4.2%
138 6 52 65 15

100.0% 4.3% 37.7% 47.1% 10.9%
94 6 41 41 6

100.0% 6.4% 43.6% 43.6% 6.4%
46 5 13 19 9

100.0% 10.9% 28.3% 41.3% 19.6%

介
護
状
態
別

無回答

必要ない

必要だが受けていない

無回答

受けている

無回答

性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

男
性

女
性

80～84歳

85歳以上

性
別

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
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サ
ン
プ
ル
数

詳

し

く

話

し

合

っ
て

い

る 一

応

話

し

合

っ
た

こ

と

が
あ
る

ま

っ
た

く

話

し

合

っ
た

こ
と
が
な
い

無
回
答

1,629 72 617 853 87
100.0% 4.4% 37.9% 52.4% 5.3%
1,577 66 621 749 140

100.0% 4.2% 39.4% 47.5% 8.9%
298 19 122 148 9

100.0% 6.4% 40.9% 49.7% 3.0%
155 8 56 83 8

100.0% 5.2% 36.1% 53.5% 5.2%
71 1 24 41 5

100.0% 1.4% 33.8% 57.7% 7.0%
87 5 29 47 6

100.0% 5.7% 33.3% 54.0% 6.9%
85 3 34 40 8

100.0% 3.5% 40.0% 47.1% 9.4%
182 6 72 100 4

100.0% 3.3% 39.6% 54.9% 2.2%
103 3 39 58 3

100.0% 2.9% 37.9% 56.3% 2.9%
90 4 38 45 3

100.0% 4.4% 42.2% 50.0% 3.3%
90 3 35 47 5

100.0% 3.3% 38.9% 52.2% 5.6%
71 2 35 30 4

100.0% 2.8% 49.3% 42.3% 5.6%
63 4 23 33 3

100.0% 6.3% 36.5% 52.4% 4.8%
42 1 16 22 3

100.0% 2.4% 38.1% 52.4% 7.1%
116 4 43 60 9

100.0% 3.4% 37.1% 51.7% 7.8%
69 5 17 39 8

100.0% 7.2% 24.6% 56.5% 11.6%
87 3 29 48 7

100.0% 3.4% 33.3% 55.2% 8.0%
20 1 5 12 2

100.0% 5.0% 25.0% 60.0% 10.0%

小
学
校
区
別

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

無回答

鍋

大浜

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（３）最期を迎えたいと思う場所はどこですか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

病

院

な

ど

の

医

療

施

設

等 自
宅

子
ど
も
の
家

兄

弟

姉

妹

な

ど

の

親

族

の
家

高

齢

者

向

け

ケ

ア

付

き

住
宅

特

別

養

護

老

人

ホ
ー

ム

な
ど
の
福
祉
施
設

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,629 399 812 6 1 47 66 8 230 60
100.0% 24.5% 49.8% 0.4% 0.1% 2.9% 4.1% 0.5% 14.1% 3.7%
1,577 348 737 6 2 28 49 10 243 155

100.0% 22.1% 46.7% 0.4% 0.1% 1.8% 3.1% 0.6% 15.4% 9.8%
734 172 405 0 0 13 25 5 84 30

100.0% 23.4% 55.2% 0.0% 0.0% 1.8% 3.4% 0.7% 11.4% 4.1%
882 225 399 6 1 34 40 3 146 28

100.0% 25.5% 45.2% 0.7% 0.1% 3.9% 4.5% 0.3% 16.6% 3.2%
13 2 8 0 0 0 1 0 0 2

100.0% 15.4% 61.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 15.4%
172 44 90 0 0 7 8 1 19 3

100.0% 25.6% 52.3% 0.0% 0.0% 4.1% 4.7% 0.6% 11.0% 1.7%
224 50 119 0 0 5 9 1 34 6

100.0% 22.3% 53.1% 0.0% 0.0% 2.2% 4.0% 0.4% 15.2% 2.7%
127 28 74 0 0 0 4 1 13 7

100.0% 22.0% 58.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.8% 10.2% 5.5%
119 25 71 0 0 1 3 2 10 7

100.0% 21.0% 59.7% 0.0% 0.0% 0.8% 2.5% 1.7% 8.4% 5.9%
87 25 46 0 0 0 1 0 8 7

100.0% 28.7% 52.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 9.2% 8.0%
5 0 5 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
192 37 79 0 0 11 7 2 51 5

100.0% 19.3% 41.1% 0.0% 0.0% 5.7% 3.6% 1.0% 26.6% 2.6%
228 62 94 2 1 9 10 0 42 8

100.0% 27.2% 41.2% 0.9% 0.4% 3.9% 4.4% 0.0% 18.4% 3.5%
170 52 77 2 0 6 12 0 19 2

100.0% 30.6% 45.3% 1.2% 0.0% 3.5% 7.1% 0.0% 11.2% 1.2%
157 35 82 2 0 4 8 0 19 7

100.0% 22.3% 52.2% 1.3% 0.0% 2.5% 5.1% 0.0% 12.1% 4.5%
132 39 66 0 0 4 3 1 14 5

100.0% 29.5% 50.0% 0.0% 0.0% 3.0% 2.3% 0.8% 10.6% 3.8%
3 0 1 0 0 0 0 0 1 1

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%
1351 332 671 4 1 41 56 8 197 41

100.0% 24.6% 49.7% 0.3% 0.1% 3.0% 4.1% 0.6% 14.6% 3.0%
138 37 76 1 0 2 2 0 12 8

100.0% 26.8% 55.1% 0.7% 0.0% 1.4% 1.4% 0.0% 8.7% 5.8%
94 22 49 1 0 2 3 0 12 5

100.0% 23.4% 52.1% 1.1% 0.0% 2.1% 3.2% 0.0% 12.8% 5.3%
46 8 16 0 0 2 5 0 9 6

100.0% 17.4% 34.8% 0.0% 0.0% 4.3% 10.9% 0.0% 19.6% 13.0%

介
護
状
態
別

無回答

必要ない

必要だが受けていない

無回答

受けている

無回答

性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

男
性

女
性

80～84歳

85歳以上

性
別

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
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サ
ン
プ
ル
数

病

院

な

ど

の

医

療

施

設

等 自
宅

子
ど
も
の
家

兄

弟

姉

妹

な

ど

の

親

族

の
家

高

齢

者

向

け

ケ

ア

付

き

住
宅

特

別

養

護

老

人

ホ
ー

ム

な
ど
の
福
祉
施
設

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,629 399 812 6 1 47 66 8 230 60
100.0% 24.5% 49.8% 0.4% 0.1% 2.9% 4.1% 0.5% 14.1% 3.7%
1,577 348 737 6 2 28 49 10 243 155

100.0% 22.1% 46.7% 0.4% 0.1% 1.8% 3.1% 0.6% 15.4% 9.8%
298 70 144 0 0 18 14 3 46 3

100.0% 23.5% 48.3% 0.0% 0.0% 6.0% 4.7% 1.0% 15.4% 1.0%
155 45 63 1 0 7 7 0 26 6

100.0% 29.0% 40.6% 0.6% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 16.8% 3.9%
71 17 38 0 0 2 4 0 6 4

100.0% 23.9% 53.5% 0.0% 0.0% 2.8% 5.6% 0.0% 8.5% 5.6%
87 13 50 1 0 0 3 1 15 4

100.0% 14.9% 57.5% 1.1% 0.0% 0.0% 3.4% 1.1% 17.2% 4.6%
85 21 44 1 0 1 2 1 12 3

100.0% 24.7% 51.8% 1.2% 0.0% 1.2% 2.4% 1.2% 14.1% 3.5%
182 48 94 0 0 3 9 0 24 4

100.0% 26.4% 51.6% 0.0% 0.0% 1.6% 4.9% 0.0% 13.2% 2.2%
103 20 52 0 0 4 3 0 22 2

100.0% 19.4% 50.5% 0.0% 0.0% 3.9% 2.9% 0.0% 21.4% 1.9%
90 24 54 0 0 2 2 1 7 0

100.0% 26.7% 60.0% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 1.1% 7.8% 0.0%
90 23 44 1 1 2 3 0 12 4

100.0% 25.6% 48.9% 1.1% 1.1% 2.2% 3.3% 0.0% 13.3% 4.4%
71 15 34 0 0 2 2 1 13 4

100.0% 21.1% 47.9% 0.0% 0.0% 2.8% 2.8% 1.4% 18.3% 5.6%
63 12 36 0 0 2 5 0 6 2

100.0% 19.0% 57.1% 0.0% 0.0% 3.2% 7.9% 0.0% 9.5% 3.2%
42 11 23 0 0 1 2 0 2 3

100.0% 26.2% 54.8% 0.0% 0.0% 2.4% 4.8% 0.0% 4.8% 7.1%
116 28 57 1 0 1 2 0 20 7

100.0% 24.1% 49.1% 0.9% 0.0% 0.9% 1.7% 0.0% 17.2% 6.0%
69 21 31 0 0 0 3 0 9 5

100.0% 30.4% 44.9% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 13.0% 7.2%
87 26 39 1 0 1 4 0 9 7

100.0% 29.9% 44.8% 1.1% 0.0% 1.1% 4.6% 0.0% 10.3% 8.0%
20 5 9 0 0 1 1 1 1 2

100.0% 25.0% 45.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 5.0% 5.0% 10.0%

小
学
校
区
別

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

無回答

鍋

大浜

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（４）長期に療養することになった場合、心配や不安に感じること 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

精
神
的
な
負
担

（
家
族
に
負

担
や
迷
惑
を
か
け
る
な
ど

）

経
済
的
な
負
担

（
医
療
費
が

い
く
ら
か
か
る
か
わ
か
ら
な

い
な
ど

）

仕
事
と
介
護
・
介
助
の
両
立

（
家
族
が
仕
事
を
や
め
な
け

れ
ば
な
ら
な
く
な
る
な
ど

）

介
護
・
介
助
し
て
く
れ
る
家

族
が
い
な
い

日
常
生
活
動
作

（
着
替
え
・

ト
イ
レ
・
入
浴
な
ど

）
の
不

安 食
事

（
調

理

で

き

な

い

・

バ

ラ

ン

ス

の
と

れ

た

食

事

が

で

き

な

い

な

ど

）

に
対
す
る
不
安

住
環
境
の
不
安
に
段
差
が
多

い
・
部
屋
が
狭
い
・
ベ

ッ
ド

や
手
す
り
が
な
い
な
ど

）

夜
間
や
病
状
が
急
変
し
た
場

合
が
不
安

移

動

手

段

（
通

院

・

買

い

物

）

移

動

手

段

（
通

院

・

買

い

物

）

無
回
答

1,629 1,213 988 378 242 777 589 195 612 477 23 102
- 74.5% 60.7% 23.2% 14.9% 47.7% 36.2% 12.0% 37.6% 29.3% 1.4% 6.3%

1,577 1,126 852 331 218 669 508 181 582 465 32 0
- 71.4% 54.0% 21.0% 13.8% 42.4% 32.2% 11.5% 36.9% 29.5% 2.0% 0.0%

734 540 451 140 109 333 258 63 240 195 8 49
- 73.6% 61.4% 19.1% 14.9% 45.4% 35.1% 8.6% 32.7% 26.6% 1.1% 6.7%

882 665 528 235 133 440 328 131 369 279 15 52
- 75.4% 59.9% 26.6% 15.1% 49.9% 37.2% 14.9% 41.8% 31.6% 1.7% 5.9%

13 8 9 3 0 4 3 1 3 3 0 1
- 61.5% 69.2% 23.1% 0.0% 30.8% 23.1% 7.7% 23.1% 23.1% 0.0% 7.7%

172 132 121 41 26 81 66 11 54 44 0 6
- 76.7% 70.3% 23.8% 15.1% 47.1% 38.4% 6.4% 31.4% 25.6% 0.0% 3.5%

224 164 157 46 38 112 77 20 87 68 3 10
- 73.2% 70.1% 20.5% 17.0% 50.0% 34.4% 8.9% 38.8% 30.4% 1.3% 4.5%

127 89 65 20 15 60 38 9 35 22 2 9
- 70.1% 51.2% 15.7% 11.8% 47.2% 29.9% 7.1% 27.6% 17.3% 1.6% 7.1%

119 89 66 21 17 47 39 16 33 34 2 13
- 74.8% 55.5% 17.6% 14.3% 39.5% 32.8% 13.4% 27.7% 28.6% 1.7% 10.9%

87 62 41 10 13 33 37 7 31 26 1 11
- 71.3% 47.1% 11.5% 14.9% 37.9% 42.5% 8.0% 35.6% 29.9% 1.1% 12.6%
5 4 1 2 0 0 1 0 0 1 0 0
- 80.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

192 158 133 72 27 99 68 36 66 59 4 5
- 82.3% 69.3% 37.5% 14.1% 51.6% 35.4% 18.8% 34.4% 30.7% 2.1% 2.6%

228 177 141 55 33 111 82 29 86 80 3 8
- 77.6% 61.8% 24.1% 14.5% 48.7% 36.0% 12.7% 37.7% 35.1% 1.3% 3.5%

170 124 99 43 29 93 77 27 86 55 2 8
- 72.9% 58.2% 25.3% 17.1% 54.7% 45.3% 15.9% 50.6% 32.4% 1.2% 4.7%

157 107 82 33 23 68 55 22 72 51 3 19
- 68.2% 52.2% 21.0% 14.6% 43.3% 35.0% 14.0% 45.9% 32.5% 1.9% 12.1%

132 98 72 32 20 68 45 16 58 33 3 11
- 74.2% 54.5% 24.2% 15.2% 51.5% 34.1% 12.1% 43.9% 25.0% 2.3% 8.3%
3 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1
- 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

1351 1032 845 323 195 640 491 158 490 389 18 67
- 76.4% 62.5% 23.9% 14.4% 47.4% 36.3% 11.7% 36.3% 28.8% 1.3% 5.0%

138 93 70 30 25 66 46 19 58 45 1 14
- 67.4% 50.7% 21.7% 18.1% 47.8% 33.3% 13.8% 42.0% 32.6% 0.7% 10.1%

94 66 51 20 16 52 39 14 48 34 2 8
- 70.2% 54.3% 21.3% 17.0% 55.3% 41.5% 14.9% 51.1% 36.2% 2.1% 8.5%

46 22 22 5 6 19 13 4 16 9 2 13
- 47.8% 47.8% 10.9% 13.0% 41.3% 28.3% 8.7% 34.8% 19.6% 4.3% 28.3%

受けている

無回答

必要だが受けていない

必要ない

性
別

男
性

女
性

介
護
状
態
別

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性

性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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サ
ン
プ
ル
数

精
神
的
な
負
担

（
家
族
に
負

担
や
迷
惑
を
か
け
る
な
ど

）

経
済
的
な
負
担

（
医
療
費
が

い
く
ら
か
か
る
か
わ
か
ら
な

い
な
ど

）

仕
事
と
介
護
・
介
助
の
両
立

（
家
族
が
仕
事
を
や
め
な
け

れ
ば
な
ら
な
く
な
る
な
ど

）

介
護
・
介
助
し
て
く
れ
る
家

族
が
い
な
い

日
常
生
活
動
作

（
着
替
え
・

ト
イ
レ
・
入
浴
な
ど

）
の
不

安 食
事

（
調

理

で

き

な

い

・

バ

ラ

ン

ス

の
と

れ

た

食

事

が

で

き

な

い

な

ど

）

に
対
す
る
不
安

住
環
境
の
不
安
に
段
差
が
多

い
・
部
屋
が
狭
い
・
ベ

ッ
ド

や
手
す
り
が
な
い
な
ど

）

夜
間
や
病
状
が
急
変
し
た
場

合
が
不
安

移

動

手

段

（
通

院

・

買

い

物

）

移

動

手

段

（
通

院

・

買

い

物

）

無
回
答

1,629 1,213 988 378 242 777 589 195 612 477 23 102
- 74.5% 60.7% 23.2% 14.9% 47.7% 36.2% 12.0% 37.6% 29.3% 1.4% 6.3%

1,577 1,126 852 331 218 669 508 181 582 465 32 0
- 71.4% 54.0% 21.0% 13.8% 42.4% 32.2% 11.5% 36.9% 29.5% 2.0% 0.0%

298 207 173 52 57 144 111 34 130 88 6 16
- 69.5% 58.1% 17.4% 19.1% 48.3% 37.2% 11.4% 43.6% 29.5% 2.0% 5.4%

155 122 94 38 25 84 69 27 62 53 1 8
- 78.7% 60.6% 24.5% 16.1% 54.2% 44.5% 17.4% 40.0% 34.2% 0.6% 5.2%

71 49 43 16 9 27 22 9 26 15 1 4
- 69.0% 60.6% 22.5% 12.7% 38.0% 31.0% 12.7% 36.6% 21.1% 1.4% 5.6%

87 64 49 25 18 38 31 11 34 23 0 6
- 73.6% 56.3% 28.7% 20.7% 43.7% 35.6% 12.6% 39.1% 26.4% 0.0% 6.9%

85 71 59 16 7 37 33 8 29 27 0 3
- 83.5% 69.4% 18.8% 8.2% 43.5% 38.8% 9.4% 34.1% 31.8% 0.0% 3.5%

182 142 111 49 27 92 63 24 62 53 2 12
- 78.0% 61.0% 26.9% 14.8% 50.5% 34.6% 13.2% 34.1% 29.1% 1.1% 6.6%

103 75 74 27 16 60 46 14 43 43 4 6
- 72.8% 71.8% 26.2% 15.5% 58.3% 44.7% 13.6% 41.7% 41.7% 3.9% 5.8%

90 74 52 20 14 44 37 9 30 26 1 2
- 82.2% 57.8% 22.2% 15.6% 48.9% 41.1% 10.0% 33.3% 28.9% 1.1% 2.2%

90 65 50 20 11 38 17 9 34 25 0 8
- 72.2% 55.6% 22.2% 12.2% 42.2% 18.9% 10.0% 37.8% 27.8% 0.0% 8.9%

71 57 44 12 10 40 26 7 28 25 0 4
- 80.3% 62.0% 16.9% 14.1% 56.3% 36.6% 9.9% 39.4% 35.2% 0.0% 5.6%

63 50 33 20 7 36 21 7 27 16 2 6
- 79.4% 52.4% 31.7% 11.1% 57.1% 33.3% 11.1% 42.9% 25.4% 3.2% 9.5%

42 30 32 8 3 14 13 6 11 10 0 3
- 71.4% 76.2% 19.0% 7.1% 33.3% 31.0% 14.3% 26.2% 23.8% 0.0% 7.1%

116 87 73 31 19 55 40 18 45 31 1 5
- 75.0% 62.9% 26.7% 16.4% 47.4% 34.5% 15.5% 38.8% 26.7% 0.9% 4.3%

69 46 41 17 12 26 24 5 20 15 2 9
- 66.7% 59.4% 24.6% 17.4% 37.7% 34.8% 7.2% 29.0% 21.7% 2.9% 13.0%

87 64 50 25 6 38 33 7 28 23 2 6
- 73.6% 57.5% 28.7% 6.9% 43.7% 37.9% 8.0% 32.2% 26.4% 2.3% 6.9%

20 10 10 2 1 4 3 0 3 4 1 4
- 50.0% 50.0% 10.0% 5.0% 20.0% 15.0% 0.0% 15.0% 20.0% 5.0% 20.0%

高道

大野

伊倉

玉陵

睦合

築山

滑石

無回答

小
学
校
区
別

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

八嘉

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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介護予防について 

（１）以前に比べて歩く速度が遅くなってきたと思いますか 

 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 974 595 60
100.0% 59.8% 36.5% 3.7%
1,577 806 636 136

100.0% 51.1% 40.3% 8.6%
734 413 289 32

100.0% 56.3% 39.4% 4.4%
882 551 303 28

100.0% 62.5% 34.4% 3.2%
13 10 3 0

100.0% 76.9% 23.1% 0.0%
172 72 98 2

100.0% 41.9% 57.0% 1.2%
224 105 109 10

100.0% 46.9% 48.7% 4.5%
127 78 44 5

100.0% 61.4% 34.6% 3.9%
119 82 27 10

100.0% 68.9% 22.7% 8.4%
87 75 7 5

100.0% 86.2% 8.0% 5.7%
5 1 4 0

100.0% 20.0% 80.0% 0.0%
192 79 109 4

100.0% 41.1% 56.8% 2.1%
228 131 92 5

100.0% 57.5% 40.4% 2.2%
170 113 49 8

100.0% 66.5% 28.8% 4.7%
157 114 35 8

100.0% 72.6% 22.3% 5.1%
132 113 16 3

100.0% 85.6% 12.1% 2.3%
3 1 2 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0%
1351 745 562 44

100.0% 55.1% 41.6% 3.3%
138 119 15 4

100.0% 86.2% 10.9% 2.9%
94 80 9 5

100.0% 85.1% 9.6% 5.3%
46 30 9 7

100.0% 65.2% 19.6% 15.2%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 974 595 60
100.0% 59.8% 36.5% 3.7%
1,577 806 636 136

100.0% 51.1% 40.3% 8.6%
298 191 96 11

100.0% 64.1% 32.2% 3.7%
155 94 58 3

100.0% 60.6% 37.4% 1.9%
71 43 27 1

100.0% 60.6% 38.0% 1.4%
87 54 30 3

100.0% 62.1% 34.5% 3.4%
85 44 41 0

100.0% 51.8% 48.2% 0.0%
182 103 68 11

100.0% 56.6% 37.4% 6.0%
103 54 46 3

100.0% 52.4% 44.7% 2.9%
90 61 28 1

100.0% 67.8% 31.1% 1.1%
90 56 31 3

100.0% 62.2% 34.4% 3.3%
71 46 22 3

100.0% 64.8% 31.0% 4.2%
63 37 23 3

100.0% 58.7% 36.5% 4.8%
42 21 17 4

100.0% 50.0% 40.5% 9.5%
116 63 51 2

100.0% 54.3% 44.0% 1.7%
69 48 17 4

100.0% 69.6% 24.6% 5.8%
87 49 33 5

100.0% 56.3% 37.9% 5.7%
20 10 7 3

100.0% 50.0% 35.0% 15.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（２）ウォーキング等の運動を週に１回以上していますか 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 851 718 60
100.0% 52.2% 44.1% 3.7%
1,577 834 606 137

100.0% 52.9% 38.4% 8.7%
734 405 295 34

100.0% 55.2% 40.2% 4.6%
882 437 419 26

100.0% 49.5% 47.5% 2.9%
13 9 4 0

100.0% 69.2% 30.8% 0.0%
172 90 80 2

100.0% 52.3% 46.5% 1.2%
224 122 92 10

100.0% 54.5% 41.1% 4.5%
127 77 43 7

100.0% 60.6% 33.9% 5.5%
119 73 36 10

100.0% 61.3% 30.3% 8.4%
87 41 41 5

100.0% 47.1% 47.1% 5.7%
5 2 3 0

100.0% 40.0% 60.0% 0.0%
192 87 101 4

100.0% 45.3% 52.6% 2.1%
228 126 96 6

100.0% 55.3% 42.1% 2.6%
170 83 82 5

100.0% 48.8% 48.2% 2.9%
157 76 73 8

100.0% 48.4% 46.5% 5.1%
132 62 67 3

100.0% 47.0% 50.8% 2.3%
3 3 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
1351 747 562 42

100.0% 55.3% 41.6% 3.1%
138 59 72 7

100.0% 42.8% 52.2% 5.1%
94 24 64 6

100.0% 25.5% 68.1% 6.4%
46 21 20 5

100.0% 45.7% 43.5% 10.9%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 851 718 60
100.0% 52.2% 44.1% 3.7%
1,577 834 606 137

100.0% 52.9% 38.4% 8.7%
298 161 127 10

100.0% 54.0% 42.6% 3.4%
155 83 70 2

100.0% 53.5% 45.2% 1.3%
71 32 37 2

100.0% 45.1% 52.1% 2.8%
87 43 41 3

100.0% 49.4% 47.1% 3.4%
85 46 39 0

100.0% 54.1% 45.9% 0.0%
182 102 70 10

100.0% 56.0% 38.5% 5.5%
103 60 39 4

100.0% 58.3% 37.9% 3.9%
90 45 43 2

100.0% 50.0% 47.8% 2.2%
90 49 38 3

100.0% 54.4% 42.2% 3.3%
71 38 29 4

100.0% 53.5% 40.8% 5.6%
63 36 22 5

100.0% 57.1% 34.9% 7.9%
42 22 15 5

100.0% 52.4% 35.7% 11.9%
116 59 56 1

100.0% 50.9% 48.3% 0.9%
69 31 35 3

100.0% 44.9% 50.7% 4.3%
87 35 47 5

100.0% 40.2% 54.0% 5.7%
20 9 10 1

100.0% 45.0% 50.0% 5.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（３）だれかと毎日会話していますか 

 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 1,413 161 55
100.0% 86.7% 9.9% 3.4%
1,577 1,331 120 126

100.0% 84.4% 7.6% 8.0%
734 629 75 30

100.0% 85.7% 10.2% 4.1%
882 772 85 25

100.0% 87.5% 9.6% 2.8%
13 12 1 0

100.0% 92.3% 7.7% 0.0%
172 152 18 2

100.0% 88.4% 10.5% 1.2%
224 192 24 8

100.0% 85.7% 10.7% 3.6%
127 113 9 5

100.0% 89.0% 7.1% 3.9%
119 99 11 9

100.0% 83.2% 9.2% 7.6%
87 69 12 6

100.0% 79.3% 13.8% 6.9%
5 4 1 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0%
192 182 10 0

100.0% 94.8% 5.2% 0.0%
228 211 12 5

100.0% 92.5% 5.3% 2.2%
170 142 22 6

100.0% 83.5% 12.9% 3.5%
157 132 17 8

100.0% 84.1% 10.8% 5.1%
132 102 24 6

100.0% 77.3% 18.2% 4.5%
3 3 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
1351 1206 109 36

100.0% 89.3% 8.1% 2.7%
138 101 27 10

100.0% 73.2% 19.6% 7.2%
94 72 18 4

100.0% 76.6% 19.1% 4.3%
46 34 7 5

100.0% 73.9% 15.2% 10.9%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 1,413 161 55
100.0% 86.7% 9.9% 3.4%
1,577 1,331 120 126

100.0% 84.4% 7.6% 8.0%
298 252 38 8

100.0% 84.6% 12.8% 2.7%
155 137 16 2

100.0% 88.4% 10.3% 1.3%
71 61 6 4

100.0% 85.9% 8.5% 5.6%
87 66 16 5

100.0% 75.9% 18.4% 5.7%
85 73 11 1

100.0% 85.9% 12.9% 1.2%
182 161 12 9

100.0% 88.5% 6.6% 4.9%
103 87 13 3

100.0% 84.5% 12.6% 2.9%
90 81 9 0

100.0% 90.0% 10.0% 0.0%
90 77 10 3

100.0% 85.6% 11.1% 3.3%
71 63 6 2

100.0% 88.7% 8.5% 2.8%
63 54 6 3

100.0% 85.7% 9.5% 4.8%
42 38 2 2

100.0% 90.5% 4.8% 4.8%
116 104 10 2

100.0% 89.7% 8.6% 1.7%
69 61 3 5

100.0% 88.4% 4.3% 7.2%
87 80 2 5

100.0% 92.0% 2.3% 5.7%
20 18 1 1

100.0% 90.0% 5.0% 5.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（４）家族や友人の役に立っていると思いますか 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 1,272 278 79
100.0% 78.1% 17.1% 4.8%
1,577 1,236 192 148

100.0% 78.4% 12.2% 9.4%
734 561 134 39

100.0% 76.4% 18.3% 5.3%
882 699 144 39

100.0% 79.3% 16.3% 4.4%
13 12 0 1

100.0% 92.3% 0.0% 7.7%
172 149 20 3

100.0% 86.6% 11.6% 1.7%
224 180 32 12

100.0% 80.4% 14.3% 5.4%
127 97 25 5

100.0% 76.4% 19.7% 3.9%
119 85 24 10

100.0% 71.4% 20.2% 8.4%
87 46 32 9

100.0% 52.9% 36.8% 10.3%
5 4 1 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0%
192 171 18 3

100.0% 89.1% 9.4% 1.6%
228 198 21 9

100.0% 86.8% 9.2% 3.9%
170 141 21 8

100.0% 82.9% 12.4% 4.7%
157 108 35 14

100.0% 68.8% 22.3% 8.9%
132 78 49 5

100.0% 59.1% 37.1% 3.8%
3 3 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
1351 1117 178 56

100.0% 82.7% 13.2% 4.1%
138 81 46 11

100.0% 58.7% 33.3% 8.0%
94 45 41 8

100.0% 47.9% 43.6% 8.5%
46 29 13 4

100.0% 63.0% 28.3% 8.7%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 1,272 278 79
100.0% 78.1% 17.1% 4.8%
1,577 1,236 192 148

100.0% 78.4% 12.2% 9.4%
298 229 60 9

100.0% 76.8% 20.1% 3.0%
155 117 31 7

100.0% 75.5% 20.0% 4.5%
71 54 13 4

100.0% 76.1% 18.3% 5.6%
87 64 19 4

100.0% 73.6% 21.8% 4.6%
85 66 18 1

100.0% 77.6% 21.2% 1.2%
182 147 26 9

100.0% 80.8% 14.3% 4.9%
103 82 18 3

100.0% 79.6% 17.5% 2.9%
90 75 12 3

100.0% 83.3% 13.3% 3.3%
90 68 16 6

100.0% 75.6% 17.8% 6.7%
71 51 13 7

100.0% 71.8% 18.3% 9.9%
63 47 12 4

100.0% 74.6% 19.0% 6.3%
42 31 7 4

100.0% 73.8% 16.7% 9.5%
116 97 14 5

100.0% 83.6% 12.1% 4.3%
69 55 9 5

100.0% 79.7% 13.0% 7.2%
87 74 7 6

100.0% 85.1% 8.0% 6.9%
20 15 3 2

100.0% 75.0% 15.0% 10.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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（５）（ここ２週間）わけもなく疲れたような感じがしますか 

 

 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 358 1,200 71
100.0% 22.0% 73.7% 4.4%
1,577 293 1,176 107

100.0% 18.6% 74.6% 6.8%
734 157 542 35

100.0% 21.4% 73.8% 4.8%
882 198 650 34

100.0% 22.4% 73.7% 3.9%
13 3 8 2

100.0% 23.1% 61.5% 15.4%
172 32 138 2

100.0% 18.6% 80.2% 1.2%
224 37 178 9

100.0% 16.5% 79.5% 4.0%
127 28 95 4

100.0% 22.0% 74.8% 3.1%
119 21 86 12

100.0% 17.6% 72.3% 10.1%
87 39 40 8

100.0% 44.8% 46.0% 9.2%
5 0 5 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
192 33 154 5

100.0% 17.2% 80.2% 2.6%
228 47 174 7

100.0% 20.6% 76.3% 3.1%
170 41 124 5

100.0% 24.1% 72.9% 2.9%
157 32 113 12

100.0% 20.4% 72.0% 7.6%
132 44 83 5

100.0% 33.3% 62.9% 3.8%
3 1 2 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0%
1351 247 1057 47

100.0% 18.3% 78.2% 3.5%
138 63 64 11

100.0% 45.7% 46.4% 8.0%
94 32 55 7

100.0% 34.0% 58.5% 7.4%
46 16 24 6

100.0% 34.8% 52.2% 13.0%

男
性

女
性

介
護
状
態
別

性
・
年
代
別

受けている

無回答

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

必要だが受けていない

必要ない

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性
性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,629 358 1,200 71
100.0% 22.0% 73.7% 4.4%
1,577 293 1,176 107

100.0% 18.6% 74.6% 6.8%
298 81 208 9

100.0% 27.2% 69.8% 3.0%
155 36 113 6

100.0% 23.2% 72.9% 3.9%
71 18 51 2

100.0% 25.4% 71.8% 2.8%
87 29 55 3

100.0% 33.3% 63.2% 3.4%
85 11 71 3

100.0% 12.9% 83.5% 3.5%
182 42 131 9

100.0% 23.1% 72.0% 4.9%
103 15 85 3

100.0% 14.6% 82.5% 2.9%
90 11 76 3

100.0% 12.2% 84.4% 3.3%
90 18 64 8

100.0% 20.0% 71.1% 8.9%
71 21 46 4

100.0% 29.6% 64.8% 5.6%
63 8 52 3

100.0% 12.7% 82.5% 4.8%
42 9 31 2

100.0% 21.4% 73.8% 4.8%
116 27 86 3

100.0% 23.3% 74.1% 2.6%
69 13 51 5

100.0% 18.8% 73.9% 7.2%
87 16 65 6

100.0% 18.4% 74.7% 6.9%
20 3 15 2

100.0% 15.0% 75.0% 10.0%

小
学
校
区
別

無回答

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

築山

滑石

伊倉

八嘉

玉陵

睦合

大野

高道

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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サ
ン
プ
ル
数

近

所

の

公

民

館

な

ど

で

実

施

さ

れ
る
ふ
れ
あ
い
活
動

近

所

の

公

民

館

な

ど

で

実

施

さ

れ
る
介
護
予
防
の
た
め
の
体
操

気
軽
に
立
ち
寄

り

、
会

食

が

で

き

る

場

の

提
供

（
高
齢
者

食

堂

、
子

ど

も

食

堂

、
公

民
館

、
カ
フ

ェ
、
サ
ロ
ン
等

）

気

軽

に

立

ち

寄

り

、
知

り

合

い

な
ど
と
話
が
で
き
る
場
の
提
供

宅

配

等

に

よ

る

配

食

サ
ー

ビ

ス

の
充
実

高

齢

者

元

気

づ

く

り

の

た

め

の

学
習
会
や
講
演
会

趣
味
活
動
の
場

高
齢
者
教
室

子

ど

も

と

高

齢

者

が

一

緒

に

交

流

で

き

る

ス

ポ
ー

ツ

や

遊

び

の

場
の
提
供

男

性

の

参

加

を

主

な

目

的

と

し

た
活
動
等

な
ん
で
も
相
談

で

き

る

窓

口

（
公

的

機

関

が
実
施
す
る
も

の

、
地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ
ー

な
ど

）

1,629 547 451 549 576 497 224 436 175 200 84 530
- 33.6% 27.7% 33.7% 35.4% 30.5% 13.8% 26.8% 10.7% 12.3% 5.2% 32.5%

1,577 580 468 492 517 397 278 431 188 196 77 459
- 36.8% 29.7% 31.2% 32.8% 25.2% 17.6% 27.3% 11.9% 12.4% 4.9% 29.1%

734 241 157 225 240 208 89 209 67 100 53 245
- 32.8% 21.4% 30.7% 32.7% 28.3% 12.1% 28.5% 9.1% 13.6% 7.2% 33.4%

882 299 290 321 331 287 132 222 105 99 30 280
- 33.9% 32.9% 36.4% 37.5% 32.5% 15.0% 25.2% 11.9% 11.2% 3.4% 31.7%

13 7 4 3 5 2 3 5 3 1 1 5
- 53.8% 30.8% 23.1% 38.5% 15.4% 23.1% 38.5% 23.1% 7.7% 7.7% 38.5%

172 52 31 63 56 50 12 57 12 29 12 62
- 30.2% 18.0% 36.6% 32.6% 29.1% 7.0% 33.1% 7.0% 16.9% 7.0% 36.0%

224 79 39 70 79 71 35 64 20 23 12 91
- 35.3% 17.4% 31.3% 35.3% 31.7% 15.6% 28.6% 8.9% 10.3% 5.4% 40.6%

127 41 37 33 38 28 14 42 15 24 13 35
- 32.3% 29.1% 26.0% 29.9% 22.0% 11.0% 33.1% 11.8% 18.9% 10.2% 27.6%

119 44 32 32 39 31 16 29 7 18 8 36
- 37.0% 26.9% 26.9% 32.8% 26.1% 13.4% 24.4% 5.9% 15.1% 6.7% 30.3%

87 25 18 26 26 27 12 16 13 6 7 20
- 28.7% 20.7% 29.9% 29.9% 31.0% 13.8% 18.4% 14.9% 6.9% 8.0% 23.0%
5 0 0 1 2 1 0 1 0 0 1 1
- 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0%

192 59 58 83 85 68 25 64 17 31 12 74
- 30.7% 30.2% 43.2% 44.3% 35.4% 13.0% 33.3% 8.9% 16.1% 6.3% 38.5%

228 76 73 84 84 86 29 63 22 24 9 77
- 33.3% 32.0% 36.8% 36.8% 37.7% 12.7% 27.6% 9.6% 10.5% 3.9% 33.8%

170 57 56 66 71 56 35 42 29 17 4 52
- 33.5% 32.9% 38.8% 41.8% 32.9% 20.6% 24.7% 17.1% 10.0% 2.4% 30.6%

157 54 51 45 45 34 24 24 17 15 2 38
- 34.4% 32.5% 28.7% 28.7% 21.7% 15.3% 15.3% 10.8% 9.6% 1.3% 24.2%

132 53 52 43 46 43 19 29 20 12 3 39
- 40.2% 39.4% 32.6% 34.8% 32.6% 14.4% 22.0% 15.2% 9.1% 2.3% 29.5%
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1351 470 387 476 501 415 191 388 140 178 72 455
- 34.8% 28.6% 35.2% 37.1% 30.7% 14.1% 28.7% 10.4% 13.2% 5.3% 33.7%

138 42 31 39 39 38 21 27 22 11 7 40
- 30.4% 22.5% 28.3% 28.3% 27.5% 15.2% 19.6% 15.9% 8.0% 5.1% 29.0%

94 25 27 25 28 37 9 17 9 9 3 26
- 26.6% 28.7% 26.6% 29.8% 39.4% 9.6% 18.1% 9.6% 9.6% 3.2% 27.7%

46 10 6 9 8 7 3 4 4 2 2 9
- 21.7% 13.0% 19.6% 17.4% 15.2% 6.5% 8.7% 8.7% 4.3% 4.3% 19.6%

受けている

無回答

必要だが受けていない

必要ない

性
別

男
性

女
性

介
護
状
態
別

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性

性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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サ
ン
プ
ル
数

な
ん
で
も
相
談

で

き

る

窓

口

（
住

民

の

支

え
合
い
に
よ
る

相

談

受

付

、
ご

よ

う

き

き

隊
な
ど

）

認

知

症

予

防

（
脳

ト

レ

講

座

等

）
や

認

知

症

の

早

期

発

見

の

た
め
の
対
策

生

活

全

般

の

困

り

ご

と

対

応

な

ど

の

情

報

の

高

齢

者

へ

の

総

合

的
・
積
極
的
な
提
供

日

用

品

を

買

物

す

る

機

会

の

確

保

の

た

め

の

対

策

（
移

動

販

売

な
ど

）

農

産

物

や

趣

味

活

動

の

販

売

が

で

き

、
報

酬

が

得

ら

れ

る

場

の

提
供

高

齢

者

が

元

気

に

な

る

魅

力

あ

る
組
織
活
動
育
成

高

齢

者

支

援

を

目

的

と

し

た

地

域
リ
ー

ダ
ー

や
担
い
手
の
養
成

交
通
手
段
の
充
実

そ
の
他

無
回
答

1,629 352 419 322 500 128 204 177 860 49 156
- 21.6% 25.7% 19.8% 30.7% 7.9% 12.5% 10.9% 52.8% 3.0% 9.6%

1,577 301 506 300 465 128 233 177 878 0 0
- 19.1% 32.1% 19.0% 29.5% 8.1% 14.8% 11.2% 55.7% 0.0% 0.0%

734 126 158 138 175 58 84 81 359 18 80
- 17.2% 21.5% 18.8% 23.8% 7.9% 11.4% 11.0% 48.9% 2.5% 10.9%

882 224 256 182 323 69 119 92 499 31 75
- 25.4% 29.0% 20.6% 36.6% 7.8% 13.5% 10.4% 56.6% 3.5% 8.5%

13 2 5 2 2 1 1 4 2 0 1
- 15.4% 38.5% 15.4% 15.4% 7.7% 7.7% 30.8% 15.4% 0.0% 7.7%

172 32 32 40 37 19 14 13 90 3 9
- 18.6% 18.6% 23.3% 21.5% 11.0% 8.1% 7.6% 52.3% 1.7% 5.2%

224 38 58 38 59 17 29 26 125 7 14
- 17.0% 25.9% 17.0% 26.3% 7.6% 12.9% 11.6% 55.8% 3.1% 6.3%

127 22 25 22 27 8 12 16 49 1 19
- 17.3% 19.7% 17.3% 21.3% 6.3% 9.4% 12.6% 38.6% 0.8% 15.0%

119 21 24 25 29 11 16 14 55 6 17
- 17.6% 20.2% 21.0% 24.4% 9.2% 13.4% 11.8% 46.2% 5.0% 14.3%

87 13 19 12 23 2 11 11 36 1 21
- 14.9% 21.8% 13.8% 26.4% 2.3% 12.6% 12.6% 41.4% 1.1% 24.1%
5 0 0 1 0 1 2 1 4 0 0
- 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0%

192 58 58 51 82 29 20 18 127 12 6
- 30.2% 30.2% 26.6% 42.7% 15.1% 10.4% 9.4% 66.1% 6.3% 3.1%

228 62 62 59 95 15 31 25 139 5 12
- 27.2% 27.2% 25.9% 41.7% 6.6% 13.6% 11.0% 61.0% 2.2% 5.3%

170 41 56 36 57 9 29 25 96 3 16
- 24.1% 32.9% 21.2% 33.5% 5.3% 17.1% 14.7% 56.5% 1.8% 9.4%

157 29 37 18 45 10 17 9 73 7 23
- 18.5% 23.6% 11.5% 28.7% 6.4% 10.8% 5.7% 46.5% 4.5% 14.6%

132 34 43 18 44 6 22 15 64 4 15
- 25.8% 32.6% 13.6% 33.3% 4.5% 16.7% 11.4% 48.5% 3.0% 11.4%
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1351 294 354 281 419 113 173 152 734 45 108
- 21.8% 26.2% 20.8% 31.0% 8.4% 12.8% 11.3% 54.3% 3.3% 8.0%

138 31 39 21 39 7 19 14 64 2 18
- 22.5% 28.3% 15.2% 28.3% 5.1% 13.8% 10.1% 46.4% 1.4% 13.0%

94 25 18 19 33 7 10 10 44 2 15
- 26.6% 19.1% 20.2% 35.1% 7.4% 10.6% 10.6% 46.8% 2.1% 16.0%

46 2 8 1 9 1 2 1 18 0 15
- 4.3% 17.4% 2.2% 19.6% 2.2% 4.3% 2.2% 39.1% 0.0% 32.6%

受けている

無回答

必要だが受けていない

必要ない

性
別

男
性

女
性

介
護
状
態
別

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）

男性

女性

性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答
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サ
ン
プ
ル
数

近

所

の

公

民

館

な

ど

で

実

施

さ

れ
る
ふ
れ
あ
い
活
動

近

所

の

公

民

館

な

ど

で

実

施

さ

れ
る
介
護
予
防
の
た
め
の
体
操

気
軽
に
立
ち
寄

り

、
会

食

が

で

き

る

場

の

提
供

（
高
齢
者

食

堂

、
子

ど

も

食

堂

、
公

民
館

、
カ
フ

ェ
、
サ
ロ
ン
等

）

気

軽

に

立

ち

寄

り

、
知

り

合

い

な
ど
と
話
が
で
き
る
場
の
提
供

宅

配

等

に

よ

る

配

食

サ
ー

ビ

ス

の
充
実

高

齢

者

元

気

づ

く

り

の

た

め

の

学
習
会
や
講
演
会

趣
味
活
動
の
場

高
齢
者
教
室

子

ど

も

と

高

齢

者

が

一

緒

に

交

流

で

き

る

ス

ポ
ー

ツ

や

遊

び

の

場
の
提
供

男

性

の

参

加

を

主

な

目

的

と

し

た
活
動
等

な
ん
で
も
相
談

で

き

る

窓

口

（
公

的

機

関

が
実
施
す
る
も

の

、
地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ
ー

な
ど

）

1,629 547 451 549 576 497 224 436 175 200 84 530
- 33.6% 27.7% 33.7% 35.4% 30.5% 13.8% 26.8% 10.7% 12.3% 5.2% 32.5%

1,577 580 468 492 517 397 278 431 188 196 77 459
- 36.8% 29.7% 31.2% 32.8% 25.2% 17.6% 27.3% 11.9% 12.4% 4.9% 29.1%

298 91 82 104 98 97 43 80 33 38 15 110
- 30.5% 27.5% 34.9% 32.9% 32.6% 14.4% 26.8% 11.1% 12.8% 5.0% 36.9%

155 49 24 66 53 58 16 50 14 19 8 64
- 31.6% 15.5% 42.6% 34.2% 37.4% 10.3% 32.3% 9.0% 12.3% 5.2% 41.3%

71 22 16 14 22 20 9 19 8 6 1 15
- 31.0% 22.5% 19.7% 31.0% 28.2% 12.7% 26.8% 11.3% 8.5% 1.4% 21.1%

87 24 27 24 31 20 16 21 13 12 5 31
- 27.6% 31.0% 27.6% 35.6% 23.0% 18.4% 24.1% 14.9% 13.8% 5.7% 35.6%

85 26 18 26 34 26 7 22 8 11 5 31
- 30.6% 21.2% 30.6% 40.0% 30.6% 8.2% 25.9% 9.4% 12.9% 5.9% 36.5%

182 69 55 65 60 57 25 41 15 19 6 63
- 37.9% 30.2% 35.7% 33.0% 31.3% 13.7% 22.5% 8.2% 10.4% 3.3% 34.6%

103 35 32 32 38 40 17 38 13 10 4 38
- 34.0% 31.1% 31.1% 36.9% 38.8% 16.5% 36.9% 12.6% 9.7% 3.9% 36.9%

90 33 21 40 37 33 12 28 11 17 7 31
- 36.7% 23.3% 44.4% 41.1% 36.7% 13.3% 31.1% 12.2% 18.9% 7.8% 34.4%

90 30 28 33 30 28 12 24 6 14 9 29
- 33.3% 31.1% 36.7% 33.3% 31.1% 13.3% 26.7% 6.7% 15.6% 10.0% 32.2%

71 28 23 23 25 20 13 13 13 9 1 15
- 39.4% 32.4% 32.4% 35.2% 28.2% 18.3% 18.3% 18.3% 12.7% 1.4% 21.1%

63 22 23 19 26 18 9 15 8 10 5 18
- 34.9% 36.5% 30.2% 41.3% 28.6% 14.3% 23.8% 12.7% 15.9% 7.9% 28.6%

42 13 16 14 10 13 6 12 5 3 2 11
- 31.0% 38.1% 33.3% 23.8% 31.0% 14.3% 28.6% 11.9% 7.1% 4.8% 26.2%

116 38 32 36 48 35 11 25 10 14 9 32
- 32.8% 27.6% 31.0% 41.4% 30.2% 9.5% 21.6% 8.6% 12.1% 7.8% 27.6%

69 21 18 22 24 15 9 17 6 4 4 14
- 30.4% 26.1% 31.9% 34.8% 21.7% 13.0% 24.6% 8.7% 5.8% 5.8% 20.3%

87 38 31 24 33 16 15 25 9 12 2 22
- 43.7% 35.6% 27.6% 37.9% 18.4% 17.2% 28.7% 10.3% 13.8% 2.3% 25.3%

20 8 5 7 7 1 4 6 3 2 1 6
- 40.0% 25.0% 35.0% 35.0% 5.0% 20.0% 30.0% 15.0% 10.0% 5.0% 30.0%

高道

大野

伊倉

玉陵

睦合

築山

滑石

無回答

小
学
校
区
別

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

八嘉

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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サ
ン
プ
ル
数

な
ん
で
も
相
談

で

き

る

窓

口

（
住

民

の

支

え
合
い
に
よ
る

相

談

受

付

、
ご

よ

う

き

き

隊
な
ど

）

認

知

症

予

防

（
脳

ト

レ

講

座

等

）
や
認
知
症
の

早

期

発

見

の

た
め
の
対
策

生
活

全
般
の
困
り

ご

と

対

応

な

ど
の

情
報
の
高
齢

者

へ

の

総

合

的
・
積
極
的
な
提
供

日
用

品
を
買
物
す

る

機

会

の

確

保
の

た
め
の
対
策

（
移

動

販

売

な
ど

）

農
産

物
や
趣
味
活

動

の

販

売

が

で
き

、
報
酬
が
得

ら

れ

る

場

の

提
供

高
齢

者
が
元
気
に

な

る

魅

力

あ

る
組
織
活
動
育
成

高
齢

者
支
援
を
目

的

と

し

た

地

域
リ
ー

ダ
ー

や
担
い
手
の
養
成

交
通
手
段
の
充
実

そ
の
他

無
回
答

1,629 352 419 322 500 128 204 177 860 49 156
- 21.6% 25.7% 19.8% 30.7% 7.9% 12.5% 10.9% 52.8% 3.0% 9.6%

1,577 301 506 300 465 128 233 177 878 0 0
- 19.1% 32.1% 19.0% 29.5% 8.1% 14.8% 11.2% 55.7% 0.0% 0.0%

298 83 85 74 78 19 45 31 154 13 21
- 27.9% 28.5% 24.8% 26.2% 6.4% 15.1% 10.4% 51.7% 4.4% 7.0%

155 40 34 37 44 14 16 22 83 6 14
- 25.8% 21.9% 23.9% 28.4% 9.0% 10.3% 14.2% 53.5% 3.9% 9.0%

71 13 18 9 24 2 5 3 47 0 11
- 18.3% 25.4% 12.7% 33.8% 2.8% 7.0% 4.2% 66.2% 0.0% 15.5%

87 15 25 14 19 7 6 17 40 2 10
- 17.2% 28.7% 16.1% 21.8% 8.0% 6.9% 19.5% 46.0% 2.3% 11.5%

85 18 15 19 29 7 9 6 41 4 7
- 21.2% 17.6% 22.4% 34.1% 8.2% 10.6% 7.1% 48.2% 4.7% 8.2%

182 31 49 35 71 20 21 17 97 1 16
- 17.0% 26.9% 19.2% 39.0% 11.0% 11.5% 9.3% 53.3% 0.5% 8.8%

103 18 33 23 35 15 17 15 72 4 8
- 17.5% 32.0% 22.3% 34.0% 14.6% 16.5% 14.6% 69.9% 3.9% 7.8%

90 24 21 18 31 8 9 13 50 5 7
- 26.7% 23.3% 20.0% 34.4% 8.9% 10.0% 14.4% 55.6% 5.6% 7.8%

90 22 28 17 35 6 10 10 53 3 9
- 24.4% 31.1% 18.9% 38.9% 6.7% 11.1% 11.1% 58.9% 3.3% 10.0%

71 15 14 9 22 2 12 5 35 1 8
- 21.1% 19.7% 12.7% 31.0% 2.8% 16.9% 7.0% 49.3% 1.4% 11.3%

63 13 21 12 25 6 10 8 41 3 4
- 20.6% 33.3% 19.0% 39.7% 9.5% 15.9% 12.7% 65.1% 4.8% 6.3%

42 10 9 8 15 0 5 3 17 0 5
- 23.8% 21.4% 19.0% 35.7% 0.0% 11.9% 7.1% 40.5% 0.0% 11.9%

116 23 22 24 32 8 14 13 54 0 13
- 19.8% 19.0% 20.7% 27.6% 6.9% 12.1% 11.2% 46.6% 0.0% 11.2%

69 13 15 8 19 4 10 5 29 3 11
- 18.8% 21.7% 11.6% 27.5% 5.8% 14.5% 7.2% 42.0% 4.3% 15.9%

87 12 23 12 19 9 13 5 42 4 8
- 13.8% 26.4% 13.8% 21.8% 10.3% 14.9% 5.7% 48.3% 4.6% 9.2%

20 2 7 3 2 1 2 4 5 0 4
- 10.0% 35.0% 15.0% 10.0% 5.0% 10.0% 20.0% 25.0% 0.0% 20.0%

高道

大野

伊倉

玉陵

睦合

築山

滑石

無回答

小
学
校
区
別

鍋

大浜

豊水

横島

玉水

小天

玉名町

八嘉

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（R1）
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